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Repertorio n. 33508                       Raccolta n. 15757 

VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA DI 

"UniCredit, società per azioni" 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventuno, il giorno quindici 

del mese di aprile 

alle ore 10,01 

In Milano, presso Tower A, Piazza Gae Aulenti n. 3 

15 aprile 2021 

A richiesta di "UniCredit, società per azioni" Capogruppo del 

Gruppo bancario UniCredit, iscritto all'Albo dei Gruppi bancari 

cod. n. 02008.1, aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei 

Depositi e al Fondo Nazionale di Garanzia, con sede in Milano, 

Piazza Gae Aulenti n. 3, Tower A, capitale sociale Euro 

21.133.469.082,48 interamente versato, numero di iscrizione nel 

Registro delle Imprese di Milano, Monza, Brianza, Lodi, codice 

fiscale e partita IVA 00348170101, numero R.E.A. MI-992. 

Io sottoscritta Dottoressa EZILDA MARICONDA, Notaio in Milano, 

iscritta nel Ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di Milano, Busto 

Arsizio, Lodi, Monza e Varese, mi sono recata, nel giorno e alle 

ore di cui sopra in Milano, presso Tower A, Piazza Gae Aulenti 

n. 3, per assistere, elevandone il verbale, alle deliberazioni 

della assemblea degli azionisti della Società richiedente (di 

seguito l'"Assemblea") convocata in detto luogo, per le ore 10,00, 

in sede ordinaria e straordinaria, in unica convocazione, per 

discutere e deliberare sul seguente 

Ordine del giorno: 

Parte Ordinaria 

1. Approvazione Bilancio 2020 

2. Destinazione del risultato di esercizio 2020 

3. Incremento della Riserva Legale 

4. Eliminazione di c.d. "riserve negative" per le componenti non 

soggette a variazioni mediante copertura delle stesse in via 

definitiva 

5. Distribuzione di un dividendo da riserve di utili 

6. Autorizzazioni all'acquisto di azioni proprie finalizzato alla 

remunerazione degli azionisti. Deliberazioni inerenti e 

conseguenti 

7. Determinazione del numero dei componenti del Consiglio di 

Amministrazione 

8. Nomina degli Amministratori 

9. Determinazione del compenso spettante agli Amministratori 

10. Integrazione del Collegio Sindacale mediante nomina di un 

Sindaco supplente 

11. Sistema Incentivante di Gruppo 2021 

12. Relazione sulla Politica 2021 di Gruppo in materia di 

remunerazione 

13. Politica di Gruppo dei Pagamenti di Fine Rapporto 

14. Relazione sui compensi corrisposti 

15. Autorizzazione all'acquisto e alla disposizione di azioni 



         

 

proprie finalizzato al delisting delle azioni UniCredit dalla 

Borsa di Varsavia. Deliberazioni inerenti e conseguenti 

Parte Straordinaria 

1. Delega al Consiglio di Amministrazione della facoltà di 

deliberare un aumento gratuito del capitale sociale di massimi 

Euro 176.024.708 al fine di eseguire il Sistema Incentivante di 

Gruppo 2021 e conseguenti modifiche statutarie 

2. Modifica dell'art. 6 dello Statuto Sociale 

3. Annullamento di azioni proprie senza riduzione del capitale 

sociale; conseguente modifica dell'art. 5 dello Statuto Sociale. 

Deliberazioni inerenti e conseguenti. 

Entrata nella sala dove ha luogo l'Assemblea, ho constatato la 

presenza al tavolo della Presidenza del Dott. CESARE BISONI nato 

a Caslino d'Erba il giorno 1° ottobre 1944 e domiciliato per la 

carica in Milano, Piazza Gae Aulenti n. 3, Tower A, Presidente 

della Società richiedente il quale, in tale veste, a norma 

dell'art. 16 dello Statuto sociale, assume la Presidenza 

dell'Assemblea e dichiara aperta la seduta. 

Sono certo io Notaio dell'identità personale del comparente, il 

quale rivolge il suo saluto all'Assemblea: 

"Cari Azionisti, 

questo è il mio ultimo intervento da Presidente di questa 

straordinaria Banca. Il mio mandato, insieme a quello del 

Consiglio, giunge a scadenza. Lascio, dopo una gratificante 

esperienza di molti anni, un Gruppo profondamente rinnovato. Oggi 

la Banca è solida, gode del più alto livello di 

patrimonializzazione della propria storia ed è adeguatamente 

attrezzata per affrontare le sfide che l'intero settore bancario 

è chiamato ad affrontare. Grazie al lavoro dell'Amministratore 

Delegato Jean Pierre Mustier – che ha lasciato il Gruppo dopo quasi 

cinque anni - e al contributo di tutti i colleghi di UniCredit, 

negli ultimi anni la Banca ha compiuto una straordinaria 

inversione di tendenza. 

Il Gruppo è oggi in grado di servire al meglio i propri clienti 

e i territori in cui è presente, grazie anche ad una crescente 

sensibilità verso il tema della sostenibilità, come dimostrano 

i numerosi riconoscimenti ottenuti. Sono molteplici le iniziative 

attuate e che la Banca continuerà a potenziare all'insegna di 

principi cardine quali l'etica e il rispetto. Tali fattori sono 

il tratto distintivo della visione a lungo termine della nostra 

attività e dei rapporti con gli stakeholder, nonché la guida per 

le nostre persone, affinché, nella loro attività quotidiana, 

facciano la "cosa giusta". Vogliamo, infatti, essere non solo 

finanziatori ma anche promotori di un cambiamento positivo nella 

società. In UniCredit, il modo in cui si raggiungono i risultati 

è importante quanto i risultati stessi. 

L'anno appena concluso è stato, per tutti, particolarmente 

difficile. Sono molto orgoglioso della pronta reazione avuta 

dalla Banca per affrontare la pandemia di coronavirus, reazione 

che si è immediatamente indirizzata su più fronti: per prima cosa 



         

 

abbiamo pensato alla sicurezza delle persone - dipendenti e 

clienti - con azioni incisive volte a ridurre i rischi di contagio, 

ma abbiamo anche fornito un significativo supporto alle 

istituzioni in prima linea, come gli ospedali e la protezione 

civile. Numerosi sono stati, poi, gli interventi a sostegno 

dell'economia reale favoriti dall'expertise maturata nel tempo, 

che ci ha permesso di attivare celermente le moratorie e i crediti 

assistiti da garanzia pubblica. Tra le iniziative più importanti 

ricordo, ad esempio, UniCredit per l'Italia, progetto attivato 

prontamente per facilitare la canalizzazione dei crediti verso 

le nostre comunità, che consta di un ampio pacchetto di misure 

per supportare le aziende e i territori colpiti dalla pandemia.  

Negli scorsi mesi abbiamo assistito alla decisione dell'Autorità 

di Vigilanza di sospendere la distribuzione di dividendi e il 

riacquisto di azioni proprie da parte delle banche, dettata 

dall'incertezza circa l'impatto economico della pandemia e 

finalizzata a salvaguardare la capacità delle stesse di fornire 

sostegno all'economia. Recentemente, però, la stessa Autorità ha 

comunicato una prossima riapertura. È importante che le banche 

europee siano percepite come un valido investimento, al fine di 

incoraggiare gli investitori internazionali a indirizzare 

capitali verso il settore finanziario europeo il quale potrà 

efficacemente impiegarli. UniCredit ha confermato la sua politica 

dei dividendi e pianificato una distribuzione straordinaria di 

capitale nell'ultimo trimestre dell'anno, qualora le giuste 

condizioni dovessero ripresentarsi e subordinatamente 

all'autorizzazione dell'Autorità di Vigilanza. 

Sono molto ottimista riguardo al futuro del Gruppo che si fonda 

su solidi principi ed efficaci processi di governance. Nel mese 

di ottobre abbiamo concluso il processo di selezione del 

Presidente designato, cooptando in Consiglio Piercarlo Padoan cui 

rinnovo un caloroso benvenuto. Sono certo che UniCredit potrà 

beneficiare della sua straordinaria esperienza e della sua 

profonda conoscenza del contesto europeo ed internazionale. Il 

suo ingresso con largo anticipo rispetto alla scadenza del mio 

mandato ha consentito a Piercarlo di prendere conoscenza delle 

dinamiche aziendali e di contribuire alla formazione della lista 

oggi sottoposta al voto assembleare. Insieme abbiamo anche 

avviato e portato a compimento il processo di individuazione del 

nuovo Amministratore Delegato designato, Andrea Orcel, a cui pure 

rivolgo il più cordiale benvenuto. Andrea ha un ragguardevole 

track record nel coniugare talento e tecnologia nel processo di 

trasformazione di organizzazioni finanziarie in più aree 

geografiche e sono sicuro che saprà guidare la Banca affrontando 

al meglio le sfide che la attendono. 

Durante questi anni ho lavorato a stretto contatto con molte 

persone di UniCredit di cui ho potuto apprezzare la straordinaria 

competenza e dedizione. Grazie al loro contributo, UniCredit sarà 

in grado di sfruttare il grande potenziale di cui dispone. Un 

potenziale rappresentato dall'essere una delle poche vere banche 



         

 

paneuropee, in virtù di una presenza diversificata che la rende 

non solo più forte ma anche maggiormente in grado di offrire un 

tangibile valore aggiunto ai propri stakeholder.  

Nel complesso contesto economico in cui ci troviamo le esigenze 

della clientela stanno cambiando, con dirette conseguenze sul 

business bancario, chiamato a sua volta ad evolversi. Per 

UniCredit innovare significa reagire prontamente ai cambiamenti 

in corso, nella convinzione che questa sia la strada per la 

sostenibilità nel lungo termine e per una migliore interazione 

con i clienti. La trasformazione digitale svolge un ruolo 

fondamentale: da un lato, ci consente di rispondere in modo 

tempestivo alla crescente richiesta di semplicità e rapidità dei 

nostri clienti e, dall'altro, ci permette di ottimizzare i 

processi aziendali. Per UniCredit l'innovazione è, ribadisco, una 

leva fondamentale su cui la Banca continuerà ad investire. 

Anche nel prossimo futuro il Gruppo certamente punterà sul 

rafforzamento della propria base clienti, sulla trasformazione 

del modello di servizio, sulla massimizzazione della 

produttività, sulla gestione disciplinata del rischio e sulla 

rigorosa gestione del capitale. UniCredit si confermerà una 

solida "Banca paneuropea con radici territoriali" al servizio 

di famiglie e imprese in un percorso di sviluppo e crescita anche 

a livello internazionale. Questo è un tratto che da sempre 

caratterizza il Gruppo e sarà preservato nello svolgimento 

dell'importante ruolo di motore del cambiamento. 

Grazie". 

Terminato il suo saluto introduttivo, il Presidente comunica che, 

in conformità alle previsioni del Decreto Legge n. 18/2020 (cd. 

"Cura Italia") convertito in Legge n. 27/2020 che ha introdotto 

alcune norme eccezionali legate all'emergenza COVID-19 

applicabili alle assemblee delle società quotate, UniCredit 

S.p.A., al fine di ridurre al minimo i rischi connessi 

all'emergenza sanitaria in corso, ha ritenuto di avvalersi della 

facoltà - stabilita dalla suddetta normativa - di prevedere che 

l'intervento dei soci in Assemblea avvenga esclusivamente tramite 

il Rappresentante Designato di cui all'articolo 135-undecies TUF, 

senza partecipazione fisica da parte dei soci.  

L'avviso di convocazione dell'Assemblea contenente l'ordine del 

giorno e che dà atto delle modalità di svolgimento ora richiamate 

è stato pubblicato sul sito internet della Società e messo a 

disposizione del pubblico in data 5 marzo 2021, con le modalità 

previste dalle vigenti disposizioni normative e regolamentari. 

Il Presidente, ai sensi dell'art. 16 dello Statuto Sociale nonché 

dell'art. 2375 del codice civile, chiama me Notaio a redigere, 

sia per la parte ordinaria sia per la parte straordinaria, il 

verbale nella forma di atto pubblico. 

Informa che: 

- del Consiglio di Amministrazione, oltre ad esso Presidente, non 

è presente alcun membro; 

- del Collegio Sindacale è presente il Presidente Marco Giuseppe 



         

 

Maria Rigotti, mentre hanno giustificato la loro assenza i Sindaci 

Effettivi Antonella Bientinesi, Angelo Rocco Bonissoni, 

Benedetta Navarra e Guido Paolucci. 

Sono presenti altresì: 

- il signor Enrico Monicelli in rappresentanza di Computershare 

S.p.A., società individuata da UniCredit quale Rappresentante 

Designato; 

- il Signor Gianpaolo Alessandro, Head of Group Legal e Segretario 

del Consiglio di Amministrazione di UniCredit S.p.A; 

- il signor Manlio Stefano Nuzzo, Head of Group Corporate Affairs 

di UniCredit S.p.A.. 

Comunica che il capitale sociale alla data odierna è di Euro 

21.133.469.082,48 ed è rappresentato da numero 2.243.550.408 

azioni aventi diritto al voto. 

Comunica inoltre che: 

- è stata effettuata la verifica della rispondenza delle deleghe 

alle vigenti disposizioni; 

- sono ora rappresentate, tramite il Rappresentante Designato, 

numero 1.356.691.153 azioni aventi diritto al voto – pari al 

60,470723% del capitale sociale – riferibili a numero 2.001 

azionisti che hanno conferito delega a tale soggetto. 

Pertanto l'Assemblea è regolarmente costituita e valida per 

deliberare in unica convocazione sugli argomenti all'ordine del 

giorno in sessione ordinaria a termini di legge e di statuto. 

Il Presidente dichiara che: 

- secondo le risultanze del Libro Soci, integrate dalle 

comunicazioni effettuate ai sensi di legge e dai riscontri 

effettuati per l'ammissione al voto, a Libro Soci risultano 

iscritti circa n. 287.000 azionisti;  

- i seguenti azionisti detengono direttamente o indirettamente, 

ai sensi dell'art. 120 del TUF, oltre il 3% del capitale 

rappresentato da azioni aventi diritto al voto nella presente 

Assemblea: 

. GRUPPO BLACKROCK n. 115.718.395 azioni pari al 5,158% del 

capitale sociale, 

. CAPITAL RESEARCH and MANAGEMENT COMPANY n. 112.363.870 azioni  

pari al 5,008% del capitale sociale di cui per conto di EuroPacific 

Growth Fund n. 78.373.584 azioni pari al 3,493%, 
. GRUPPO ALLIANZ SE n. 69.623.563 azioni pari al 3,103% del 

capitale sociale, 

. NORGES BANK n. 67.366.057 azioni  pari al 3,003% del capitale 

sociale. 

Informa che le deleghe sono state ricevute da Computershare S.p.A. 

in qualità di Rappresentante Designato tramite lo specifico 

applicativo web accessibile dal sito internet della Società, a 

mezzo posta elettronica all'indirizzo 

unicredit@pecserviziotitoli.it e a mezzo fax al n. 011 0923202, 

e riscontrate validamente conferite ai sensi della normativa 

vigente. 

Precisa che i risultati delle votazioni riguardanti tutti i punti 



         

 

all'ordine del giorno della presente Assemblea sia in sessione 

ordinaria sia in sessione straordinaria saranno forniti da 

Computershare S.p.A. nella sua qualità di gestore delle attività 

dell'Assemblea e che il sistema di rilevazione di voti produrrà 

i necessari documenti da allegare al verbale ed in particolare: 

- elenchi dei soci rappresentati; 

- elenchi separati per le diverse manifestazione di voto. 

Informa che sono state messe a disposizione dei soci e del mercato, 

nei modi e nei termini di legge, la "Relazione sul Governo 

Societario e gli assetti proprietari" ai sensi dell'art. 123-bis 

TUF e il Bilancio Integrato redatto ai sensi del D.Lgs. 254/2016. 

Comunica che è stata pubblicata sul sito della Società la Global 

Policy riguardante le politiche interne in materia di controllo 

sulle attività di rischio e sul conflitto di interessi nei 

confronti di soggetti collegati, ai sensi delle Disposizioni di 

Vigilanza per le Banche emanate da Banca d'Italia.  

Informa che, ai sensi e per le finalità di cui all'art. 3 comma 

2 del Regolamento Assembleare, i lavori dell'Assemblea sono 

oggetto di registrazione audio utile per la redazione del verbale 

assembleare.  

Informa inoltre che i soci Francesco Santoro, Marcello Fagioli, 

Marco Bava, Re:Common, Tommaso Marino, Gianluca Fiorentini e 

Bluebell Capital Partners Limited, hanno esercitato il diritto 

di porre domande sulle materie all'ordine del giorno 

dell'Assemblea di cui all'art. 127-ter del TUF, nei termini e con 

le modalità indicati nell'avviso di convocazione. 

Al riguardo informa che la Società in data 12 aprile 2021 ha 

pubblicato sul proprio sito le risposte fornite alle predette 

domande. 

Il Presidente inoltre informa che un socio individualmente (Marco 

Bava, titolare di n. 1 azione) e alcuni soci congiuntamente (Elman 

Rosania, Francesco Saverio Telesca, Alfredo Sonnessa, 

Associazione Liberiamo la Basilicata, Comitato Aria Pulita 

Basilicata onlus, titolari complessivamente di n. 7 azioni) hanno 

fatto pervenire alla Banca due distinte proposte di azione di 

responsabilità contro gli amministratori da sottoporre 

all'Assemblea. Tali proposte sono state valutate dalla Società 

non accoglibili ai sensi dell'art. 2393 c.c.; conseguentemente 

le stesse non sono state pubblicate e non verranno messe in 

votazione.  

Il Presidente consegna a me Notaio l'informativa relativa agli 

adempimenti richiesti alle società conferenti l'incarico di 

revisione del bilancio dalla CONSOB con sua comunicazione n. 

96003558 del 18 aprile 1996.  

Detta testuale informativa verrà allegata al presente verbale 

sotto la lettera "C". 

Il Presidente passa quindi alla trattazione dei punti all'ordine 

del giorno dell'Assemblea in sessione ordinaria precisando che, 

anche in conformità alla prassi seguita nelle precedenti 

assemblee, ometterà per tutti i punti la lettura integrale dei 



         

 

documenti di riferimento (compreso il Bilancio) delle relative 

Relazioni illustrative, dal momento che tutti detti documenti 

sono stati messi a disposizione del pubblico nei modi e nei termini 

di legge.  

Con riferimento al punto 1 all'ordine del giorno in sessione 

ordinaria relativo all'approvazione del Bilancio 2020, il 

Presidente ricorda che la Relazione predisposta dalla Società di 

Revisione Deloitte & Touche S.p.A e la Relazione del Collegio 

Sindacale sono state regolarmente pubblicate nei termini di legge 

insieme alla documentazione di bilancio e pertanto ne viene omessa 

la rispettiva lettura. 

Il Presidente procede alla votazione sul primo punto all'ordine 

del giorno in sessione ordinaria concernente l'approvazione del 

bilancio di esercizio al 31 dicembre 2020. 

Il Presidente nel presupposto che siano condivisi i contenuti e 

le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che legge integralmente e che è del seguente tenore 

letterale: 

"L'Assemblea degli azionisti di UniCredit in sessione ordinaria, 

condivisi i contenuti del progetto di Bilancio dell'esercizio 

2020 così come approvato dal Consiglio di Amministrazione,  

delibera:  

- di approvare il Bilancio 2020 di UniCredit S.p.A. costituito 

dallo Stato Patrimoniale, dal Conto Economico, dal Prospetto 

della redditività complessiva, dal Prospetto delle variazioni del 

patrimonio netto, dal Rendiconto finanziario e dalla Nota 

Integrativa, così come presentati dal Consiglio di 

Amministrazione nel loro complesso e nelle singole appostazioni". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.328.062.912 pari al 97,890247% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

59,194699% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 31.984, pari allo 0,002358% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,001426% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 22.563.735, pari all'1,663151% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed 

all'1,005716% del capitale sociale;  

- non votanti numero 6.026.992, pari allo 0,444244% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268636% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.685.623 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 



         

 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 5.530 

azioni pari allo 0,000408% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta di approvazione 

del bilancio di esercizio di UniCredit S.p.A. al 31 dicembre 2020 

è stata approvata. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Il Presidente procede alla votazione sul secondo punto all'ordine 

del giorno in sessione ordinaria relativo alla destinazione del 

risultato di esercizio 2020. 

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, precisando che, in data 12 aprile 2021, la BCE ha 

rilasciato la prevista autorizzazione richiamata nel testo della 

delibera, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che legge integralmente e che è del seguente tenore 

letterale: 

"L'Assemblea degli azionisti di UniCredit in sessione ordinaria, 

richiamate le determinazioni assunte in sede di approvazione del 

Bilancio al 31 dicembre 2020,  

delibera: 

di ripianare l'intera perdita dell'esercizio 2020 mediante 

utilizzo della Riserva Sovrapprezzo Azioni per un importo pari 

ad Euro 2.731.812.285,53, condizionatamente al rilascio da parte 

dell'Autorità di Vigilanza della necessaria autorizzazione". 
Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.339.021.374 pari al 98,697985% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

59,683142% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 8.802.171, pari allo 0,648800% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,392332% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 2.835.086, pari allo 0,208971% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,126366% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 6.026.992, pari allo 0,444244% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268636% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.685.623 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 5.530 

azioni pari allo 0,000408% delle azioni rappresentate in aula. 



         

 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta di destinazione 

del risultato di esercizio 2020 è stata approvata. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Il Presidente procede quindi alla votazione sul terzo punto 

all'ordine del giorno in sessione ordinaria relativo 

all'Incremento della Riserva Legale. 

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, precisando che, in data 12 aprile 2021, la BCE ha 

rilasciato la prevista autorizzazione richiamata nel testo della 

delibera, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che legge integralmente e che è del seguente tenore 

letterale: 

"L'Assemblea degli azionisti di UniCredit in sessione ordinaria, 

richiamate le determinazioni assunte in sede di approvazione del 

Bilancio al 31 dicembre 2020, e sulla base della composizione del 

patrimonio netto quale risultante dalle determinazioni assunte 

in sede di approvazione del Bilancio 2020, 

delibera: 

- di imputare a Riserva Legale l'importo di Euro 55.000.000,00 

tratto per pari ammontare dalla Riserva Sovrapprezzo Azioni 

condizionatamente al rilascio da parte dell'Autorità di Vigilanza 

della necessaria autorizzazione". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.347.777.423 pari al 99,343385% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

60,073418% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 65.275, pari allo 0,004811% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,002909% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 2.815.933, pari allo 0,207560% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,125512% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 6.026.992, pari allo 0,444244% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268636% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.685.623 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 5.530 

azioni pari allo 0,000408% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta relativa 



         

 

all'Incremento della Riserva Legale è stata approvata. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Il Presidente procede alla votazione sul quarto punto all'ordine 

del giorno in sessione ordinaria relativo all'eliminazione di 

c.d. "riserve negative" per le componenti non soggette a 

variazioni mediante copertura delle stesse in via definitiva. 

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, precisando che, in data 12 aprile 2021, la BCE ha 

rilasciato la prevista autorizzazione richiamata nel testo della 

delibera, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che legge integralmente e che è del seguente tenore 

letterale: 

"L'Assemblea degli azionisti di UniCredit in sessione ordinaria,  

delibera: 

- di approvare la copertura di riserve negative per complessivi 

Euro 449.265.163,15 mediante utilizzo: 

.. della Riserva Sovrapprezzo Azioni per Euro 322.874.263,90, 

condizionatamente al rilascio da parte dell'Autorità di Vigilanza 

della necessaria autorizzazione, con riferimento alla Riserva 

negativa per oneri connessi al pagamento delle cedole relative 

agli strumenti di capitale AT1 nell'esercizio 2020; 

.. della Riserva Statutaria per Euro 126.390.899,25, con 

riferimento alle Riserve negative rivenienti dal pagamento degli 

oneri connessi al contratto di usufrutto nel 2020 correlato agli 

strumenti finanziari Cashes, 

dandosi conseguentemente atto che la Riserva Sovrapprezzo Azioni, 

anche a seguito delle determinazioni di cui ai punti 2 e 3 

all'Ordine del Giorno in sessione ordinaria e fatte salve 

ulteriori deliberazioni dell'odierna Assemblea che ne 

modifichino la consistenza, ammonterà ad Euro 6.599.575.486,51 

e che la Riserva Statutaria, anche a seguito della deliberazione 

di cui al successivo punto 5 all'Ordine del Giorno in sessione 

ordinaria, ammonterà ad Euro 6.985.792.767,54". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.347.840.622 pari al 99,348043% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

60,076235% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 2.076, pari allo 0,000153% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,000093% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 2.815.933, pari allo 0,207560% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,125512% del 



         

 

capitale sociale;  

- non votanti numero 6.026.992, pari allo 0,444244% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268636% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.685.623 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 5.530 

azioni pari allo 0,000408% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta relativa alla 

eliminazione di c.d. "riserve negative" per le componenti non 

soggette a variazioni mediante copertura delle stesse in via 

definitiva è stata approvata. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Il Presidente procede alla votazione sul quinto punto all'ordine 

del giorno in sessione ordinaria relativo alla distribuzione di 

un dividendo da riserve di utili. 

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che legge integralmente e che è del seguente tenore 

letterale: 

"L'Assemblea degli azionisti di UniCredit in sessione ordinaria, 

richiamate le determinazioni assunte in sede di approvazione del 

Bilancio al 31 dicembre 2020, e sulla base della composizione del 

patrimonio netto quale risultante dalle determinazioni assunte 

in sede di approvazione del Bilancio 2020, 

delibera: 

- di distribuire un dividendo unitario di Euro 0,12 per ogni azione 

in circolazione ai soci titolari di azioni ordinarie aventi 

diritto al pagamento alla data prevista di godimento, per un 

importo massimo di Euro 268.100.000,00 secondo i termini di cui 

alla Relazione degli Amministratori, utilizzando quota parte 

dalla riserva di utili denominata "Riserva statutaria"". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.337.959.067 pari al 98,619393% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

59,635793% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 9.888.631, pari allo 0,728879% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,440758% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 2.814.933, pari allo 0,207485% del capitale 



         

 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,125468% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 6.026.992, pari allo 0,444243% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268636% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.689.623 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 1.530 

azioni pari allo 0,000113% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta relativa alla 

distribuzione di un dividendo da riserve di utili è stata 

approvata. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Il Presidente procede alla votazione sul sesto punto all'ordine 

del giorno in sessione ordinaria relativo alle autorizzazioni 

all'acquisto di azioni proprie finalizzato alla remunerazione 

degli azionisti. 

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, precisando che, in data 12 aprile 2021, la BCE ha 

rilasciato le previste autorizzazioni richiamate nel testo della 

delibera, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che chiede a me Notaio di leggere integralmente: 

"L'assemblea ordinaria degli azionisti di UniCredit S.p.A., preso 

atto della proposta del Consiglio di Amministrazione, esaminata 

la relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione 

predisposta ai sensi dell'articolo 125-ter del D.Lgs. 58 del 24 

febbraio 1998 (il "TUF") e dell'articolo 73 del regolamento CONSOB 

adottato con delibera n. 11971 del 14 maggio 1999 (il "Regolamento 

Emittenti") e in conformità e seguendo la struttura dell'Allegato 

3A, schema n. 4, del Regolamento Emittenti e la proposta ivi 

contenuta, 

delibera: 

1. di autorizzare il Consiglio di Amministrazione, ai sensi degli 

artt. 2357 e ss. del codice civile e 132 del TUF, ad effettuare 

atti di acquisto, anche in parte e/o in via frazionata, di azioni 

ordinarie della Società, previo ottenimento dell'autorizzazione 

della Banca Centrale Europea, per le finalità di cui alla predetta 

relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione; 

l'autorizzazione è concessa per un massimo di azioni ordinarie 

UniCredit corrispondente a un esborso complessivo fino a massimi 

Euro 178.688.534,90 e, in ogni caso, non superiore a n. 30.000.000 

azioni ordinarie UniCredit, sino al primo tra: (a) il termine del 

18° (diciottesimo) mese a far data dalla presente delibera 

dell'Assemblea; e (b) la data dell'assemblea che sarà chiamata 



         

 

ad approvare il bilancio relativo all'esercizio che si chiuderà 

al 31 dicembre 2021; 

2. di autorizzare il Consiglio di Amministrazione, ai sensi degli 

artt. 2357 e ss. del codice civile e 132 del TUF, ad effettuare 

atti di acquisto, anche in parte e/o in via frazionata, di azioni 

ordinarie della Società, previo ottenimento dell'autorizzazione 

della Banca Centrale Europea, per le finalità di cui alla predetta 

relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione; 

l'autorizzazione è concessa per un massimo di azioni ordinarie 

UniCredit corrispondente a un esborso complessivo fino a massimi 

Euro 651.573.111,00 e, in ogni caso, non superiore a n. 

110.000.000 azioni ordinarie UniCredit, sino al primo tra: (a) 

il termine del 18° (diciottesimo) mese a far data dalla presente 

delibera dell'Assemblea; e (b) la data dell'assemblea che sarà 

chiamata ad approvare il bilancio relativo all'esercizio che si 

chiuderà al 31 dicembre 2021, restando peraltro inteso che il 

Consiglio di Amministrazione procederà agli acquisti in forza 

della presente autorizzazione in coerenza con i provvedimenti 

eventualmente emanati dalla BCE (ivi inclusi, a titolo 

esemplificativo, i provvedimenti eventualmente adottati in sede 

di riesame della raccomandazione della BCE del 15 dicembre 2020); 

3. di autorizzare il Consiglio di Amministrazione a procedere agli 

acquisti di azioni ordinarie UniCredit ai sensi delle 

deliberazioni di cui ai punti 1) e 2) della presente 

deliberazione, secondo le modalità di seguito precisate: 

(i) gli acquisti dovranno essere effettuati ad un prezzo che sarà 

individuato di volta in volta, nel rispetto delle eventuali 

prescrizioni regolamentari, anche dell'Unione Europea, 

pro-tempore vigenti, fermo restando che il prezzo di acquisto non 

potrà discostarsi in diminuzione o in aumento di oltre il 10% 

rispetto al prezzo ufficiale che il titolo UniCredit avrà 

registrato nella seduta del Mercato Telematico Azionario, 

organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A., del giorno 

precedente al compimento di ogni singola operazione di acquisto; 

(ii) le operazioni di acquisto saranno effettuate in conformità 

a quanto previsto nell'articolo 132 del TUF, nell'articolo 

144-bis, comma 1, lettera b), del Regolamento Emittenti, nonché 

in conformità ad ogni altra normativa, anche regolamentare (ivi 

inclusi i regolamenti e le altre norme dell'Unione Europea), di 

volta in volta vigente e applicabile; 

4. di autorizzare, per l'esecuzione del piano di acquisto di cui 

ai punti 1 e 2 della presente deliberazione, lo stanziamento, in 

più soluzioni, di un importo pari all'esborso complessivo massimo 

previsto di Euro 830.261.645,90 alla costituenda "Riserva 

indisponibile per Acquisto Azioni Proprie" mediante prelievo 

dalla "Riserva da Sovrapprezzo Azioni"; 

5. di conferire al Consiglio di Amministrazione, e per esso al 

Presidente del Consiglio di Amministrazione e all'Amministratore 

Delegato, anche in via disgiunta fra loro, con facoltà di 

subdelega al Personale della Società, ogni opportuno potere, 



         

 

affinché procedano all'attuazione delle operazioni di acquisto 

di azioni proprie e ad ogni necessaria scrittura o appostazione 

contabile conseguente alle deliberazioni di cui ai precedenti 

punti 1), 2), 3) e 4), nonché ai successivi acquisti eventualmente 

effettuati in esecuzione delle presenti autorizzazioni, in ogni 

caso nel pieno rispetto della normativa vigente e dei limiti 

oggetto della presente autorizzazione come sopra deliberata, 

nonché ogni necessario potere, nessuno escluso o eccettuato, per 

compiere ogni altra formalità al fine di ottenere le necessarie 

autorizzazioni per le delibere di cui sopra e, in generale, ogni 

altra autorizzazione per l'integrale esecuzione delle delibere, 

ivi incluso il potere di apportare modifiche o aggiunte alle 

delibere (non modificando in modo sostanziale il contenuto delle 

delibere) ritenute necessarie e/o opportune per il deposito 

presso il Registro Imprese o per l'attuazione di leggi e 

regolamenti o che dovessero essere richieste dalle competenti 

Autorità di Vigilanza". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.335.401.454 pari al 98,430874% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

59,521794% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 8.875.263, pari allo 0,654185% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,395590% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 6.385.914, pari allo 0,470698% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,284634% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 6.026.992, pari allo 0,444243% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268636% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.689.623 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 1.530 

azioni pari allo 0,000113% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta relativa alle 

autorizzazioni all'acquisto di azioni proprie finalizzato alla 

remunerazione degli azionisti è stata approvata. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Il Presidente procede alla votazione sul settimo punto all'ordine 

del giorno in sessione ordinaria relativo alla determinazione del 

numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione. 



         

 

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che legge integralmente e che è del seguente tenore 

letterale: 

"Signori Azionisti, qualora condividiate i contenuti e le 

argomentazioni esposte nella Relazione degli Amministratori 

testé illustrata, e dato atto di quanto previsto dallo Statuto 

Sociale in materia di composizione quantitativa del Consiglio di 

Amministrazione e delle indicazioni contenute nel documento 

"Composizione qualitativa e quantitativa del Consiglio di 

Amministrazione di UniCredit S.p.A.", Vi invitiamo ad assumere 

la seguente deliberazione: 

- determinare in 13 il numero dei componenti del Consiglio di 

Amministrazione". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.343.959.518 pari al 99,061679% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

59,903246% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 5.124.013, pari allo 0,377685% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,228389% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 2.834.086, pari allo 0,208897% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,126321% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 4.772.000, pari allo 0,351739% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,212699% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.689.617 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 1.536 

azioni pari allo 0,000113% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta relativa alla 

determinazione del numero dei componenti del Consiglio di 

Amministrazione è stata approvata. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Il Presidente procede alla votazione sull'ottavo punto all'ordine 

del giorno in sessione ordinaria relativo alla nomina degli 

amministratori. 

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 



         

 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che legge integralmente e che è del seguente tenore 

letterale: 

"Signori Azionisti, qualora condividiate i contenuti e le 

argomentazioni esposte nella Relazione degli Amministratori 

testé illustrata, e dato atto di quanto previsto dallo Statuto 

Sociale in materia di modalità di nomina del Consiglio di 

Amministrazione e delle indicazioni contenute nel documento 

"Composizione qualitativa e quantitativa del Consiglio di 

Amministrazione di UniCredit S.p.A.", Vi invitiamo ad assumere 

le seguenti deliberazioni: 

- Nominare gli Amministratori". 

Il Presidente ricorda che il Consiglio di Amministrazione uscente 

ha deciso di avvalersi della facoltà prevista dallo Statuto 

sottoponendo agli azionisti una propria lista di candidati, le 

cui caratteristiche individuali e requisiti sono stati pubblicati 

sul sito della Società in data 8 marzo 2021. Oltre alla lista del 

Consiglio (contrassegnata come Lista n. 1), viene ad affiancarsi 

quella (contrassegnata come Lista n. 2) presentata da una 

pluralità di fondi e che comprende 2 candidati, i signori 

Francesca Tondi e Vincenzo Cariello, i cui curriculum sono stati 

pubblicati sul sito della Società unitamente alla documentazione 

relativa a tale Lista 2.  

Per quanto concerne entrambe le liste, comunica che esse sono 

state presentate, depositate e pubblicate nei termini e nei modi 

previsti dalle vigenti disposizioni e dallo Statuto Sociale. A 

questo proposito, ricorda che - ai sensi di Statuto - dalla lista 

che avrà ottenuto la maggioranza dei voti espressi verranno tratti 

- secondo l'ordine progressivo con il quale sono elencati nella 

lista stessa - tanti Amministratori pari al numero dei consiglieri 

da eleggere diminuito di due; i restanti due Amministratori 

saranno tratti dalla lista di minoranza. Nel caso in cui la lista 

che avrà ottenuto la maggioranza dei voti espressi non presenti 

un numero di candidati sufficiente ad assicurare il 

raggiungimento del numero dei consiglieri da eleggere, 

risulteranno eletti tutti i candidati di tale lista e i restanti 

consiglieri saranno tratti dalla lista di minoranza. 

Ricorda infine che la durata del mandato degli Amministratori è 

fissata dall'art. 20 dello Statuto in tre esercizi. 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli alla Lista n. 1, numero 1.035.271.775 pari al 

76,308893% del capitale sociale presente ed avente diritto al voto 

ed al 46,144351% del capitale sociale;  

- voti favorevoli alla Lista n. 2, numero 308.682.808 pari al 

22,752715% del capitale sociale presente ed avente diritto al voto 

ed al 13,758675% del capitale sociale;  



         

 

- voti contrari ad entrambe le Liste, numero 6.005.698 pari allo 

0,442674% del capitale sociale presente ed avente diritto al voto 

ed allo 0,267687% del capitale sociale;  

- voti astenuti numero 6.428.799 pari allo 0,473861% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,286546% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 296.537 pari allo 0,021857% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,013217% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.685.617 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 5.536 

azioni pari allo 0,000408% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia, pertanto, che in conformità alle 

previsioni di legge e di Statuto risultano eletti: 

- della Lista 1, che ha ottenuto come detto una maggioranza del 

76,31% dei voti:  

.. Pietro Carlo Padoan 

.. Andrea Orcel 

.. Lamberto Andreotti 

.. Elena Carletti 

.. Jayne-Anne Gadhia 

.. Jeffrey Hedberg 

.. Beatriz Lara Bartolomè 

.. Luca Molinari 

.. Maria Pierdicchi 

.. Renate Wagner 

.. Alexander Wolfgring 

- della Lista 2: 

.. Francesca Tondi 

.. Vincenzo Cariello 
Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Il Presidente procede alla votazione sul nono punto all'ordine 

del giorno in sessione ordinaria relativo al compenso spettante 

agli Amministratori. 

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che chiede a me Notaio di leggere integralmente: 
"L'Assemblea Ordinaria degli Azionisti di UniCredit S.p.A., 

delibera: 

1. di determinare in Euro 1.805.000,00 (un milione ottocento 

cinque mila virgola zero zero) il compenso spettante, per ciascun 

anno di incarico, agli Amministratori per le attività da questi 

svolte nell'ambito del Consiglio di Amministrazione e dei 



         

 

Comitati Consiliari; 

2. di fissare il gettone di partecipazione per ogni singola 

riunione formalmente convocata in: 

- Euro 1.000,00 per presenza fisica a Consiglio di Amministrazione 

e Comitato Controlli Interni e Rischi; 

- Euro 800,00 per presenza fisica agli altri Comitati; 

- Euro 400,00 per partecipazione con mezzi di comunicazione a 

distanza alle riunioni di Consiglio e dei Comitati. Tutte le 

riunioni a distanza continueranno ad essere remunerate con il 

gettone di presenza fisica, come previsto oggi, finché 

l'emergenza pandemica persisterà e le riunioni fisiche non 

potranno essere svolte. 

3. di autorizzare, quale componente della remunerazione: 

(i) l'assunzione a carico della Società di una quota di premio 

annuo complessiva non superiore a Euro 250.000,00 a beneficio dei 

componenti degli Organi Sociali di UniCredit S.p.A. a fronte di 

un massimale di copertura per sinistro e per anno non inferiore 

a Euro 160.000.000,00, autorizzando al riguardo la stipula della 

polizza assicurativa di Gruppo per la copertura della 

responsabilità civile di Amministratori, Sindaci e Top Manager 

prevista con decorrenza dal mese di maggio 2021; 

(ii) l'assunzione a carico della Società della quota di premio 

a beneficio dei componenti degli Organi Sociali di UniCredit 

S.p.A. in carica tempo per tempo risultante in occasione dei 

successivi rinnovi di tale polizza alle scadenze - a tal fine 

autorizzandone la stipula - a fronte di un massimale di copertura 

per sinistro e per anno adeguato alle migliori prassi di mercato. 

Tali rinnovi dovranno aver luogo alle migliori condizioni di 

mercato, anche tenuto conto di adeguamenti e rivalutazioni, e con 

onere di informativa annuale in merito all'Assemblea dei soci 

nell'ambito della Relazione sui compensi corrisposti; 

conferendo al Consiglio di Amministrazione, con facoltà di 

subdelega all'Amministratore Delegato e al Personale Direttivo 

della Società, anche in via disgiunta fra loro, e con facoltà di 

ulteriore sub-delega, ogni più ampio potere per l'attuazione di 

quanto precede". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.337.068.253 pari al 98,553621% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

59,596087% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 10.779.440, pari allo 0,794539% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 

0,480463% del capitale sociale; 

- voti astenuti numero 2.816.331, pari allo 0,207588% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,125530% del 

capitale sociale;  



         

 

- non votanti numero 6.027.129, pari allo 0,444252% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268642% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.691.153 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta relativa al 

compenso degli Amministratori è stata approvata. 

Nessuna azione per la quale è stata conferita delega al 

Rappresentante Designato è stata esclusa dalla votazione ai sensi 

dell'art. 135 undecies, terzo comma, del TUF. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 
Il Presidente procede alla votazione sul decimo punto all'ordine 

del giorno in sessione ordinaria relativo alla integrazione del 

Collegio Sindacale mediante nomina di un Sindaco Supplente. 

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che legge integralmente e che è del seguente tenore 

letterale: 
"Signori Azionisti, dato atto di quanto esposto nella presente 

Relazione Illustrativa, Vi invitiamo a deliberare in merito alla 

nomina di un Sindaco Supplente che rimarrà in carica fino alla 

scadenza dell'attuale Collegio e, pertanto, sino all'Assemblea 

convocata per l'approvazione del bilancio relativo all'esercizio 

2021". 

Al riguardo il Presidente comunica che, nel termine previsto 

dall'avviso di convocazione, è pervenuta la candidatura per la 

carica di Sindaco Supplente del Signor Ciro Di Carluccio da parte 

degli stessi fondi che hanno presentato la Lista n. 2 per il 

rinnovo del Consiglio. 

Il Presidente mette quindi in votazione la candidatura del signor 

Ciro Di Carluccio per la carica di Sindaco Supplente. 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.295.178.408 pari al 95,466362% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

57,728964% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 2.153.041, pari allo 0,158699% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,095966% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 59.354.168, pari al 4,374939% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed al 2,645546% del 

capitale sociale;  

- non votanti nessuno, 



         

 

per un totale relativo a numero 1.356.685.617 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 5.536 

azioni pari allo 0,000408% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che il signor Ciro Di Carluccio 

è nominato Sindaco Supplente della Società. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 
Il Presidente procede alla votazione sull'undicesimo punto 

all'ordine del giorno in sessione ordinaria relativo al Sistema 

Incentivante di Gruppo 2021. 

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che chiede a me Notaio di leggere integralmente: 
"L'Assemblea ordinaria degli azionisti di UniCredit S.p.A., preso 

atto della proposta del Consiglio di Amministrazione, 

delibera: 

1. l'adozione del Sistema Incentivante di Gruppo 2021 che prevede 

l'assegnazione di un incentivo, in denaro e/o di azioni ordinarie 

gratuite UniCredit, da corrispondere nell'arco di un periodo 

pluriennale a selezionati beneficiari appartenenti al Personale 

del Gruppo UniCredit nei termini e con le modalità sopra 

illustrati; 

2. il conferimento all'Amministratore Delegato e al Responsabile 

di Group Human Capital, anche in via disgiunta fra loro e con 

facoltà di subdelega al Personale Direttivo della Società, di ogni 

opportuno potere per provvedere a rendere esecutiva la presente 

delibera e i documenti che ne costituiscono parte integrante, 

anche apportando le modifiche e/o integrazioni che si rendessero 

necessarie per la realizzazione di quanto deliberato dall'odierna 

Assemblea (che non alterino la sostanza della deliberazione, 

anche ricorrendo a soluzioni diverse, che nel pieno rispetto dei 

principi del Sistema 2021, consentano di raggiungere i medesimi 

risultati) o per garantire il rispetto delle disposizioni 

normative e regolamentari (anche in materia fiscale) e le 

Politiche di Remunerazione tempo per tempo vigenti nei paesi in 

cui hanno sede le Società del Gruppo, nonché di assicurare che 

non si determino effetti negativi (legali, fiscali o di altra 

natura) nei confronti delle Società del Gruppo e/o dei beneficiari 

residenti in paesi in cui il Gruppo opera". 
Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 



         

 

- voti favorevoli numero 1.337.021.092 pari al 98,550145% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

59,593985% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 9.752.167, pari allo 0,718820% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,434676% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 3.890.765, pari allo 0,286783% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,173420% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 6.027.129, pari allo 0,444252% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268642% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.691.153 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta relativa al 

Sistema Incentivante di Gruppo 2021 è stata approvata. 

Nessuna azione per la quale è stata conferita delega al 

Rappresentante Designato è stata esclusa dalla votazione ai sensi 

dell'art. 135 undecies, terzo comma, del TUF. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 
Il Presidente procede alla votazione sul dodicesimo punto 

all'ordine del giorno in sessione ordinaria relativo alla 

Relazione sulla Politica 2021 di Gruppo in materia di 

remunerazione con la precisazione che detta Relazione, sottoposta 

all'approvazione della presente Assemblea, contiene nella sua 

Sezione I la "Relazione sulla Politica 2021 di Gruppo in materia 

di remunerazione". 
Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che legge integralmente e che è del seguente tenore 

letterale: 
"L'Assemblea Ordinaria degli Azionisti di UniCredit S.p.A., preso 

atto della proposta del Consiglio di Amministrazione, 

delibera:  

l'approvazione, anche ai sensi dell'art. 123-ter del TUF, della 

"Relazione sulla Politica 2021 di Gruppo in materia di 

remunerazione", i cui elementi sono contenuti nella Sezione I 

della "Relazione sulla Politica 2021 di Gruppo in materia di 

remunerazione e sui compensi corrisposti" che forma parte 

integrante della presente Relazione, al fine di definire i 

principi e gli standard che UniCredit applica nel disegnare, 

implementare e monitorare la politica e i piani retributivi in 

tutta l'organizzazione". 
Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 



         

 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 733.971.642 pari al 54,100127% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

32,714738% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 578.809.271, pari al 42,663304% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

25,798808% del capitale sociale; 

- voti astenuti numero 35.544.111, pari al 2,619912% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed all'1,584280% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 8.366.129, pari allo 0,616657% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,372897% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.691.153 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta relativa alla 

Relazione sulla Politica 2021 di Gruppo in materia di 

remunerazione è stata approvata. 

Nessuna azione per la quale è stata conferita delega al 

Rappresentante Designato è stata esclusa dalla votazione ai sensi 

dell'art. 135 undecies, terzo comma, del TUF. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 
Il Presidente procede alla votazione sul tredicesimo punto 

all'ordine del giorno in sessione ordinaria relativo alla 

Politica di Gruppo dei Pagamenti di Fine Rapporto. 
Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che legge integralmente e che è del seguente tenore 

letterale: 
"L'Assemblea Ordinaria degli Azionisti di UniCredit S.p.A., preso 

atto della proposta del Consiglio di Amministrazione,  

delibera: 

- l'approvazione della "Politica di Gruppo dei Pagamenti di Fine 

Rapporto", i cui elementi sono contenuti nel documento allegato 

che forma parte integrante della presente Relazione, al fine di 

definire i principi generali, i limiti, i criteri e le modalità 

di pagamento degli importi eventualmente da accordare in caso di 

cessazione anticipata del rapporto di lavoro o di cessazione 

anticipata dalla carica". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 986.782.899 pari al 72,734742% del 



         

 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

43,983095% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 360.026.768, pari al 26,537199% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

16,047189% del capitale sociale; 

- voti astenuti numero 3.850.357, pari allo 0,283806% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,171619% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 6.027.129, pari allo 0,444253% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268642% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.687.153 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 4.000 

azioni pari allo 0,000295% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta relativa alla 

Politica di Gruppo dei Pagamenti di Fine Rapporto è stata 

approvata. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Il Presidente procede alla votazione sul quattordicesimo punto 

all'ordine del giorno in sessione ordinaria relativo alla 

Relazione sui compensi corrisposti. 
Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, ricordando che ai sensi dell'art. 123-ter, comma 6, 

la deliberazione sui compensi corrisposti i cui elementi sono 

contenuti nella Sezione II della "Relazione sulla Politica 2021 

di Gruppo in materia di remunerazione e sui compensi corrisposti" 

non ha carattere vincolante, invita l'Assemblea ad assumere la 

seguente deliberazione che legge integralmente e che è del 

seguente tenore letterale: 
"L'Assemblea Ordinaria degli Azionisti di UniCredit S.p.A., preso 

atto della proposta del Consiglio di Amministrazione,  

delibera: 

- l'approvazione, anche ai sensi dell'art. 123-ter del TUF, con 

voto non vincolante, della Relazione sui compensi corrisposti, 

i cui elementi sono contenuti nella Sezione II della "Relazione 

sulla Politica 2021 di Gruppo in materia di remunerazione e sui 

compensi corrisposti" che forma parte integrante della presente 

Relazione, al fine di adempiere alle previsioni regolamentari in 

materia". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 



         

 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.338.033.390 pari al 98,625162% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

59,639105% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 8.734.476, pari allo 0,643810% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,389315% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 3.890.765, pari allo 0,286785% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,173420% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 6.026.992, pari allo 0,444244% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268636% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.685.623 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 5.530 

azioni pari allo 0,000408% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta relativa alla 

Relazione sui compensi corrisposti è stata approvata. 

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Il Presidente procede alla votazione sul quindicesimo punto 

all'ordine del giorno in sessione ordinaria relativo 

all'autorizzazione all'acquisto e alla disposizione di azioni 

proprie finalizzato al delisting delle azioni UniCredit dalla 

Borsa di Varsavia.  

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che chiede a me Notaio di leggere integralmente: 

"L'assemblea ordinaria degli azionisti di UniCredit S.p.A., preso 

atto della proposta del Consiglio di Amministrazione, esaminata 

la relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione 

predisposta ai sensi dell'articolo 125-ter del D.Lgs. 58 del 24 

febbraio 1998 (il "TUF") e dell'articolo 73 del regolamento CONSOB 

adottato con delibera n. 11971 del 14 maggio 1999 (il "Regolamento 

Emittenti") ed in conformità e seguendo la struttura 

dell'Allegato 3A, schema n. 4, del Regolamento Emittenti e la 

proposta ivi contenuta, 

delibera: 

1. di autorizzare il Consiglio di Amministrazione, ai sensi degli 

artt. 2357 e ss. del codice civile e 132 del TUF, ad effettuare 

atti di acquisto, anche in parte e/o in via frazionata, di azioni 

ordinarie della Società, previo ottenimento dell'autorizzazione 

della Banca Centrale Europea, per le finalità di cui alla predetta 

relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione e, in 



         

 

particolare, al fine di avviare – qualora il Consiglio di 

Amministrazione di UniCredit lo decida in una fase successiva – 

la procedura volta ad ottenere la revoca dalle negoziazioni (c.d., 

delisting) delle azioni UniCredit dalla Borsa di Varsavia (il 

"WSE"); l'autorizzazione è concessa per un numero di azioni tale 

per cui il numero complessivo delle azioni ordinarie UniCredit 

di volta in volta detenute in portafoglio dalla Società non sia 

superiore a n. 20.000.000, stabilendosi che gli acquisti possano 

comunque effettuarsi, anche in via frazionata, entro 18 

(diciotto) mesi a far data da tale delibera dell'Assemblea e 

secondo le modalità di seguito precisate: 

(i) gli acquisti dovranno essere realizzati a un prezzo non 

inferiore al corrispettivo minimo dell'Offerta Pubblica di 

Acquisto Polacca da determinarsi in conformità alle leggi 

polacche vigenti al momento dell'eventuale promozione 

dell'Offerta Pubblica di Acquisto Polacca e non superiore di più 

del 10% rispetto al prezzo di chiusura rilevato sul WSE nel giorno 

precedente l'annuncio dell'offerta pubblica di acquisto 

finalizzata ad ottenere il delisting delle azioni UniCredit dal 

WSE; 

(ii) le operazioni di acquisto saranno effettuate in conformità 

a quanto previsto nell'articolo 132 del TUF, nell'articolo 

144-bis, comma 1, lettera a) del Regolamento Emittenti, nonché 

in conformità alle leggi e ai regolamenti polacchi che regolano 

l'offerta pubblica di acquisto strumentale ad ottenere il c.d. 

delisting delle azioni UniCredit dal WSE e/o in conformità ad ogni 

altra normativa, anche regolamentare, di volta in volta vigente 

e applicabile; 

2. di autorizzare, ai sensi dell'articolo 2357-ter del codice 

civile, atti di disposizione, anche in via frazionata e senza 

limitazioni temporali, delle azioni ordinarie UniCredit da 

acquisirsi in base alla deliberazione di cui al punto precedente, 

da effettuarsi nei modi che saranno ritenuti più opportuni dal 

Consiglio di Amministrazione nell'interesse della Società (ivi 

incluso mediante vendita sul Mercato Telematico Azionario e/o 

sulla Borsa di Francoforte, fermo restando che in caso di vendite 

o cessioni su un mercato regolamentato il prezzo di vendita delle 

azioni UniCredit sarà determinato in base all'andamento del 

mercato e, in ogni caso, tale prezzo di vendita non potrà 

discostarsi di oltre il 10% dal prezzo di chiusura del Mercato 

Telematico Azionario o della Borsa di Francoforte, a seconda dei 

casi, nel giorno precedente l'esecuzione di ogni singola 

operazione) e, in ogni caso, nel rispetto della normativa, anche 

regolamentare, di volta in volta vigente e applicabile; 

3. di conferire al Consiglio di Amministrazione e, per esso, al 

Presidente del Consiglio di Amministrazione e all'Amministratore 

Delegato, anche in via disgiunta fra loro e con facoltà di 

subdelega al Personale Direttivo della Società, ogni opportuno 

potere, affinché procedano all'attuazione delle operazioni di 

acquisto e/o disposizione di azioni proprie, in ogni caso nel 



         

 

pieno rispetto della normativa vigente e dei limiti oggetto della 

Vostra autorizzazione come sopra deliberata, ivi incluso a titolo 

esemplificativo ma non esaustivo: (i) compiere atti di vendita 

di tutte o parte delle azioni proprie acquistate e (ii) compiere 

ogni altra formalità al fine di ottenere le necessarie 

autorizzazioni per le delibere di cui sopra e, in generale, ogni 

altra autorizzazione per l'integrale esecuzione delle delibere, 

unitamente a ogni necessario potere, nessuno escluso o 

eccettuato, incluso il potere di apportare modifiche o aggiunte 

alle delibere (non modificando in modo sostanziale il contenuto 

delle delibere) ritenute necessarie e/o opportune per il deposito 

presso il Registro Imprese o per l'attuazione di leggi e 

regolamenti o che dovessero essere richieste dalle competenti 

Autorità di Vigilanza (compresi, tra l'altro, l'Autorità di 

Vigilanza Finanziaria Polacca ("Komisja Nadzoru Finansowego"), 

il Deposito Nazionale dei Titoli Polacco ("Krajowy Depozyt 

Papierów Papierów Wartościowych S.A."), la Borsa di Varsavia 

("Giełda Papierów Wartościowych w Warszawie S.A.") e la Banca 

Centrale Europea)". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.343.279.431 pari al 99,011842% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

59,872933% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 993.286, pari allo 0,073214% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,044273% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 6.385.914, pari allo 0,470700% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,284634% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 6.026.992, pari allo 0,444244% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268636% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.685.623 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 5.530 

azioni pari allo 0,000408% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta relativa 

all'autorizzazione all'acquisto e alla disposizione di azioni 

proprie finalizzato al delisting delle azioni UniCredit dalla 

Borsa di Varsavia è stata approvata.  

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 



         

 

Il Presidente dichiara chiusa la sessione ordinaria dell'ordine 

del giorno e passa alla trattazione degli argomenti all'ordine 

del giorno dell'Assemblea in sessione straordinaria. 

Comunica che sono ora rappresentate, tramite il Rappresentante 

Designato, numero 1.356.691.153 azioni aventi diritto al voto – 

pari al 60,470723% del capitale sociale – riferibili a numero 

2.001 soggetti aventi conferito delega a tale soggetto. 

L'Assemblea è regolarmente costituita e valida per deliberare in 

unica convocazione sugli argomenti all'ordine del giorno in 

sessione straordinaria a termini di legge e di statuto. 

Il Presidente comunica che l'Autorità di Vigilanza, 

preventivamente informata in merito alle proposte sottoposte 

all'approvazione dell'odierna Assemblea Straordinaria e alle 

conseguenti modifiche statutarie, ha rilasciato il proprio 

accertamento ex art. 56 del D.Lgs. n. 385/93 (TUB) in data 18 marzo 

2021 in relazione alle proposte di cui ai punti 1 e 2 e in data 

12 aprile 2021 in relazione alla proposta di cui al punto 3. 

Il Presidente procede alla votazione sul primo punto all'ordine 

del giorno in sessione straordinaria relativo alla delega al 

Consiglio di Amministrazione della facoltà di deliberare un 

aumento gratuito del capitale sociale di massimi Euro 

176.024.708,00 al fine di eseguire il Sistema Incentivante di 

Gruppo 2021 e conseguenti modifiche statutarie. 

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che chiede a me Notaio di leggere integralmente: 

"L'Assemblea Straordinaria degli Azionisti di UniCredit S.p.A., 

preso atto della relazione del Consiglio di Amministrazione,  

delibera:  

- di attribuire al Consiglio di Amministrazione, ai sensi 

dell'art. 2443 del Codice Civile, la facoltà di deliberare - anche 

in più volte e per un periodo massimo di cinque anni dalla data 

di deliberazione assembleare del 15 aprile 2021  - un aumento 

gratuito del capitale sociale, ai sensi dell'art. 2349 del Codice 

Civile, di massimi Euro 176.024.708,00 corrispondenti a un numero 

massimo di n. 18.700.000 azioni ordinarie, da assegnare al 

Personale di UniCredit S.p.A., delle Banche e delle Società del 

Gruppo che ricoprono posizioni di particolare rilevanza ai fini 

del conseguimento degli obiettivi complessivi di Gruppo, in 

esecuzione del Sistema 2021 approvato dall'odierna Assemblea 

Ordinaria. Tale aumento di capitale dovrà avvenire mediante 

utilizzo della riserva speciale denominata "Riserva connessa al 

sistema di incentivazione a medio termine per il Personale del 

Gruppo" che, ove del caso, potrà essere ricostituita o 

incrementata destinandovi una quota di utili o di riserve 

statutarie disponibili formate a seguito dell'accantonamento di 

utili della Società che verranno individuate dal Consiglio di 

Amministrazione al momento dell'emissione delle azioni medesime; 

- di inserire, a seguito di quanto deliberato al precedente punto, 



         

 

un nuovo ultimo comma, avente il numero 10, nell'articolo 6 dello 

Statuto sociale avente il seguente testo: 

"Il Consiglio di Amministrazione ha la facoltà, ai sensi dell'art. 

2443 del Codice Civile, di deliberare, anche in più volte e per 

un periodo massimo di cinque anni dalla deliberazione assembleare 

del 15 Aprile 2021, un aumento gratuito del capitale sociale, ai 

sensi dell'art. 2349 del Codice Civile, di massimi Euro 

176.024.708 corrispondenti a un numero massimo di 18.700.000 

azioni ordinarie, da assegnare al Personale di UniCredit, delle 

Banche e delle Società del Gruppo che ricoprono posizioni di 

particolare rilevanza ai fini del conseguimento degli obiettivi 

complessivi di Gruppo in esecuzione del Sistema Incentivante di 

Gruppo 2021"; 

- di delegare al Consiglio di Amministrazione tutte le occorrenti 

facoltà relative all'emissione delle nuove azioni nonché quella 

di apportare le conseguenti modifiche allo Statuto sociale; 

- di conferire al Presidente, all'Amministratore Delegato e al 

Responsabile di Group Human Capital, anche in via disgiunta fra 

loro e con facoltà di subdelega al Personale Direttivo della 

Società, ogni opportuno potere per: 

(i) provvedere a rendere esecutive a norma di legge le 

deliberazioni di cui sopra; 

(ii) accettare o introdurre nelle stesse eventuali modifiche o 

aggiunte (che non alterino la sostanza delle delibere adottate) 

che fossero richieste per l'iscrizione nel Registro delle 

Imprese; 

(iii) procedere al deposito e all'iscrizione, ai sensi di legge, 

con esplicita, anticipata dichiarazione di approvazione e 

ratifica, delle delibere assunte e del testo dello Statuto sociale 

aggiornato con quanto sopra". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.334.093.985 pari al 98,334681% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

59,463517% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 13.751.243, pari all'1,013590% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 

0,612923% del capitale sociale; 

- voti astenuti numero 2.814.933, pari allo 0,207486% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,125468% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 6.026.992, pari allo 0,444243% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268636% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.687.153 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 



         

 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 4.000 

azioni pari allo 0,000295% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta di delegare al 

Consiglio di Amministrazione della facoltà di deliberare un 

aumento gratuito del capitale sociale di massimi Euro 

176.024.708,00 al fine di eseguire il Sistema Incentivante di 

Gruppo 2021 e conseguenti modifiche statutarie è stata approvata.  

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Il Presidente procede alla votazione sul secondo punto all'ordine 

del giorno in sessione straordinaria relativo alla modifica 

dell'articolo 6 dello Statuto Sociale. 

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che chiede a me Notaio di leggere integralmente: 

"L'Assemblea straordinaria degli azionisti di UniCredit S.p.A., 

preso atto della relazione del Consiglio di Amministrazione,  

delibera: 

- di eliminare il comma 1, dell'art. 6 con conseguente 

rinumerazione dei successivi commi, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 e 10 

(quest'ultimo relativo al Sistema Incentivante di Gruppo 2021 

sottoposto all'odierna Assemblea) rispettivamente in 1, 2, 3, 4, 

5, 6, 7, 8 e 9; 

- di conferire al Presidente, all'Amministratore Delegato e al 

Responsabile di Group Human Capital, anche in via disgiunta fra 

loro e con facoltà di subdelega al Personale Direttivo della 

Società, ogni opportuno potere per: 

(i) provvedere a rendere esecutive a norma di legge le 

deliberazioni di cui sopra; 

(ii) accettare o introdurre nelle stesse eventuali modifiche o 

aggiunte (che non alterino la sostanza delle delibere adottate) 

che fossero richieste per l'iscrizione nel Registro delle 

Imprese; 

(iii) procedere al deposito e all'iscrizione, ai sensi di legge, 

con esplicita, anticipata dichiarazione di approvazione e 

ratifica, delle delibere assunte e del testo dello Statuto Sociale 

aggiornato con quanto sopra". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.347.116.716 pari al 99,294685% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

60,043969% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 659.315, pari allo 0,048597% del capitale 



         

 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,029387% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 2.882.600, pari allo 0,212474% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,128484% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 6.026.992, pari allo 0,444244% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268636% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.685.623 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 5.530 

azioni pari allo 0,000408% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta di modifica 

dell'articolo 6 dello Statuto Sociale è stata approvata.  

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Il Presidente procede alla votazione sul terzo punto all'ordine 

del giorno in sessione straordinaria relativo all'annullamento 

di azioni proprie senza riduzione del capitale sociale e 

conseguente modifica dell'art. 5 dello Statuto Sociale.  

Il Presidente, nel presupposto che siano condivisi i contenuti 

e le argomentazioni esposti nella Relazione degli Amministratori 

pubblicata, invita l'Assemblea ad assumere la seguente 

deliberazione che chiede a me Notaio di leggere integralmente: 

"L'Assemblea straordinaria degli azionisti di UniCredit S.p.A., 

preso atto della proposta del Consiglio di Amministrazione, 

esaminata la relazione illustrativa del Consiglio di 

Amministrazione predisposta ai sensi dell'articolo 125-ter del 

D.Lgs. 58 del 24 febbraio 1998 e dell'articolo 72 del regolamento 

CONSOB adottato con delibera n. 11971 del 14 maggio 1999 e in 

conformità e seguendo la proposta ivi contenuta, 

delibera: 

1. di annullare le azioni ordinarie UniCredit che verranno 

eventualmente acquisite in base alle odierne autorizzazioni 

assembleari rilasciate in sessione ordinaria, nonché le ulteriori 

azioni ordinarie UniCredit detenute in portafoglio dalla Società 

alla data della presente deliberazione fino a un massimo di azioni 

ordinarie UniCredit complessivamente non superiore a n. 

140.004.760 azioni della Società, e di conferire a tal fine delega 

al Consiglio di Amministrazione, con facoltà di subdelega al 

Presidente e all'Amministratore Delegato, anche in via disgiunta 

tra loro, a (i) determinare l'effettivo numero di azioni proprie 

oggetto di annullamento in coerenza con le finalità di cui alla 

predetta relazione illustrativa del Consiglio di 

Amministrazione; e a (ii) procedere al relativo annullamento con 

più atti in via frazionata ovvero in un'unica soluzione, a seconda 



         

 

delle modalità che verranno decise dal Consiglio di 

Amministrazione, comunque entro e non oltre la prima data tra (a) 

la data di stacco dell'eventuale dividendo relativo all'esercizio 

che si chiuderà al 31 dicembre 2021 e (b) il 31 luglio 2022, e 

a compiere ogni atto necessario o opportuno a tal fine; 

2. di procedere a detto annullamento senza la rilevazione di alcun 

utile o perdita nel conto economico e senza alcun effetto sul 

patrimonio netto della Società, fermo restando l'ammontare del 

capitale sociale con conseguente automatico incremento della 

"parità contabile implicita" delle azioni emesse dalla Società; 

3. di inserire, a seguito di quanto deliberato ai precedenti punti 

1 e 2, un nuovo ultimo comma nell'art. 5 dello Statuto Sociale 

avente il seguente testo: 

"L'Assemblea straordinaria dei soci del 15 aprile 2021 ha 

approvato l'annullamento di massime n. 140.004.760 azioni proprie 

UniCredit, conferendo delega al Consiglio di Amministrazione, con 

facoltà di subdelega al Presidente e all'Amministratore Delegato, 

anche in via disgiunta tra loro, ad eseguire tale annullamento, 

anche con più atti in via frazionata, entro la prima data tra (a) 

la data di stacco dell'eventuale dividendo relativo all'esercizio 

che si chiuderà al 31 dicembre 2021 e (b) il 31 luglio 2022, a 

modificare di conseguenza il numero di azioni indicate al comma 

1 del presente articolo, riducendolo in corrispondenza delle 

azioni effettivamente annullate, e a procedere, ultimate le 

operazioni di annullamento, all'abrogazione del presente 

comma.", 

conferendo delega al Consiglio di Amministrazione, con facoltà 

di subdelega al Presidente e all'Amministratore Delegato, anche 

in via disgiunta tra loro, a procedere, ultimate le operazioni 

di annullamento di cui ai punti 1 e 2, all'abrogazione di tale 

nuovo comma contestualmente all'esecuzione della modifica 

statutaria di cui al punto 4 che segue; 

4. di approvare sin d'ora, in seguito all'esecuzione 

dell'annullamento di azioni proprie di cui ai punti 1 e 2 che 

precedono, la modifica dell'art. 5, comma 1, dello Statuto Sociale 

nella parte relativa al numero di azioni in cui è suddiviso il 

capitale sociale di UniCredit S.p.A. indicando nello stesso comma 

il numero di azioni che risulterà effettivamente esistente in 

conseguenza dell'esecuzione di tale annullamento e di conferire 

a tal fine delega al Consiglio di Amministrazione con facoltà di 

subdelega al Presidente e all'Amministratore Delegato, anche in 

via disgiunta tra loro, a modificare la predetta previsione 

statutaria aggiornando il numero di tali azioni e a compiere ogni 

atto necessario o opportuno al riguardo; 

5. di conferire al Consiglio di Amministrazione e, per esso, al 

Presidente del Consiglio di Amministrazione e all'Amministratore 

Delegato, anche in via disgiunta fra loro e con facoltà di 

subdelega al Personale Direttivo della Società, ogni opportuno 

potere per: (i) provvedere a rendere esecutive a norma di legge 

le deliberazioni di cui sopra; (ii) accettare o introdurre nelle 



         

 

stesse eventuali modifiche o aggiunte (che non alterino la 

sostanza delle delibere adottate) che fossero richieste per 

l'iscrizione nel Registro delle Imprese o dalle Autorità o 

necessarie e/o opportune per l'attuazione di leggi e regolamenti; 

(iii) procedere al deposito e all'iscrizione, ai sensi di legge, 

con esplicita, anticipata dichiarazione di approvazione e 

ratifica, delle delibere assunte e del testo dello Statuto Sociale 

aggiornato con quanto sopra". 

Il Presidente constata che il quorum costitutivo da lui comunicato 

all'inizio dell'assemblea è rimasto invariato. 

Il Presidente chiede quindi al rappresentante di Computershare 

S.p.A. di fornire il risultato della votazione del quale dà 

lettura: 

- voti favorevoli numero 1.346.145.174 pari al 99,223074% del 

capitale sociale presente ed avente diritto al voto ed al 

60,000665% del capitale sociale; 

- voti contrari numero 1.866.875, pari allo 0,137606% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,083211% del 

capitale sociale; 

- voti astenuti numero 2.646.582, pari allo 0,195077% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,117964% del 

capitale sociale;  

- non votanti numero 6.026.992, pari allo 0,444244% del capitale 

sociale presente ed avente diritto al voto ed allo 0,268636% del 

capitale sociale, 

per un totale relativo a numero 1.356.685.623 azioni 

rappresentanti il 100% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF non sono infatti state 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 

richiesto per l'approvazione della suddetta delibera numero 5.530 

azioni pari allo 0,000408% delle azioni rappresentate in aula. 

Il Presidente annuncia pertanto che la proposta di annullare le 

azioni proprie senza riduzione del capitale sociale e 

conseguentemente modificare l'art. 5 dello Statuto Sociale è 

stata approvata.  

Sono disponibili e saranno allegati al verbale dell'Assemblea i 

dati riferiti ai voti espressi, con specifica indicazione dei 

nominativi e del numero di azioni di titolarità dei soci contrari, 

astenuti e non votanti. 

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno avendo chiesto la 

parola, il Presidente ringrazia gli intervenuti, e dichiara 

chiusa la presente Assemblea essendo le ore 11.13. 

Vengono allegati al presente verbale i seguenti documenti: 

1. elenchi dei soci rappresentati in Assemblea, sotto la lettera 

"A/1" Assemblea Ordinaria e "A/2" Assemblea Straordinaria; 

2. relazione annuale all'Assemblea dei Soci sul Governo 

Societario e gli assetti proprietari della Società, sotto la 

lettera "B"; 

3. informativa relativa agli adempimenti richiesti alle società 

conferenti l'incarico di revisione del bilancio dalla CONSOB con 



         

 

sua comunicazione n. 96003558 del 18 aprile 1996, sotto la lettera 

"C";  

4. Bilanci e Relazioni 2020, sotto la lettera "D"; 

5. fascicolo contenente le Relazioni Illustrative, le proposte 

relative all'ordine del giorno dell'Assemblea,  e la Politica di 

Gruppo dei Pagamenti di Fine Rapporto, sotto la lettera "E";  

6. fascicolo contenente la lista n. 1 presentata dal Consiglio 

di Amministrazione, lista n. 2 presentata da una pluralità di 

fondi e la candidatura per la nomina del Sindaco Supplente, sotto 

la lettera "F";  

7. fascicolo contenente la Relazione sulla Politica 2021 di Gruppo 

in materia di remunerazione e compensi corrisposti e relativi 

allegati 1 e 2, sotto la lettera "G"; 

8. nuovo testo dello Statuto Sociale contenente le modifiche 

approvate sotto la lettera "H";  

9. risultati delle votazioni di tutti i punti all'ordine del 

giorno, sotto la lettera "I"; 

10. provvedimenti di accertamento rilasciati dall'Autorità di 

Vigilanza competente anche ai sensi dell'art. 56 del (TUB), 

redatti in lingua inglese, muniti di relative traduzioni in lingua 

italiana a cura di me Notaio, riuniti in un unico fascicolo, sotto 

la lettera "L".  

Il comparente mi esonera dalla lettura di tutti gli allegati 

dichiarando di averne esatta conoscenza. 

Del presente atto ho dato lettura al comparente il quale, da me 

richiesto, lo ha dichiarato conforme alla sua volontà e con me 

Notaio lo sottoscrive. 

Scritto da persona di mia fiducia su diciotto fogli per pagine 

settanta e fin qui della settantunesima a macchina ed in piccola 

parte a mano da me Notaio. 

F.to: Cesare BISONI 

 Ezilda MARICONDA 
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 1 Delegante di COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO/ Tessera n° 3 
 SUBDELEGATO 135-NOVIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO 
 Azioni 
 RICHIEDENTE:BENUSSI TIZIANA/FONDAZIONE CRTRIESTE 4.465.562 
 
 4.465.562 
 
 2 Deleganti di COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO Tessera n° 2 
 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO 
 Azioni 
 1895 FONDS FGR 389.886 
 1999 VOLUNTARY EMPLOYEES BENEFICIARY ASSOCIATION OF THE NO EES OF SOUTHERN 4.973 
 CALIFORNIA EDISON COMPANY 
 A.A. CANDRIAM DIVERSIFIE 105.498 
 AA NATIXIS DIVERSIFIE 114.563 
 AB GLOBAL RISK ALLOCATION FUND INC 1.079 
 AB VARIABLE PRODUCTS SERIES FUND INC. - AB DYNAMIC ASSET AL LOCATION PORTFOLIO 24.423 
 ABB PENSION FUND 7.477 
 ABERDEEN DIVERSIFIED INCOME AND GROWTH TRUST PLC 1.312 
 ABN AMRO FUNDS 990.220 
 ADARA 23.000 
 ADVANCED SERIES TRUST AST BLACKROCK GLOBAL STRATEGIES POR 30.090 
 ADVANCED SERIES TRUST AST JP MORGAN GLOBAL THEMATIC POR 247.469 
 ADVANCED SERIES TRUST AST JP MORGAN STRATEGIC OPPORTUNITIES PORTFOLIO 308.050 
 ADVANCED SERIES TRUST AST RCM WORLD TRENDS PORTFOLIO 205.259 
 AF DYNAMIC MULTI FACTO GLOBAL EQ-EUROPE 8.909 
 AGENTE:BANK LOMBAR OD & C/CAISSE INTER-ENTREPRISE DE PR?VOYANCE PROFESSIONNELLE 201.580 
 AGENTE:BANK LOMBAR OD & C/IF IST2 EUROPE INDEX 97.068 
 AGENTE:BANK LOMBAR OD & C/LOMBARD ODIER FUNDS (SWITZERLAND) SA "I3D, FIGO OU CIFOPI" 286.709 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/CONSERVATION INTERNATIONAL FOUNDATION, INC. 1.330 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/F/K/A PHILADELPHIA GAS WORKS RETIREMENT RESERVE FUND 4.342 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/JANUS HENDERSON INSTITUTIONAL EUROPEAN INDEX OPPORTUNITIES 16.615 
 FUND 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/MOERUS GLOBAL VALUE FUND MASTER (CAYMAN) LTD 39.079 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/PACER TRENDPILOT INTERNATIONAL ETF 16.638 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/PRAXIS INTERNATIONAL INDEX FUND 37.450 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/THE BANKERS INVESTMENT TRUST PLC 1.481.185 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/AG2R ARRCO RESERVES DE GESTION 1.866 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/ALM ACTIONS EURO 1.241.971 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/ALM ACTIONS ZONE EURO ISR 2.500.000 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/ARRCO QUANT 1 139.257 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/AXA AA DIVERSIFIE INDICIEL 1 125.609 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/BDF FONDS E ACTIONS EUROPEENNES 28.000 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/BNP PARIBAS DEEP VALUE 235.890 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/BNP PARIBAS EQUITY - FOCUS ITALIA 63.817 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS 280.862 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/CALCIUM QUANT 88.989 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/CAMGESTION VALEURS EURO 265.086 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/COLLEGIALE SAINT-PIERRE 20.078 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/COOPERATIEVE RABOBANK U.A. 125 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/ECHIQUIER AGRESSOR 1.200.000 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/ERAFP ACTIONS EURO 1 5.556.994 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP AG2R LA MONDIALE ACTIONS EUROPE ISR 350.000 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP FCE PLCT INTERNATIONAL ESG PLUS 212.525 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP FRANCE PLACEMENT EURO ESG 330.479 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP FRANCE PLCT INTERNATIONAL ESG 27.082 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP IRCOM RETRAITE DIVERSIFIE 2 93.375 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP KLESIA K ACTIONS EURO 14.386 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP KLESIA K RETRAITE EURO 636.000 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP MUTACTIONS 11 64.254 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP SAKKARAH 6 122.000 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP SODIUM I 185.902 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP TOCQUEVILLE VALUE EUROPE 960.436 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP VILLIERS ACTIONS EUROPE SYST AGI 46.470 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FONDS DE RESERVE POUR LES RETRAITES (FRR 607.004 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FRANCE INVESTISSEMENT CAPITALISATIONS MOYENNES 112.580 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FRANCE INVESTISSEMENT EURO 483.255 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FRANCE INVESTISSEMENT INTERNATIONAL 116.667 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FRANCE PLACEMENT EURO ESG PLUS 689.711 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/KLESIA SA 6.882 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/LBPAM ACTIONS EURO LARGE CAP 202.417 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/LBPAM ACTIONS VALUE EURO 1.771.630 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/LBPAM AVENIR EURO 17.475 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/LBPAM DIVERSIFIE FOCUS OBLIG 3 5 32.019 
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 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/LBPAM IRC ACTIONS 250.606 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/LBPAM IRC ACTIONS EURO MIN VAR 47.331 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/SAKKARAH 7 83.444 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/SICAV MONCEAU DUMAS 28.521 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/STICHTING AHOLD DELHAIZE PENSIOEN 176.274 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/STICHTING JURIDISCH EIGENAAR ACTIAM BELEGGINGSFONDSEN ON 421.379 
 BEHALF OF ACTIAM INDEX AANDELENFONDS EUROPA 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/STICHTING JURIDISCH EIGENAAR ACTIAM BELEGGINGSFONDSEN ON 139.705 
 BEHALF OF ACTIAM SUSTAINABLE INDEX FUND EQUITY EUROPE 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/STICHTING JURIDISCHE EIGENAAR ZWITSERLEVEN 420.968 
 BELEGGINGSFONDSEN RE ZWITSERLEVEN INSTITUTIONELE BELEGGINGSFONDSEN RE ZWITSER 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/TRUSTEE VERMOGENSPARAPLU BV RE BESTSELECT UBS SRI GLOBAL 27.025 
 EQUI 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/AMP CAPITAL UNHEDGED GLOBAL SHARES MULTI-MANAGER FUND 38.161 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/AMP INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND 248.081 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/AMP INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND HEDGED 14.958 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/AMP LIFE INTERNATIONAL EQUITIES FUND 15.537 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/AUSTRALIAN CATHOLIC SUPERANNUATION AND RETIREMENT FUND 35.371 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/BNZ WHOLESALE INTERNATIONAL EQUITIES (INDEX) FUND 31.864 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/DEE STREET GLOBAL EQUITY FUND 11.192 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/ENHANCED INDEX INTERNATIONAL SHARE FUND 214.845 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/INSURANCE COMMISSION OF WESTERN AUSTRALIA 704.721 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/IPAC SPECIALIST INVESTMENT STRATEGIES - INTERNATIONAL 5.832 
 SHARE STRATEGY NO.1 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/KIWI INVESTMENT MANAGEMENT WHOLESALE CORE GLOBAL FUND 57.929 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/MEDIA SUPER 34.505 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/MERCER UNHEDGED OVERSEAS SHARES TRUST 34.765 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/STRATEGIC INTERNATIONAL EQUITY FUND 41.528 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/WHOLESALE INTERNATIONAL CORE EQUITIES 8.436 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/WHOLESALE UNIT TRUST GLOBAL SHARES FUND 3 21.773 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/WHOLESALE UNIT TRUST MSCI GLOBAL INDEX SHARE FUND 18.265 
 AGENTE:BNPPSS MADRID BRANCH/LAGUN ARO EPSV DE EMPLEO 220.000 
 AGENTE:BP2S BRUXELLES/ZEPHYR - EUROPE EQUITY ESG OPTIMIZED 11.664 
 AGENTE:BP2S JERSEY BRANCH/CHARLES TAYLOR INTERNATIONAL FUND MANAGERS IOM LIMITED 60.904 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/ABERDEEN STANDARD SICAV I 3.075 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/ALMA CAPITAL INVESTMENT FUNDS - ALMA HOTCHKIS AND WILEY 12.700 
 GLOBAL VALUE EQUITY FUND 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ FUND 1 AZ ALLOCATION CGM BALANCED BRAVE 30.000 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ FUND 1 AZ ALLOCATION PIR ITALIAN EXCELLENCE 30 56.500 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ FUND 1 AZ ALLOCATION PIR ITALIAN EXCELLENCE 70 925.000 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ FUND 1 AZ ALTERNATIVE SMART RISK PREMIA 38.100 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ FUND 1 AZ EQUITY ITALIAN SMALL MID CAP 146.276 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ FUND 1 CGM OPPORTUNISTIC GLOBAL 13.000 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ MULTI ASSET WORLD TRADING 65.000 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/BNP PARIBAS EASY - MSCI EUROPE EX CW 44.191 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/BNP PARIBAS EASY - MSCI EUROPE EX UK EX CW 8.643 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/BNP PARIBAS FUNDS - EUROPE VALUE 567.620 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/BNPP EASY MSCI EMU EX CW 117.716 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/CARMIGNAC PORTFOLIO - PATRIMOINE EUROPE 640.647 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/FONDAZIONE ROMA - GLOBAL PASSIVE EQUITIES 9.591 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/G.A.-FUND-B EQUITY BROAD EURO P 60.336 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/GENERALI INVESTMENTS SICAV 30.000 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/GENERALI SMART FUNDS 97.664 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/HENDERSON HORIZON PAN EUROPEAN EQUITY FUND 2.631.081 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/PICTET TOTAL RETURN 2.568.840 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/RIVER AND MERCANTILE UMBRELLA FUND PLC 44.886 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/UBAM - EUROPE MARKET NEUTRAL 44.380 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA ABSOLUTE RETURN 188.193 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA ALTO POTENZIALE EUROPA 184.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA ALTO POTENZIALE ITALIA 335.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA AZIONARIO PAESI SVILUPPATI LTE 2.791 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA CRESCITA ITALIA 310.930 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA CRESCITA ITALIA NEW 37.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA EUROPA 138.278 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA INIZIATIVA ITALIA 249.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA ITALIA 1.368.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA OBIETTIVO EUROPA 200.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA OBIETTIVO ITALIA 150.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA SELEZIONE EUROPA 1.043.503 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA SFORZESCO 251.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA SFORZESCO PLUS 71.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA TARGET VISCONTEO 2024 12.900 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA VISCONTEO 778.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA VISCONTEO PLUS 138.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/AZIMUT CAPITAL MANAGEMENT SGR S.P.A 898.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/FONDO ALTO BILANCIATO 40.000 
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 AGENTE:BP2S MILAN/FONDO PENSIONE NAZIONALE A CAPITALIZZAZIONE PER I LAVORATORI DELLE 5.032 
 FERROVIE DELLO STATO - EUROFER 
 AGENTE:BP2S MILAN/GENERALI ITALIA SPA 964.222 
 AGENTE:BP2S MILAN/GESTIELLE CEDOLA MULTI TARGET IV 7.073 
 AGENTE:BP2S MILAN/GESTIELLE CEDOLA MULTI TARGET V 103.189 
 AGENTE:BP2S MILAN/GESTIELLE CEDOLA MULTIASSET III 151.110 
 AGENTE:BP2S MILAN/GESTIELLE PRO ITALIA 87.460 
 AGENTE:BP2S MILAN/ZURICH INVESTMENTS LIFE S P A 38.690 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI F PENCABBV PENSIONS 79.416 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI FONDS LUNA A 8.396 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI FONDS OLB PENSIONEN 19.734 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI S AKTIEN 80.149 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS APNIESA SEGMENT APNIESA-GSIM-A 117.967 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS APNIESA SEGMENT APNIESA-NAPO 44.460 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS DUNHILL 4.690 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS GANO 2 2.874 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS GDP 7.200 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS PF2 SEGMENT PF2-GM1-G_MA (MERITEN IM) 42.912 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS PTV2 SEGMENT PTV2-GM1-G_MA 83.781 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS SRF 250.000 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-H SEGMENT EFK 40.000 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-SUBFONDS TOB -NEU- 2.140 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/BI FINANZFONDS 44.152 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/DBI-FONDS EBB 5.857 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/DBI-FONDS EKIBB 15.000 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/DEKA-MASTER HAEK I 102.775 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/KREBSHILFE-2-FONDS 4.610 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/LYXOR 1 STOXX EUROPE 600 UCITS ETF 9.795 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/PRCO-COFONDS I 30.000 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/SDK K3 FONDS 4.450 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/SIVE 43.804 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF BAYVK 94.615 
 A4-FONDS 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF BHI 12 3.600 
 UNIVERSALFONDS 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF 52.235 
 BROCKEN-UI-FONDS 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF 26.822 
 COMMERZBANK MARKET NEUTRAL EUROPE 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF EPOTIF 59.137 
 MASTERFONDS 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF 67.487 
 STBV-NW-UNIVERSAL-FONDS 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF 66.654 
 UNIVERSAL-CA V 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF 12.139 
 VSTBH-UNIVERSAL-FONDS 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF 5.349 
 WMB-UNIVERSAL-FONDS 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HA-LU/FIDELITY ACTIVE STRATEGY 89.420 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HA-LU/FIDELITY FUNDS 4.070.075 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HA-LU/ING DIRECT SICAV 150.343 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HA-LU/NATIXIS INTERNATIONAL FUNDS (LUX) I 1.852 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HA-LU/NN (L) SICAV 56.536 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/ADVISER MANAGED TRUST - TACTICAL OFFENSIVE EQUITY FUND 42.173 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. RE: STB FOREIGN STOCK INDEX 29.471 
 MOTHER FUND(CURRENCY HEDGED) 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY COMMON CONTRACTUAL FUND II - FIDELITY EUROPE 167.477 
 EX-UK EQUITY FUND (INVESCO) 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY CONCORD STREET TRUST: FIDELITY SERIES 24.919 
 INTERNATIONAL INDEX FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY GLOBAL EX U.S. INDEX 584.608 
 FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY SAI INTERNATIONAL 2.959.433 
 VALUE INDEX FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY TOTAL INTERNATIONAL 462.131 
 INDEX FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY ZERO INTERNATIONAL 185.861 
 INDEX FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY UCITS II ICAV/FIDELITY MSCI EUROPE INDEX FUND 4.860 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY UCITS II ICAV/FIDELITY MSCI WORLD INDEX FUND 5.307 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIRST TRUST INDXX INNOVATIVE TRANSACTION & PROCESS ETF 61.837 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/JPMORGAN ETFS (IRELAND) ICAV-EUROPE RESEARCH ENHANCED IN 106.294 
 EQ (ESG) UCITS ETF 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/JPMORGAN ETFS (IRELAND) ICAV-GLOBAL RESEARCH ENHANCED IN 15.488 
 EQ (ESG) UCITS ETF 
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 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/MASTER TRUST BANK OF JAPAN LTD. RE: AXA ROSENBERG 6.600 
 EUROPEAN EQUITY MOTHER FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/MASTER TRUST FOR DEFINED CONTRIBUTION PLANS OF AMERICAN 1.247.172 
 AIRLINES, INC, US AIRW 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/SCHRODER INTERNATIONAL MULTI-CAP EQUITY TRUST 351.520 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/SCHWAB FUNDAMENTAL INTERNATIONAL LARGE COMPANY INDEX 274.356 
 FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/SCHWAB INTERNATIONAL INDEX FUND 1.008.328 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/SEI INSTITUTIONAL INTERNATIONAL TRUST INTERNATIONAL 2.676.728 
 EQUITY FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/SIIT - WORLD SELECT EQUITY FUND 63.283 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/SIX CIRCLES INTERNATIONAL UNCONSTRAINED EQUITY FUND 141.398 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN LTD. RE: MANULIFE 6.425 
 INTERNATIONAL EQUITY INDEX MOTHER FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. RE: MUTB400021492 77.900 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. RE: MUTB400021536 178.677 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. RE: NZAM EURO STOXX 208.301 
 (JPY HEDGED) (PRIVATELY PLACED INVESTMENT TRUST) 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/VANGUARD FUNDS PUBLIC LIMITED COMPANY 1.444.276 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/VANGUARD INVESTMENT SERIES PUBLIC LIMITED COMPANY 2.484.845 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/VARIABLE INSURANCE PRODUCTS FUND II: INTERNATIONAL INDEX 24.779 
 PORTFOLIO 
 AGENTE:CREDIT SUISSE SECURI/ARROWSTREET CAP GL CN- MPDUB 596.932 
 AGENTE:CREDIT SUISSE SECURI/D. E. SHAW ALL COUNTRY - PM 2 
 AGENTE:CREDIT SUISSE SECURI/DE SHAW WORLD ALPHA EXT PORT 164 
 AGENTE:CREDIT SUISSE SECURI/DES ALL CNTRY GLBL ALPHA EXT 24 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/DANICA PENSION LIVSFORSIKRINGSAKTIESELSKAB 13.403 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/DI SELECT TACTICAL ASS. ALLOCATION DK,DKK KL 117.088 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/DI SELECT TACTICAL ASSET ALL. NORGE -ACC KL 3.997 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/DI SELECT, TACTICAL ASS. ALL. SVERIGE - ACC KL 3.376 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/DI SELECT, TACTICAL ASS. ALL.EURO - ACC. KL 32.048 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/EUROPA INDEKS BNP KL 25.543 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/EUROPA INDEKS KL 51.894 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/EUROPE RESTRICTED - ACCUMULATING KL 156.177 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/GLOBAL AC RESTRICTED - ACCUMULATING 45.843 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/GLOBAL INDEKS - AKKUMULERENDE KL 8.195 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/GLOBAL INDEKS KL 61.676 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/KDI INSTITUTIONAL AFDELING DANICA LINK - INDEKS GLOBALE AKTIER 10.429 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/KDI INSTITUTIONAL AFDELING DANICA PENSION - AKTIER 82.327 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/KDI INSTITUTIONAL AFDELING DANICA PENSION - AKTIER 4 16.083 
 AGENTE:DEUTSCHE BANK AG/ARROWSTREET CAPITAL GLOBAL ALL COUNTRY ALPHA EXTENSION 317.669 
 FUND 
 AGENTE:DEUTSCHE BANK AG/ARROWSTREET CAPITAL GLOBAL EQUITY LONG / SHORT FUND LIMITED 120.653 
 AGENTE:DEUTSCHE BANK AG/ARROWSTREET GLOBAL EQUITY - ALPHA EXTENSION FUND 673.571 
 AGENTE:DEUTSCHE BANK AG/DE SHAW VALENCE INTERNATIONAL INC 1.552.218 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/AIA GLOBAL MULTI-FACTOR EQUITY FUND 3.515 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/ALLIANZ CHOICE BEST STYLES EUROPE 49.410 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/BEST INVESTMENT CORPORATION 25.725 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/CIVIL SERVICE EMPLOYEES PENSION FUND 21.725 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/HSBC LIFE (INTERNATIONAL) LIMITED 100.358 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/HSBC POOLED INVESTMENT FUND - HSBC POOLED GLOBAL 56.466 
 EQUITY FUND 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/HSBC POOLED INVESTMENT FUND HSBC POOLED EUROPEAN 408.660 
 EQUITY FUND 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/MARITIME AND PORT AUTHORITY OF SINGAPORE 1.741 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/NH-AMUNDI PRIVATE SECURITIES INVESTMENT TRUST D 1 5.723 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/SCHRODER INSTITUTIONAL POOLED FUNDS - ADVANCED GLOBAL 23.517 
 EQUITY FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/ALGEBRIS UCITS FUNDS PLC - ALGEBRIS CORE ITALY FUND 255.000 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS FUNDS ACS - AI BALANCED LIFE FUND 4.032 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS FUNDS ACS - AI BALANCED PENSION FUND 65.048 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS FUNDS ACS - AI CAUTIOUS PENSION FUND 1.048 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI 30:70 GLOBAL EQUITY 35.785 
 (CURRENCY HEDGED) INDEX FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI 50:50 GLOBAL EQUITY INDEX 258.262 
 FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI 60:40 GLOBAL EQUITY INDEX 86.423 
 FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI CONTINENTAL EUROPEAN 546.927 
 EQUITY INDEX FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI DEVELOPED EUROPEAN EX UK 633.601 
 EQUITY INDEX FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI DEVELOPED WORLD EX UK 141.876 
 EQUITY INDEX FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA LIFE & PENSIONS UK LIMITED 1.264.653 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/BF&M LIFE INSURANCE COMPANY LIMITED 267.408 
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 AGENTE:HSBC BANK PLC/CRESCENT III L.P. 5.642.505 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/EUROPEAN GROWTH FUND 296.578 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HENDERSON GLOBAL INVESTORS LIMITED 1.713.643 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HSBC ETFS PLC 164.638 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HSBC ETFS PUBLIC LIMITED COMPANY 7.856 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HSBC EUROPEAN INDEX FUND 880.160 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HSBC GLOBAL FUNDS ICAV 1.383 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HSBC GLOBAL INVESTMENT FUNDS 1.107.995 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HSBC INDEX TRACKER INVESTMENT FUNDS ICVC 135.019 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/KAMVUS FUND 1.979.840 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/LAW DEBENTURE CORPORATION PLC(THE) 1 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/MGLIF 2-M&G EUROPE EX UK INDEX FD 617.047 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/PARVUS EUROPEAN ABSOLUTE OPPORTUNITIES MASTER FUND 11.742.510 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/PARVUS EUROPEAN OPPORTUNITIES MASTER FUND 26.815.724 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/PRUDENTIAL PENSIONS LIMITED 35.003 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/REASSURE LIMITED 260.222 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/REASSURE LIMITED 53.630 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/ROYAL LONDON EQUITY FUNDS ICVC 1.757.724 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/ROYAL LONDON EUROPEAN GROWTH TRUST 215.106 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE CAERULEUS FUND 5.400.222 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE MARKS AND SPENCER WORLDWIDE MANAGED FUND 215.439 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE ORANGE PARTNERS FUND 6.379.722 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE PACKPAR FUND 2.414.356 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE PAM 1740 FUND 3.128.848 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE PARVATRIUM PARTNERS FUND 4.463.292 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE PARVUS ARMADILLO FUND 10.390.830 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE PRUDENTIAL ASSURANCE COMPANY LIMITED 5.739 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE ROYAL LONDON MUTUAL INSURANCE SOCIETY LIMITED 19.017 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE RUBRUM FUND 6.463.435 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE TUTMAN B&CE CONTRACTED OUT PENSION SCHEME 35.233 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/WESLEYAN ASSURANCE SOCIETY 400.916 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/WESLEYAN AUTHORISED UNIT TRUST - WESLEYAN LOW RISK/REWARD 20.056 
 GROWTH FUND 
 AGENTE:HSBC TRINKAUS AND BU/ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH 18.000 
 AGENTE:HSBC TRINKAUS AND BU/HSBC INKA 24.333 
 AGENTE:HSBC TRINKAUS AND BU/INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH 433.959 
 AGENTE:HSBC TRINKAUS AND BU/INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH (INKA) 55.518 
 AGENTE:HSBC TRINKAUS AND BU/UNIVERSAL INVESTMENT GMBH 109.811 
 AGENTE:HSBC TRINKAUS AND BU/UNIVERSAL INVESTMENT GMBH 324.108 
 AGENTE:JP MORGAN BANK IRELA/BLACKROCK FUNDS I ICAV 15.486 
 AGENTE:JP MORGAN BANK IRELA/BLACKROCK INSTITUTIONAL POOLED FUNDS PLC 291.919 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/EQUINOR INSURANCE AS 20.000 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/EQUINOR PENSJON 105.000 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/FUNDACAO CALOUSTE GULBENKIAN 40.232 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/INVESTERINGSFORENINGEN BANKINVEST , GLOBALE 25.528 
 AKTIERINDEKS KL 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/INVESTERINGSFORENINGEN NORDEA INVEST EUROPEAN STARS KL 227.252 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/INVESTERINGSFORENINGEN NORDEA INVEST GLOBALE AKTIER 15.557 
 INDEKS KL 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/JP MORGAN (SUISSE) S.A 601.704 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/KAPITALFORENINGEN PENSAM INVEST, PSI 3 GLOBALE AKTIER 3 149.256 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/MOMENTUM GLOBAL FUNDS 78.400 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/NORDEA EUROPEAN PASSIVE FUND 49.313 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/NORDEA EUROPEAN STARS FUND 2.752.412 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/NORDEA GLOBAL PASSIVE FUND 108.922 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/SINGLE SELECT PLATFORM 457.168 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/STICHTING PENSIOENFONDS PROVISUM 10.952 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/STICHTING SHELL PENSIOENFONDS 188.413 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/VERDIPAPIRFONDET EQUINOR AKSJER EUROPA 21.982 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ABU DHABI RETIREMENT PENSIONS AND BENEFITS FUND 43.304 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ACCIDENT COMPENSATION CORPORATION 53.966 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ALLIANZGI-FONDS DSPT 60.817 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ARAMCO US RETIREMENT INCOME PLAN TRUST 17.234 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AUSTRALIANSUPER 239.477 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS FUND LLC 6.931 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS FUNDS ICVC-AVIVA INVESTORS MULTI 62.254 
 -STRATEGY TARGET INCOME FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS INVESTMENT FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 31.605 
 INTERNATIONAL INDEX TRACKING FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS INVESTMENT FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 449.709 
 MULTI-STRATEGY TARGET RETURN FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 339 
 MULTI-ASSET CORE FUND I 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 1.750 
 MULTI-ASSET CORE FUND II 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 2.990 



 UniCredit S.p.A. 
 Assemblea Ordinaria 
 in unica convocazione 
 
 * ELENCO DELEGANTI * 

 pag. 6 

 MULTI-ASSET CORE FUND III 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 2.441 
 MULTI-ASSET CORE FUND IV 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 840 
 MULTI-ASSET CORE FUND V 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BANCO CENTRAL DE TIMOR-LESTE (BCTL) 112.782 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BBP INKA 26.495 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK ADVANTAGE ESG INTERNATIONAL EQUITY FUND OF 522 
 BLACKROCK FUNDS 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK CDN MSCI EAFE EQUITY INDEX FUND 976.853 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK CDN WORLD INDEX FUND 134.620 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK FISSION INDEXED INTERNATIONAL EQUITY FUND 12.878 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK INSTITUTIONAL TRUST COMPANY, N.A. INVESTMENT 20.302.390 
 FUNDS FOR EMPLOYEE BENEFIT TRUSTS 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK INTERNATIONAL ALPHA TILTS FUND 33.445 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK INTERNATIONAL INDEX V.I. FUND OF BLACKROCK 26.209 
 VARIABLE SERIES FUNDS, INC. 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK MANAGED VOLATILITY V.I. FUND OF BLACKROCK 4.963 
 VARIABLE SERIES FUNDS, INC. 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK MSCI EAFE EQUITY INDEX NON-LENDABLE FUND B 417.661 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK MSCI EMU IMI INDEX FUND B (EMUIMIB) 1.764 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK STRATEGIC INCOME OPPORTUNITIES PORTFOLIO OF 1.347.284 
 BLACKROCK FUNDS V 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK TACTICAL OPPORTUNITIES FUND OF BLACKROCK 30.890 
 FUNDS 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BRUNEI SHELL RETIREMENT BENEFIT FUND 3.117 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BT INTERNATIONAL SHARES INDEX FUND 185.589 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BUMA-UNIVERSAL-FONDS I 77.288 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BUREAU OF LABOR FUNDS - LABOR RETIREMENT FUND 63.167 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BUREAU OF LABOR FUNDS-LABOR PENSION FUND 176.898 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CAPITAL GROUP EMPLOYEE BENEFIT INVESTMENT TRUST 1.286.089 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CAPITAL GROUP GLOBAL EQUITY COMMON TRUST (US) 81.505 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CAPITAL GROUP GLOBAL EQUITY FUND (AU) 52.354 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CGMPV, LLC 3.756 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CHINA LIFE INSURANCE COMPANY LIMITED 129.315 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CITY OF PHILADELPHIA PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM 446.638 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/COMMINGLED PENSION TRUST FUND (EAFE EQUITY INDEX) OF JP 1.087.705 
 MORGAN CHASE BANK, N.A. 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/COMMINGLED PENSION TRUST FUND (GLOBAL SELECT EQUITY) OF 1.320.880 
 JPMORGAN CHASE BANK, N.A. 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CTIVP - LAZARD INTERNATIONAL EQUITY ADVANTAGE FUND 59.818 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR MIZUHO TRUST & 193.910 
 BANKING CO., LTD. AS TRUSTEE FOR INTERNATIONAL EQUITY PASSIVE 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR MIZUHO TRUST & 15.748 
 BANKING CO., LTD. AS TRUSTEE FOR MHAM INTERNATIONAL EQUITY IND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/DEVELOPED EX-FOSSIL FUEL INDEX FUND B (FTDEVXFF) 11.758 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EMBO-FONDS 65.077 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ENBW ENERGIE BADEN-WUERTTEMBERG AG 33.777 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EPS 54.184 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - ATM INTERNATIONAL MANAGED 55.845 
 VOLATILITY PORTFOLIO 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - EQ/AB DYNAMIC GROWTH PORTFOLIO 19.412 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - EQ/AB DYNAMIC MODERATE GROWTH 87.300 
 PORTFOLIO 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - EQ/FIDELITY INSTITUTIONAL AM LARGE CAP 63.300 
 PORTFOLIO 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - EQ/GLOBAL EQUITY MANAGED VOLATILITY 81.340 
 PORTFOLIO 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - EQ/INTERNATIONAL CORE MANAGED 99.779 
 VOLATILITY PORTFOLIO 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - EQ/INTERNATIONAL MANAGED VOLATILITY 281.330 
 PORTFOLIO 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQUITABLE FINANCIAL LIFE INSURANCE COMPANY 23.495 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EUROPACIFIC GROWTH FUND 111.300.762 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EUROPE EQUITY INDEX ESG SCREENED FUND B(EURXCWB) 144.701 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EUROPE EX-UK ALPHA TILTS ESG SCREENED FUND B (EUTLTBTTL) 12.843 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FIDELITY CENTRAL INVESTMENT PORTFOLIOS LLC: FIDELITY U.S. 1.566.500 
 EQUITY CENTRAL FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FIDELITY INVESTMENT FUNDS - FIDELITY INDEX EUROPE EX UK 149.798 
 FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FIDELITY INVESTMENT FUNDS - FIDELITY INDEX WORLD FUND 129.883 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FLEXSHARES MORNINGSTAR DEVELOPED MARKETS EX-US FACTOR 53.284 
 TILT INDEX FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FLEXSHARES STOXX GLOBAL ESG IMPACT INDEX FUND 9.178 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FORD PENSION UNIVERSAL 17.307 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FORSTA AP - FONDEN 367.060 
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 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FOVERUKA PENSION UNIVERSAL 38.649 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/GLOBAL EX-U.S. ALPHA TILTS FUND B (ACWITLB) 60.975 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/GOLDMAN SACHS TRUST - GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL 150.791 
 EQUITY INCOME FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/GOLDMAN SACHS TRUST - GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL 692.400 
 EQUITY INSIGHTS FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/GOLDMAN SACHS VARIABLE INSURANCE TRUST- GOLDMAN SACHS 36.213 
 INTERNATIONAL EQUITY INSIGHTS FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/GOVERNMENT INSTITUTIONS PENSION FUND 18.962 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/GOVERNMENT PENSION INVESTMENT FUND 141.809 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/H.E.S.T. AUSTRALIA LIMITED 113.832 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/HC RENTE 19.651 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/HONG KONG EXPORT CREDIT INSURANCE CORPORATION 19.130 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/IBM PERSONAL PENSION PLAN TRUST 121.249 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/IFM GLOBAL INDEXED EQUITIES FUND 4.503 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/INTERNATIONAL ALPHA TILTS FUND B (INTLTB) 137.683 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/INTERNATIONAL GROWTH AND INCOME FUND 4.357.328 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH - HSBC 256.936 
 DEUTSCHLAND RE F100 INKA 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/INTRUST SUPER FUND 316.971 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ISHARES ALL-COUNTRY EQUITY INDEX FUND 8.478 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ISHARES WHOLESALE INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND 168.094 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ISHARES WHOLESALE SCREENED INTERNATIONAL EQUITY INDEX 14.105 
 FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JEFFREY LLC 11.899 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JNL/BLACKROCK ADVANTAGE INTERNATIONAL FUND 15.120 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JNL/MELLON INTERNATIONAL INDEX FUND 229.199 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN BETABUILDERS EUROPE ETF 887.060 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN BETABUILDERS INTERNATIONAL EQUITY ETF 411.540 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN CHASE 401(K) SAVINGS PLAN 1.079.222 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN CHASE RETIREMENT PLAN 288.744 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN DIVERSIFIED FUND 65.741 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN FUND ICVC - JPM EUROPE (EX-UK) RESEARCH 52.913 
 ENHANCED INDEX EQUITY FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN FUND ICVC - JPM GLOBAL RESEARCH ENHANCED INDEX 82.354 
 EQUITY FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN FUND III ICVC-JPM DIVERSIFIED GROWTH FUND 4.073 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN GLOBAL ALLOCATION FUND 472.554 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN INSURANCE TRUST GLOBAL ALLOCATION PORTFOLIO 14.609 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN INTERNATIONAL VALUE FUND 120.679 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN LIFE LIMITED 183.557 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/KUWAIT FUND FOR ARAB ECONOMIC DEVELOPMENT 18.026 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/LGIASUPER TRUSTEE AS TRUSTEE FOR LGIASUPER 63.979 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/LGSS PTY LIMITED AS TRUSTEE FOR LOCAL GOVERNMENT SUPER 127.870 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/LVUI EQUITY EUROPE 130.000 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/LVUI EQUITY WORLD EX EUROPE 11.039 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MAIN I - UNIVERSAL - FONDS 75.543 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MAIN II UNIVERSAL FONDS 174.658 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MAIN VI-UNIVERSAL-FONDS 5.911 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MINE SUPERANNUATION FUND 72.635 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MINISTRY OF ECONOMY AND FINANCE 993.152 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MJP INTERNATIONAL FUND LLC 658 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MORNINGSTAR INTERNATIONAL SHARES HIGH OPPORTUNITIES 4.924 
 (UNHEDGED) FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MSCI ACWI EX-U.S. IMI INDEX FUND B2 103.909 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MSCI EQUITY INDEX FUND B - ITALY (MSITB) 1.023.481 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MSCI EUROPE EQUITY ESG SCREENED INDEX FUND B (EURESGB) 2.286 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MSCI EUROPE EQUITY INDEX FUND B (EUROSECB) 548.313 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MSCI WORLD EQUITY ESG SCREENED INDEX FUND B (WLDESGB) 232.087 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MULTI-MANAGER DIRECTIONAL ALTERNATIVE STRATEGIES FUND 46.117 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MULTI-MANAGER INTERNATIONAL EQUITY STRATEGIES FUND 2.327.581 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NATIONAL FARMERS UNION MUTUAL INSURANCE SOCIETY 13.221 
 LIMITED RETIREMENT BENEFITS SCHEME 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NATIONWIDE INTERNATIONAL INDEX FUND 185.859 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NEW PERSPECTIVE FUND 8.498.929 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NEW WORLD FUND, INC. 22.713.966 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NEW YORK LIFE INSURANCE & ANNUITY CORPORATION 6.056 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NEW YORK STATE COMMON RETIREMENT FUND 668.622 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NFS LIMITED 130.955 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NVIT GS INTERNATIONAL EQUITY INSIGHTS FUND 249.074 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NVIT INTERNATIONAL INDEX FUND 260.610 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/OB 2 76.184 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ONEPATH GLOBAL SHARES - LARGE CAP (UNHEDGED) INDEXPOOL 194.933 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF OHIO 697.588 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/QANTAS SUPERANNUATION LIMITED AS TRUSTEE FOR THE 22.745 
 QANTAS SUPERANNUATION PLAN 
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 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SAS TRUSTEE CORPORATION POOLED FUND 93.160 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SBC MASTER PENSION TRUST 156.414 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER DIVERSIFIED GROWTH FUND 30.490 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER EUROPEAN RECOVERY FUND. 614.719 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER GLOBAL EQUITY INCOME FUND 595.896 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER GLOBAL MULTI-CAP VALUE PORTFOLIO, L.P. 7.961 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER GLOBAL RECOVERY FUND 1.793.316 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER GLOBAL VALUE FUND 9.101 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER QEP GLOBAL ACTIVE VALUE FUND 73.036 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER QEP GLOBAL CORE FUND 97.539 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SHELL PENSIONS TRUST LIMITED AS TRUSTEE OF SHELL 35.640 
 CONTRIBUTORY PENSION FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SHELL TRUST (BERMUDA) LIMITED AS TRUSTEE OF THE SHELL 16.793 
 INTERNATIONAL PENSION FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SHELL TRUST (BERMUDA) LTD AS TRUSTEE OF THE SHELL 62.647 
 OVERSEAS CONTRIBUTORY PENSION FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SIEMENS DC BALANCED 4.062 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SIEMENS-FONDS SIEMENS-RENTE 405.766 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/STANDARD CHARTERED BANK HONG KONG RETIREMENT SCHEME 32.189 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/STATE OF NEW MEXICO STATE INVESTMENT COUNCIL 115.949 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/STATE OF WYOMING 89.244 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/STELLAR INSURANCE, LTD. 10.219 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/STICHTING PENSIOENFONDS MEDISCH SPECIALISTEN 34.714 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SUE ANN ARNALL 2.014 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SUEBIA-FONDS 12.176 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/T. ROWE PRICE INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND 86.058 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/T. ROWE PRICE INTERNATIONAL EQUITY INDEX TRUST 80.491 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/TCORPIM INDEXED INTERNATIONAL SHARE (UNHEDGED) FUND 25.402 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/TCORPIM INTERNATIONAL SHARE (UNHEDGED) FUND 122.659 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/TELSTRA SUPERANNUATION SCHEME 48.113 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/TFL PENSION FUND 388.763 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE LABOUR UNION CO-OPERATIVE RETIREMENT FUND 8.645 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR 37.633 
 FEDERATION OF NATIONAL PUBLIC SERVICE PERSONNEL MUTUAL AID ASSOCIATI 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR 6.068.061 
 GOVERNMENT PENSION INVESTMENT FUND 400045794 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR 1.646.275 
 GOVERNMENT PENSION INVESTMENT FUND 400045795 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR 700.477 
 MTBJ400045828 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR 2.933.907 
 MTBJ400045829 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR 661.395 
 MTBJ400045847 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE NATIONAL FARMERS UNION MUTUAL INSURANCE SOCIETY LIMIT 41.127 
 - UNIT LINKED PENSION 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE NATIONAL FARMERS UNION MUTUAL INSURANCE SOCIETY 113.958 
 LTD 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE SOUTHERN COMPANY SYSTEM MASTER RETIREMENT TRUST 157.633 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THRIFT SAVINGS PLAN 7.829.563 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/UBS ASSET MANAGEMENT LIFE LTD 1.012.144 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/UBS FTSE RAFI DEVELOPED 1000 INDEX FUND 87.337 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/UI-E 63.095 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/UI-FONDS BAV RBI AKTIEN 222.232 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/UI-PAVO-100 35.622 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/UNIVERSITIES SUPERANNUATION SCHEME 637.510 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VALENCIA INKA 22.442 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD ESG INTERNATIONAL STOCK ETF 188.388 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD ETHICALLY CONSCIOUS INTERNATIONAL SHARES 61.822 
 INDEX FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD FIDUCIARY TRUST COMPANY EUROPEAN STOCK INDEX 86.014 
 TRUST 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD FIDUCIARY TRUST COMPANY INSTITUTIONAL TOTAL 1.134.282 
 INTERNATIONAL STOCK MARKET INDEX TRUST 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD FIDUCIARY TRUST COMPANY INSTITUTIONAL TOTAL 8.863.830 
 INTERNATIONAL STOCK MARKET INDEX TRUST II 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD GLOBAL VALUE EQUITY FUND 11.471 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD INTERNATIONAL SHARES INDEX FUND 695.849 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD INTERNATIONAL SHARES SELECT EXCLUSIONS INDEX 60.830 
 FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD INTERNATIONAL VALUE FUND 8.257.714 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD TOTAL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND 25.905.620 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANTAGETRUST III MASTER COLLECTIVE INVESTMENT FUNDS 104.530 
 TRUST 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VARIABLE PORTFOLIO - PARTNERS INTERNATIONAL CORE EQUITY 19.076 
 FUND 
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 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VARIABLE PORTFOLIO-PARTNERS INTERNATIONAL VALUE FUND 84.454 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VGV POOLFONDS PA1 113.587 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VINVA INTERNATIONAL EQUITY ALPHA EXTENSION FUND 27.904 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/WORLD ALPHA TILTS - ENHANCED FUND B 9.264 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/WSSP INTERNATIONAL EQUITIES TRUST 369.135 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/YOUNG MENS CHRISTIAN ASSOCIATION RETIREMENT FUND 183.002 
 AGENTE:MERRILL LYN INT LTD/BLUEBELL ACTIVE EQUITY MASTER FUND ICAV AC 803.907 
 AGENTE:MIZUHO TRUST BKG-LUX/MUTUAL GLOBAL FUND CI NEW PERSPECTIVE GLOBAL EQUITY 11.900 
 FUND 
 AGENTE:MIZUHO TRUST BKG-LUX/TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION 108.914 
 INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 10 
 AGENTE:MIZUHO TRUST BKG-LUX/TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION 19.027 
 INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 21 
 AGENTE:MIZUHO TRUST BKG-LUX/TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION 136.296 
 INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 3 
 AGENTE:MIZUHO TRUST BKG-LUX/TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION 22.395 
 INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 4 
 AGENTE:MIZUHO TRUST BKG-LUX/TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION 9.529 
 INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 8 
 AGENTE:NOMURA BK SA LUXEMB/NMM5 GHDE SCH ACCOUNT 217.982 
 AGENTE:NOMURA BK SA LUXEMB/NOMURA WORLD EX JAPAN EQUITY FUND 155.000 
 AGENTE:NOMURA BK SA LUXEMB/WIF-EUROPE OPPORTUNITIES FUND 46.929 
 AGENTE:PICTET & CIE(EUROPE)/PICTET-EUROLAND INDEX 160.676 
 AGENTE:PICTET & CIE(EUROPE)/PICTET-EUROPE INDEX 271.862 
 AGENTE:PICTET & CIE/CAPACITY - FONDS INSTITUTIONNEL - A 60.313 
 AGENTE:PICTET & CIE/CAPACITY - FONDS INSTITUTIONNEL - ACTIONS ETRANGERES 20.300 
 AGENTE:PICTET & CIE/ONE HUNDRED PERCENT SUSTAINABILITY LIMITED 1.398 
 AGENTE:PICTET & CIE/PI CH - EUROPEAN EX SWISS EQUITIES TRACKER EX SL 106.607 
 AGENTE:PICTET & CIE/PICTET CH - GLOBAL EQUITIES 23.450 
 AGENTE:PICTET & CIE/PICTET CH INSTITUTIONAL - EUROPEAN EX SWISS EQUITIES TRACKER 126.081 
 AGENTE:PICTET & CIE/RP - FONDS INSTITUTIONNEL - ACTIONS MARCHES DEVELOPPES 25.867 
 AGENTE:PICTET & CIE/TURICUM - AKTIEN - UND IMMOBILIENWERTSCHRIFTEN 163.382 
 AGENTE:PICTET & CIE/WORLD TRADE ORGANIZATION PENSION PLAN 21.405 
 AGENTE:SCOTIA CAPITAL INC/CC AND L ALTERNATIVE GLOBAL EQUITY FUND 2.408 
 AGENTE:SIX SIS AG/YIU SIEW BENG 17.152 
 AGENTE:SUMITOMO MITSUI TRUS/DL INTERNATIONAL RESEARCH OPEN MOTHER FUND 203.911 
 AGENTE:SUMITOMO MITSUI TRUS/FOREIGN STOCK INDEX MOTHER FUND 69.656 
 AGENTE:SUMITOMO MITSUI TRUS/SHINKO GLOBAL EQUITY INDEX MOTHER FUND 719 
 AGENTE:THE BANK OF NOVA SCO/CC AND L Q GLOBAL EQUITY MARKET NEUTRAL MASTER FUND LTD 1.580 
 AGENTE:THE BANK OF NOVA SCO/CC AND L Q MARKET NEUTRAL FUND II 5.810 
 AGF ALL WORLD TAX ADVANTAGE GROUP LIMITED 46.960 
 AGF EUROPEAN EQUITY FUND 40.566 
 AIB GROUP IRISH PENSION SCHEME 77.563 
 ALAMEDA COUNTY EMPLOYEES` RETIREMENT ASSOCIATION 67.864 
 ALASKA COMMON TRUST FUND 68.812 
 ALASKA PERMANENT FUND CORPORATION 50.968 
 ALASKA PERMANENT FUND CORPORATION 568.702 
 ALGEMEEN PENSIOENFONDS VAN CURACAO 49.593 
 ALLIANCEBERNSTEIN FUND-DYNAMIC 4.055 
 ALLIANZ AZIONI ITALIA ALL STARS 1.100.000 
 ALLIANZ GLOBAL INVESTORS FUND 957.606 
 ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR ALLIANZGIFONDS HPT 17.351 
 ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR ALLIANZGIFONDS VDB 1.341 
 ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR DBIFONDS SFT 4 19.320 
 ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR ELKCOFONDS 9.000 
 ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR NUERNBERGER EUROLAND A 143.000 
 ALLIANZ ITALIA 50 SPECIAL 30.000 
 ALLOCATION INVEST INDIANAPOLIS 26.866 
 ALTE LEIPZIGER TRUST INVESTMENT 121.422 
 ALTE LEIPZIGER TRUST INVESTMENT GMBH 62.238 
 AM SOL IT PROG AZIONE SOST III 34.431 
 AM SOL IT PROG AZIONE SOST V 9.896 
 AM SOL IT PROG. AZIONE SOST IV 13.373 
 AMCWMNONUS INTRINSIC VALUE FUND 461.926 
 AMERICAN AIRLINES INC MASTER FIXED BENEFIT PENSION TRUST 1.740.957 
 AMERICAN BEACON INTERNATIONAL EQUITY FUND 2.628.630 
 AMERICAN BEACON INTERNATIONAL EQUITY FUND 929.787 
 AMERICAN CENTURY ETF TRUST-AVANTIS INTERNATIONAL EQUITY ETF 61.043 
 AMERICAN CENTURY ETF TRUST-AVANTIS INTERNATIONAL EQUITY FUND 3.770 
 AMERICAN CENTURY S.A.A. INC STRATEGIC ALLOCATION AGGRESSIVE FUND 12.905 
 AMERICAN CENTURY S.A.A.INC, STRATEGIC ALLOCATION MODERATE FUNDC 12.299 
 AMERICAN CENTURY S.A.A.INC,STRATEGIC ALLOCATION CONSERVATIVE FUN 5.066 
 AMERICAN FUNDS INSURANCE SERIESGLOBAL GROWTH AND INCOME FUND 1.686.696 
 AMERICAN FUNDS INSURANCE SERIESNEW WORLD FUND 1.692.399 
 AMIF-EMU EQUITY 114.841 
 AMPLEGEST LONG SHORT 55.600 
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 AMUNDI ACCUMULAZIONE ITALIA PIR 2023 205.000 
 AMUNDI ACTIONS EURO ISR 184.117 
 AMUNDI ACTIONS RESTRUCTURATION 395.711 
 AMUNDI BEST SELECTION CLASSIC 51.739 
 AMUNDI BEST SELECTION PLUS 116.355 
 AMUNDI BEST SELECTION TOP 63.071 
 AMUNDI BILANCIATO EURO 30.158 
 AMUNDI CAP FUTUR 13.665 
 AMUNDI DIVIDENDO ITALIA 1.071.000 
 AMUNDI ETF PEA S P 500 UCITS E 550.000 
 AMUNDI EURO ISTOXX CLIMATE PARIS ALIGNED PAB 7.631 
 AMUNDI FDS GLOB MULTI-ASSET CONSERVATIVE 577.376 
 AMUNDI FDS GLOBAL MULTI-ASSET TARGET INC 94.039 
 AMUNDI FUNDS DYNAMIC MULTI FACT EUROPE EQU 32.325 
 AMUNDI FUNDS DYNAMIC MULTI FACTORS EURO 316.626 
 AMUNDI FUNDS EQUITY EMERGING CONSERVATIVE 6.908 
 AMUNDI FUNDS EQUITY EMERGING FOCUS 73.506 
 AMUNDI FUNDS EQUITY EURO RISK PARITY 79.895 
 AMUNDI FUNDS EQUITY EUROPE RISK PARITY 6.696 
 AMUNDI FUNDS EURO MULTI-ASSET TARGET INC 291.842 
 AMUNDI FUNDS GLOBAL MULTI-ASSET 181.586 
 AMUNDI FUNDS GLOBAL PERSPECTIVES 23.595 
 AMUNDI FUNDS MULTI ASSET CONSERVATIVE 87.536 
 AMUNDI INDEX EQUITY GLOBAL MULTI SMART ALLOCATION SCIENTIFIC BETA 4.666 
 AMUNDI INDEX MSCI AC FAR EAST EX JAPAN 94.911 
 AMUNDI INDEX MSCI EUROPE 550.264 
 AMUNDI INDEX MSCI JAPAN 210.721 
 AMUNDI INDEX MSCI WORLD 199.252 
 AMUNDI MSCI EMU ESG UNIVERSAL SELECT 8.588 
 AMUNDI MSCI EUROPE CLIMATE PARIS ALIGNED PAB 756 
 AMUNDI MSCI EUROPE CLIMATE TRANSIT CTB 12.081 
 AMUNDI MSCI EUROPE ESG UNIVERSAL SELECT 930 
 AMUNDI MSCI EUROPE EX UK 1.422 
 AMUNDI MSCI WORLD 550.000 
 AMUNDI MSCI WORLD CLIMATE PARIS ALIG PAB 2.714 
 AMUNDI MSCI WORLD CLIMATE TRANSITION CTB 78.512 
 AMUNDI MSCI WORLD ESG UNIVERSAL SELECT 231 
 AMUNDI OBIETTIVO CRESCITA 2022 24.379 
 AMUNDI OBIETTIVO CRESCITA 2022 DUE 25.943 
 AMUNDI OBIETTIVO RISPARMIO 2022 6.279 
 AMUNDI OBIETTIVO RISPARMIO 2022 DUE 6.502 
 AMUNDI OBIETTIVO RISPARMIO 2022 QUATTRO 5.630 
 AMUNDI OBIETTIVO RISPARMIO 2022 TRE 5.622 
 AMUNDI PATRIMOINE 148.572 
 AMUNDI PATRIMOINE PEA 64.636 
 AMUNDI PRIME EUROPE - UCITS ETF DR 3.423 
 AMUNDI PRIME EUROZONE 38.763 
 AMUNDI PRIME GLOBAL - UCITS ETF DR 19.981 
 AMUNDI PRIME JAPAN 58.459 
 AMUNDI PROGETTO INCOME 2025 26.111 
 AMUNDI PROGETTO INCOME 2026 14.334 
 AMUNDI RENDEMENT PLUS 131.849 
 AMUNDI RESA ACTIONS EURO 191.289 
 AMUNDI SF DIVERSIFIED TI 11 21 10.593 
 AMUNDI SF EURO EQ MARKET PLUS 14.630 
 AMUNDI SGR SPA / AMUNDI RISPARMIO ITALIA 642.882 
 AMUNDI SGR SPA / AMUNDI SVILUPPO ITALIA 2.078.000 
 AMUNDI SGR SPA/AMUNDI ELITE MULTI ASSET FLEXIBLE 289.078 
 AMUNDI SIF GLOBAL ETHICAL EQUITIES 8.878 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 01 24 28.856 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 02 22 40.516 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 03 22 32.208 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 04 22 19.598 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 04 23 19.037 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 04 24 15.234 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 05 21 31.601 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 05 22 21.125 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 05 23 19.327 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 06 21 24.791 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 06 22 21.338 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 06 23 15.914 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 07 22 17.304 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 08 21 14.695 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 09 21 22.691 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 09 22 40.629 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 10 22 23.037 
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 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 11 21 19.600 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 12 21 14.874 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 12 22 41.549 
 AMUNDI SOLUZ. IT PROG.AZIONE 20.193 
 AMUNDI STRATEGIES ACT EURP RISK PARITY 982 
 AMUNDI WELTPORTFOLIO 34.066 
 ANIMA FUNDS PUBLIC LIMITED COMPANY 756.179 
 AP ACTIONS 1 EURO 91.034 
 APERTURE INTERNATIONAL EQUITY FUND 153.704 
 APSA-SRI ABSOL RETURN MULTI-ASSETS N1 4.540 
 APSA-SRI ABSOL RETURN MULTI-ASSETS N2 563 
 ARAB BANK FOR ECONOMIC DEVELOPMENT IN AFRICA 108.779 
 ARCA FONDI SGR SPA - FONDO ARCA AZIONI ITALIA 1.150.000 
 ARCA FONDI SGR SPA - FONDO ARCA ECONOMIA REALE BILANCIATO ITALIA 55 52.400 
 ARCELORMITTAL USA INC PENSION PLAN 57.760 
 ARCHDIOCESE OF PHILADELPHIA LAY EMPLOYEES RETIREMENT PLAN 58.140 
 ARCHITAS MULTIMANAGER GLOBAL FUNDS UNIT TRUST 278.575 
 ARIZONA PSPRS TRUST 158.170 
 ARIZONA STATE RETIREMENT SYSTEM 110.100 
 ARK LIFE ASSURANCE COMPANY DESIGNATED ACTIVITY COMPANY 94.731 
 ARKWRIGHT, LLC 8.993 
 ARLEQUIN 33.190 
 ARRCO LONG TERME F 440.684 
 ARRCO QUANT 2 341.568 
 ARROWSTREET (CANADA) GLOBAL ALL-COUNTRY FUND I 28.195 
 ARROWSTREET (CANADA) INTERNATIONAL DEVELOPED MARKET EX US FUND I 84.438 
 ARROWSTREET COLLECTIVE INVESTMENT TRUST 478.312 
 ARROWSTREET INTERNATIONAL EQUITY ACWI EX US TRUST FUND 134.787 
 ARROWSTREET INTERNATIONAL EQUITY EAFE TRUST FUND 152.998 
 ASI - PROGETTO CEDOLA 09 2023 18.655 
 ASI - PROGETTO CEDOLA 10 2023 18.393 
 ASI - PROGETTO CEDOLA 12 2023 13.758 
 ASI- PROGETTO CEDOLA 07 2023 14.054 
 ASSURDIX 236.876 
 ASTORG TUNNEL SP 40.428 
 ATOUT EUROLAND RESTRUCTURATION 67.957 
 AURION GLOBAL EQUITY FUND 7.497 
 AVIVA INVESTORS 141.545 
 AWARE SUPER 297.542 
 AWARE SUPER 150.703 
 AXA IM FLEX 110.244 
 AXA INVESTMENT MANAGERSGLOBAL EQUITY CHF 5.725 
 AXA ROSENBERG EQUITY ALPHA TRUST 8.100 
 AZ EURO INVESTMENTS S.A. 152.477 
 AZL DFA INTERNATIONAL CORE EQUITY FUND 31.288 
 AZL INTERNATIONAL INDEX FUND 206.916 
 AZL MSCI GLOBAL EQUITY INDEX FUND 12.995 
 BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA SA 232.937 
 BANK OF KOREA 3 
 BANK OF KOREA 5.958 
 BANK OF KOREA 17.002 
 BAY2 598.643 
 BBM V-FLEX 63.413 
 BBV INVEST FUNDS 2.757.328 
 BCT POOLED INVESTMENT FUND SERIES DYNAMIC EUROPEAN EQUITY 160.337 
 BCT POOLED INVESTMENT FUND SERIES SMART EUROPEAN EQUITY FUND 17.212 
 BEAR CREEK INC 1.880 
 BEL EQUITY EUROPE ESG 182.680 
 BELFIUS EQUITIES NV 417.413 
 BELFIUS WEALTH SA 28.171 
 BELL ATLANTIC MASTER TRUST 389.070 
 BELL ATLANTIC MASTER TRUST 12.817 
 BELLSOUTH CORP RFA VEBA TRUST 24.997 
 BESSEMER TRUST CO CLEARING ACCT 7.297 
 BEWAARSTICHTING NNIP I 17.097 
 BILL AND MELINDA GATES FOUNDATION TRUST 450.471 
 BIMCOR GLOBAL EQUITY POOLED FUND 49.303 
 BLACKROCK - IG INTERNATIONALEQUITY POOL 85.290 
 BLACKROCK ADVANTAGE INTERNATIONAL FUND 419.384 
 BLACKROCK FUND MANAGERS LTD 6.435.323 
 BLACKROCK GLOBAL FUNDS 4.363.714 
 BLACKROCK GLOBAL INDEX FUNDS 119.258 
 BLACKROCK INDEX SELECTION FUND 1.446.698 
 BLACKROCK LIFE LIMITED 65.516 
 BLACKROCK LIFE LTD 2.284.872 
 BLACKROCK SOLUTIONS FUNDS ICAV 328.108 
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 BLACKROCK STRATEGIC FUNDS 341.628 
 BLACKROCK STRATEGIC GLOBAL BONDFUND INC 2.857 
 BLUE MOUNTAIN SICAV 23.763 
 BMO INVESTMENT FUNDS (UK) ICVC IV BMO GLOBAL EQUITY FUND 2.177 
 BMO MSCI EAFE INDEX ETF 459.920 
 BNY MELLON DT NSL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND 92.992 
 BNY MELLON INTERNATIONAL EQUITY ETF 5.345 
 BNY MELLON INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND 70.203 
 BNYM MELLON CF SL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND 134.239 
 BNYM MELLON DB SL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND 130.079 
 BNYM MELLON NSL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND 180.667 
 BOARD OF PENSIONS OF THE EVANGELICAL LUTHERAN CHURCH IN AMERICA 22.088 
 BON SECOURS HEALTH SYSTEM INC. 332.244 
 BP PENSION FUND 69.024 
 BRIDGE BUILDER INTERNATIONAL E 98.276 
 BRIGHTHOUSE FUNDS TRUST I SCHRODERS GLOBAL MULTIASSET PORTFOLIO 39.027 
 BRIGHTHOUSE FUNDS TRUST II METLIFE MSCI EAFE INDEX PORTFOLIO 155.340 
 BRUCE POWER PENSION PLAN 53.572 
 BRUNSWICK UNIT 1 QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING FUND 10.817 
 BRUNSWICK UNIT 2 QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING FUND 11.759 
 CAISSE DE DEPOT ET PLACEMENT DUQUEBEC 648.774 
 CAIXABANK ASSET MANAGEMENT, SGIIC, S.A. 99.000 
 CALIFORNIA PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM 4.564.004 
 CALIFORNIA STATE TEACHERS` RETIREMENT SYSTEM 3.772.403 
 CALVERT INTERNATIONAL RESPONSIBLE INDEX FUND 58.052 
 CALVERT VP EAFE INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO 16.997 
 CAMBRIA GLOBAL VALUE ETF 87.561 
 CANADIAN PACIFIC RAILWAY COMPANY PENSION PLAN 344.742 
 CANDRIAM EQ L EUROPE CONVICTION 391.274 
 CANDRIAM EQUITIES L EMU INNOVATION 196.805 
 CANDRIAM SUSTAINABLE EQUITY EMU 1.231.765 
 CANDRIAM SUSTAINABLE EQUITY EUROPE 2.529.971 
 CANDRIAM SUSTAINABLE SA 255.158 
 CANSO CORPORATE SECURITIES FUND 5.538 
 CANSO SALVAGE FUND 12.124 
 CAPITAL INTERNATIONAL FUND 993.630 
 CARNE GLOBAL FUND MANAGERS IRELAND LTD 23.971 
 CASEY FAMILY PROGRAMS 3.259 
 CATHOLIC UNITED INVESTMENT TRUST 1.446.550 
 CAUSEWAY GLOBAL VALUE FUND 135.119 
 CAUSEWAY GLOBAL VALUE UCITS FUND 116.898 
 CAUSEWAY INTERNATIONAL OPPORTUNITIES FUND 580.669 
 CAUSEWAY INTERNATIONAL OPPORTUNITIES GROUP TRUST 640.444 
 CAUSEWAY INTERNATIONAL VALUE EQUITY CIT 2.601.730 
 CAUSEWAY INTERNATIONAL VALUE FUND 16.643.178 
 CAUSEWAY INTERNATIONAL VALUE GROUP TRUST 2.005.646 
 CAYMAN ISLANDS CHAMBER OF COMMERCE PENSION FUND 11.024 
 CENTRAL BANK OF IRELAND 19.906 
 CENTRAL PENSION FUND OF THE INTERNATIONAL UNION OF OPERATIN ICIPATING EMPLOYERS 58.963 
 CENTRAL PROVIDENT FUND BOARD 3.387 
 CERVURITE INTERNATIONAL LLC 42.619 
 CHRISTIAN SUPER 6.748 
 CIBC EUROPEAN INDEX FUND 12.430 
 CIBC INTERNATIONAL INDEX FUND 100.034 
 CIBC POOLED INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND 10.138 
 CITY OF NEW YORK GROUP TRUST 13.098.423 
 CITY UNIVERSITY OF NEW YORK 1.668 
 CLEOME INDEX EMU EQUITIES 103.357 
 CLEOME INDEX EUROPE EQUITIES 207.379 
 CLEOME INDEX GLOBAL EQUITIES 1.620 
 CLEOME INDEX WORLD EQUITIES 10.127 
 CNP ASSUR EUROPE CANDRIAM 145.983 
 CNP ASSUR NAM ACTIONS EUROPE 165.051 
 CNP ASSURANCES 2.708.841 
 CNP TOCQUEVILLE VALUE EUROPE I 508.812 
 COLLEGE RETIREMENT EQUITIES FUND 199.339 
 COLONIAL FIRST STATE INVESTMENTFUND 3 62.357 
 COMMONWEALTH OF PA TREASURY 10.605 
 COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA PUBLIC SCHOOL 267.361 
 COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA PUBLIC SCHOOL EMPLOYEES RETIR 272.084 
 CONNECTICUT GENERAL LIFE INSURANCE COMPANY 4.693 
 CONNECTICUT GENERAL LIFE INSURANCE COMPANY 10.990 
 CONSOLIDATED EDISON RETIREMENT PLAN 127.887 
 CONTI DIVERSIFIE 148.190 
 COUNSEL DEFENSIVE GLOBAL EQUITY 5.813 
 COUNTY EMPLOYEES ANNUITY AND BENEFIT FUND OF COOK COUNTY 74.749 
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 COUNTY OF LOS ANGELES DEFERRED COMPENSATION AND THRIFT PLAN 1.613.575 
 COUNTY OF LOS ANGELES SAVINGS PLAND THRIFT PLAN 6.933 
 CPR EUROLAND PREMIUM 67.172 
 CPR EUROPE NOUVELLE 282.844 
 CPR INVEST - SOCIAL IMPACT 283.958 
 CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR SMTB GMAS E QUITY MOTHER FUND 17.180 
 CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. RE 7.645 
 CYCLONE FLEX 40.043 
 DBS BANK LTD 8.860 
 DEAM-FONDS CPT 18.000 
 DELAWARE STRATEGIC ALLOCATION FUND 27.150 
 DELTASHARES S+P INTERNATIONAL MANAGED RISK ETF 22.117 
 DELUXE CORPORATION TRUST 222.021 
 DETROIT EDISON QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING TRUST 49.517 
 DIOCESE OF VENICE PENSION PLAN AND TRUST 2.516 
 DIVERSIFIED EQUITY MASTER PORTFOLIO OF MASTER INV PORTFOLIO 6.382 
 DIVERSIFIED TRUST COMPANY INTERNATIONAL EQUITY COMMON TRUST 424.924 
 DUKE ENERGY QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING 101.980 
 DWS INVESTMENT GMBH FOR DEAM FONDS SLM 1 10.500 
 DWS INVESTMENT GMBH FOR DEAMFONDS GSK 1 28.065 
 DWS INVESTMENT GMBH FOR DEAMFONDS PG EQ 57.331 
 DWS INVESTMENT GMBH FOR DEAMFONDS PPC GEQ 3.591 
 DWS INVESTMENT GMBH FOR MULTIINDEX EQUITY FUND 17.094 
 DWS INVESTMENT GMBH ON BEHALF OF DEAM FONDS ZDV 37.542 
 DWS INVESTMENT GMBH ON BEHALF OF DEUTSCHE DCG EQ 19.867 
 DWS INVESTMENT SA FOR ARERO DER WELTFONDS 42.201 
 DWS MULTI ASSET PIR FUND 300.000 
 EASTSPRING INVESTMENTS 5.310 
 EGEPARGNE 2 DIVERSIFIE 52.011 
 EIS - PB EQUITY EUR 2.415.243 
 EMERGENCY SERVICES SUPERANNUATION SCHEME 6.781 
 EMG EUROPE INVESCO ASSET MANAG 90.626 
 EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF TEXAS 49.000 
 EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE CITY OF BALTIMORE 27.966 
 EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE CITY OF BALTIMORE OF BALTIMORE 3.350 
 EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE STATE OF HAWAII 45.825 
 ENERGY INSURANCE MUTUAL LIMITED 14.428 
 EPF - EURO Q-EQUITY 307.182 
 EPSILON SGR - EPSILON QEQUITY 5.817 
 ERISA ACTIONS GRANDES VALEURS 638.779 
 ERSEL GESTION INTERNATIONALE SA 48.752 
 ETOILE ACTIONS STYLES 109.500 
 ETOILE BANQUE ASSURANCE EUROPE 200.818 
 ETOILE ROTATION SECTORIELLE 15.547 
 EUF - ACTIVE ALLOCATION 550.000 
 EUF - EQUITY EUROPE ESG LTE 37.688 
 EUF - EQUITY EUROPE LTE 150.883 
 EUF - EQUITY ITALY SMART VOLATILITY 114.413 
 EUF - EQUITY MARKET NEUTRAL 1.513 
 EUF - EQUITY WORLD LTE 2.946 
 EUF - ITALIAN EQUITY OPPORTUNITIES 499.958 
 EUF - TOP EUROPEAN RESEARCH 754.967 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON AZIONI AREA EURO 419.882 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON AZIONI EUROPA 330.332 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON AZIONI INTERNAZIONALI 362.517 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON AZIONI ITALIA 1.738.990 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON PIR ITALIA 30 2.837 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON PIR ITALIA AZIONI 105.719 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON PROGETTO ITALIA 40 650.223 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON PROGETTO ITALIA 70 723.844 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITADICEMBRE2023 573 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAGIUGNO2024 2.074 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAMAGGIO2024 1.583 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAMAGGIO2025 288 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAMARZO2024 1.063 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOGIUGNO2024 1.144 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOMAGGIO2024 702 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOMAGGIO2025 244 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOMARZO2024 792 
 EURIZONCAPITALSGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIODICEMBRE2024 900 
 EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONCRESCITADICEMBRE2024 2.390 
 EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAMARZO2025 1.760 
 EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONCRESCITASETTEMBRE2024 2.410 
 EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOMARZO2025 1.014 
 EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOSETTEMBRE2024 1.400 
 EUROPA 480.000 
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 EUROPE EX UK EQUITIES 14.226 
 EUROPEAN CENTRAL BANK 117.106 
 EUROPEAN CENTRAL BANK 102.052 
 EVA..PERP ECUR. EN EUROS 3.104 
 EVC..CAPECUREUIL 8.502 
 EVJ..ECUREUIL ACTIF 866.257 
 FAIRFAX COUNTY UNIFORMED RETIREMENT SYSTEM 66.416 
 FAMILY INVESTMENTS CHILD TRUST FUND 62.058 
 FAMILY INVESTMENTS GLOBAL ICVC FAMILY BALANCED INTERNATIONALFUND 39.416 
 FAMILY INVESTMENTS GLOBAL ICVC ONEFAMILY GLOBAL EQUITY FUND 2.651 
 FCP AAE MG 115.007 
 FCP BOURBON 1 235.000 
 FCP BOURBON 7 121.101 
 FCP CARP - INDO 439.525 
 FCP CARPIMKO EUROPE 65.000 
 FCP GROUPAMA GRAND EST 7.270 
 FCP NATEXIS PERFORMANCE 09 23.610 
 FCP NATIO-FONDS PHARMA-ACTIONS 131.557 
 FCP TESLA - POCHE ACTIONS 70.137 
 FCPE IBM FRANCE C 10.000 
 FCPE IBM FRANCE H 9.610 
 FDRN AMUNDI 148.198 
 FEDERATED HERMES GLOBAL EQUITY FUND 5.074 
 FEDERATED HERMES INTERNATIONAL EQ FUND 25.382 
 FEDEX CORPORATION EMPLOYEES PENSION TRUST 178.465 
 FEDEX CORPORATION EMPLOYEES PENSION TRUST 256.273 
 FG DYNAMIQUE 20-100 20.805 
 FIDELITY ADVISOR SERIES I FIDELITY ADVISOR BALANCED FUND 259.100 
 FIDELITY COMMONWEALTH TRUST II:FIDELITY INT`L ENHANCED INDEX FD 120.995 
 FIDELITY COVINGTON TRUST: FIDELITY INTL VALUE FACTOR ETF 20.056 
 FIDELITY GLOBAL FINANCIAL SERVICES FUND 61.364 
 FIDELITY INTERNATIONAL VALUE INDEX ETF 48.260 
 FIDELITY RUTLAND SQUARE TRUST II STRATEGIC ADVISERS INT FUND 4.609.643 
 FIDELITY RUTLAND SQUARE TRUST II STRATEGIC ADVISERS INT FUND 503.464 
 FIDELITY RUTLAND SQUARE TRUST II STRATEGIC ADVISERS LARGE CAP FUND 210.200 
 FIDELITY SAI INTERNATIONAL INDEX FUND 526.503 
 FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY 2.199.000 
 FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA 94.000 
 FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA 1.772.000 
 FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30 28.000 
 FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50 504.000 
 FIDUCIE GLOBALEDE LA SOCIETE DETRANSPORT DE MONTREAL 179.593 
 FIRE AND POLICE EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE CITY OF BALTIMORE 708.153 
 FIRE AND POLICE MEMBERS BENEFIT INVESTMENT FUND 27.308 
 FIRST CHURCH OF CHRIST SCIENTIST 7.636 
 FIRST STATE INVESTMENTS ICVC FIRST STATE DIVERSIFIED GROWTH FUND 602 
 FIRST TRUST GLOBAL FUNDS PLC FIRST TRUST INDXX INNOVATIVE SS UCITS ETF 55.194 
 FIRSTRBANK AS TRUSTEE NINETY ONE WORLDWIDE FLEXIBLE FND 7.298 
 FLORIDA BIRTH RELATED NEUROLOGICAL INJURY COMPENSATION ASSOCIATION 14.407 
 FLORIDA GLOBAL EQUITY FUND LLC 14.473 
 FLORIDA RETIREMENT SYSTEM TRUST FUND 348.131 
 FLOURISH INVESTMENT CORPORATION 130.785 
 FLOURISH INVESTMENT CORPORATION 551.535 
 FND DE SEGURANCA SOCIAL DE MACAU 63.613 
 FONDS OBJECTIF CLIMAT ACTIONS 1 102.493 
 FRANK RUSSEL INSTITUTIONAL FUNDS PLC 10.652 
 FRANK RUSSELL INVESTMENT CO II PLC 660.104 
 FRANK RUSSELL INVESTMENT COMPANY PLC 275.043 
 FRANKLIN FTSE EUROPE EX U.K. INDEX ETF 17.072 
 FRANKLIN LIBERTYSHARES ICAV 1.182 
 FRANKLIN MUTUAL FINANCIAL SERVICES FUND 391.507 
 FRANKLIN TEMPLETON ETF TRUST - FRANKLIN FTSE EUROPE ETF 46.116 
 FRANKLIN TEMPLETON ETF TRUST - FRANKLIN FTSE EUROPE HEDGED ETF 3.099 
 FRANKLIN TEMPLETON ETF TRUST - FRANKLIN FTSE ITALY ETF 16.287 
 FRANKLIN TEMPLETON INVESTMENT FUNDS 1.652 
 FURTHER TOGETHER 13.790 
 GAMBARDELLA FCP 15.655 
 GEORGIA TECH FOUNDATION INC 4.759 
 GERANA SICAV-SIF, S.A. 112.795 
 GLOBAL ADVANTAGE FUNDS 25.253 
 GLOBAL ATLANTIC BLACKROCK DISCIPLINED INTERNATIONAL CORE PORTFOLIO 20.511 
 GLOBAL ATLANTIC GOLDMAN SACHS GLOBAL EQUITY INSIGHTS PORTFOLIO 2.389 
 GLOBAL MULTI ASSET KKS 76.508 
 GLOBAL MULTI ASSET STRATEGY FUND 7.339 
 GLOBAL MULTI FACTOR EQUITY FUND 25.290 
 GMAM GROUP PENSION TRUST II 70.073 



 UniCredit S.p.A. 
 Assemblea Ordinaria 
 in unica convocazione 
 
 * ELENCO DELEGANTI * 

 pag. 15 

 GMAM GROUP PENSION TRUST II 141.022 
 GMAM INVESTMENT FUNDS TRUST 145.549 
 GOLDMAN SACHS ACTIVEBETA EUROPE EQUITY ETF 501 
 GOLDMAN SACHS FUNDS 749.177 
 GOLDMAN SACHS GMS ERISA GROUP TRUST 184.464 
 GOLDMAN SACHS INSTITUTIONAL FUNDS PUBLIC LIMITED COMPANY 107.677 
 GOLDMAN SACHS MARKETBETA INTERNATIONAL EQUITY ETF 41.038 
 GOLDMAN SACHS TRUST II - GOLDMAN SACHS MULTI-MANAGER ALTERNATIVE 155.653 
 GOLDMAN SACHS TRUST II MULTIMANAGER INTERNATIONAL EQUITY FUND 1.275.482 
 GOVERNMENT EMPLOYEES PENSION FUND 212.731 
 GOVERNORS OF THE UNIVERSITY OF ALBERTA 470.846 
 GRANDES MURAILLES 14.256 
 GREAT WEST INTERNATIONAL INDEX FUND 122.562 
 GROUPAMA ACTIONS EURO OPPORTUNITE 23.000 
 GROUPAMA CR ACTIONS EURO 5.312 
 GROUPAMA CR GENOVA 1 51.106 
 GROUPAMA EURO EQUITIES 72.976 
 GROUPAMA NORD EST ACTIONS 17.116 
 GROUPAMA PARIS VAL DE LOIRE ACTIONS EURO 15.108 
 GROUPE CEA CROISSANCE_FCPE 32.305 
 HAMELIN DIVERSIFIE FLEX I 67.200 
 HARBOR CAPITAL GROUP TRUST FOR DEFINED BENEFIT PLANS 104.424 
 HARBOR DIVERSIFIED INTERNATIONAL ALL CAP FUND 294.551 
 HARBOR INTERNATIONAL FUND 1.932.038 
 HARRIS UNIT 1 QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING FUND 13.480 
 HARTFORD INTERNATIONAL EQUITY FUND 154.138 
 HARTFORD SCHRODERS INTERNATIONAL MULTI-CAP VALUE FUND 345.187 
 HBOS SPECIALISED INVESTMENT FUNDS ICVC - ETHICAL FUND 186.058 
 HC CAPITAL TRUST - THE ESG GROWTH PORTFOLIO 5.375 
 HC CAPITAL TRUST- THE CATHOLIC SRI GROWTH PORTFOLIO 1.214 
 HC CAPITAL TRUST- THE INSTITUTIONAL INTERNATIONAL EQUITY PORTFOL 114.230 
 HEALTHCARE EMPLOYEES` PENSION PLAN - MANITOBAOBA 986.997 
 HELVETE FLEX 46.425 
 HEXAVEST ACWI EQUITY FUND 13.483 
 HEXAVEST EAFE EQUITY FUND 50.626 
 HIGHLAND INVESTMENT FUND LLC 4.980 
 HILTON HOTELS RETIREMENT PLAN 572.173 
 HOSKING PARTNERS COLLECTIVE INVESTMENT TRUST 5.338 
 HOTCHKIS AND WILEY GLOBAL VALU 31.100 
 HOTCHKIS AND WILEY INTERNATION 5.100 
 HSBC BANK SSB AUT EU SCREEN EX CONTROVERSIES CW INDEX EQ FND 1.371.466 
 HSBC EURO ACTIONS 418.259 
 IBM 401(K) PLUS PLAN TRUST 370.944 
 IBM RETIREMENT PLAN 9.370 
 ICARE 44.824 
 IG MACKENZIE EUROPEAN EQUITY CLASS 18.994 
 IG MACKENZIE EUROPEAN EQUITY FUND 1.014.864 
 IG MACKENZIE GLOBAL FINANCIAL SERVICES CLASS 53.488 
 IMPERIAL INTERNATIONAL EQUITY POOL 2.043.564 
 IMPERIAL INTERNATIONAL EQUITY POOL 83.330 
 IMPERIAL OVERSEAS EQUITY POOL 82.906 
 INDEXIQ 47.858 
 INDIANA PUBLIC RETIREMENT SYSTEM 42.244 
 INKA AUSGLEICHSFONDS 36.967 
 INKA PBEAKK 3.705 
 INSTITUTIONAL RETIREMENT TRUST 85.744 
 INTE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR DC EUROLAND EQUITIES 250.950 
 INTE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR ENTSORGUNGSFONDS 370.705 
 INTE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR LHPRIVATRENTEAKTIEN 140.000 
 INTECH GLOBAL ALL COUNTRY ENHANCED INDEX FUND LLC 743 
 INTEL RETIREMENT PLANS COLLECTIVE INVESTMENT TRUST 649.571 
 INTEL RETIREMENT PLANS COLLECTIVE INVESTMENT TRUST 114.381 
 INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY 175.000 
 INTERNATIONAL BANK FOR RECONSTRUCTION AND DEVELOPMENT 51.893 
 INTERNATIONAL EQUITIES SECTOR TRUST 4.181 
 INTERNATIONAL EQUITY FUND 389.628 
 INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND 150.195 
 INTERNATIONAL MONETARY FUND 54.523 
 INTERNATIONAL MONETARY FUND 66.509 
 INTERNATIONAL MONETARY FUND 78.116 
 INTERNATIONAL TILTS MASTER PORTFOLIO OF MASTER INVESTMENT PORTFO 91.396 
 INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT 19.606 
 INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR ANP INKA 4.023 
 INTERNATIONALE KAPITALANLANGEGESELLS CHAFT MBH 13.063 
 INV SOLUTIONS FUNDS ICVC FUNDAMENTAL INDEX GLOBAL EQUITY FUND 780.313 
 INVESCO ADVANTAGE INTERNATIONALFUND 1.094 
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 INVESCO EUROPEAN EQUITY FUND UK 4.986.169 
 INVESCO EUROPEAN OPPORTUNITIES FUND UK 74.173 
 INVESCO FTSE RAFI DEVELOPED MARKETS EX U S ETF 462.544 
 INVESCO FUNDS 3.793.250 
 INVESCO GLOBAL TARGETED RETURNS FUND UK 130.296 
 INVESCO GLOBAL TARGETED RETURNSFUND 943 
 INVESCO MARKETS II PLC 23.438 
 INVESCO MARKETS III PLC 12.211 
 INVESCO MULTI SERIES FUNDS-INVESCO GLOBAL TARGETED RETURNS FUND 5.563 
 INVESCO PERPETUAL GLOBAL FINANCIAL CAPITAL FUND 105.000 
 INVESCO PUREBETA FTSE DEVELOPED EX NORTH AMERICA ETF 988 
 INVESCO S AND P EUROPE 350 EQUAL WEIGHT INDEX ETF 866 
 INVESTERINGSFORENINGEN LAEGERNES INVEST LI AKTIER GLOBALE 10.813 
 INVESTERINGSFORENINGEN LAEGERNES INVEST LI AKTIER GLOBALE II 607 
 INVESTERINGSFORENINGEN LAEGERNES INVEST LI AKTIER GLOBALE II AKK 4.898 
 INVESTORS GLOBAL FINANCIAL SERVICES FUND 123.423 
 IP ACTIONS EURO 63.879 
 IPROFILE INTERNATIONAL EQUITY PRIVATE POOL 349.450 
 IPROFILE INTERNATIONAL EQUITY PRIVATE POOL 593.905 
 IQ 50 PERCENT HEDGED FTSE INTERNATIONAL ETF 38.039 
 IQ 500 INTERNATIONAL ETF 20.229 
 IQ CANDRIAM ESG INTERNATIONAL EQUITY ETF 28.344 
 IRCEC CASSETTE DIVERSIFIE 160.781 
 ISE - MULTIASSET ABSOLUTE 3 ANNI - 04/2016 8.791 
 ISE - MULTIASSET ABSOLUTE 3 ANNI - 07/2016 9.185 
 ISHARES CORE MSCI EAFE ETF 9.467.453 
 ISHARES CORE MSCI EAFE IMI INDEX ETF 406.817 
 ISHARES CORE MSCI EUROPE ETF 729.373 
 ISHARES CORE MSCI INTERNATIONALDEVELOPED MARKETS ETF 424.598 
 ISHARES CORE MSCI TOTAL INTERNATIONAL STOCK ETF 1.831.112 
 ISHARES EDGE MSCI INTL SIZE FACTOR ETF 2.900 
 ISHARES EDGE MSCI INTL VALUE FACTOR ETF 429.766 
 ISHARES ESG MSCI EAFE ETF 513.942 
 ISHARES ESG MSCI EAFE INDEX ETF 3.406 
 ISHARES EURO STOXX BANKS 3015 UCITS ETF (DE) 7.531.850 
 ISHARES EURO STOXX UCITS ETF (DE) 836.974 
 ISHARES EUROPE ETF 358.181 
 ISHARES GLOBAL FINANCIALS ETF 132.566 
 ISHARES II PUBLIC LIMITED COMPANY 2.442.984 
 ISHARES III PUBLIC LIMITED COMPANY 2.431.394 
 ISHARES INTERNATIONAL FUNDAMENTAL INDEX ETF 42.586 
 ISHARES IV PUBLIC LIMITED COMPANY 4.638.024 
 ISHARES MSCI ACWI ETF 522.651 
 ISHARES MSCI ACWI EX U.S. ETF 322.015 
 ISHARES MSCI ACWI LOW CARBON TARGET ETF 24.750 
 ISHARES MSCI EAFE ETF 7.043.020 
 ISHARES MSCI EAFE INTERNATIONALINDEX FUND 934.457 
 ISHARES MSCI EAFE VALUE ETF 2.999.782 
 ISHARES MSCI EUROPE FINANCIALS ETF 1.584.834 
 ISHARES MSCI EUROPE IMI INDEX ETF 39.989 
 ISHARES MSCI EUROZONE ETF 2.017.005 
 ISHARES MSCI ITALY ETF 1.488.755 
 ISHARES MSCI KOKUSAI ETF 7.706 
 ISHARES MSCI WORLD ETF 50.051 
 ISHARES PUBLIC LIMITED COMPANY 600.182 
 ISHARES STOXX EUROPE 600 BANKS UCITS ETF DE 4.466.179 
 ISHARES STOXX EUROPE 600 UCITS ETF (DE) 1.410.435 
 ISHARES STOXX EUROPE LARGE 200 UCITS ETF (DE) 21.599 
 ISHARES V PUBLIC LIMITED COMPANY 234.890 
 ISHARES VI PUBLIC LIMITED COMPANY 24.806 
 ISHARES VII PLC 3.045.172 
 ISHARES WORLD EX SWITZERLAND EQUITY INDEX FUND II (CH) 27.270 
 ISHARES WORLD EX SWITZERLAND ESG EQUITY INDEX FUND (CH) 57.900 
 IT2 COMPTA7 PROROGE 6.428 
 IUOE LOCAL 793 MEMBERS PENSION BENEFIT TRUST OF ONTARIO 11.523 
 IVY ASSET STRATEGY FUND 1.418.048 
 IVY PROSHARES MSCI ACWI INDEX FUND 2.686 
 IVY VIP AST STRAT 361.882 
 JJ PENSION FUND OFP 59.854 
 JNL JP MORGAN INTERNATIONAL VALUE FUND 4.216.197 
 JNL/DFA INTERNATIONAL CORE EQUITY FUND 10.269 
 JNL/JPMORGAN GLOBAL ALLOCATION FUND 158.522 
 JNL/MELLON MSCI WORLD INDEX FUND 14.513 
 JNL/RAFI FUNDAMENTAL EUROPE FUND 141.056 
 JOHN HANCOCK FUNDS II STRATEGICEQUITY ALLOCATION FUND 220.029 
 JOHN HANCOCK HEDGED EQUITY AND INCOME FUND 13.484 



 UniCredit S.p.A. 
 Assemblea Ordinaria 
 in unica convocazione 
 
 * ELENCO DELEGANTI * 

 pag. 17 

 JOHN HANCOCK LIFE AND HEALTH INSURANCE COMPANY 118.188 
 JOHN HANCOCK MULTIFACTOR DEVELOPED INTERNATIONAL ETF 39.475 
 JOHN HANCOCK VARIABLE INSURANCETRUST STRAT EQ ALLOCATION TRUST 375.829 
 JOHNSON AND JOHNSON PENSION + SAVINGS PLANS MASTER TRUST 397.016 
 JOHNSON JOHNSON UK GROUP RETIREMENT PLAN 16.092 
 JPMORGAN FUNDS 861.025 
 JPMORGAN INVESTMENT FUNDS 3.852.407 
 JUNON ACTIONS OBLIGATIONS 112.754 
 KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG 110.000 
 KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA 84.000 
 KAISER FOUNDATION HOSPITALS 56.009 
 KAISER PERMANENTE GROUP TRUST 102.292 
 KAPITALFORENINGEN EMD INVEST GLOBALE AKTIER II 18.707 
 KAPITALFORENINGEN EMD INVEST VERDENSINDEKS 123.881 
 KAPITALFORENINGEN INVESTIN PRO GLOBAL EQUITIES I 121.842 
 KAPITALFORENINGEN LAEGERNES INVEST KLI AKTIER GLOBALE II 24.292 
 KAPITALFORENINGEN LAEGERNES INVEST KLI AKTIER GLOBALE INDENYKREDIT PORTEFOELJE 36.095 
 ADMINISTRATION AS 
 KAPITALFORENINGEN MP INVEST GLOBALE AKTIER II 6.645 
 KAPITALFORENINGEN MP INVEST GLOBALE AKTIER IV 14.320 
 KOKUSAI EQUITY INDEX FUND 62.582 
 KOOKMIN BANK ACTING AS TRUSTEE OF MIRAE ASSET TUGF 41.830 
 LA THEBAIDE 24.870 
 LAWRENCE LIVERMORE NATIONAL SECURITY LLC AND TRIAD NATIONAL SECURITY LLC DEFINED 100.172 
 BENEFIT PLAN GROUP TRUST 
 LAZARD ASSET MANAGEMENT LLC 478 
 LAZARD INTERNATIONAL EQUITY ADVANTAGE PORTFOLIO 300 
 LBPAM ISR ACTIONS 80 132.754 
 LBPAM ISR ACTIONS EURO MIN VOL 6.034 
 LBPAM ISR ACTIONS EUROPE MONDE 104.679 
 LBPAM ISR ACTIONS MONDE 155.000 
 LBPAM ISR ACTIONS OPTI INDICE EURO 136 
 LBPAM ISR STRATEGIE PEA 1 23.004 
 LBPAM ISR STRATEGIE PEA 2 35.085 
 LCL ACTIONS EURO RESTRUCT EURO 23.032 
 LEGAL AND GENERAL UCITS ETF PLC 83.892 
 LEGG MASON MARTIN CURRIE EUROPEAN ABSOLUTE ALPHA FUND 45.000 
 LENVAL FCP 10.674 
 LFAML INDEXALPHA 150.112 
 LGT VESTRA LLP 300 
 LINK FUND SOLUTIONS LTD 598.910 
 LMDG OPPORTUNITES MONDE 100 75.481 
 LMDG OPPORTUNITES MONDE 50 106.133 
 LO FUNDS GLOBAL RESPONSIBLE EQUITY 4.444 
 LO INSTITUTIONAL STRATEGIES (CH) 4.264 
 LOCKHEED MARTIN CORPORATION DEFINED CONTRIBUTION PLANS MASTER TR 469.202 
 LOCKHEED MARTIN CORPORATION DEFINED CONTRIBUTION PLANS MASTER TR 23.625 
 LOF3 EUROPE EQUITY RISK BASED 13.709 
 LOMBARD ODIER FUNDS EUROPE RESPONSIBLE EQUITY ENHANCED 106.591 
 LOS ANGELES COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATI 481.521 
 LOUISIANA STATE EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM 79.117 
 LUNDY 23.809 
 LVIP DIMENSIONAL INTERNATIONAL CORE EQUITY FUND 44.154 
 LVIP SSGA INTERNATIONAL INDEX FUND 387.676 
 LVS II SPE XXXI LLC 8.375.117 
 LYSANDER TDV FUND 3.168 
 LYSANDER-CANSO BALANCED FUND 44.453 
 LYX IND FD-LYXOR CORE EUR S300 172.214 
 LYX IND FD-LYXOR CORE S600 E 577.810 
 LYXINDEX FUND - LYXOR MSCI EMU 335.834 
 LYXOR CORE MSCI WORLD (DR) UCI 38.081 
 LYXOR MSCI EUROPE UCITS ETF 17 289.972 
 M INTERNATIONAL EQUITY FUND 7.682 
 MACKENZIE INTERNATIONAL EQUITY INDEX ETF 13.249 
 MACKENZIE MAX DIVERSIFICATION ALL WORLD DEVELOPED IND ETF 14.023 
 MACKENZIE MAX DIVERSIFICATION DEVELOPED EUR INDEX ETF 5.205 
 MACKENZIE MAXIMUM DIVERS.ALL WORLD DEVELOPED EX NORTH AMERICA IE 6.715 
 MAJEDIE ASSET MANAGEMENT INTERNATIONAL INVESTMENT COMPANY PLC 935.151 
 MAN GLG EUROPEAN EQUITY ALTERNATIVE 8.651 
 MAN INTERNATIONAL ICVC MAN DYNAMIC ALLOCATION FUND 640 
 MANAGED PENSION FUNDS LIMITED 1.413.483 
 MANDAT ACTION HGAM 219.910 
 MANON SCP 8.021 
 MANULIFE INVESTMENT MANAGEMENT INTERNATIONAL EQUITY INDEX POOLED FUND 96.663 
 MANULIFE MULTIFACTOR DEVELOPED INTERNATIONAL INDEX ETF 40.883 
 MANVILLE PERSONAL INJURY SETTLEMENT TRUST 10.641 
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 MAPFRE MSV LIFE PLC 220.347 
 MAPFRE MSV LIFE PLC 147.022 
 MARANIC II LLC 4.852 
 MARATHON UCITS FUNDS RIVERSIDE 824.927 
 MARGETTS FUND MANAGEMENT LTD 21.309 
 MARIGOLD TACTICAL STRATEGIES LTD 12.187 
 MARYLAND STATE RETIREMENT PENSION SYSTEM 733.706 
 MATB MSCI KOKUSAI INDEX MOTHER FUND 19.626 
 MATMUT ACTIONS EURO 92.209 
 MDPIM INTERNATIONAL EQUITY INDEX POOL 102.470 
 MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES 800 
 MEDIOLANUM GESTIONE FONDI SGR - FLESSIBILE FUTURO ITALIA 6.131.000 
 MEDIOLANUM GESTIONE FONDI SGR - FLESSIBILE SVILUPPO ITALIA 980.000 
 MERCER GLOBAL EQUITY FUND 200.309 
 MERCER INTERNATIONAL EQUITY FUND 10.387 
 MERCER NONUS CORE EQUITY FUND 344.357 
 MERCER QIF CCF 411.267 
 MERCER QIF CCF 45.000 
 MERCER QIF CCF 564.695 
 MERCER UCITS COMMON CONTRACTUALFUND 43.247 
 MERCK AND CO INC MASTER RETIREMENT TRUST 113.270 
 MERCY HEALTH RETIREMENT TRUST 87.479 
 METROPOLE EURO SRI 232.344 
 METROPOLE FRONTIERE EUROPE 31.974 
 METROPOLE SELECTION 1.054.657 
 METROPOLITAN LIFE INSURANCE COMPANY 93.318 
 METZLER ASSET MANAGEMENT GMBH FOR MIFONDS 415 71.312 
 MFS DEVELOPMENT FUNDS, LLC 3.276 
 MFS MERIDIAN FUNDS 7.963 
 MG INVESTMENT FUNDS (1) MG EUROPEAN INDEX TRACKER FUND 29.754 
 MGI FUNDS PLC 164.737 
 MICHELLE LUND REV TRUST 2.287 
 MICROSOFT CORPORATION SAVINGS PLUS 401(K) PLAN 27.080 
 MIDDELTOWN WORKS HOURLY AND SALARIED UNION RETIREES HEALTHCARE FUND 8.652 
 MIF WORLD EQUITY 2.593 
 MINISTERS AND MISSNRES BENEFIT BRD OF AMERICAN BPTST CHURCHES 14.448 
 MIROVA EUROPE SUSTAINABLE ECONOMY FUND 106.727 
 MIROVA EUROPE SUSTAINABLE EQUITY 1.091.675 
 MIVI 11.761 
 MM MSCI EAFE INTERNATIONAL INDEX FUND 26.168 
 MOERUS WORLDWIDE VALUE FUND 75.205 
 MONETARY AUTHORITY OF MACAO 61.143 
 MONETARY AUTHORITY OF MACAO 41.111 
 MONETARY AUTHORITY OF SINGAPORE 927.723 
 MONETARY AUTHORITY OF SINGAPORE 20.278 
 MONGELAS 29.981 
 MORGAN STANLEY INSTITUTIONAL FUND TRUST - GLOBAL STRATEGIST PORTFOLIO 8.182 
 MORGAN STANLEY INVESTMENT FUNDS 336 
 MORGAN STANLEY PATHWAY FUNDS 1.210.938 
 MORGAN STANLEY PATHWAY FUNDS 45.712 
 MORGAN STANLEY VARIABLE INSURANCE F UND, INC. GLOBAL STRATEGI ST PORTFOLIO 687 
 MOTHER CABRINI HEALTH FOUNDATION INC 36.590 
 MTBJ FRANK RUSSELL INVS JAPAN LIMITED INT EQUITY FUND 18.573 
 MU LUX - LYXOR EURO STOXX BANK 6.114.289 
 MUL LYX FTSE IT ALL CAP PIR 20 50.266 
 MUL-LYX S AND P EUROZ PAR-AL 417.002 
 MUL-LYX SP EU PAR-ALIG CLIM EU 12.678 
 MUL-LYX SP GD PAR-ALIG CLIM EU 3.571 
 MUL-LYXOR MSCI EUROPE CLIMATE 866 
 MUL-LYXOR MSCI WORLD CLIMATE 6.397 
 MULTI ADVISOR FUNDS INTERNATIONAL EQUITY VALUE FUND 47.496 
 MULTI STYLE MULTI MANAGER FUNDSPLC 72.661 
 MULTI UNITS LUX-LYXOR CORE MSC 124.505 
 NATIONAL EMPLOYMENT SAVINGS TRUST 346.305 
 NATWEST ST JAMES`S PLACE GLOBALEQUITY UNIT TRUST 435.016 
 NATWEST ST JAMES`S PLACE GREATER EUROPEAN PROGRESSIVE UNIT TRUST 2.734.085 
 NATWEST ST JAMES`S PLACE MULTI ASSET UNIT TRUST 80.213 
 NATWEST TDS DEP BNYM RM GLO EQ FUND 169.147 
 NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF LF PRUDENTIAL EUROPEAN 56.000 
 QIS FUND 
 NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF LF PRUDENTIAL EUROPEAN 2.373.697 
 QIS FUND 
 NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF ST. JAMES`S PLACE 1.228.898 
 CONTINENTAL EURO 
 NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF ST. JAMES`S PLACE 71.857 
 STRATEGIC MANAGE 
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 NEI GLOBAL EQUITY RS FUND 372.424 
 NEUFLIZE VIE OPPORTUNITES 74.282 
 NEW HAMPSHIRE RETIREMENT SYSTEM 1.037.066 
 NEW YORK STATE DEFERRED COMPENSATION PLAN 22.795 
 NEW YORK STATE DEFERRED COMPENSATION PLAN 44.315 
 NEW YORK STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM 74.524 
 NEW YORK STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM 107.949 
 NEW YORK STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM 680.430 
 NEXTERA ENERGY DUANE ARNOLD LLC 1.933 
 NEXTERA ENERGY DUANE ARNOLD LLC QUALIFIED DECOMMISSIONING THE DUANE ARNOLD ENERGY 3.304 
 CENTER NUCLEAR POWER PLANT 
 NEXTERA ENERGY POINT BEACH LLC NON QUALIFIED DECOMMISSIONI NT BEACH NUCLEAR PLANT 3.154 
 UNITS 
 NINETY ONE FUNDS SERIES IIGLOBAL STRATEGIC EQUITY FUND 863.751 
 NINETY ONE GLOBAL STRATEGY FUND 5.193.572 
 NINETY ONE PROFESSIONAL INVESTMENT FUNDS PCC LIMITED - GLOBAL STRATEGIC EQUITY FUND 464.675 
 NON US EQUITY MANAGERS PORTFOLIO 1 SERIES 49.171 
 NORDEA 1 SICAV 2.037.533 
 NORTHROP GRUMMAN PENSION MASTERTRUST 37.246 
 NOXV 10.486 
 NSP MINNESOTA PRAIRIE 2 RETAIL QUALIFIED TRUST 8.006 
 NSP MINNESOTA PRAIRIE I RETAIL QUALIFIED TRUST 7.273 
 NSPMONTICELLO MINNESOTA RETAIL QUALIFIED TRUST 12.110 
 ODESSA 27.834 
 OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO 187.504 
 OIL INVESTMENT CORPORATION LTD 30.282 
 ONTARIO POWER GENERATION INC . 385.827 
 ONTARIO POWER GENERATION INC. PENSION PLAN 120.870 
 ONTARIO TEACHERS` PENSION PLAN BOARD 647.970 
 OPENWORLD PUBLIC LIMITED COMPANY 2.889 
 ORANGE COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM 27.443 
 ORANO DIVERSIFIE EQUILIBRE 43.482 
 OREGON PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM 51.935 
 OSF HEALTHCARE SYSTEM 656.562 
 OVERSEAS FUND 3.869.751 
 OVERSEAS FUND 79.246 
 PACE ALTERNATIVE STRATEGIES INVESTMENTS 10.266 
 PACIFIC GAS AND ELECTRIC COMPANY NUCLEAR FACILITIES QUALIFING MASTER TRUST FOR DIABLO 66.951 
 CANYON NUCLEAR GENERATING STATI NU 
 PACIFIC SELECT FUND INTERNATIONAL LARGE CAP PORTFOLIO 71.372 
 PACIFIC SELECT FUND INTERNATIONAL VALUE PORTFOLIO 1.287.309 
 PAOLINA 14.242 
 PENN SERIES DEVELOPED INTERNATIONAL INDEX FUND 14.000 
 PENSION BENEFIT GUARANTY CORPORATION 216.973 
 PENSION RESERVES INVESTMENT TRUST FUND 1.662.380 
 PES:PIMCO RAFI DYNAMIC MULTI-FACTOR INTERNATIONAL EQUITY ETF 6.295 
 PG AND E POSTRETIREMENT MEDICAL PLAN TRUST MANAGEMENT AND NON IREES 1.471 
 PGIM QMA INTERNATIONAL DEVELOPED MARKETS INDEX FUND 9.128 
 PI IF - EUROPEAN EQUITY 321.610 
 PIONEER INVESTMENTS TOTAL RETU 43.766 
 PIONEER SF DIVERSIFIED T 11 22 12.398 
 PKI DYNAMIC FUND 26.246 
 PL INTERNATIONAL VALUE FUND 38.625 
 PMPT INKA FONDS 131.096 
 POOL REINSURANCE CO LTD 75.979 
 POOL REINSURANCE CO LTD 64.048 
 PRIVILEDGE - JP MORGAN PAN EUROPEAN FLEXIBLE EQUITY 48.185 
 PRO 1307 GENERAL PARTNERSHIP 87.664 
 PRUDENTIAL RETIREMENT INSURANCE ANNUITY COMPANY 71.707 
 PSSF PROGETTO AZIONE SOST II 15.799 
 PUBLIC AUTHORITY FOR SOCIAL INSURANCE 17.212 
 PUBLIC EMPLOYEE RETIREMENT SYSTEM OF IDAHO 116.592 
 PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION OF NEW MEXICO 39.028 
 PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF MISSISSIPPI 311.959 
 PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF MISSISSIPPI 226.719 
 PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF NEVADA 1.068.046 
 PUBLIC SCHOOL TEACHERS PENSION AND RETIREMENT FUND OF CHICAGO 71.050 
 PV3 PEP 28.126 
 PV4..CAPIPOSTE PROROGE 13.884 
 R MIDCAP EURO 2.205.150 
 RAYTHEON TECHNOLOGIES CORPORATION MASTER RETIREMENT TRUST 13.355 
 RBS PENSION TRUSTEE LTD 631.830 
 R-CO IPSA ACTIONS 124.700 
 RCO LUX MONTJOLY INVEST POOL RCG 16.315 
 R-CO PHARMA ACTIONS 167.000 
 REGIME DE RENTES DU MOUVEMENT DESJARDINS 13.946 
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 RENAISSANCE INTERNATIONAL EQUITY PRIVATE POOL 71.579 
 RETAIL EMPLOYEES SUPERANNUATIONTRUST 93.301 
 RETIREMENT BENEFITS INVESTMENT FUND 18.786 
 RHUMBLINE INTERNATIONAL POOLED INDEX TRUST 40.816 
 RHUMBLINE LOW CARBON INDEX FUNDLLC 49.323 
 RICHIEDENTE:BANCO INVERSIS NET S.A./RAMOS RAFAEL MANUEL MORENO 15 
 RICHIEDENTE:BP2S MILAN/BANCOPOSTA AZIONARIO EURO 331.001 
 RICHIEDENTE:BP2S MILAN/BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE 3.646 
 RICHIEDENTE:BP2S MILAN/BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE 4.136 
 RICHIEDENTE:BP2S MILAN/BANCOPOSTA RINASCIMENTO 31.870 
 RICHIEDENTE:BP2S MILAN/POSTE INVESTO SOSTENIBILE 39.539 
 RICHIEDENTE:BRUNI FRANCO/AMUNDI SGR SPA / OBBLIGAZIONARIO PIU` A DIS TRIBUZIONE 586.480 
 RICHIEDENTE:CANDYLAFTIS FRANCIS/AMUNDI SGR SPA 1.230.358 
 RICHIEDENTE:CB LDN OLD MUTUAL SCHR EUR AL INC FD/OLD MUTUAL SCHRODER EUROPEAN 396.495 
 ALPHAINCOME FUND A SUB FUND OF OLD MUTUAL SPECIALIST FUNDS 
 RICHIEDENTE:CBHK NA S/A CFSIL COMMONWEALTH GLOBAL SHARES FUND 4/COLONIAL FIRST STATE 152.851 
 RICHIEDENTE:CBHK S/A CBOSC OSF WGSS02/CBOSC ATF CBGS-WGSS02 NEW 15.829 
 RICHIEDENTE:CBHK S/A CFSIL COMMONWEALTH GL SF 22/CFSIL - COMMONWEALTH GLOBAL SHARE 188.431 
 FUND 22 
 RICHIEDENTE:CBHK S/A CFSIL COMMONWEALTH GL SF 23/CFSIL - COMMONWEALTH GLOBAL SHARE 65.063 
 FUND 23 
 RICHIEDENTE:CBHK S/A NMTB/NIK KOKUSAI-H 935034/THE NOMURA TRUST AND BANKING CO LTD 89.077 
 RICHIEDENTE:CBHK SA BCT INVESCO PIF EF/INVESCO POOLED INVESTMENT FUND - EUROPE FUND 149.271 
 RICHIEDENTE:CBHK SA CBOSC ATF CBSG-WGSS08/CBOSC ATF CW BK GRP SUP WGSS08 16.130 
 RICHIEDENTE:CBHK SA CFSIL-ATF CMLA INTL SHS/CFSIL ATF CMLA INTERNATIONAL SHARE FUND 12.220 
 RICHIEDENTE:CBHK SA MIML MACQUARIE INT EQ FD/INTERNATIONAL EQUITIES FUND 29.636 
 RICHIEDENTE:CBHK-BCTCL ATO IPIF-GSE FUND/INVESCO POOLED INVESTMENT FUND-GLOBAL 14.622 
 STRATEGIC EQUITY FUND 
 RICHIEDENTE:CBHK-CTL AS TST OF BPF-BWEIF-C/CITITRUST LIMITED AS TRUSTEE OF BLACKROCK 10.976 
 PREMIER FUNDS-BLACKROCK WORLD EQUITY INDEX FUND 
 RICHIEDENTE:CBHK-EQT RE CMLA INDEX GS FD/CMLA INDEXED GLOBAL SHARE FUND 12.388 
 RICHIEDENTE:CBHK-HPL HP PST IFM IN GE-PT C/HOSTPLUS POOLED SUPERANNUATION TRUST 127.260 
 RICHIEDENTE:CBHK-JADE FUND-EQUITIES/MANDATORY PROVIDENT FUND SCHEMES AUTHORITY 31.577 
 RICHIEDENTE:CBHK-JTSBL ATF SMTB KO QU EMF/JAPAN TRUSTEE SERVICES BANK LTD. AS TRUSTEE 51.103 
 FOR SMTB KOKUSAI QUAN TITATIVE EQUITY MOTHER FUND 
 RICHIEDENTE:CBHK-MIMAL RE MC MULTI-FCTR FD/MACQUARIE MULTI-FACTOR FUND. 336.561 
 RICHIEDENTE:CBHK-NEWBURG NLIWGE (INDEX) T/NEWBURG NOMINEES LIMITED 96.753 
 INVESTORSWHOLESALE GLOBAL EQUITY (INDEX) TRUST 
 RICHIEDENTE:CBJER SA FLEMINGS JERSEY (NOM.)/NEDBANK PRIVATE WEALTH LTD (JSY) 3.000 
 RICHIEDENTE:CBLDN- ABRDN EUROP EQ TRACKER FUND/ABERDEEN INVESTMENT FUNDS UK ICVC II 81.293 
 - ABERDEEN EUROPEN EQUITY TRACKER FUND 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A AEGON RE MM EUROP EQ FND/AEGON CUSTODY B.V 313.610 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A IRISH LIFE ASSURANCE CO/ILA - RAFIMF 9.796 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A IRISH LIFE ASSURANCE CO/ILA-LA WORLD ESG SCREENED FUND 45.116 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A IRISH LIFE ASSURANCE CO/IRISH LIFE ASSURANCE PLC 380.226 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A IRISH LIFE ASSURANCE CO/IRISH LIFE ASSURANCE. 237.521 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A LEGAL AND GENERAL/LEGAL AND GENERAL ASSURANCE PENSIONS 9.283.291 
 MANAGEMENT LIMITED 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A LEGAL AND GENERAL/PMC FTSE TPI GLOBAL (EX FOSSIL FUELS) EQUITY 15.391 
 INDEX FUND (3991) 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A MNSERVICES AANDELENFONDS EUROPA/STICHTING MN SERVICES 248.085 
 AANDELENFO ND 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A PFMT/STICHTING MN SERVICES 1.390.467 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A PFMT/STICHTING PENSIOOENFONDS METAAL EN TECHNIEK MN SERVICES 399.818 
 RICHIEDENTE:CBLDN SA AEGON CUSTODY B.V. - AEGON WORLD EQUITY BETA POOL N/AEGON 690.056 
 CUSTODY B.V. 
 RICHIEDENTE:CBLDN SA CIP-DEP-TIF-EUROPEAN FUND/THREADNEEDLE INVESTMENT FUNDS ICVC. 2.599.434 
 RICHIEDENTE:CBLDN SA NWB PLC AS DEP OF OLD MUT/OLD MUTUAL EUROPEAN EQUITY (EX UK FUND 12.305 
 A SUB FUND OF OLD MUTUAL INVESTMENT FUNDS SERIES II 
 RICHIEDENTE:CBLDN SA STICHTING PGGM DEPOSITORY/STICHTING PGGM DEPOSITARY 1.749.444 
 RICHIEDENTE:CBLDN-CEP TST-ABERDN DIV CORE GRO/ABERDEEN FUNDS-ABERDEEN MULTI MANAGER 3.508 
 MULTI ASSET DISTRIBUTION PORTFOLIO FUND 
 RICHIEDENTE:CBLDN-CEP TST-ABRDEEN DIV GROWTH F/ABERDEEN FUNDS - ABERDEEN MULTI 9.775 
 MANAGER CAUTIOUS MANAGED PORTFOLIO FUND 
 RICHIEDENTE:CBLDN-NAT BANK OF KAZ-JSC UAPF/UNIFIED ACCUMULATIVE PENSION FUND JOINT 8.960 
 STOCK COMPANY 
 RICHIEDENTE:CBLDN-NAT BANK OF KAZ-JSC UAPF/UNIFIED ACCUMULATIVE PENSION FUND JOINT 9.387 
 STOCK COMPANY 
 RICHIEDENTE:CBLUX SA THREADNEEDLE (LUX)/THREADNEEDLE (LUX). 720.992 
 RICHIEDENTE:CBNY SA CHARLES SCHWAB/JOHN LESLIE A ODENHEIMER DESIGNATED BENE PLAN/TOD 137 
 RICHIEDENTE:CBNY SA DFA-INTL VALUE SERIES/THE DFA INTERNATIONAL VALUE SERIESA 3.293.997 
 RICHIEDENTE:CBNY SA GOVERNMENT OF NORWAY/GOVERNMENT OF NORWAY 72.386.388 
 RICHIEDENTE:CBNY SA JOHN HANCOCK FUNDS/JOHN HANCOCK VARIABLE INSURANCE TRUST 71.677 
 INTERNATIONAL EQUITY INDEX TRUST. 
 RICHIEDENTE:CBNY SA NORGES BANK/NORGES BANK 612.952 
 RICHIEDENTE:CBNY-CDBRIE NAB ACF MLMM SUPER/MYLIFEMYMONEY SUPERANNUATION FUND 7.682 
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 RICHIEDENTE:CBNY-JHF II INTL SEA FD/JOHN HANCOCK FUNDS II INTERNATIONAL STRATEGIC 134.732 
 EQUITY ALLOCATION FUND 
 RICHIEDENTE:CBNY-LEGAL & GEN COLL INV TRST/LEGAL AND GENERAL COLLECTIVE INVESTMENT 413.931 
 TRUST.. 
 RICHIEDENTE:CBNY-M1ARR6 NAB ACF MLC WMP GL/MLC INVESTMENTS, MLC LIMITED 15.246 
 RICHIEDENTE:CBNY-M1ARR6 NAB ACF MLC WMP GL/MLC INVESTMENTS, MLC LIMITED 893.707 
 RICHIEDENTE:CBNY-SOCIALLY RESP DVLP MKTS/SOCIALLY RESPONSIBLE DEVELOPED MARKETS 5.073 
 FUNDAMENTAL INDEX CTF 
 RICHIEDENTE:CBNY-USAA INTERNATIONAL FUND/USAA INTERNATIONAL FUND 509.735 
 RICHIEDENTE:CBNY-VEBRIE NAB ACF EQUIPSUPER/EQUIPSUPER 16.033 
 RICHIEDENTE:CBNY-VEBRIE NAB ACF EQUIPSUPER/EQUIPSUPER 34.320 
 RICHIEDENTE:CBNY-VICSH USAA MSCI INTL VM/VICTORYSHARES USAA MSCI INTERNATIONAL 171.931 
 VALUE MOMENTUM ETF 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA HONG KONG SA CBOSC ATF OSF-WGSS07/CBOSC-CBGS-WGSS07 20.609 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA HONG KONG SA CFSIL-CFS GAM MULTI TST 1/CFSIL - COLONIAL FIRST 1.358 
 STATE GLOBAL ASSET MANAGEMENT MULTI SECTOR TRUST 1 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA HONG KONG SA GIC PRIVATE LTD-C(EQ)/GOVERNMENT OF SINGAPORE 9.075.126 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA HONG KONG SA SSF-ACE-CF92/NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SEC FUND 44.662 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA LONDON SA LATVIJAS BANKA/LATVIJAS BANKA 31.852 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA NEW YORK JANA PASSIVE GLOBAL SHARE TRUST/JANA PASSIVE GLOBAL 26.698 
 SHARE TRUST 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA NEW YORK SA M1HKGE MLCI WMP EQ 72/WM POOL - EQUITIES TRUST NO. 18.479 
 72 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA NEW YORK SA SDA INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND/SDA INTL 56.253 
 EQUITY INDEX FD-WORLD 
 RICHIEDENTE:CITIGROUP GLOBAL MARKETS SA PRIME FINANCE CLIENT SAFEKEEPING/CAXTON 200.000 
 INTERNATIONAL LIMITED. 
 RICHIEDENTE:CITIGROUP GLOBAL MARKETS SA PRIME FINANCE CLIENT SAFEKEEPING/POINT72 2.000.000 
 ASSOCIATES LLC 
 RICHIEDENTE:CITIGROUP GLOBAL MARKETS SA PRIME FINANCE CLIENT 104.726 
 SAFEKEEPING/WELLINGTON MANAGEMENT COMPANY LLP WELLINGTON TRUST COMPANY N 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL LIMITED/ALPHANATICS MASTER FUND LTD C/O 374.905 
 APPLEBY TRUST (CAYMAN) LTD. 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL LIMITED/GLG EUROPEAN LONG-SHORT FUND MAPLES 3.399 
 CORPORATE SERVICES LIMIT 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL LIMITED/MAN MULTI-STRATEGY MASTER FUND 2.074 
 MAPLES CORPORATE SERVICES LIMITES 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS SEGREGATION A/C/ANDALUSIAN GLOBAL DESIGNATED ACTIVITY 19.800.000 
 COMPANY C/O APPALOOSA LP 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS SEGREGATION A/C/ITHAN CREEK MASTER INVESTORS (CAYMAN) LP 27.499 
 C/O WELLINGTON ALTERNATIVE INVESTMENTS LLC ACTING AS FUND MANAG 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS SEGREGATION A/C/KAPITALFORENINGEN INVESTIN PRO - GBL LARGE 369.864 
 CAP MARKET NEU EQ C/O AQR CAPITAL MANAGEMENT LLC 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS SEGREGATION A/C/KL SPECIAL OPPORTUNITIES MASTER FUND LTD 1.500.000 
 CO KITE LAKE CAPITAL MANAGEMENT UK LLP ACTING AS UND MANAGE 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS SEGREGATION A/C/WELLINGTON MASTER EMERGING ALTERNATIVES 345 
 FUND CAYMAN L P C O WELLINGTON ALTERNATIVE INVESTMENTS LLC 
 RICHIEDENTE:JP MORGAN CLEARING CORP./BLACK DIAMOND RELATIVE VALUE CAYMAN LP 70.818 
 RICHIEDENTE:JP MORGAN CLEARING CORP./DOUBLE BLACK DIAMOND OFFSHORE LTD. DOUBLE BLACK 1.675.276 
 DIAMOND OFFSHORE LTD - PORTFOLIO MARGIN ACCT C/O CARLSON CAPITAL LP 
 RICHIEDENTE:JP MORGAN CLEARING CORP/BASSWOOD OPPORTUNITY FUND INCBASSWOOD 11.335 
 OPPORTUNITY FUND INC C/O BASSWOOD CAPITAL MGT LLC 
 RICHIEDENTE:MORGAN ST & CO. INTL PLC SA IPB/AGORA MASTER FUND LIMITED 1.088.341 
 RICHIEDENTE:MORGAN STANLEY AND CO. LLC/BASSWOOD INTERNATIONAL FUND LP 28.707 
 RICHIEDENTE:MORGAN STANLEY AND CO. LLC/BASSWOOD INTERNATIONAL FUND LTD. C/O IMS FUND 75.383 
 SERVICES 
 RICHIEDENTE:MORGAN STANLEY AND CO. LLC/BLACK DIAMOND OFFSHORE LTD. C/O CITCO FUND 82.889 
 SERVICES (CAYMAN ISLAND) LIMITED 
 RICHIEDENTE:MORGAN STANLEY AND CO. LLC/BOSTON PATRIOT LANSDOWNE ST LLC 99.065 
 RICHIEDENTE:MORGAN STANLEY AND CO. LLC/INTERNATIONAL RESEARCH EQUITY EXTENDED MASTER 343.697 
 FUND (CAYMAN) L.P. C/O INTERTRUST CORP SVCS (CAYMAN) LTD 
 RICHIEDENTE:MORGAN STANLEY AND CO. LLC/LANSDOWNE PRINCAY MASTER FUND LTD 700.000 
 RICHIEDENTE:NT ANDRA AP-FONDEN OF CLIENT/ANDRA AP-FONDEN 366.413 
 RICHIEDENTE:NT ASSET MNGT EXCHANGE UCITS C/ASSET MANAGEMENT EXCHANGE UCITS CCF 12.257 
 RICHIEDENTE:NT BANK OF BOTSWANA/BANK OF BOTSWANA 19.540 
 RICHIEDENTE:NT BLACKROCK AUTHORISED CONTRA/BLACKROCK AUTHORISED CONTRACTUAL 1.619.409 
 SCHEME I 
 RICHIEDENTE:NT BLUE SKY GROUP/STICHTING BLUE SKY LIQUID ASSET FUNDS 216.782 
 RICHIEDENTE:NT BNC NCNL DE PNMA ACT AS TRS/BANCO NACIONAL DE PANAMA ACTING AS 4.298 
 TRUSTEE OF THE FIDEICOMISO DE FOND O DE AHORRO DE PANAMA 
 RICHIEDENTE:NT COLONIAL FIRST STATE INVEST/COLONIAL FIRST STATE INVESTMENT FUND 50 40.976 
 RICHIEDENTE:NT COLONIAL FIRST STATE INVEST/COLONIAL FIRST STATE WHOLESALE INDEXED 84.194 
 GLOBAL SHARE FUND 
 RICHIEDENTE:NT FIDELITY FUNDS/FIDELITY PURITAN TRUST: FIDELITY BALANCED FUND 1.944.700 
 RICHIEDENTE:NT FIDELITY FUNDS/FIDELITY PURITAN TRUST:FIDELITY BALANCED K6 FUND 27.846 
 RICHIEDENTE:NT FIDELITY FUNDS/FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY FLEX INTERNATIONAL 70.115 
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 INDEX FUND 
 RICHIEDENTE:NT FIDELITY FUNDS/FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY SERIES GLOBAL EX U.S. 1.927.340 
 INDEX FUND 
 RICHIEDENTE:NT FUTURE FUND CLIENTS ACCOUNT/FUTURE FUND BOARD OF GUARDIANS FOR AND 920.130 
 ON BEHALF OF FUTURE FUND 
 RICHIEDENTE:NT GEN ORG FOR SOCIAL INSURANC/GENERAL ORGANISATION FOR SOCIAL INSURANCE 971.812 
 RICHIEDENTE:NT GEN ORG FOR SOCIAL INSURANC/GENERAL ORGANISATION FOR SOCIAL INSURANCE 73.261 
 RICHIEDENTE:NT GIC PRIVATE LIMITED/GIC PRIVATE LIMITED 1.073.408 
 RICHIEDENTE:NT GS0 NLDU UCITS 1.2%PCT TREA/NORTHERN TRUST UCITS FGR FUND 346.150 
 RICHIEDENTE:NT GS0 NLDU UCITS TREATY/NON T/AMUNDI ESG REGIONAL MULTIFACTOR FUND 18.167 
 RICHIEDENTE:NT GS1 15% TREATY ACCOUNT LEND/KOMMUNAL LANDSPENSJONSKASSE GJENSIDIG 179 
 FORSIKRINGSSELSKAP 
 RICHIEDENTE:NT GS1 15% TREATY ACCOUNT LEND/VERDIPAPIRFONDET KLP AKSJEEUROPA INDEKS 1 108.199 
 RICHIEDENTE:NT GS1 15% TREATY ACCOUNT LEND/VERDIPAPIRFONDET KLP AKSJEGLOBAL INDEX 1 346.975 
 RICHIEDENTE:NT GS1 15% TREATY ACCOUNT LEND/VERDIPAPIRFONDET KLP AKSJEGLOBAL MER 39.343 
 SAMFUNNSANSVAR 
 RICHIEDENTE:NT GS1 EU/NORWAY PENSION FUNDS/FJ RDE AP-FONDEN 740.432 
 RICHIEDENTE:NT GS1 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR 754.442 
 HET BEROEPSVERVOER OVER DE WEG 
 RICHIEDENTE:NT GS1 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR 163.413 
 HET LEVENSMIDDELENBEDRIJF 
 RICHIEDENTE:NT GS1 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR 63.102 
 HET SCHOONMAAK EN GL. 
 RICHIEDENTE:NT GS1 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING PENSIOENFONDS PGB 1.147.329 
 RICHIEDENTE:NT IBM DIVERSIFIED GLOBAL EQUI/IBM DIVERSIFIED GLOBAL EQUITY FUND 49.946 
 RICHIEDENTE:NT IMF RET STAFF BENEFITS INV A/C/INTERNATIONAL MONETARY FUND RETIRED 2.958 
 STAFF BENEFITS INVESTMENT ACCOUNT 700 
 RICHIEDENTE:NT INTERNATIONAL MONETARY FUND/INTERNATIONAL MONETARY FUND STAFF 134.592 
 RETIREMENT PLAN 700 
 RICHIEDENTE:NT INTERNATIONAL MONETARY FUND/INTERNATIONAL MONETARY FUND STAFF 12.625 
 RETIREMENT PLAN 700 
 RICHIEDENTE:NT LABORERS` AND RETIREMENT BO/LABORERS` AND RETIREMENT BOARD 24.926 
 EMPLOYEES` ANNUITY AND BENEFIT FUND OF CHICAGO 
 RICHIEDENTE:NT LEGAL AND GENERAL CCF/LEGAL AND GENERAL CCF 17.271 
 RICHIEDENTE:NT MARATON UCITS COMMON CONTRA/MARATHON UCITS COMMON CONTRACTUAL 85.948 
 FUND HMP SECRETARIAL LIMITED 
 RICHIEDENTE:NT MUNICIPAL EMPLOYEES` ANNUIT/MUNICIPAL EMPLOYEES` ANNUITY AND BENEFIT 4.893 
 FUND OF CHICAGO 
 RICHIEDENTE:NT NEW ZEALAND SUPERANNUATION/NEW ZEALAND SUPERANNUATION FUND 450.461 
 RICHIEDENTE:NT NORTHERN TRUST UCITS COMMON/NORTHERN TRUST UCITS COMMON 1.100.941 
 CONTRACTUAL FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT BRITISH COLUMBIA INVESTM/BRITISH COLUMBIA INVESTMENT MANAGEMENT 55.185 
 CORPORATION. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT CLIE/BEAT DRUGS FUND ASSOCIATION 2.911 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT CLIE/HONG KONG SAR GOVERNMENT EXCHANGE FUND. 23.906 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT CLIE/HONG KONG SAR GOVERNMENT EXCHANGE FUND. 2.037.968 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT CLIE/HONG KONG SAR GOVERNMENT EXCHANGE FUND. 269.725 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT LEND/PUBLIC PENSION AGENCY 518.184 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT LEND/PUBLIC PENSION AGENCY 546.438 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT LEND/PUBLIC PENSION AGENCY 175.473 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/ACORN 1998 TRUST. 2.096 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/ACTIVE M INTERNATIONAL EQUITY FUND 591.124 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/ALW 2010 FAMILY TRUST ALICE WALTONC/O 110.524 
 WALTON ENTERPRISES LLC 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/COMBUSTION ENGINEERING 524(G) ASBESTOS PI 3.053 
 TRUST. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/CYSTIC FIBROSIS FOUNDATION 64.675 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/DOMINION ENERGY INC. DEFINED BENEFIT MASTER 110.620 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/EMERSON ELECTRIC CO. RETIREMENT MASTER 274.551 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/EMERSON ELECTRIC CO. RETIREMENT MASTER 50.699 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/ESSEX COUNTY COUNCIL PENSION FUND 27.753 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/FORD MOTOR COMPANY DEFINED BENEFIT MASTER 50.136 
 TRUST. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/FORD MOTOR COMPANY DEFINED BENEFIT MASTER 24.911 
 TRUST. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HALLIBURTON COMPANY EMPLOYEE BENEFIT 554.187 
 MASTER TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO 1 793 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO 2 9.858 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO 3 16.281 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO 4 5.025 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO. 10 21.045 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO. 11 19.033 
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 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO. 7. 19.699 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO. 8 15.306 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO. 9. 10.017 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TRUST NO 1 UAD 01/17/03 22.503 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TRUST NO 3 UAD 01/17/03 12.362 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TRUST NO 4 UAD 01/17/03 12.995 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/JTW TRUST NO. 1 UAD 9/19/02 7.013 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/JTW TRUST NO. 2 UAD 9/19/02 8.989 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/JTW TRUST NO. 3 UAD 9/19/02 9.361 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/JTW TRUST NO. 4 UAD 9/19/02 11.029 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/JTW TRUST NO. 5 UAD 9/19/02 3.129 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/LOCKHEED MARTIN CORPORATION MASTER 1.073.342 
 RETIREMENT TRUST. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/LOCKHEED MARTIN CORPORATION MASTER 20.151 
 RETIREMENT TRUST. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/LOCKHEED MARTIN CORPORATION MASTER 725.983 
 RETIREMENT TRUST. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/MICHIGAN CATHOLIC CONFERENCE 3.311 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/MICHIGAN CATHOLIC CONFERENCE MASTER 7.006 
 PENSION TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/NATIONAL RAILROAD RETIREMENT INVESTMENT 1.490.547 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES 11.131 
 LIMITED AS TRUSTEE O 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/NORTHERN FUNDS - INTERNATIONAL EQUITY 681.535 
 INDEX FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/NORTHERN TRUST GLOBAL INVESTMENTS 4.686.246 
 COLLECTIVE FUNDS TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/NORTHWESTERN UNIVERSITY 66.888 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/NTCC COLLECTIVE FUNDS FOR EMPLOYEE BENEFIT 1.819.424 
 TRUSTS 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/PRESBYTERIAN CHURCH (USA) FOUNDATION 14.625 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/RELIANCE TRUST INSTITUTIONAL RETIREMENT 96.745 
 TRUST SERIES SEVENTE. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/S. ROBSON WALTON 1999 CHILDRENS TRUST 498 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/S. ROBSON WALTON 2010 TRUST 8.941 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/STATE OF IDAHO ENDOWMENT FUND INVESTMENT 40.543 
 BOARD 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/SUTTER HEALTH 51.391 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/SUTTER HEALTH MASTER RETIREMENT TRUST 31.976 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/THE MARATHON LONDON GROUP TRUST FOR 3.747.465 
 EMPLOYEE BENEFIT PLANS 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/THE MARATHON-LONDON POOLED TRUST 41.376 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/THE NORTHERN TRUST COMPANY SUB-ADVISED 362.121 
 COLLECTIVE FUNDS TRUS 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/THE TRUSTEES OF THE HENRY SMITH CHARITY 51.731 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/TRINITY COLLEGE CAMBRIDGE 17.171 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/1199 SEIU HEALTH CARE EMPLOYEES PENSION 1.324.367 
 FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/ALFRED I DUPONT CHARITABLE TRUST 23.341 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/CHEVRON MASTER PENSION TRUST 80.454 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/CITY OF LOS ANGELES FIRE AND POLICE PENSION 166.361 
 PLAN 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/DANAHER CORPORATION RETIREMENT PLAN 446.098 
 MASTER TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/GENERAL PENSION AND SOCIAL SECURITY 98.624 
 AUTHORITY GPSSA 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/GENERAL PENSION AND SOCIAL SECURITY 45.487 
 AUTHORITY GPSSA 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/GUIDESTONE FUNDS INTERNATIONAL EQUITY 99.177 
 INDEX FUND. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/ILLINOIS MUNICIPAL RETIREMENT FUND 39.239 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/ILLINOIS MUNICIPAL RETIREMENT FUND 118.089 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/MEMPHIS LIGHT GAS & WATER DIVISION 151.555 
 RETIREMENT & PENSION SYST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/MERCY INVESTMENT SERVICES INC 9.812 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/MONTGOMERY COUNTY EMPLOYEES 59.328 
 RETIREMENT SYSTEM 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/NEW YORK STATE NURSES ASSOCIATION PENSION 123.056 
 PLAN 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/OHIO POLICE AND FIRE PENSION FUND 1.604.424 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/SALT RIVER PIMA-MARICOPA INDIAN COMMUNITY 84.582 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/STICHTING INSTITUUT GAK 5.057 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/TEACHERS` RETIREMENT SYSTEM OF OKLAHOMA 1.388.318 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/UTAH STATE RETIREMENT SYSTEMS 294.607 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/WYOMING RETIREMENT SYSTEM 52.939 
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 RICHIEDENTE:NT NT0 CHINA MALAYSIAN SINGAPO/NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SECURITY FUND 151.362 
 PRC 
 RICHIEDENTE:NT NT0 CHINA MALAYSIAN SINGAPO/NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SECURITY FUND 166.285 
 PRC 
 RICHIEDENTE:NT NT0 CHINA MALAYSIAN SINGAPO/NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SECURITY FUND 2.835 
 PRC 
 RICHIEDENTE:NT NT0 CHINA MALAYSIAN SINGAPO/NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SECURITY FUND 278.686 
 PRC 
 RICHIEDENTE:NT NT0 CHINA MALAYSIAN SINGAPO/NGEE ANN POLYTECHNIC 841 
 RICHIEDENTE:NT NT0 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING HEINEKEN PENSIOENFONDS 102.702 
 RICHIEDENTE:NT NT0 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING PENSIOENFONDS SAGITTARIUS 63.139 
 RICHIEDENTE:NT NT0 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING PENSIOENFONDS VAN DE METALEKTRO 1.088.285 
 (PME) 
 RICHIEDENTE:NT NT0 EU/NORWAY PENSION FUNDS/TREDJE AP-FONDEN 1 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDP 15% TREATY DOCS CL/HOSKING GLOBAL FUND PLC 88.648 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDP 15% TREATY DOCS LE/KBI GLOBAL INVESTMENT FUND 10.529 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDU UCITS 15 PCT TREAT/FEDERATED HERMES INVESTMENT FUNDS PUBLIC 1.692.244 
 LIMITED COMPANY 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDU UCITS 15 PCT TREAT/LEGAL AND GENERAL ICAV 42.426 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDU UCITS 15 PCT TREAT/PRESCIENT GLOBAL FUNDS ICAV 18.324 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDU UCITS 15 PCT TREAT/SKYLINE UMBRELLA FUND ICAV 74.639 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDU UCITS 15 PCT TREAT/STATE STREET GLOBAL ADVISORS GROSS ROLL UP 57.730 
 UNIT TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/ARGA EUROPEAN EQUITY FUND LP 747 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/ARGA GLOBAL CONCENTRATED FUND LP 9.795 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/ARGA GLOBAL FUND 30.407 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/ARGA INTERNATIONAL FUND 5.791 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/AVALON PORTFOLIO II LLC 3.210 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/BETTER BE GOOD LLC 2.165 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/CARROLL AVENUE PARTNERS LLC. 819 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/CAUSEWAY MULTI-FUND LLC - INTERNATIONAL VALUE 1.854.812 
 INSTITUTIONAL 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/CHCP GLOBAL SECURITIES LP 708 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/DFI LP EQUITY (PASSIVE 5.635 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/DILLON MARKETABLE SECURITIES COMMON TRUST 6.551 
 FUND C/O KESWICK MANAGEMENT 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/DYNASTY INVEST LTD 4.000 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/FIDDLER PARTNERS LLC. 794 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/FOURTH AVENUE INVESTMENT COMPANY 20.121 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/GLOBAL BOND FUND WAYCROSSE INC 69.719 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/HASLAM FAMILY INVESTMENT PARTNERSHI 1.217 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/HOSKING PARTNERS EQUITY FUND LLC C/O 3.416 
 CORPORATION SERVICE COMPANY 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/INTERNATIONAL EQUITY FUND LLC 15.504 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/INTERNATIONAL EXPATRIATE BENEFIT MASTER TRUST 9.104 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/LAKE AVENUE INVESTMENTS LLC 87.022 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/LEGAL AND GENERAL MSCI EAFE FUND LLC 156.576 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/LONGVIEW INTERNATIONAL VALUE EQUITY 366.972 
 COLLECTIVE FUND LONGVIEW INTERNATIONAL VALUE EQUITY COLLECTIVE FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/LTW GROUP HOLDINGS LLC 27.455 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/MA 94 B SHARES LP 88.750 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/MALACHITE 35 TRUST 3.155 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/MF INTERNATIONAL FUND LLC 3.190 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/MS FUND LP. 248.861 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/NTGI-QM COMMON DAILY ALL COUNTRY WORLD EX-US 61.437 
 INVESTABLE MARKET INDEX FUND - NON LENDING 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/NTGI-QM COMMON DAILY EAFE INDEX FUND - NON 329.925 
 LENDING 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/ORIZABA LP 14.620 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/PRO-GEN INVESTMENTS LLC 5.783 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/RDM LIQUID LLC 24.917 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/SENTINEL INTERNATIONAL FUND 1.572 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/SENTINEL INTERNATIONAL TRUST 2.087 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/SHIMODA HOLDINGS LLC 2.413 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/SILVER GROWTH FUND LP 3.756 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/SLW PORTFOLIO LLC 13.189 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/THYSSEN GLOBAL INVESTMENTS CORP 1.596 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/ASCENSION ALPHA FUND LLC. 9.797 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/K INVESTMENTS SH LIMITED. 264.158 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/LEGAL AND GENERAL MSCI EAFE SL FUND LLC 127.529 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/NTCC COLLECTIVE FUNDS FOR GRANTOR TRUST 154.409 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/NTGI - QM COMMON DAILY ALL COUNTRY WORLD 102.236 
 EX-US EQUITY INDEX 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/NTGI-QM COMMON DAILY EAFE INDEX FUND - 152.436 
 LENDING 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/PERMANENT FUND INVESTMENTS LLC 59.171 
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 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/ZCA GLOBAL EQUITY STRATEGY LP 32.451 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/ALICE A PROIETTI FAMILY TRUST UAD 09/27/13 4.581 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/ALUMBRA INNOVATIONS FOUNDATION 471 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/ARVEST FOUNDATION 1.130 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/BAE SYSTEMS PENSION SCHEME 184.719 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/CALVERT CLIFFS NUCLEAR POWER PLANT UNIT 8.310 
 ONE QUALIFIED FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/FUNDO DE PENSOES. 20.602 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/IMPACTASSETS INC 3.685 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/JCW 1987 ARTICLE II DESC TRUST FBO JMW DTD 282 
 1/1/2012 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/JCW 1987 ARTICLE II DESC TRUST FBOAAP C/O 891 
 WALTON ENTERPRISES LLC 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/JCW 1987 ARTICLE II DESC TRUST FBOSLW 859 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/JCW 1987 ARTICLE II DESC TRUST FBOTLW 926 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/JOSHUA GREEN CORPORATION 1.743 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/LTW INVESTMENTS LLC 69.575 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/NINE MILE POINT NDT QUALIFIED PARTNERSHIP 12.760 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/QS INVESTORS INTERNATIONAL EQUITY DBI CIT 2.550 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/R.E. GINNA NUCLEAR POWER PLANT QUALIFIED 4.130 
 FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/S. ROBSON WALTON 2009 GRAT NO. 4 ARTICLE II 4.740 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/STEUART L. WALTON FAMILY TRUST UAD 3/19/13 10.798 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/THE BUILDERS INITIATIVE INC 55.811 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/THE MEDICAL AND DENTAL DEFENCE UNION OF 75.252 
 SCOTLAND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/THOMAS L. WALTON FAMILY TRUST UAD 03/19/13 6.078 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/TRUST FOR THE PENSION PLAN OF THE CHUBB 75.998 
 CORPORATION 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/ZOMA FOUNDATION 4.608 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/ZURICH FINANCIAL SERVICES UK PENSION SCHEME 604.416 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX L/CHEVRON UK PENSION PLAN. 7.803 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX L/LOS ANGELES CITY EMPLOYEES RETIREMENT 207.479 
 SYSTEM 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX L/SPARTAN GROUP TRUST FOR EMPLOYEE BENEFIT 851.870 
 PLANS. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX L/THE BOARD OF THE PENSION PROTECTION FUND 139.212 
 RENAISSANCE 
 RICHIEDENTE:NT NT0 UK CIF CLIENTS ACCOUNT/CHURCH OF ENGLAND INVESTMENT FUND FOR 67.936 
 PENSIONS 
 RICHIEDENTE:NT NT0 UK CIF CLIENTS ACCOUNT/WHEELS COMMON INVESTMENT FUND TRUSTEES 51.790 
 LIMITED 
 RICHIEDENTE:NT NT0 UKDU UCITS 15 PCT TREAT/LEGAL & GENERAL FUTURE WORLD ESG DEVELOPED 24.623 
 INDEX FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 UKDU UCITS 15 PCT TREAT/LEGAL AND GENERAL EUROPEAN INDEX TRUST 1.208.079 
 RICHIEDENTE:NT NT0 UKDU UCITS 15 PCT TREAT/LEGAL AND GENERAL GLOBAL EQUITY INDEX FUND 10.214 
 RICHIEDENTE:NT NT0 UKDU UCITS 15 PCT TREAT/LEGAL AND GENERAL INTERNATIONAL INDEX TRUST 143.208 
 RICHIEDENTE:NT NT0 US PARTNERSHIPS CLIENTS/THE MARATHON-LONDON GLOBAL INVESTMENT 2.637 
 TRUST I. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 US PARTNERSHIPS CLIENTS/THE MARATHON-LONDON INTERNATIONAL 1.692.402 
 INVESTMENT TRUST I. 
 RICHIEDENTE:NT NT1 15% TREATY ACCOUNT CLIE/FORD MOTOR COMPANY OF CANADA LIMITED 10.909 
 PENSION TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT1 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HSBC GLOBAL EQUITY FUND 50.256 
 RICHIEDENTE:NT NT1 15% TREATY ACCOUNT CLIE/M-L INTERNATIONAL INVESTMENT FUND 641.973 
 RICHIEDENTE:NT NT1 15% TREATY ACCOUNT CLIE/WORKPLACE HEALTH SAFETY AND 92.028 
 COMPENSATION COMMISSION OF NEW BRUNSWICK 
 RICHIEDENTE:NT NT1 15% TREATY ACCOUNT LEND/HALIFAX REGIONAL MUNICIPALITY MASTER 41.168 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT1 15% TREATY ACCOUNT LEND/PUBLIC SECTOR PENSION INVESTMENT BOARD 1.086.378 
 RICHIEDENTE:NT NT1 NON TREATY ACCOUNT CLIE/HAGFORS LIMITED THE R&H TRUST COMPANY LTD 20.026 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/AUSTRALIAN CAPITAL TERRITORY 64.295 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/ENERGY INVESTMENT FUND 10.570 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/GOVERNMENT EMPLOYEES SUPERANNUATION 2.141.803 
 BOARD 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/GOVERNMENT EMPLOYEES SUPERANNUATION 74.421 
 BOARD 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/GOVERNMENT EMPLOYEES SUPERANNUATION 69.403 
 BOARD 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/GOVERNMENT EMPLOYEES SUPERANNUATION 95.012 
 BOARD 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/HOSKING PARTNERS GLOBAL EQUITY TRUST 4.771 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/LORD MAYOR`S CHARITABLE FOUNDATION 1.193 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/MAPLE-BROWN ABBOTT INTERNATIONAL EQUITY 13.515 
 TRUST 
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 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/QIC INTERNATIONAL EQUITIES FUND 51.858 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/SUPERANNUATION FUNDS MANAGEMENT 16.642 
 CORPORATION OF SOUTH AUSTRAL 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/WILLIS TOWERS WATSON AUSTRALIA - GLOBAL 236.151 
 EQUITY FOCUS FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT LENDING/COMMONWEALTH SUPERANNUATION 115.806 
 CORPORATION AS TRUSTEE 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT LENDING/MERCER PASSIVE INTERNATIONAL SHARES FUND 10.485 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY/NON TREATY TAX C/QIC LISTED EQUITIES FUND 63.154 
 RICHIEDENTE:NT NTC - BLACKROCK COMMON CON/BLACKROCK UCITS CCF. BLACKROCK ASSET 191.544 
 MANAGEMENT IRELAND LIMITED 
 RICHIEDENTE:NT NTC - QSUPER/QSUPER 40.043 
 RICHIEDENTE:NT NTC - WEST YORKSHIRE PENSIO/WEST YORKSHIRE PENSION FUND 325.013 
 RICHIEDENTE:NT NTC MERSEYSIDE PENSION FUND/MERSEYSIDE PENSION FUND 749.219 
 RICHIEDENTE:NT NTC-CLEARWATER INTERNATIONA/CLEARWATER INTERNATIONAL FUND 17.988 
 RICHIEDENTE:NT NTC-LGPS CENTRAL AUTHORISED/LGPS CENTRAL AUTHORISED CONTRACTUAL 301.000 
 SCHEME 
 RICHIEDENTE:NT NTC-THE LF ACCESS POOL AUTH/THE LF ACCESS POOL AUTHORISED CONTRACTUAL 41.197 
 SCHEME 
 RICHIEDENTE:NT NTC-THE LF ACCESS POOL AUTH/THE LF ACCESS POOL AUTHORISED CONTRACTUAL 36.882 
 SCHEME 
 RICHIEDENTE:NT NTC-UBS COMMON CONTRACTUAL/UBS COMMON CONTRACTUAL FUND 10.761 
 RICHIEDENTE:NT PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT/PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION 556.264 
 OF COLORADO 
 RICHIEDENTE:NT STATE TEACHERS RETIREMENT S/STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM OF OHIO 348.924 
 RICHIEDENTE:NT STATE UNIVERSITIES RETIREME/STATE UNIVERSITIES RETIREMENT SYSTEM 75.158 
 RICHIEDENTE:NT STCHNG BEDRPENSNFND VR DE D/STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR 510.446 
 DE DETAILHANDEL 
 RICHIEDENTE:NT THE PUB INST FOR SOCIAL SEC/THE PUBLIC INSTITUTION FOR SOCIAL SECURITY 167.657 
 RICHIEDENTE:NT THE PUB INST FOR SOCIAL SEC/THE PUBLIC INSTITUTION FOR SOCIAL SECURITY 138.714 
 RICHIEDENTE:NT THE PUB INST FOR SOCIAL SEC/THE PUBLIC INSTITUTION FOR SOCIAL SECURITY 1.056.048 
 RICHIEDENTE:NT UNITED NATIONS JOINT STAFF/UNITED NATIONS JOINT STAFF PENSION FUND 1.540.000 
 RICHIEDENTE:NT UNITED NATIONS RELIEF AND W/UNITED NATIONS RELIEF AND WORKS AGENCY FOR 86.654 
 PALESTINE REFUGEE 
 RICHIEDENTE:NT UNITED NATIONS RELIEF AND W/UNITED NATIONS RELIEF AND WORKS AGENCY FOR 11.081 
 PALESTINE REFUGEE 
 RICHIEDENTE:NT UNIVEST/UNIVEST. 205.122 
 RICHIEDENTE:PERSHING, LLC/SPRING 625 44.473 
 RICHIEDENTE:RBC CHALLENGE FUNDS/CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY 2.627.304 
 RICHIEDENTE:RBC DANSKE INVEST SICAV/DANSKE INVEST SICAV 157.979 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/ARCELORMITTAL DOFASCO HYBRID PLAN 83.808 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/BOMBARDIER TRUST (CANADA) - GLOBAL EQUITIES FUND 46.262 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/CC&L ALTERNATIVE GLOBAL EQUITY FUND 3.815 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/COMMISSION DE LA CAISSE COMMUNE (DE RETRAITE 83.844 
 DES EMPLOYES DE BUREAU DES REGIMES DE RETRAITE DE MONTREAL 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/DIVERSIFIED FUND OF CANADA - DFC GLOBAL EQUITY 175.564 
 FUND 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/DOFASCO EMPLOYEES` SAVINGS AND PROFIT SHARING 19.371 
 FUND 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/HEXAVEST ACWI FUND 38.476 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/HEXAVEST EUROPAC FUND HEXAVEST INC 33.735 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/HEXAVEST WORLD FUND HEXAVEST INC. 155.925 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/MERCER PRIVATE WEALTH INTERNATIONAL FOCUSED 8.483 
 EQUITY POOL 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/NBIMC EAFE EQUITY INDEX FUND - CLASS N. 2.707 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/NBIMC EAFE EQUITY INDEX FUND. 60.893 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/RBC EUROPEAN DIVIDEND FUND 223.133 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/SHORT BROTHERS COMMON INVESTMENT FUND 14.054 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/THE BOMBARDIER TRUST (UK) 14.232 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/THE ENDEAVOUR II FUND. 5.688 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/THE WINNIPEG CIVIC EMPLOYEES` PENSION PLAN 685.548 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/UNITED CORPORATIONS LIMITED 815.696 
 RICHIEDENTE:RBC IST UCITS CLIENTS ACC/NATWEST TDS LIMITED 391.424 
 RICHIEDENTE:RBC PRAMERICA SICAV/PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES 650.000 
 RICHIEDENTE:RBC QUAESTIO SOLUTIONS FUNDS/QUAESTIO SOLUTIONS FUNDS 345.992 
 RICHIEDENTE:RBC RAIFFEISEN PENSION INVEST/RAIFFEISEN PENSION INVEST C/O VONTOBEL FONDS 1.593.000 
 SERVICES 
 RICHIEDENTE:RBC UNIVERSE THE CMI GLOBAL NETWORK/UNIVERSE THE CMI GLOBAL NETWORK 207.248 
 FUND 
 RICHIEDENTE:RBC VARIOPARTNER SICAV/VARIOPARTNER SICAV 84.197 
 RICHIEDENTE:RBC VONTOBEL PENS INVEST YIELD CH/VONTOBEL FUND (CH) 2 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/MIGROS BANK (LUX) FONDS 30 4.618 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/MIGROS BANK (LUX) FONDS 40 (EUR) 5.654 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/MIGROS BANK (LUX) FONDS 50 7.680 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/MIGROS BANK (LUX) FONDS INTERSTOCK 6.463 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/STRATEGY SICAV 13.263 
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 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS (LUX) KEY SELECTION SICAV - SYSTEMATIC ALLOCAT PTF 14.848 
 EQUITY (USD) 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS (LUX) SICAV 1 2.489 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS (LUX) STRATEGY FUND BALANCED (USD) A/B 2.681 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS (LUX) STRATEGY SICAV SAP DYNAMIC (USD) 9.357 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS (LUX) STRATEGY SICAV-SYSTEMATIC - ALLOCATION PF 7.541 
 DEFENSIVE (USD) 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS (LUX) STRATEGY SICAV-SYSTEMATIC - ALLOCATION PF 27.372 
 MEDIUM (USD) 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS FUND MANAGEMENT(LUXEMBOURG) SA 324.984 
 RICHIEDENTE:UBS AG-LONDON BRANCH SA AG LDN CLIENT IPB CLIENT AC/ARROWSTREET US GROUP 541.271 
 TRUST - ARROWSTREET GLOBAL EQUITY - ALP 
 RICHIEDENTE:UBS AG-LONDON BRANCH SA AG LDN CLIENT IPB CLIENT AC/TWO SIGMA EQUITY 124.400 
 SPECTRUM PORTFOLIO LLC 
 RICHIEDENTE:UBS CH AG FM CLIENT ASSETS/UBS ASSET MANAGEMENT (U.K.) LTD FUND 58.322 
 MANAGEMENT SWITZERLAND 
 RICHIEDENTE:UBS CH AG FM CLIENT ASSETS/UBS FUND MGT (CH) AG 30.260 
 RICHIEDENTE:UBS CH AG FM CLIENT ASSETS/UBS FUND MGT (CH) AG CH0467/UBSCHIF2-EQ GLOB 36.122 
 RICHIEDENTE:UBS CH AG FM CLIENT ASSETS/UBS FUND MGT (CH) AG CH0555 / MB(CH)FD EUSTK - 0230 - 25.188 
 00465864 
 RICHIEDENTE:UBS CH AG FM CLIENT ASSETS/UBS FUND MGT (CH) AG CH0988/UBSIF2-EQGLESGSCR 49.497 
 PASII 
 RICHIEDENTE:UBS CH AG FM CLIENT ASSETS/UBS FUND MGT (CH) AG CH1250 / 1895 FUND - ESG GLB EQ 19.950 
 PSV - 0230 - 00721203 
 RICHIEDENTE:UBS SECURITIES LLC-CLIENT CLEARANCE ACCOUNT-/HW HEDGED VALUE LP 30.600 
 CORPORATION SERVICE COMPANY 
 ROBINSON UNIT 2 QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING FUND 12.818 
 ROCHE U.S. RETIREMENT PLANS MASTER TRUST 158.964 
 ROCKWELL AUTOMATION MASTER TRUST 356.534 
 ROMAN CATHOLIC BISHOP OF SPRINGFIELD A CORPORATION SOLE 1.143 
 ROPS ACTIONS EUROPEENNES 2 351.400 
 ROPS EURO P 355.551 
 ROPS-SMART INDEX EURO 80.378 
 ROTHSCHILD MARTIN MAUREL 116.370 
 ROTONDE 29.400 
 RSS INV COMMINGLED EMPLOYEE BENEFIT FUNDS TRUST 697.277 
 RUSSEL CANADIAN DIVIDEND POOL 22.159 
 RUSSELL GLOBAL EQUITY POOL 168.395 
 RUSSELL INVESTMENT COMPANY GLOBAL EQUITY FUND 176.924 
 RUSSELL INVESTMENT COMPANY INTERNATIONAL DEVELOPED MARKETS FUND 472.128 
 RUSSELL INVESTMENT COMPANY IV PLC 166.241 
 RUSSELL INVESTMENT COMPANY MULTIFACTOR INTERNATIONAL EQUITY FUND 115.396 
 RUSSELL INVESTMENT COMPANY TAXMANAGED INTERNATIONAL EQUITY FUND 480.579 
 RUSSELL INVESTMENT COMPANY V PLC 36.778 
 RUSSELL INVESTMENT FUNDS INTERNATIONAL DEVELOPED MARKETS FUND 94.966 
 RUSSELL INVESTMENTS INSTITUTIONAL FUNDS, LLC INTERNATIONAL EQUIT 148.556 
 RUSSELL INVESTMENTS INTERNATIONAL SHARES FUND 136.976 
 RUSSELL INVESTMENTS LOW CARBON GLOBAL SHARES FUND 23.317 
 RUSSELL INVESTMENTS MULTIASSET FACTOR EXPOSURE FUND 113.913 
 RUSSELL INVESTMENTS MULTIFACTORINTERNATIONAL EQUITY POOL 8.862 
 RUSSELL OVERSEAS EQUITY POOL . 101.665 
 RUTLSQUARE TRUST II STRAT ADV FIDELITY US TOTAL STOCK FND 547.800 
 SANTANDER UK GROWTH UNIT TRUST 3.625 
 SASKATCHEWAN HEALTHCARE EMPLOYEES` PENSION PLAN 945.823 
 SCHRODER INTERNATIONAL SELECTION FUND 6.100.170 
 SCHWAB FUNDAMENTAL INTERNATIONAL LARGE COMPANY INDEX ETF 1.338.929 
 SCHWAB INTERNATIONAL EQUITY ETF 2.681.875 
 SCOTIA INTERNATIONAL EQUITY INDEX TRACKER ETF 7.008 
 SCOTTISH WIDOWS INVESTMENT SOLUTIONS FUNDS ICVC- EUROPEAN (EX UK) EQUITY FUND 389.595 
 SEASONS SERIES TRUST SA MULTI-MANAGED INTERNATIONAL EQUITY PORTF 15.538 
 SEI GLOBAL MASTER FUND PLC THE 26.871 
 SEI METROPOLE INTERNATIONAL EU 736.419 
 SEMPRA ENERGY PENSION MASTER TRUST 44.338 
 SEVEN 77 6.948 
 SEVENTH SWEDISH NATIONAL PENSION FUND AP7 EQUITY FUND 644.993 
 SHARON D LUND RESIDENT TRUST 1.192 
 SHELL CANADA 2007 PENSION PLAN 16.861 
 SHELL CANADA 2007 PENSION PLAN 400 18.900 
 SHELL PENSION TRUST 48.740 
 SHELL PENSION TRUST 31.884 
 SHERIFFS PENSION AND RELIEF FUND 36.512 
 SICAV PREPAR-CROISSANCE 380.000 
 SICOSNAY SICAV 18.166 
 SIEMENS ABSOLUTE RETURN 8.301 
 SIEMENS BALANCED 38.728 
 SIEMENS DIVERSIFIED GROWTH 46.394 
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 SIEMENS EMU EQUITIES 119.726 
 SIEMENS EUROINVEST AKTIEN 40.960 
 SILVER INVESCO EURO EQUITY 378.660 
 SIR DAVID TRENCH FUND FOR RECREATION 6.119 
 SISTERS OF THE THIRD ORDER ST FRANCIS EMPLOYEE PENSION PLAN 293.546 
 SJP INVEST SICAV 63.597 
 SK WELT 360.000 
 SOGECAP AP CLIMAT PAB 87.419 
 SONOMA COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION 31.978 
 SOUTHERN CALIFORNIA EDISON COMPANY NUCLEAR FACILITIES QUALI ONING MASTER TRUST 28.320 
 SOUTHERN CALIFORNIA EDISON COMPANY RETIREMENT PLAN TRUST 50.242 
 SPARTAN INTERNATIONAL INDEX FUND 4.202.300 
 SPDR GLOBAL DOW ETF 49.720 
 SPDR MSCI ACWI EXUS ETF 114.767 
 SPDR MSCI ACWI LOW CARBON TARGET ETF 3.009 
 SPDR MSCI EAFE FOSSIL FUEL RESERVES FREE ETF 26.597 
 SPDR MSCI EAFE STRATEGICFACTORSETF 109.025 
 SPDR MSCI WORLD QUALITY MIX FUND LEVEL 15 531 
 SPDR MSCI WORLD STRATEGICFACTORS ETF 4.200 
 SPDR PORTFOLIO DEVELOPED WORLD EXUS ETF 902.768 
 SPDR PORTFOLIO EUROPE ETF 28.114 
 SPDR PORTFOLIO MSCI GLOBAL STOCK MARKET ETF 15.877 
 SPDR SP WORLD EX AUSTRALIA FUND 6.458 
 SSB FTSE RAFI DEVELOPED 1000 INDEX NONLENDING COMMON TRUST FUND 48.423 
 SSB MSCI ACWI EX USA IMI SCREENED NONLENDING COMMON TRUST FUND 41.478 
 SSB MSCI EUROPE SCREENED INDEX NONLENDING COMMON TRUST FUND 174.609 
 SSB MSCI ITALY INDEX SECURITIESLENDING COMMON TRUST FUND 1.864.863 
 SSB RAFI DEVELOPED EXUS INDEX NONLENDING COMMON TRUST FUND 10.952 
 SSGA MSCI ACWI EX-USA INDEX NON-LENDING DAILY TRUST 11.451 
 SSGA SPDR ETFS EUROPE I PUBLIC LIMITED COMPANY 290.482 
 SSGA SPDR ETFS EUROPE II PUBLICLIMITED COMPANY 1.052.634 
 SST GLOB ADV TAX EXEMPT RETIREMENT PLANS 8.658.083 
 STAGECOACH GROUP PENSION SCHEME 117.386 
 STANLIB FUNDS LIMITED 241.142 
 STANLIB FUNDS LIMITED 58.193 
 STATE OF MINNESOTA 918.875 
 STATE OF NEW JERSEY COMMON PENSION FUND D 1.307.526 
 STATE OF WISCONSIN INVESTMENT BOARD 157.006 
 STATE STREET CCF 30.116 
 STATE STREET GLOBAL ADVISORS LUXEMBOURG SICAV 637.578 
 STATE STREET GLOBAL ALL CAP EQUITY EXUS INDEX PORTFOLIO 249.785 
 STATE STREET INTERNATIONAL DEVELOPED EQUITY INDEX PORTFOLIO 468.004 
 STATE STREET INTERNATIONAL EQUITIES INDEX TRUST LEVEL 15 53.906 
 STATE STREET IRELAND UNIT TRUST 219.440 
 STATE STREET TOTAL RETURN VIS FUND 38.812 
 STG PFDS CORP EXPRESS MANDAAT ALLIANCE CAPITA 11.376 
 STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR DE MEUBELINDUSTRIE EN MEUBILERINGDBEDRIJVEN 133.483 
 STICHTING DEPOSITARY APG DEVELOPED MARKETS EQUITY POOL 3.800.177 
 STICHTING PENSIOENFONDS HORECA AND CATERING 427.506 
 STICHTING PENSIOENFONDS NOTARIAAT 46.406 
 STICHTING PENSIOENFONDS RAIL AND OPENBAAR VERVOER 88.296 
 STICHTING PENSIOENFONDS WERK EN(RE)INTEGRATIE 111.570 
 STICHTING PHILIPS PENSIOENFONDS 221.348 
 SUBSIDIZED SCHOOLS PROVIDENT FUND 22.970 
 SUDINVEST 29 26.228 
 SUNAMERICA SERIES TRUST - SA INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO 81.732 
 SUNAMERICA SERIES TRUST SA BLACKROCK VCP GLOBAL MULTI ASSET PORT 40.698 
 SUNAMERICA SERIES TRUST SA JPM DIVERSIFIED BALANCED PORTFOLIO 22.795 
 SUNAMERICA SERIES TRUST- SA SCHRODERS VCP GLOBAL ALLOCATION PORT 14.607 
 SUNAMERICA SERIES TRUST-SA GOLDMAN SACHS MULTI-ASSET INSIGHT PRT 2.034 
 SUNSUPER SUPERANNUATION FUND 230.075 
 SUNSUPER SUPERANNUATION FUND 676.708 
 T. ROWE PRICE FUNDS SICAV 49 
 TALCOTT RESOLUTION LIFE INSURANCE COMPANY 18.335 
 TANGERINE BALANCED GROWTH PORTFOLIO 34.929 
 TANGERINE BALANCED INCOME PORTFOLIO 5.449 
 TANGERINE BALANCED PORTFOLIO 33.158 
 TANGERINE EQUITY GROWTH PORTFOLIO 39.516 
 TD EMERALD INTERNATIONAL EQUITYINDEX FUND 481.148 
 TD EUROPEAN INDEX FUND . 13.304 
 TD INTERNATIONAL EQUITY INDEX ETF 94.311 
 TD MORNINGSTAR ESG INTERNATIONAL EQUITY INDEX ETF 1.051 
 TEACHER RETIREMENT SYSTEM OF TEXAS 1.586.749 
 TEACHERS` RETIREMENT SYSTEM OF THE STATE OF ILLINOIS 271.112 
 TENNESSEE CONSOLIDATED RETIREMENT SYSTEM 427.322 
 TEXAS EDUCATION AGCY 517.111 
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 TEXAS EDUCATION AGENCY 15.697 
 THE AMERICAN UNIVERSITY IN CAIRO 7.123 
 THE ARCHDIOCESE OF HARTFORD INVESTMENT TRUST 1.539 
 THE ARROWSTREET COMMON CONTRACTUAL FUND 895.931 
 THE BANK OF KOREA 29.925 
 THE BANK OF KOREA 90.954 
 THE BANK OF KOREA 125.983 
 THE BANK OF KOREA 1 
 THE BANK OF KOREA 6.977 
 THE BANK OF NEW YORK MELLON EMPLOYEE BENEFIT COLLECTIVE INV 464.088 
 THE BANK OF NEW YORK MELLON INTERNATIONAL LIMITED AS TRUS PED WORLD FOSSIL FUEL 14.575 
 SCREENED EQUITY INDEX FUND UK 
 THE BARCLAYS BANK UK RETIREMENTFUND 2.492 
 THE BNYM INT LIMITED AS TRUSTEE OF BLACKROCK MARKET ADVAN 681 
 THE COLORADO HEALTH FOUNDATION 5.692 
 THE COMMONWEALTH FUND 1.899 
 THE FULTON DEKALB HOSPITAL AUTHORITY EMPLOYEES RETIREMENT PLAN 10.052 
 THE GE UK PENSION COMMON INVESTMENT FUND 174.360 
 THE GENERAL MOTORS CANADA HOURLY PLAN TRUST 18.821 
 THE GOLDMAN SACHS TRUST COMPANYNA COLLECTIVE TRUST 6.253 
 THE HARTFORD GLOBAL REAL ASSET FUND 10.511 
 THE HARTFORD INTERNATIONAL VALUE FUND 1.346.677 
 THE HARTFORD RETIREMENT PLAN TRUST FOR US EMPLOYEES 27.125 
 THE HARTFORD ROMAN CATHOLIC DIOCESAN CORPORATION RETIREMENT 862 
 THE INCUBATION FUND LTD 1.156 
 THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN LTD RE: HITACHI FOREIGN EQUITY INDEX MOTHER FUND 43.584 
 THE NATURE CONSERVANCY WORLDWIDE OFFICE 5.650 
 THE NFU MUTUAL OEIC 14.950 
 THE PRUDENTIAL INSURANCE COMPANY OF AMERICA 163.165 
 THE REGENTS OF THE UNIVERSITY OF CALIFORNIA 1.920.358 
 THE SEVENTH SWEDISH NATIONAL PENSION FUND AP 7 EQUITY FUN 1.323.333 
 THE SEVENTH SWEDISH NATIONAL PENSION FUND AP 7 EQUITY FUND 602.716 
 THE STATE OF CONNECTICUT ACTING THROUGH ITS TREASURER 302.374 
 THE SULTANATE OF OMAN MINISTRY OF DEFENCE PENSION FUND 94.529 
 THE UNIVERSITY COURT OF THE UNIVERSITY OF GLASGOW 29.471 
 THE UNIVERSITY OF HONG KONG 13.179 
 THE WALT DISNEY COMPANY RETIREMENT PLAN MASTER TRUST 59.807 
 THE WAWANESA MUTUAL INSURANCE COMPANY 15.390 
 THE WELLINGTON TRUST COMPANY, NATIONAL ASSOCIATION MULTIPLE COMMON TRUST FUNDS 39.128 
 TRUST, OPPORTUNIS 
 THE WORKERS` COMPENSATION BOARD 183.795 
 THRIVENT INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO 18.545 
 TIAACREF INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND 2.038.653 
 TMI 2 SOLUTIONS TAX QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING TRUST 17.207 
 TOCQUEVILLE ACTIONS FINANCE 40.000 
 TONI ACTIONS 100 ISR 169.990 
 TOTAL INTERNATIONAL EX U.S. INDEX MASTER PORTFOLIO OF MASTER INV 100.826 
 TRANSAMERICA INTERNATIONAL EQUITY INDEX VP 8.692 
 TRANSAMERICA MORGAN STANLEY GLOBAL ALLOCATION VP 38.055 
 TREASURER OF THE STATE OF NORTH CAROLINA EQUITY INVESTMENT 1.406.403 
 TRUST I AB GLOBAL DYNAMIC ALLOCATION PORTFOLIO 130.448 
 TUCSON SUPPLEMENTAL RETIREMENT SYSTEM 233.278 
 TXU GENERATION COMPANY LP QUAL NUCLEAR DECOMMISSIONING TRUS 6.427 
 UBS (IRL) ETF PLC 111.800 
 UBS (US) GROUP TRUST 131.970 
 UBS ETF 1.992.720 
 UBS IQ MSCI WORLD EX AUSTRALIA ETHICAL ETF 6.075 
 UECM ALSACE 8.500 
 UNION INVESTMENT INSTITUTIONAL GMBH 11.228 
 UNISYS MASTER TRUST 467.635 
 UNITED TECHNOLOGIES CORPORATIONEMPLOYEE SAVINGS PLAN MASTER TRU 226.212 
 UNIVERSAL INVESTM.GES MBH PENDO FONDS 38.969 
 UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH 250.284 
 UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH 6.616 
 UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH FOR KFPT UNIVERSAL FONDS 94.584 
 UNIVERSAL SHIPOWNERS MARINE INSURANCE ASSOCIATION LIMITED 5.885 
 UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR CTWI 1 UI 12.000 
 UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR PROUIFONDS SAA 194.574 
 UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR SRV100 27.814 
 UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR UIFONDS AKTIEN WORLD ESG 7.143 
 UNIVERSAL-INVESTMENT-GMBH DIA13 FONDS 64.700 
 UNIVERSAL-INVESTMENT-GMBH UNIVERSAL-AKT 29.090 
 UPS GROUP TRUST 192.292 
 URAEUS 18.086 
 UTIMCO SP II LLC 70.493 
 VALIANT AKTIEN EUROP 25.180 
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 VALIC COMPANY I INTERNATIONAL EQUITIES INDEX FUND 191.298 
 VANECK VECTORS MSCI INTERNATIONAL VALUE ETF AURORA PLACE 2.728 
 VANGUARD DEVELOPED ALL-CAP EX NORTH AMERICA EQUITY INDEX POOLED 9.480 
 VANGUARD DEVELOPED MARKETS INDEX FUND 13.824.658 
 VANGUARD ESG DEVELOPED WORLD ALL CAP EQ INDEX FND UK 6.056 
 VANGUARD EUROPEAN STOCK INDEX FUND 3.848.306 
 VANGUARD FTSE ALL WORLD EX US INDEX FUND 3.930.612 
 VANGUARD FTSE DEVELOPED ALL CAPEX NORTH AMERICA INDEX ETF 174.609 
 VANGUARD FTSE DEVELOPED EUROPE ALL CAP INDEX ETF 22.327 
 VANGUARD FTSE DEVELOPED EUROPE INDEX ETF 68 26.536 
 VANGUARD GLOBAL EQUITY FUND 189.347 
 VANGUARD GLOBAL VALUE FACTOR ETF 16.106 
 VANGUARD INVESTMENTS COMMON CONTRACTUAL FUND 335.080 
 VANGUARD INVESTMENTS FUNDS ICVC-VANGUARD FTSE DEVELOPED WOR LD EX - U.K. EQUITY 547.610 
 INDEX FUND 
 VANGUARD INVESTMENTS II COMMON CONTRACTUAL FUND 280.088 
 VANGUARD TOTAL WORLD STOCK INDEX FUND 833.803 
 VARIABLE INSURANCE PRODUCTS FUND III BALANCED PORTFOLIO 282.800 
 VEBA OF THE NONREP EE OF S CA ED CO 104 
 VERIZON MASTER SAVINGS TRUST 6.328 
 VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST1 702.808 
 VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST1 19.554 
 VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST2 1.031.734 
 VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST2 29.310 
 VIF ICVC VANGUARD FTSE DEVELOPED EUROPE EXUK EQUITY INDEX FUND 1.009.661 
 VIF ICVC VANGUARD FTSE GLOBAL ALL CAP INDEX FUND 36.895 
 VILLIERS ALTO 75.280 
 VILLIERS DIAPASON 36.638 
 VIRGINIA RETIREMENT SYSTEM 1 
 VIVACCIO ACTIONS ISR 690.607 
 VOYA INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO 302.256 
 VWINKA SONDERVERMGEN 16.122 
 WALLON 41.285 
 WASHINGTON STATE INVESTMENT BOARD 1.304.418 
 WELLINGTON COMPOUND GROWTH, L.P. 12.724 
 WELLINGTON DIVERSIFED INFLATIONHEDGES FUND 19.640 
 WELLINGTON MANAGEMENT FUNDS (IRELAND) PLC 15.205 
 WELLINGTON TRUST COMPANY, NATIONAL ASSOCIATION MULTIPLE COMMON TRUST FUNDS TRUST 723.191 
 INTERNATIONAL 
 WELLS FARGO BK DECL OF TRUST ESTABL INVEST FUNDS EMPLOYEE BEN TR 512.038 
 WELLS FARGO FACTOR ENHANCED INTERNATIONAL PORTFOLIO 84.091 
 WELLS FARGO INTERNATIONAL GROWTH PORTFOLIO 35.372 
 WESPATH FUNDS TRUST 105.500 
 WILLIS TOWERS WATSON GROUP TRUST 557.317 
 WILLIS TOWERS WATSON GROUP TRUST 85.167 
 WILMINGTON GLOBAL ALPHA EQUITIES FUND 14.963 
 WINDWISE MSCI EAFE INDEX NON-LENDING, FUND FOR EXEMPT ORG. 100.673 
 WORLD EQUITIES 4.291 
 WTCN COLLECTIVE INVESTMENT FUNDS TRUST 66.312 
 WTCN COMMON TRUST FUNDS TRUST OPPORTUNISTIC EQUITY PORTFOLIO 26.884 
 WTCN CONTRARIAN VALUE INFLATIONOPPORTUNITIE 112.988 
 XTRACKERS 2.249.673 
 XTRACKERS (IE) PUBLIC LIMITED COMPANY 1.057.710 
 XTRACKERS EUROZONE EQUITY ETF 948 
 XTRACKERS MSCI ALL WORLD EXEC US HEDGED EQUITY ETF 10.288 
 XTRACKERS MSCI EAFE HEDGED EQUITY ETF 475.042 
 XTRACKERS MSCI EUROPE HEDGED EQUITY ETF 85.426 
 XTRACKERS MSCI EUROZONE HEDGED EQUITY ETF 5.124 
 XTRACKERS MSCI KOKUSAI EQUITY ETF 28.148 
 ZURICH ASSURANCE LTD 6.392.141 
 ZURICH INVEST ICAV 305.946 
 ZVK DEAM SPK 50.000 
 __________ 
 Numero di deleghe rappresentate dal badge:  1.977 1.086.353.607 
 
 3 Deleganti di COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO Tessera n° 1 
 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO 
 Azioni 
 ALLIANZ FINANCE II LUXEMBOURG SARL 67.290.131 
 ATIC SECOND INTERNATIONAL INVESTMENT COMPANY L.L.C. 45.100.000 
 AVZ GMBH 1.962.506 
 BONINI BARBARA 4.000 
 CAROLLO PIERLUIGI 232 
 CENTRAL BANK OF LIBYA 18.236.384 
 COMITATO ARIA PULITA BASILICAT 1 
 DELFIN SARL 43.056.324 
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 FAGIOLI MARCELLO 19.153 
 FIORENTINI GIANLUCA 87 
 FONDAZIONE CASSAMARCA 1.999.781 
 LIBERIAMO LA BASILICATA 1 
 MALVOLTI LUCIANO 4.000 
 MORIGI GABRIELE 202 
 OLDRATI CARLO FRANCESCO 500 
 PASSARELLI MARIO 1.000 
 PINTONI STEFANIA 2.070 
 POLO FRIZ DIEGO 1.530 
 RICHIEDENTE:BP2S MILAN/FONDAZIONE CASSA DI RISPARMIO DI MODENA 11.339.003 
 RICHIEDENTE:MAZZUCCO ALESSANDRO/FONDAZIONE CARIVERONA 40.097.626 
 RICHIEDENTE:QUAGLIA GIOVANNI/FONDAZIONE CASSA DI RISPARMIO DI TORINO 36.757.449 
 ROSANIA ELMAN 3 
 TELESCA FRANCESCO SAVERIO 1 
 __________ 
 Numero di deleghe rappresentate dal badge:  23 265.871.984 
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 1 Delegante di COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO/ Tessera n° 3 
 SUBDELEGATO 135-NOVIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO 
 Azioni 
 RICHIEDENTE:BENUSSI TIZIANA/FONDAZIONE CRTRIESTE 4.465.562 
 
 4.465.562 
 
 2 Deleganti di COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO Tessera n° 2 
 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO 
 Azioni 
 1895 FONDS FGR 389.886 
 1999 VOLUNTARY EMPLOYEES BENEFICIARY ASSOCIATION OF THE NO EES OF SOUTHERN 4.973 
 CALIFORNIA EDISON COMPANY 
 A.A. CANDRIAM DIVERSIFIE 105.498 
 AA NATIXIS DIVERSIFIE 114.563 
 AB GLOBAL RISK ALLOCATION FUND INC 1.079 
 AB VARIABLE PRODUCTS SERIES FUND INC. - AB DYNAMIC ASSET AL LOCATION PORTFOLIO 24.423 
 ABB PENSION FUND 7.477 
 ABERDEEN DIVERSIFIED INCOME AND GROWTH TRUST PLC 1.312 
 ABN AMRO FUNDS 990.220 
 ADARA 23.000 
 ADVANCED SERIES TRUST AST BLACKROCK GLOBAL STRATEGIES POR 30.090 
 ADVANCED SERIES TRUST AST JP MORGAN GLOBAL THEMATIC POR 247.469 
 ADVANCED SERIES TRUST AST JP MORGAN STRATEGIC OPPORTUNITIES PORTFOLIO 308.050 
 ADVANCED SERIES TRUST AST RCM WORLD TRENDS PORTFOLIO 205.259 
 AF DYNAMIC MULTI FACTO GLOBAL EQ-EUROPE 8.909 
 AGENTE:BANK LOMBAR OD & C/CAISSE INTER-ENTREPRISE DE PR?VOYANCE PROFESSIONNELLE 201.580 
 AGENTE:BANK LOMBAR OD & C/IF IST2 EUROPE INDEX 97.068 
 AGENTE:BANK LOMBAR OD & C/LOMBARD ODIER FUNDS (SWITZERLAND) SA "I3D, FIGO OU CIFOPI" 286.709 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/CONSERVATION INTERNATIONAL FOUNDATION, INC. 1.330 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/F/K/A PHILADELPHIA GAS WORKS RETIREMENT RESERVE FUND 4.342 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/JANUS HENDERSON INSTITUTIONAL EUROPEAN INDEX OPPORTUNITIES 16.615 
 FUND 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/MOERUS GLOBAL VALUE FUND MASTER (CAYMAN) LTD 39.079 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/PACER TRENDPILOT INTERNATIONAL ETF 16.638 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/PRAXIS INTERNATIONAL INDEX FUND 37.450 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S -LDN/THE BANKERS INVESTMENT TRUST PLC 1.481.185 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/AG2R ARRCO RESERVES DE GESTION 1.866 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/ALM ACTIONS EURO 1.241.971 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/ALM ACTIONS ZONE EURO ISR 2.500.000 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/ARRCO QUANT 1 139.257 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/AXA AA DIVERSIFIE INDICIEL 1 125.609 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/BDF FONDS E ACTIONS EUROPEENNES 28.000 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/BNP PARIBAS DEEP VALUE 235.890 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/BNP PARIBAS EQUITY - FOCUS ITALIA 63.817 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS 280.862 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/CALCIUM QUANT 88.989 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/CAMGESTION VALEURS EURO 265.086 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/COLLEGIALE SAINT-PIERRE 20.078 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/COOPERATIEVE RABOBANK U.A. 125 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/ECHIQUIER AGRESSOR 1.200.000 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/ERAFP ACTIONS EURO 1 5.556.994 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP AG2R LA MONDIALE ACTIONS EUROPE ISR 350.000 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP FCE PLCT INTERNATIONAL ESG PLUS 212.525 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP FRANCE PLACEMENT EURO ESG 330.479 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP FRANCE PLCT INTERNATIONAL ESG 27.082 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP IRCOM RETRAITE DIVERSIFIE 2 93.375 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP KLESIA K ACTIONS EURO 14.386 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP KLESIA K RETRAITE EURO 636.000 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP MUTACTIONS 11 64.254 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP SAKKARAH 6 122.000 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP SODIUM I 185.902 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP TOCQUEVILLE VALUE EUROPE 960.436 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FCP VILLIERS ACTIONS EUROPE SYST AGI 46.470 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FONDS DE RESERVE POUR LES RETRAITES (FRR 607.004 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FRANCE INVESTISSEMENT CAPITALISATIONS MOYENNES 112.580 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FRANCE INVESTISSEMENT EURO 483.255 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FRANCE INVESTISSEMENT INTERNATIONAL 116.667 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/FRANCE PLACEMENT EURO ESG PLUS 689.711 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/KLESIA SA 6.882 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/LBPAM ACTIONS EURO LARGE CAP 202.417 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/LBPAM ACTIONS VALUE EURO 1.771.630 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/LBPAM AVENIR EURO 17.475 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/LBPAM DIVERSIFIE FOCUS OBLIG 3 5 32.019 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/LBPAM IRC ACTIONS 250.606 



 UniCredit S.p.A. 
 Assemblea Straordinaria 
 in unica convocazione 
 
 * ELENCO DELEGANTI * 

 pag. 2 

 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/LBPAM IRC ACTIONS EURO MIN VAR 47.331 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/SAKKARAH 7 83.444 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/SICAV MONCEAU DUMAS 28.521 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/STICHTING AHOLD DELHAIZE PENSIOEN 176.274 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/STICHTING JURIDISCH EIGENAAR ACTIAM BELEGGINGSFONDSEN ON 421.379 
 BEHALF OF ACTIAM INDEX AANDELENFONDS EUROPA 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/STICHTING JURIDISCH EIGENAAR ACTIAM BELEGGINGSFONDSEN ON 139.705 
 BEHALF OF ACTIAM SUSTAINABLE INDEX FUND EQUITY EUROPE 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/STICHTING JURIDISCHE EIGENAAR ZWITSERLEVEN 420.968 
 BELEGGINGSFONDSEN RE ZWITSERLEVEN INSTITUTIONELE BELEGGINGSFONDSEN RE ZWITSER 
 AGENTE:BNP PARIBAS 2S-PARIS/TRUSTEE VERMOGENSPARAPLU BV RE BESTSELECT UBS SRI GLOBAL 27.025 
 EQUI 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/AMP CAPITAL UNHEDGED GLOBAL SHARES MULTI-MANAGER FUND 38.161 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/AMP INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND 248.081 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/AMP INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND HEDGED 14.958 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/AMP LIFE INTERNATIONAL EQUITIES FUND 15.537 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/AUSTRALIAN CATHOLIC SUPERANNUATION AND RETIREMENT FUND 35.371 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/BNZ WHOLESALE INTERNATIONAL EQUITIES (INDEX) FUND 31.864 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/DEE STREET GLOBAL EQUITY FUND 11.192 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/ENHANCED INDEX INTERNATIONAL SHARE FUND 214.845 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/INSURANCE COMMISSION OF WESTERN AUSTRALIA 704.721 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/IPAC SPECIALIST INVESTMENT STRATEGIES - INTERNATIONAL 5.832 
 SHARE STRATEGY NO.1 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/KIWI INVESTMENT MANAGEMENT WHOLESALE CORE GLOBAL FUND 57.929 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/MEDIA SUPER 34.505 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/MERCER UNHEDGED OVERSEAS SHARES TRUST 34.765 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/STRATEGIC INTERNATIONAL EQUITY FUND 41.528 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/WHOLESALE INTERNATIONAL CORE EQUITIES 8.436 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/WHOLESALE UNIT TRUST GLOBAL SHARES FUND 3 21.773 
 AGENTE:BNP SS SIDNEY BRANCH/WHOLESALE UNIT TRUST MSCI GLOBAL INDEX SHARE FUND 18.265 
 AGENTE:BNPPSS MADRID BRANCH/LAGUN ARO EPSV DE EMPLEO 220.000 
 AGENTE:BP2S BRUXELLES/ZEPHYR - EUROPE EQUITY ESG OPTIMIZED 11.664 
 AGENTE:BP2S JERSEY BRANCH/CHARLES TAYLOR INTERNATIONAL FUND MANAGERS IOM LIMITED 60.904 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/ABERDEEN STANDARD SICAV I 3.075 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/ALMA CAPITAL INVESTMENT FUNDS - ALMA HOTCHKIS AND WILEY 12.700 
 GLOBAL VALUE EQUITY FUND 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ FUND 1 AZ ALLOCATION CGM BALANCED BRAVE 30.000 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ FUND 1 AZ ALLOCATION PIR ITALIAN EXCELLENCE 30 56.500 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ FUND 1 AZ ALLOCATION PIR ITALIAN EXCELLENCE 70 925.000 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ FUND 1 AZ ALTERNATIVE SMART RISK PREMIA 38.100 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ FUND 1 AZ EQUITY ITALIAN SMALL MID CAP 146.276 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ FUND 1 CGM OPPORTUNISTIC GLOBAL 13.000 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/AZ MULTI ASSET WORLD TRADING 65.000 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/BNP PARIBAS EASY - MSCI EUROPE EX CW 44.191 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/BNP PARIBAS EASY - MSCI EUROPE EX UK EX CW 8.643 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/BNP PARIBAS FUNDS - EUROPE VALUE 567.620 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/BNPP EASY MSCI EMU EX CW 117.716 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/CARMIGNAC PORTFOLIO - PATRIMOINE EUROPE 640.647 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/FONDAZIONE ROMA - GLOBAL PASSIVE EQUITIES 9.591 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/G.A.-FUND-B EQUITY BROAD EURO P 60.336 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/GENERALI INVESTMENTS SICAV 30.000 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/GENERALI SMART FUNDS 97.664 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/HENDERSON HORIZON PAN EUROPEAN EQUITY FUND 2.631.081 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/PICTET TOTAL RETURN 2.568.840 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/RIVER AND MERCANTILE UMBRELLA FUND PLC 44.886 
 AGENTE:BP2S LUXEMBOURG/UBAM - EUROPE MARKET NEUTRAL 44.380 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA ABSOLUTE RETURN 188.193 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA ALTO POTENZIALE EUROPA 184.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA ALTO POTENZIALE ITALIA 335.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA AZIONARIO PAESI SVILUPPATI LTE 2.791 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA CRESCITA ITALIA 310.930 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA CRESCITA ITALIA NEW 37.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA EUROPA 138.278 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA INIZIATIVA ITALIA 249.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA ITALIA 1.368.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA OBIETTIVO EUROPA 200.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA OBIETTIVO ITALIA 150.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA SELEZIONE EUROPA 1.043.503 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA SFORZESCO 251.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA SFORZESCO PLUS 71.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA TARGET VISCONTEO 2024 12.900 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA VISCONTEO 778.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/ANIMA VISCONTEO PLUS 138.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/AZIMUT CAPITAL MANAGEMENT SGR S.P.A 898.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/FONDO ALTO BILANCIATO 40.000 
 AGENTE:BP2S MILAN/FONDO PENSIONE NAZIONALE A CAPITALIZZAZIONE PER I LAVORATORI DELLE 5.032 



 UniCredit S.p.A. 
 Assemblea Straordinaria 
 in unica convocazione 
 
 * ELENCO DELEGANTI * 

 pag. 3 

 FERROVIE DELLO STATO - EUROFER 
 AGENTE:BP2S MILAN/GENERALI ITALIA SPA 964.222 
 AGENTE:BP2S MILAN/GESTIELLE CEDOLA MULTI TARGET IV 7.073 
 AGENTE:BP2S MILAN/GESTIELLE CEDOLA MULTI TARGET V 103.189 
 AGENTE:BP2S MILAN/GESTIELLE CEDOLA MULTIASSET III 151.110 
 AGENTE:BP2S MILAN/GESTIELLE PRO ITALIA 87.460 
 AGENTE:BP2S MILAN/ZURICH INVESTMENTS LIFE S P A 38.690 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI F PENCABBV PENSIONS 79.416 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI FONDS LUNA A 8.396 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI FONDS OLB PENSIONEN 19.734 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI S AKTIEN 80.149 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS APNIESA SEGMENT APNIESA-GSIM-A 117.967 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS APNIESA SEGMENT APNIESA-NAPO 44.460 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS DUNHILL 4.690 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS GANO 2 2.874 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS GDP 7.200 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS PF2 SEGMENT PF2-GM1-G_MA (MERITEN IM) 42.912 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS PTV2 SEGMENT PTV2-GM1-G_MA 83.781 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-FONDS SRF 250.000 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-H SEGMENT EFK 40.000 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/ALLIANZGI-SUBFONDS TOB -NEU- 2.140 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/BI FINANZFONDS 44.152 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/DBI-FONDS EBB 5.857 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/DBI-FONDS EKIBB 15.000 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/DEKA-MASTER HAEK I 102.775 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/KREBSHILFE-2-FONDS 4.610 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/LYXOR 1 STOXX EUROPE 600 UCITS ETF 9.795 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/PRCO-COFONDS I 30.000 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/SDK K3 FONDS 4.450 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/SIVE 43.804 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF BAYVK 94.615 
 A4-FONDS 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF BHI 12 3.600 
 UNIVERSALFONDS 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF 52.235 
 BROCKEN-UI-FONDS 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF 26.822 
 COMMERZBANK MARKET NEUTRAL EUROPE 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF EPOTIF 59.137 
 MASTERFONDS 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF 67.487 
 STBV-NW-UNIVERSAL-FONDS 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF 66.654 
 UNIVERSAL-CA V 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF 12.139 
 VSTBH-UNIVERSAL-FONDS 
 AGENTE:BP2S-FRANKFURT/UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF 5.349 
 WMB-UNIVERSAL-FONDS 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HA-LU/FIDELITY ACTIVE STRATEGY 89.420 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HA-LU/FIDELITY FUNDS 4.070.075 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HA-LU/ING DIRECT SICAV 150.343 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HA-LU/NATIXIS INTERNATIONAL FUNDS (LUX) I 1.852 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HA-LU/NN (L) SICAV 56.536 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/ADVISER MANAGED TRUST - TACTICAL OFFENSIVE EQUITY FUND 42.173 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. RE: STB FOREIGN STOCK INDEX 29.471 
 MOTHER FUND(CURRENCY HEDGED) 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY COMMON CONTRACTUAL FUND II - FIDELITY EUROPE 167.477 
 EX-UK EQUITY FUND (INVESCO) 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY CONCORD STREET TRUST: FIDELITY SERIES 24.919 
 INTERNATIONAL INDEX FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY GLOBAL EX U.S. INDEX 584.608 
 FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY SAI INTERNATIONAL 2.959.433 
 VALUE INDEX FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY TOTAL INTERNATIONAL 462.131 
 INDEX FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY ZERO INTERNATIONAL 185.861 
 INDEX FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY UCITS II ICAV/FIDELITY MSCI EUROPE INDEX FUND 4.860 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIDELITY UCITS II ICAV/FIDELITY MSCI WORLD INDEX FUND 5.307 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/FIRST TRUST INDXX INNOVATIVE TRANSACTION & PROCESS ETF 61.837 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/JPMORGAN ETFS (IRELAND) ICAV-EUROPE RESEARCH ENHANCED IN 106.294 
 EQ (ESG) UCITS ETF 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/JPMORGAN ETFS (IRELAND) ICAV-GLOBAL RESEARCH ENHANCED IN 15.488 
 EQ (ESG) UCITS ETF 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/MASTER TRUST BANK OF JAPAN LTD. RE: AXA ROSENBERG 6.600 
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 EUROPEAN EQUITY MOTHER FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/MASTER TRUST FOR DEFINED CONTRIBUTION PLANS OF AMERICAN 1.247.172 
 AIRLINES, INC, US AIRW 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/SCHRODER INTERNATIONAL MULTI-CAP EQUITY TRUST 351.520 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/SCHWAB FUNDAMENTAL INTERNATIONAL LARGE COMPANY INDEX 274.356 
 FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/SCHWAB INTERNATIONAL INDEX FUND 1.008.328 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/SEI INSTITUTIONAL INTERNATIONAL TRUST INTERNATIONAL 2.676.728 
 EQUITY FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/SIIT - WORLD SELECT EQUITY FUND 63.283 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/SIX CIRCLES INTERNATIONAL UNCONSTRAINED EQUITY FUND 141.398 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN LTD. RE: MANULIFE 6.425 
 INTERNATIONAL EQUITY INDEX MOTHER FUND 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. RE: MUTB400021492 77.900 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. RE: MUTB400021536 178.677 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. RE: NZAM EURO STOXX 208.301 
 (JPY HEDGED) (PRIVATELY PLACED INVESTMENT TRUST) 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/VANGUARD FUNDS PUBLIC LIMITED COMPANY 1.444.276 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/VANGUARD INVESTMENT SERIES PUBLIC LIMITED COMPANY 2.484.845 
 AGENTE:BROWN BROTHERS HARR/VARIABLE INSURANCE PRODUCTS FUND II: INTERNATIONAL INDEX 24.779 
 PORTFOLIO 
 AGENTE:CREDIT SUISSE SECURI/ARROWSTREET CAP GL CN- MPDUB 596.932 
 AGENTE:CREDIT SUISSE SECURI/D. E. SHAW ALL COUNTRY - PM 2 
 AGENTE:CREDIT SUISSE SECURI/DE SHAW WORLD ALPHA EXT PORT 164 
 AGENTE:CREDIT SUISSE SECURI/DES ALL CNTRY GLBL ALPHA EXT 24 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/DANICA PENSION LIVSFORSIKRINGSAKTIESELSKAB 13.403 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/DI SELECT TACTICAL ASS. ALLOCATION DK,DKK KL 117.088 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/DI SELECT TACTICAL ASSET ALL. NORGE -ACC KL 3.997 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/DI SELECT, TACTICAL ASS. ALL. SVERIGE - ACC KL 3.376 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/DI SELECT, TACTICAL ASS. ALL.EURO - ACC. KL 32.048 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/EUROPA INDEKS BNP KL 25.543 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/EUROPA INDEKS KL 51.894 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/EUROPE RESTRICTED - ACCUMULATING KL 156.177 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/GLOBAL AC RESTRICTED - ACCUMULATING 45.843 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/GLOBAL INDEKS - AKKUMULERENDE KL 8.195 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/GLOBAL INDEKS KL 61.676 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/KDI INSTITUTIONAL AFDELING DANICA LINK - INDEKS GLOBALE AKTIER 10.429 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/KDI INSTITUTIONAL AFDELING DANICA PENSION - AKTIER 82.327 
 AGENTE:DANSKE BANK S/A/KDI INSTITUTIONAL AFDELING DANICA PENSION - AKTIER 4 16.083 
 AGENTE:DEUTSCHE BANK AG/ARROWSTREET CAPITAL GLOBAL ALL COUNTRY ALPHA EXTENSION 317.669 
 FUND 
 AGENTE:DEUTSCHE BANK AG/ARROWSTREET CAPITAL GLOBAL EQUITY LONG / SHORT FUND LIMITED 120.653 
 AGENTE:DEUTSCHE BANK AG/ARROWSTREET GLOBAL EQUITY - ALPHA EXTENSION FUND 673.571 
 AGENTE:DEUTSCHE BANK AG/DE SHAW VALENCE INTERNATIONAL INC 1.552.218 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/AIA GLOBAL MULTI-FACTOR EQUITY FUND 3.515 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/ALLIANZ CHOICE BEST STYLES EUROPE 49.410 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/BEST INVESTMENT CORPORATION 25.725 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/CIVIL SERVICE EMPLOYEES PENSION FUND 21.725 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/HSBC LIFE (INTERNATIONAL) LIMITED 100.358 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/HSBC POOLED INVESTMENT FUND - HSBC POOLED GLOBAL 56.466 
 EQUITY FUND 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/HSBC POOLED INVESTMENT FUND HSBC POOLED EUROPEAN 408.660 
 EQUITY FUND 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/MARITIME AND PORT AUTHORITY OF SINGAPORE 1.741 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/NH-AMUNDI PRIVATE SECURITIES INVESTMENT TRUST D 1 5.723 
 AGENTE:HONGKONG/SHANGHAI BK/SCHRODER INSTITUTIONAL POOLED FUNDS - ADVANCED GLOBAL 23.517 
 EQUITY FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/ALGEBRIS UCITS FUNDS PLC - ALGEBRIS CORE ITALY FUND 255.000 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS FUNDS ACS - AI BALANCED LIFE FUND 4.032 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS FUNDS ACS - AI BALANCED PENSION FUND 65.048 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS FUNDS ACS - AI CAUTIOUS PENSION FUND 1.048 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI 30:70 GLOBAL EQUITY 35.785 
 (CURRENCY HEDGED) INDEX FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI 50:50 GLOBAL EQUITY INDEX 258.262 
 FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI 60:40 GLOBAL EQUITY INDEX 86.423 
 FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI CONTINENTAL EUROPEAN 546.927 
 EQUITY INDEX FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI DEVELOPED EUROPEAN EX UK 633.601 
 EQUITY INDEX FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI DEVELOPED WORLD EX UK 141.876 
 EQUITY INDEX FUND 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/AVIVA LIFE & PENSIONS UK LIMITED 1.264.653 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/BF&M LIFE INSURANCE COMPANY LIMITED 267.408 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/CRESCENT III L.P. 5.642.505 
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 AGENTE:HSBC BANK PLC/EUROPEAN GROWTH FUND 296.578 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HENDERSON GLOBAL INVESTORS LIMITED 1.713.643 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HSBC ETFS PLC 164.638 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HSBC ETFS PUBLIC LIMITED COMPANY 7.856 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HSBC EUROPEAN INDEX FUND 880.160 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HSBC GLOBAL FUNDS ICAV 1.383 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HSBC GLOBAL INVESTMENT FUNDS 1.107.995 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/HSBC INDEX TRACKER INVESTMENT FUNDS ICVC 135.019 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/KAMVUS FUND 1.979.840 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/LAW DEBENTURE CORPORATION PLC(THE) 1 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/MGLIF 2-M&G EUROPE EX UK INDEX FD 617.047 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/PARVUS EUROPEAN ABSOLUTE OPPORTUNITIES MASTER FUND 11.742.510 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/PARVUS EUROPEAN OPPORTUNITIES MASTER FUND 26.815.724 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/PRUDENTIAL PENSIONS LIMITED 35.003 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/REASSURE LIMITED 260.222 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/REASSURE LIMITED 53.630 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/ROYAL LONDON EQUITY FUNDS ICVC 1.757.724 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/ROYAL LONDON EUROPEAN GROWTH TRUST 215.106 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE CAERULEUS FUND 5.400.222 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE MARKS AND SPENCER WORLDWIDE MANAGED FUND 215.439 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE ORANGE PARTNERS FUND 6.379.722 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE PACKPAR FUND 2.414.356 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE PAM 1740 FUND 3.128.848 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE PARVATRIUM PARTNERS FUND 4.463.292 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE PARVUS ARMADILLO FUND 10.390.830 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE PRUDENTIAL ASSURANCE COMPANY LIMITED 5.739 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE ROYAL LONDON MUTUAL INSURANCE SOCIETY LIMITED 19.017 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE RUBRUM FUND 6.463.435 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/THE TUTMAN B&CE CONTRACTED OUT PENSION SCHEME 35.233 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/WESLEYAN ASSURANCE SOCIETY 400.916 
 AGENTE:HSBC BANK PLC/WESLEYAN AUTHORISED UNIT TRUST - WESLEYAN LOW RISK/REWARD 20.056 
 GROWTH FUND 
 AGENTE:HSBC TRINKAUS AND BU/ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH 18.000 
 AGENTE:HSBC TRINKAUS AND BU/HSBC INKA 24.333 
 AGENTE:HSBC TRINKAUS AND BU/INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH 433.959 
 AGENTE:HSBC TRINKAUS AND BU/INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH (INKA) 55.518 
 AGENTE:HSBC TRINKAUS AND BU/UNIVERSAL INVESTMENT GMBH 109.811 
 AGENTE:HSBC TRINKAUS AND BU/UNIVERSAL INVESTMENT GMBH 324.108 
 AGENTE:JP MORGAN BANK IRELA/BLACKROCK FUNDS I ICAV 15.486 
 AGENTE:JP MORGAN BANK IRELA/BLACKROCK INSTITUTIONAL POOLED FUNDS PLC 291.919 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/EQUINOR INSURANCE AS 20.000 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/EQUINOR PENSJON 105.000 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/FUNDACAO CALOUSTE GULBENKIAN 40.232 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/INVESTERINGSFORENINGEN BANKINVEST , GLOBALE 25.528 
 AKTIERINDEKS KL 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/INVESTERINGSFORENINGEN NORDEA INVEST EUROPEAN STARS KL 227.252 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/INVESTERINGSFORENINGEN NORDEA INVEST GLOBALE AKTIER 15.557 
 INDEKS KL 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/JP MORGAN (SUISSE) S.A 601.704 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/KAPITALFORENINGEN PENSAM INVEST, PSI 3 GLOBALE AKTIER 3 149.256 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/MOMENTUM GLOBAL FUNDS 78.400 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/NORDEA EUROPEAN PASSIVE FUND 49.313 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/NORDEA EUROPEAN STARS FUND 2.752.412 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/NORDEA GLOBAL PASSIVE FUND 108.922 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/SINGLE SELECT PLATFORM 457.168 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/STICHTING PENSIOENFONDS PROVISUM 10.952 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/STICHTING SHELL PENSIOENFONDS 188.413 
 AGENTE:JP MORGAN BANK LUXEM/VERDIPAPIRFONDET EQUINOR AKSJER EUROPA 21.982 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ABU DHABI RETIREMENT PENSIONS AND BENEFITS FUND 43.304 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ACCIDENT COMPENSATION CORPORATION 53.966 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ALLIANZGI-FONDS DSPT 60.817 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ARAMCO US RETIREMENT INCOME PLAN TRUST 17.234 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AUSTRALIANSUPER 239.477 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS FUND LLC 6.931 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS FUNDS ICVC-AVIVA INVESTORS MULTI 62.254 
 -STRATEGY TARGET INCOME FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS INVESTMENT FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 31.605 
 INTERNATIONAL INDEX TRACKING FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS INVESTMENT FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 449.709 
 MULTI-STRATEGY TARGET RETURN FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 339 
 MULTI-ASSET CORE FUND I 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 1.750 
 MULTI-ASSET CORE FUND II 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 2.990 
 MULTI-ASSET CORE FUND III 
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 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 2.441 
 MULTI-ASSET CORE FUND IV 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS 840 
 MULTI-ASSET CORE FUND V 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BANCO CENTRAL DE TIMOR-LESTE (BCTL) 112.782 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BBP INKA 26.495 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK ADVANTAGE ESG INTERNATIONAL EQUITY FUND OF 522 
 BLACKROCK FUNDS 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK CDN MSCI EAFE EQUITY INDEX FUND 976.853 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK CDN WORLD INDEX FUND 134.620 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK FISSION INDEXED INTERNATIONAL EQUITY FUND 12.878 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK INSTITUTIONAL TRUST COMPANY, N.A. INVESTMENT 20.302.390 
 FUNDS FOR EMPLOYEE BENEFIT TRUSTS 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK INTERNATIONAL ALPHA TILTS FUND 33.445 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK INTERNATIONAL INDEX V.I. FUND OF BLACKROCK 26.209 
 VARIABLE SERIES FUNDS, INC. 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK MANAGED VOLATILITY V.I. FUND OF BLACKROCK 4.963 
 VARIABLE SERIES FUNDS, INC. 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK MSCI EAFE EQUITY INDEX NON-LENDABLE FUND B 417.661 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK MSCI EMU IMI INDEX FUND B (EMUIMIB) 1.764 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK STRATEGIC INCOME OPPORTUNITIES PORTFOLIO OF 1.347.284 
 BLACKROCK FUNDS V 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BLACKROCK TACTICAL OPPORTUNITIES FUND OF BLACKROCK 30.890 
 FUNDS 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BRUNEI SHELL RETIREMENT BENEFIT FUND 3.117 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BT INTERNATIONAL SHARES INDEX FUND 185.589 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BUMA-UNIVERSAL-FONDS I 77.288 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BUREAU OF LABOR FUNDS - LABOR RETIREMENT FUND 63.167 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/BUREAU OF LABOR FUNDS-LABOR PENSION FUND 176.898 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CAPITAL GROUP EMPLOYEE BENEFIT INVESTMENT TRUST 1.286.089 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CAPITAL GROUP GLOBAL EQUITY COMMON TRUST (US) 81.505 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CAPITAL GROUP GLOBAL EQUITY FUND (AU) 52.354 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CGMPV, LLC 3.756 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CHINA LIFE INSURANCE COMPANY LIMITED 129.315 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CITY OF PHILADELPHIA PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM 446.638 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/COMMINGLED PENSION TRUST FUND (EAFE EQUITY INDEX) OF JP 1.087.705 
 MORGAN CHASE BANK, N.A. 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/COMMINGLED PENSION TRUST FUND (GLOBAL SELECT EQUITY) OF 1.320.880 
 JPMORGAN CHASE BANK, N.A. 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CTIVP - LAZARD INTERNATIONAL EQUITY ADVANTAGE FUND 59.818 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR MIZUHO TRUST & 193.910 
 BANKING CO., LTD. AS TRUSTEE FOR INTERNATIONAL EQUITY PASSIVE 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR MIZUHO TRUST & 15.748 
 BANKING CO., LTD. AS TRUSTEE FOR MHAM INTERNATIONAL EQUITY IND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/DEVELOPED EX-FOSSIL FUEL INDEX FUND B (FTDEVXFF) 11.758 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EMBO-FONDS 65.077 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ENBW ENERGIE BADEN-WUERTTEMBERG AG 33.777 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EPS 54.184 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - ATM INTERNATIONAL MANAGED 55.845 
 VOLATILITY PORTFOLIO 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - EQ/AB DYNAMIC GROWTH PORTFOLIO 19.412 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - EQ/AB DYNAMIC MODERATE GROWTH 87.300 
 PORTFOLIO 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - EQ/FIDELITY INSTITUTIONAL AM LARGE CAP 63.300 
 PORTFOLIO 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - EQ/GLOBAL EQUITY MANAGED VOLATILITY 81.340 
 PORTFOLIO 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - EQ/INTERNATIONAL CORE MANAGED 99.779 
 VOLATILITY PORTFOLIO 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQ ADVISORS TRUST - EQ/INTERNATIONAL MANAGED VOLATILITY 281.330 
 PORTFOLIO 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EQUITABLE FINANCIAL LIFE INSURANCE COMPANY 23.495 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EUROPACIFIC GROWTH FUND 111.300.762 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EUROPE EQUITY INDEX ESG SCREENED FUND B(EURXCWB) 144.701 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/EUROPE EX-UK ALPHA TILTS ESG SCREENED FUND B (EUTLTBTTL) 12.843 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FIDELITY CENTRAL INVESTMENT PORTFOLIOS LLC: FIDELITY U.S. 1.566.500 
 EQUITY CENTRAL FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FIDELITY INVESTMENT FUNDS - FIDELITY INDEX EUROPE EX UK 149.798 
 FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FIDELITY INVESTMENT FUNDS - FIDELITY INDEX WORLD FUND 129.883 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FLEXSHARES MORNINGSTAR DEVELOPED MARKETS EX-US FACTOR 53.284 
 TILT INDEX FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FLEXSHARES STOXX GLOBAL ESG IMPACT INDEX FUND 9.178 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FORD PENSION UNIVERSAL 17.307 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FORSTA AP - FONDEN 367.060 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/FOVERUKA PENSION UNIVERSAL 38.649 
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 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/GLOBAL EX-U.S. ALPHA TILTS FUND B (ACWITLB) 60.975 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/GOLDMAN SACHS TRUST - GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL 150.791 
 EQUITY INCOME FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/GOLDMAN SACHS TRUST - GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL 692.400 
 EQUITY INSIGHTS FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/GOLDMAN SACHS VARIABLE INSURANCE TRUST- GOLDMAN SACHS 36.213 
 INTERNATIONAL EQUITY INSIGHTS FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/GOVERNMENT INSTITUTIONS PENSION FUND 18.962 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/GOVERNMENT PENSION INVESTMENT FUND 141.809 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/H.E.S.T. AUSTRALIA LIMITED 113.832 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/HC RENTE 19.651 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/HONG KONG EXPORT CREDIT INSURANCE CORPORATION 19.130 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/IBM PERSONAL PENSION PLAN TRUST 121.249 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/IFM GLOBAL INDEXED EQUITIES FUND 4.503 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/INTERNATIONAL ALPHA TILTS FUND B (INTLTB) 137.683 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/INTERNATIONAL GROWTH AND INCOME FUND 4.357.328 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH - HSBC 256.936 
 DEUTSCHLAND RE F100 INKA 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/INTRUST SUPER FUND 316.971 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ISHARES ALL-COUNTRY EQUITY INDEX FUND 8.478 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ISHARES WHOLESALE INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND 168.094 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ISHARES WHOLESALE SCREENED INTERNATIONAL EQUITY INDEX 14.105 
 FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JEFFREY LLC 11.899 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JNL/BLACKROCK ADVANTAGE INTERNATIONAL FUND 15.120 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JNL/MELLON INTERNATIONAL INDEX FUND 229.199 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN BETABUILDERS EUROPE ETF 887.060 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN BETABUILDERS INTERNATIONAL EQUITY ETF 411.540 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN CHASE 401(K) SAVINGS PLAN 1.079.222 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN CHASE RETIREMENT PLAN 288.744 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN DIVERSIFIED FUND 65.741 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN FUND ICVC - JPM EUROPE (EX-UK) RESEARCH 52.913 
 ENHANCED INDEX EQUITY FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN FUND ICVC - JPM GLOBAL RESEARCH ENHANCED INDEX 82.354 
 EQUITY FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN FUND III ICVC-JPM DIVERSIFIED GROWTH FUND 4.073 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN GLOBAL ALLOCATION FUND 472.554 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN INSURANCE TRUST GLOBAL ALLOCATION PORTFOLIO 14.609 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN INTERNATIONAL VALUE FUND 120.679 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/JPMORGAN LIFE LIMITED 183.557 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/KUWAIT FUND FOR ARAB ECONOMIC DEVELOPMENT 18.026 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/LGIASUPER TRUSTEE AS TRUSTEE FOR LGIASUPER 63.979 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/LGSS PTY LIMITED AS TRUSTEE FOR LOCAL GOVERNMENT SUPER 127.870 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/LVUI EQUITY EUROPE 130.000 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/LVUI EQUITY WORLD EX EUROPE 11.039 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MAIN I - UNIVERSAL - FONDS 75.543 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MAIN II UNIVERSAL FONDS 174.658 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MAIN VI-UNIVERSAL-FONDS 5.911 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MINE SUPERANNUATION FUND 72.635 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MINISTRY OF ECONOMY AND FINANCE 993.152 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MJP INTERNATIONAL FUND LLC 658 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MORNINGSTAR INTERNATIONAL SHARES HIGH OPPORTUNITIES 4.924 
 (UNHEDGED) FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MSCI ACWI EX-U.S. IMI INDEX FUND B2 103.909 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MSCI EQUITY INDEX FUND B - ITALY (MSITB) 1.023.481 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MSCI EUROPE EQUITY ESG SCREENED INDEX FUND B (EURESGB) 2.286 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MSCI EUROPE EQUITY INDEX FUND B (EUROSECB) 548.313 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MSCI WORLD EQUITY ESG SCREENED INDEX FUND B (WLDESGB) 232.087 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MULTI-MANAGER DIRECTIONAL ALTERNATIVE STRATEGIES FUND 46.117 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/MULTI-MANAGER INTERNATIONAL EQUITY STRATEGIES FUND 2.327.581 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NATIONAL FARMERS UNION MUTUAL INSURANCE SOCIETY 13.221 
 LIMITED RETIREMENT BENEFITS SCHEME 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NATIONWIDE INTERNATIONAL INDEX FUND 185.859 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NEW PERSPECTIVE FUND 8.498.929 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NEW WORLD FUND, INC. 22.713.966 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NEW YORK LIFE INSURANCE & ANNUITY CORPORATION 6.056 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NEW YORK STATE COMMON RETIREMENT FUND 668.622 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NFS LIMITED 130.955 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NVIT GS INTERNATIONAL EQUITY INSIGHTS FUND 249.074 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/NVIT INTERNATIONAL INDEX FUND 260.610 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/OB 2 76.184 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/ONEPATH GLOBAL SHARES - LARGE CAP (UNHEDGED) INDEXPOOL 194.933 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF OHIO 697.588 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/QANTAS SUPERANNUATION LIMITED AS TRUSTEE FOR THE 22.745 
 QANTAS SUPERANNUATION PLAN 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SAS TRUSTEE CORPORATION POOLED FUND 93.160 
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 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SBC MASTER PENSION TRUST 156.414 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER DIVERSIFIED GROWTH FUND 30.490 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER EUROPEAN RECOVERY FUND. 614.719 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER GLOBAL EQUITY INCOME FUND 595.896 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER GLOBAL MULTI-CAP VALUE PORTFOLIO, L.P. 7.961 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER GLOBAL RECOVERY FUND 1.793.316 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER GLOBAL VALUE FUND 9.101 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER QEP GLOBAL ACTIVE VALUE FUND 73.036 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SCHRODER QEP GLOBAL CORE FUND 97.539 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SHELL PENSIONS TRUST LIMITED AS TRUSTEE OF SHELL 35.640 
 CONTRIBUTORY PENSION FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SHELL TRUST (BERMUDA) LIMITED AS TRUSTEE OF THE SHELL 16.793 
 INTERNATIONAL PENSION FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SHELL TRUST (BERMUDA) LTD AS TRUSTEE OF THE SHELL 62.647 
 OVERSEAS CONTRIBUTORY PENSION FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SIEMENS DC BALANCED 4.062 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SIEMENS-FONDS SIEMENS-RENTE 405.766 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/STANDARD CHARTERED BANK HONG KONG RETIREMENT SCHEME 32.189 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/STATE OF NEW MEXICO STATE INVESTMENT COUNCIL 115.949 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/STATE OF WYOMING 89.244 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/STELLAR INSURANCE, LTD. 10.219 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/STICHTING PENSIOENFONDS MEDISCH SPECIALISTEN 34.714 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SUE ANN ARNALL 2.014 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/SUEBIA-FONDS 12.176 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/T. ROWE PRICE INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND 86.058 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/T. ROWE PRICE INTERNATIONAL EQUITY INDEX TRUST 80.491 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/TCORPIM INDEXED INTERNATIONAL SHARE (UNHEDGED) FUND 25.402 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/TCORPIM INTERNATIONAL SHARE (UNHEDGED) FUND 122.659 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/TELSTRA SUPERANNUATION SCHEME 48.113 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/TFL PENSION FUND 388.763 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE LABOUR UNION CO-OPERATIVE RETIREMENT FUND 8.645 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR 37.633 
 FEDERATION OF NATIONAL PUBLIC SERVICE PERSONNEL MUTUAL AID ASSOCIATI 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR 6.068.061 
 GOVERNMENT PENSION INVESTMENT FUND 400045794 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR 1.646.275 
 GOVERNMENT PENSION INVESTMENT FUND 400045795 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR 700.477 
 MTBJ400045828 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR 2.933.907 
 MTBJ400045829 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR 661.395 
 MTBJ400045847 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE NATIONAL FARMERS UNION MUTUAL INSURANCE SOCIETY LIMIT 41.127 
 - UNIT LINKED PENSION 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE NATIONAL FARMERS UNION MUTUAL INSURANCE SOCIETY 113.958 
 LTD 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THE SOUTHERN COMPANY SYSTEM MASTER RETIREMENT TRUST 157.633 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/THRIFT SAVINGS PLAN 7.829.563 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/UBS ASSET MANAGEMENT LIFE LTD 1.012.144 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/UBS FTSE RAFI DEVELOPED 1000 INDEX FUND 87.337 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/UI-E 63.095 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/UI-FONDS BAV RBI AKTIEN 222.232 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/UI-PAVO-100 35.622 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/UNIVERSITIES SUPERANNUATION SCHEME 637.510 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VALENCIA INKA 22.442 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD ESG INTERNATIONAL STOCK ETF 188.388 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD ETHICALLY CONSCIOUS INTERNATIONAL SHARES 61.822 
 INDEX FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD FIDUCIARY TRUST COMPANY EUROPEAN STOCK INDEX 86.014 
 TRUST 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD FIDUCIARY TRUST COMPANY INSTITUTIONAL TOTAL 1.134.282 
 INTERNATIONAL STOCK MARKET INDEX TRUST 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD FIDUCIARY TRUST COMPANY INSTITUTIONAL TOTAL 8.863.830 
 INTERNATIONAL STOCK MARKET INDEX TRUST II 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD GLOBAL VALUE EQUITY FUND 11.471 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD INTERNATIONAL SHARES INDEX FUND 695.849 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD INTERNATIONAL SHARES SELECT EXCLUSIONS INDEX 60.830 
 FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD INTERNATIONAL VALUE FUND 8.257.714 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANGUARD TOTAL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND 25.905.620 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VANTAGETRUST III MASTER COLLECTIVE INVESTMENT FUNDS 104.530 
 TRUST 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VARIABLE PORTFOLIO - PARTNERS INTERNATIONAL CORE EQUITY 19.076 
 FUND 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VARIABLE PORTFOLIO-PARTNERS INTERNATIONAL VALUE FUND 84.454 
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 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VGV POOLFONDS PA1 113.587 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/VINVA INTERNATIONAL EQUITY ALPHA EXTENSION FUND 27.904 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/WORLD ALPHA TILTS - ENHANCED FUND B 9.264 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/WSSP INTERNATIONAL EQUITIES TRUST 369.135 
 AGENTE:JP MORGAN CHASE BANK/YOUNG MENS CHRISTIAN ASSOCIATION RETIREMENT FUND 183.002 
 AGENTE:MERRILL LYN INT LTD/BLUEBELL ACTIVE EQUITY MASTER FUND ICAV AC 803.907 
 AGENTE:MIZUHO TRUST BKG-LUX/MUTUAL GLOBAL FUND CI NEW PERSPECTIVE GLOBAL EQUITY 11.900 
 FUND 
 AGENTE:MIZUHO TRUST BKG-LUX/TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION 108.914 
 INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 10 
 AGENTE:MIZUHO TRUST BKG-LUX/TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION 19.027 
 INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 21 
 AGENTE:MIZUHO TRUST BKG-LUX/TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION 136.296 
 INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 3 
 AGENTE:MIZUHO TRUST BKG-LUX/TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION 22.395 
 INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 4 
 AGENTE:MIZUHO TRUST BKG-LUX/TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION 9.529 
 INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 8 
 AGENTE:NOMURA BK SA LUXEMB/NMM5 GHDE SCH ACCOUNT 217.982 
 AGENTE:NOMURA BK SA LUXEMB/NOMURA WORLD EX JAPAN EQUITY FUND 155.000 
 AGENTE:NOMURA BK SA LUXEMB/WIF-EUROPE OPPORTUNITIES FUND 46.929 
 AGENTE:PICTET & CIE(EUROPE)/PICTET-EUROLAND INDEX 160.676 
 AGENTE:PICTET & CIE(EUROPE)/PICTET-EUROPE INDEX 271.862 
 AGENTE:PICTET & CIE/CAPACITY - FONDS INSTITUTIONNEL - A 60.313 
 AGENTE:PICTET & CIE/CAPACITY - FONDS INSTITUTIONNEL - ACTIONS ETRANGERES 20.300 
 AGENTE:PICTET & CIE/ONE HUNDRED PERCENT SUSTAINABILITY LIMITED 1.398 
 AGENTE:PICTET & CIE/PI CH - EUROPEAN EX SWISS EQUITIES TRACKER EX SL 106.607 
 AGENTE:PICTET & CIE/PICTET CH - GLOBAL EQUITIES 23.450 
 AGENTE:PICTET & CIE/PICTET CH INSTITUTIONAL - EUROPEAN EX SWISS EQUITIES TRACKER 126.081 
 AGENTE:PICTET & CIE/RP - FONDS INSTITUTIONNEL - ACTIONS MARCHES DEVELOPPES 25.867 
 AGENTE:PICTET & CIE/TURICUM - AKTIEN - UND IMMOBILIENWERTSCHRIFTEN 163.382 
 AGENTE:PICTET & CIE/WORLD TRADE ORGANIZATION PENSION PLAN 21.405 
 AGENTE:SCOTIA CAPITAL INC/CC AND L ALTERNATIVE GLOBAL EQUITY FUND 2.408 
 AGENTE:SIX SIS AG/YIU SIEW BENG 17.152 
 AGENTE:SUMITOMO MITSUI TRUS/DL INTERNATIONAL RESEARCH OPEN MOTHER FUND 203.911 
 AGENTE:SUMITOMO MITSUI TRUS/FOREIGN STOCK INDEX MOTHER FUND 69.656 
 AGENTE:SUMITOMO MITSUI TRUS/SHINKO GLOBAL EQUITY INDEX MOTHER FUND 719 
 AGENTE:THE BANK OF NOVA SCO/CC AND L Q GLOBAL EQUITY MARKET NEUTRAL MASTER FUND LTD 1.580 
 AGENTE:THE BANK OF NOVA SCO/CC AND L Q MARKET NEUTRAL FUND II 5.810 
 AGF ALL WORLD TAX ADVANTAGE GROUP LIMITED 46.960 
 AGF EUROPEAN EQUITY FUND 40.566 
 AIB GROUP IRISH PENSION SCHEME 77.563 
 ALAMEDA COUNTY EMPLOYEES` RETIREMENT ASSOCIATION 67.864 
 ALASKA COMMON TRUST FUND 68.812 
 ALASKA PERMANENT FUND CORPORATION 50.968 
 ALASKA PERMANENT FUND CORPORATION 568.702 
 ALGEMEEN PENSIOENFONDS VAN CURACAO 49.593 
 ALLIANCEBERNSTEIN FUND-DYNAMIC 4.055 
 ALLIANZ AZIONI ITALIA ALL STARS 1.100.000 
 ALLIANZ GLOBAL INVESTORS FUND 957.606 
 ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR ALLIANZGIFONDS HPT 17.351 
 ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR ALLIANZGIFONDS VDB 1.341 
 ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR DBIFONDS SFT 4 19.320 
 ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR ELKCOFONDS 9.000 
 ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR NUERNBERGER EUROLAND A 143.000 
 ALLIANZ ITALIA 50 SPECIAL 30.000 
 ALLOCATION INVEST INDIANAPOLIS 26.866 
 ALTE LEIPZIGER TRUST INVESTMENT 121.422 
 ALTE LEIPZIGER TRUST INVESTMENT GMBH 62.238 
 AM SOL IT PROG AZIONE SOST III 34.431 
 AM SOL IT PROG AZIONE SOST V 9.896 
 AM SOL IT PROG. AZIONE SOST IV 13.373 
 AMCWMNONUS INTRINSIC VALUE FUND 461.926 
 AMERICAN AIRLINES INC MASTER FIXED BENEFIT PENSION TRUST 1.740.957 
 AMERICAN BEACON INTERNATIONAL EQUITY FUND 2.628.630 
 AMERICAN BEACON INTERNATIONAL EQUITY FUND 929.787 
 AMERICAN CENTURY ETF TRUST-AVANTIS INTERNATIONAL EQUITY ETF 61.043 
 AMERICAN CENTURY ETF TRUST-AVANTIS INTERNATIONAL EQUITY FUND 3.770 
 AMERICAN CENTURY S.A.A. INC STRATEGIC ALLOCATION AGGRESSIVE FUND 12.905 
 AMERICAN CENTURY S.A.A.INC, STRATEGIC ALLOCATION MODERATE FUNDC 12.299 
 AMERICAN CENTURY S.A.A.INC,STRATEGIC ALLOCATION CONSERVATIVE FUN 5.066 
 AMERICAN FUNDS INSURANCE SERIESGLOBAL GROWTH AND INCOME FUND 1.686.696 
 AMERICAN FUNDS INSURANCE SERIESNEW WORLD FUND 1.692.399 
 AMIF-EMU EQUITY 114.841 
 AMPLEGEST LONG SHORT 55.600 
 AMUNDI ACCUMULAZIONE ITALIA PIR 2023 205.000 
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 AMUNDI ACTIONS EURO ISR 184.117 
 AMUNDI ACTIONS RESTRUCTURATION 395.711 
 AMUNDI BEST SELECTION CLASSIC 51.739 
 AMUNDI BEST SELECTION PLUS 116.355 
 AMUNDI BEST SELECTION TOP 63.071 
 AMUNDI BILANCIATO EURO 30.158 
 AMUNDI CAP FUTUR 13.665 
 AMUNDI DIVIDENDO ITALIA 1.071.000 
 AMUNDI ETF PEA S P 500 UCITS E 550.000 
 AMUNDI EURO ISTOXX CLIMATE PARIS ALIGNED PAB 7.631 
 AMUNDI FDS GLOB MULTI-ASSET CONSERVATIVE 577.376 
 AMUNDI FDS GLOBAL MULTI-ASSET TARGET INC 94.039 
 AMUNDI FUNDS DYNAMIC MULTI FACT EUROPE EQU 32.325 
 AMUNDI FUNDS DYNAMIC MULTI FACTORS EURO 316.626 
 AMUNDI FUNDS EQUITY EMERGING CONSERVATIVE 6.908 
 AMUNDI FUNDS EQUITY EMERGING FOCUS 73.506 
 AMUNDI FUNDS EQUITY EURO RISK PARITY 79.895 
 AMUNDI FUNDS EQUITY EUROPE RISK PARITY 6.696 
 AMUNDI FUNDS EURO MULTI-ASSET TARGET INC 291.842 
 AMUNDI FUNDS GLOBAL MULTI-ASSET 181.586 
 AMUNDI FUNDS GLOBAL PERSPECTIVES 23.595 
 AMUNDI FUNDS MULTI ASSET CONSERVATIVE 87.536 
 AMUNDI INDEX EQUITY GLOBAL MULTI SMART ALLOCATION SCIENTIFIC BETA 4.666 
 AMUNDI INDEX MSCI AC FAR EAST EX JAPAN 94.911 
 AMUNDI INDEX MSCI EUROPE 550.264 
 AMUNDI INDEX MSCI JAPAN 210.721 
 AMUNDI INDEX MSCI WORLD 199.252 
 AMUNDI MSCI EMU ESG UNIVERSAL SELECT 8.588 
 AMUNDI MSCI EUROPE CLIMATE PARIS ALIGNED PAB 756 
 AMUNDI MSCI EUROPE CLIMATE TRANSIT CTB 12.081 
 AMUNDI MSCI EUROPE ESG UNIVERSAL SELECT 930 
 AMUNDI MSCI EUROPE EX UK 1.422 
 AMUNDI MSCI WORLD 550.000 
 AMUNDI MSCI WORLD CLIMATE PARIS ALIG PAB 2.714 
 AMUNDI MSCI WORLD CLIMATE TRANSITION CTB 78.512 
 AMUNDI MSCI WORLD ESG UNIVERSAL SELECT 231 
 AMUNDI OBIETTIVO CRESCITA 2022 24.379 
 AMUNDI OBIETTIVO CRESCITA 2022 DUE 25.943 
 AMUNDI OBIETTIVO RISPARMIO 2022 6.279 
 AMUNDI OBIETTIVO RISPARMIO 2022 DUE 6.502 
 AMUNDI OBIETTIVO RISPARMIO 2022 QUATTRO 5.630 
 AMUNDI OBIETTIVO RISPARMIO 2022 TRE 5.622 
 AMUNDI PATRIMOINE 148.572 
 AMUNDI PATRIMOINE PEA 64.636 
 AMUNDI PRIME EUROPE - UCITS ETF DR 3.423 
 AMUNDI PRIME EUROZONE 38.763 
 AMUNDI PRIME GLOBAL - UCITS ETF DR 19.981 
 AMUNDI PRIME JAPAN 58.459 
 AMUNDI PROGETTO INCOME 2025 26.111 
 AMUNDI PROGETTO INCOME 2026 14.334 
 AMUNDI RENDEMENT PLUS 131.849 
 AMUNDI RESA ACTIONS EURO 191.289 
 AMUNDI SF DIVERSIFIED TI 11 21 10.593 
 AMUNDI SF EURO EQ MARKET PLUS 14.630 
 AMUNDI SGR SPA / AMUNDI RISPARMIO ITALIA 642.882 
 AMUNDI SGR SPA / AMUNDI SVILUPPO ITALIA 2.078.000 
 AMUNDI SGR SPA/AMUNDI ELITE MULTI ASSET FLEXIBLE 289.078 
 AMUNDI SIF GLOBAL ETHICAL EQUITIES 8.878 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 01 24 28.856 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 02 22 40.516 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 03 22 32.208 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 04 22 19.598 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 04 23 19.037 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 04 24 15.234 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 05 21 31.601 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 05 22 21.125 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 05 23 19.327 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 06 21 24.791 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 06 22 21.338 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 06 23 15.914 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 07 22 17.304 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 08 21 14.695 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 09 21 22.691 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 09 22 40.629 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 10 22 23.037 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 11 21 19.600 
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 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 12 21 14.874 
 AMUNDI SOLUZ IT PROG CED 12 22 41.549 
 AMUNDI SOLUZ. IT PROG.AZIONE 20.193 
 AMUNDI STRATEGIES ACT EURP RISK PARITY 982 
 AMUNDI WELTPORTFOLIO 34.066 
 ANIMA FUNDS PUBLIC LIMITED COMPANY 756.179 
 AP ACTIONS 1 EURO 91.034 
 APERTURE INTERNATIONAL EQUITY FUND 153.704 
 APSA-SRI ABSOL RETURN MULTI-ASSETS N1 4.540 
 APSA-SRI ABSOL RETURN MULTI-ASSETS N2 563 
 ARAB BANK FOR ECONOMIC DEVELOPMENT IN AFRICA 108.779 
 ARCA FONDI SGR SPA - FONDO ARCA AZIONI ITALIA 1.150.000 
 ARCA FONDI SGR SPA - FONDO ARCA ECONOMIA REALE BILANCIATO ITALIA 55 52.400 
 ARCELORMITTAL USA INC PENSION PLAN 57.760 
 ARCHDIOCESE OF PHILADELPHIA LAY EMPLOYEES RETIREMENT PLAN 58.140 
 ARCHITAS MULTIMANAGER GLOBAL FUNDS UNIT TRUST 278.575 
 ARIZONA PSPRS TRUST 158.170 
 ARIZONA STATE RETIREMENT SYSTEM 110.100 
 ARK LIFE ASSURANCE COMPANY DESIGNATED ACTIVITY COMPANY 94.731 
 ARKWRIGHT, LLC 8.993 
 ARLEQUIN 33.190 
 ARRCO LONG TERME F 440.684 
 ARRCO QUANT 2 341.568 
 ARROWSTREET (CANADA) GLOBAL ALL-COUNTRY FUND I 28.195 
 ARROWSTREET (CANADA) INTERNATIONAL DEVELOPED MARKET EX US FUND I 84.438 
 ARROWSTREET COLLECTIVE INVESTMENT TRUST 478.312 
 ARROWSTREET INTERNATIONAL EQUITY ACWI EX US TRUST FUND 134.787 
 ARROWSTREET INTERNATIONAL EQUITY EAFE TRUST FUND 152.998 
 ASI - PROGETTO CEDOLA 09 2023 18.655 
 ASI - PROGETTO CEDOLA 10 2023 18.393 
 ASI - PROGETTO CEDOLA 12 2023 13.758 
 ASI- PROGETTO CEDOLA 07 2023 14.054 
 ASSURDIX 236.876 
 ASTORG TUNNEL SP 40.428 
 ATOUT EUROLAND RESTRUCTURATION 67.957 
 AURION GLOBAL EQUITY FUND 7.497 
 AVIVA INVESTORS 141.545 
 AWARE SUPER 297.542 
 AWARE SUPER 150.703 
 AXA IM FLEX 110.244 
 AXA INVESTMENT MANAGERSGLOBAL EQUITY CHF 5.725 
 AXA ROSENBERG EQUITY ALPHA TRUST 8.100 
 AZ EURO INVESTMENTS S.A. 152.477 
 AZL DFA INTERNATIONAL CORE EQUITY FUND 31.288 
 AZL INTERNATIONAL INDEX FUND 206.916 
 AZL MSCI GLOBAL EQUITY INDEX FUND 12.995 
 BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA SA 232.937 
 BANK OF KOREA 3 
 BANK OF KOREA 5.958 
 BANK OF KOREA 17.002 
 BAY2 598.643 
 BBM V-FLEX 63.413 
 BBV INVEST FUNDS 2.757.328 
 BCT POOLED INVESTMENT FUND SERIES DYNAMIC EUROPEAN EQUITY 160.337 
 BCT POOLED INVESTMENT FUND SERIES SMART EUROPEAN EQUITY FUND 17.212 
 BEAR CREEK INC 1.880 
 BEL EQUITY EUROPE ESG 182.680 
 BELFIUS EQUITIES NV 417.413 
 BELFIUS WEALTH SA 28.171 
 BELL ATLANTIC MASTER TRUST 389.070 
 BELL ATLANTIC MASTER TRUST 12.817 
 BELLSOUTH CORP RFA VEBA TRUST 24.997 
 BESSEMER TRUST CO CLEARING ACCT 7.297 
 BEWAARSTICHTING NNIP I 17.097 
 BILL AND MELINDA GATES FOUNDATION TRUST 450.471 
 BIMCOR GLOBAL EQUITY POOLED FUND 49.303 
 BLACKROCK - IG INTERNATIONALEQUITY POOL 85.290 
 BLACKROCK ADVANTAGE INTERNATIONAL FUND 419.384 
 BLACKROCK FUND MANAGERS LTD 6.435.323 
 BLACKROCK GLOBAL FUNDS 4.363.714 
 BLACKROCK GLOBAL INDEX FUNDS 119.258 
 BLACKROCK INDEX SELECTION FUND 1.446.698 
 BLACKROCK LIFE LIMITED 65.516 
 BLACKROCK LIFE LTD 2.284.872 
 BLACKROCK SOLUTIONS FUNDS ICAV 328.108 
 BLACKROCK STRATEGIC FUNDS 341.628 
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 BLACKROCK STRATEGIC GLOBAL BONDFUND INC 2.857 
 BLUE MOUNTAIN SICAV 23.763 
 BMO INVESTMENT FUNDS (UK) ICVC IV BMO GLOBAL EQUITY FUND 2.177 
 BMO MSCI EAFE INDEX ETF 459.920 
 BNY MELLON DT NSL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND 92.992 
 BNY MELLON INTERNATIONAL EQUITY ETF 5.345 
 BNY MELLON INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND 70.203 
 BNYM MELLON CF SL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND 134.239 
 BNYM MELLON DB SL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND 130.079 
 BNYM MELLON NSL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND 180.667 
 BOARD OF PENSIONS OF THE EVANGELICAL LUTHERAN CHURCH IN AMERICA 22.088 
 BON SECOURS HEALTH SYSTEM INC. 332.244 
 BP PENSION FUND 69.024 
 BRIDGE BUILDER INTERNATIONAL E 98.276 
 BRIGHTHOUSE FUNDS TRUST I SCHRODERS GLOBAL MULTIASSET PORTFOLIO 39.027 
 BRIGHTHOUSE FUNDS TRUST II METLIFE MSCI EAFE INDEX PORTFOLIO 155.340 
 BRUCE POWER PENSION PLAN 53.572 
 BRUNSWICK UNIT 1 QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING FUND 10.817 
 BRUNSWICK UNIT 2 QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING FUND 11.759 
 CAISSE DE DEPOT ET PLACEMENT DUQUEBEC 648.774 
 CAIXABANK ASSET MANAGEMENT, SGIIC, S.A. 99.000 
 CALIFORNIA PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM 4.564.004 
 CALIFORNIA STATE TEACHERS` RETIREMENT SYSTEM 3.772.403 
 CALVERT INTERNATIONAL RESPONSIBLE INDEX FUND 58.052 
 CALVERT VP EAFE INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO 16.997 
 CAMBRIA GLOBAL VALUE ETF 87.561 
 CANADIAN PACIFIC RAILWAY COMPANY PENSION PLAN 344.742 
 CANDRIAM EQ L EUROPE CONVICTION 391.274 
 CANDRIAM EQUITIES L EMU INNOVATION 196.805 
 CANDRIAM SUSTAINABLE EQUITY EMU 1.231.765 
 CANDRIAM SUSTAINABLE EQUITY EUROPE 2.529.971 
 CANDRIAM SUSTAINABLE SA 255.158 
 CANSO CORPORATE SECURITIES FUND 5.538 
 CANSO SALVAGE FUND 12.124 
 CAPITAL INTERNATIONAL FUND 993.630 
 CARNE GLOBAL FUND MANAGERS IRELAND LTD 23.971 
 CASEY FAMILY PROGRAMS 3.259 
 CATHOLIC UNITED INVESTMENT TRUST 1.446.550 
 CAUSEWAY GLOBAL VALUE FUND 135.119 
 CAUSEWAY GLOBAL VALUE UCITS FUND 116.898 
 CAUSEWAY INTERNATIONAL OPPORTUNITIES FUND 580.669 
 CAUSEWAY INTERNATIONAL OPPORTUNITIES GROUP TRUST 640.444 
 CAUSEWAY INTERNATIONAL VALUE EQUITY CIT 2.601.730 
 CAUSEWAY INTERNATIONAL VALUE FUND 16.643.178 
 CAUSEWAY INTERNATIONAL VALUE GROUP TRUST 2.005.646 
 CAYMAN ISLANDS CHAMBER OF COMMERCE PENSION FUND 11.024 
 CENTRAL BANK OF IRELAND 19.906 
 CENTRAL PENSION FUND OF THE INTERNATIONAL UNION OF OPERATIN ICIPATING EMPLOYERS 58.963 
 CENTRAL PROVIDENT FUND BOARD 3.387 
 CERVURITE INTERNATIONAL LLC 42.619 
 CHRISTIAN SUPER 6.748 
 CIBC EUROPEAN INDEX FUND 12.430 
 CIBC INTERNATIONAL INDEX FUND 100.034 
 CIBC POOLED INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND 10.138 
 CITY OF NEW YORK GROUP TRUST 13.098.423 
 CITY UNIVERSITY OF NEW YORK 1.668 
 CLEOME INDEX EMU EQUITIES 103.357 
 CLEOME INDEX EUROPE EQUITIES 207.379 
 CLEOME INDEX GLOBAL EQUITIES 1.620 
 CLEOME INDEX WORLD EQUITIES 10.127 
 CNP ASSUR EUROPE CANDRIAM 145.983 
 CNP ASSUR NAM ACTIONS EUROPE 165.051 
 CNP ASSURANCES 2.708.841 
 CNP TOCQUEVILLE VALUE EUROPE I 508.812 
 COLLEGE RETIREMENT EQUITIES FUND 199.339 
 COLONIAL FIRST STATE INVESTMENTFUND 3 62.357 
 COMMONWEALTH OF PA TREASURY 10.605 
 COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA PUBLIC SCHOOL 267.361 
 COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA PUBLIC SCHOOL EMPLOYEES RETIR 272.084 
 CONNECTICUT GENERAL LIFE INSURANCE COMPANY 4.693 
 CONNECTICUT GENERAL LIFE INSURANCE COMPANY 10.990 
 CONSOLIDATED EDISON RETIREMENT PLAN 127.887 
 CONTI DIVERSIFIE 148.190 
 COUNSEL DEFENSIVE GLOBAL EQUITY 5.813 
 COUNTY EMPLOYEES ANNUITY AND BENEFIT FUND OF COOK COUNTY 74.749 
 COUNTY OF LOS ANGELES DEFERRED COMPENSATION AND THRIFT PLAN 1.613.575 
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 COUNTY OF LOS ANGELES SAVINGS PLAND THRIFT PLAN 6.933 
 CPR EUROLAND PREMIUM 67.172 
 CPR EUROPE NOUVELLE 282.844 
 CPR INVEST - SOCIAL IMPACT 283.958 
 CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR SMTB GMAS E QUITY MOTHER FUND 17.180 
 CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. RE 7.645 
 CYCLONE FLEX 40.043 
 DBS BANK LTD 8.860 
 DEAM-FONDS CPT 18.000 
 DELAWARE STRATEGIC ALLOCATION FUND 27.150 
 DELTASHARES S+P INTERNATIONAL MANAGED RISK ETF 22.117 
 DELUXE CORPORATION TRUST 222.021 
 DETROIT EDISON QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING TRUST 49.517 
 DIOCESE OF VENICE PENSION PLAN AND TRUST 2.516 
 DIVERSIFIED EQUITY MASTER PORTFOLIO OF MASTER INV PORTFOLIO 6.382 
 DIVERSIFIED TRUST COMPANY INTERNATIONAL EQUITY COMMON TRUST 424.924 
 DUKE ENERGY QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING 101.980 
 DWS INVESTMENT GMBH FOR DEAM FONDS SLM 1 10.500 
 DWS INVESTMENT GMBH FOR DEAMFONDS GSK 1 28.065 
 DWS INVESTMENT GMBH FOR DEAMFONDS PG EQ 57.331 
 DWS INVESTMENT GMBH FOR DEAMFONDS PPC GEQ 3.591 
 DWS INVESTMENT GMBH FOR MULTIINDEX EQUITY FUND 17.094 
 DWS INVESTMENT GMBH ON BEHALF OF DEAM FONDS ZDV 37.542 
 DWS INVESTMENT GMBH ON BEHALF OF DEUTSCHE DCG EQ 19.867 
 DWS INVESTMENT SA FOR ARERO DER WELTFONDS 42.201 
 DWS MULTI ASSET PIR FUND 300.000 
 EASTSPRING INVESTMENTS 5.310 
 EGEPARGNE 2 DIVERSIFIE 52.011 
 EIS - PB EQUITY EUR 2.415.243 
 EMERGENCY SERVICES SUPERANNUATION SCHEME 6.781 
 EMG EUROPE INVESCO ASSET MANAG 90.626 
 EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF TEXAS 49.000 
 EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE CITY OF BALTIMORE 27.966 
 EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE CITY OF BALTIMORE OF BALTIMORE 3.350 
 EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE STATE OF HAWAII 45.825 
 ENERGY INSURANCE MUTUAL LIMITED 14.428 
 EPF - EURO Q-EQUITY 307.182 
 EPSILON SGR - EPSILON QEQUITY 5.817 
 ERISA ACTIONS GRANDES VALEURS 638.779 
 ERSEL GESTION INTERNATIONALE SA 48.752 
 ETOILE ACTIONS STYLES 109.500 
 ETOILE BANQUE ASSURANCE EUROPE 200.818 
 ETOILE ROTATION SECTORIELLE 15.547 
 EUF - ACTIVE ALLOCATION 550.000 
 EUF - EQUITY EUROPE ESG LTE 37.688 
 EUF - EQUITY EUROPE LTE 150.883 
 EUF - EQUITY ITALY SMART VOLATILITY 114.413 
 EUF - EQUITY MARKET NEUTRAL 1.513 
 EUF - EQUITY WORLD LTE 2.946 
 EUF - ITALIAN EQUITY OPPORTUNITIES 499.958 
 EUF - TOP EUROPEAN RESEARCH 754.967 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON AZIONI AREA EURO 419.882 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON AZIONI EUROPA 330.332 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON AZIONI INTERNAZIONALI 362.517 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON AZIONI ITALIA 1.738.990 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON PIR ITALIA 30 2.837 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON PIR ITALIA AZIONI 105.719 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON PROGETTO ITALIA 40 650.223 
 EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON PROGETTO ITALIA 70 723.844 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITADICEMBRE2023 573 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAGIUGNO2024 2.074 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAMAGGIO2024 1.583 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAMAGGIO2025 288 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAMARZO2024 1.063 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOGIUGNO2024 1.144 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOMAGGIO2024 702 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOMAGGIO2025 244 
 EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOMARZO2024 792 
 EURIZONCAPITALSGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIODICEMBRE2024 900 
 EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONCRESCITADICEMBRE2024 2.390 
 EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAMARZO2025 1.760 
 EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONCRESCITASETTEMBRE2024 2.410 
 EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOMARZO2025 1.014 
 EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOSETTEMBRE2024 1.400 
 EUROPA 480.000 
 EUROPE EX UK EQUITIES 14.226 
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 EUROPEAN CENTRAL BANK 117.106 
 EUROPEAN CENTRAL BANK 102.052 
 EVA..PERP ECUR. EN EUROS 3.104 
 EVC..CAPECUREUIL 8.502 
 EVJ..ECUREUIL ACTIF 866.257 
 FAIRFAX COUNTY UNIFORMED RETIREMENT SYSTEM 66.416 
 FAMILY INVESTMENTS CHILD TRUST FUND 62.058 
 FAMILY INVESTMENTS GLOBAL ICVC FAMILY BALANCED INTERNATIONALFUND 39.416 
 FAMILY INVESTMENTS GLOBAL ICVC ONEFAMILY GLOBAL EQUITY FUND 2.651 
 FCP AAE MG 115.007 
 FCP BOURBON 1 235.000 
 FCP BOURBON 7 121.101 
 FCP CARP - INDO 439.525 
 FCP CARPIMKO EUROPE 65.000 
 FCP GROUPAMA GRAND EST 7.270 
 FCP NATEXIS PERFORMANCE 09 23.610 
 FCP NATIO-FONDS PHARMA-ACTIONS 131.557 
 FCP TESLA - POCHE ACTIONS 70.137 
 FCPE IBM FRANCE C 10.000 
 FCPE IBM FRANCE H 9.610 
 FDRN AMUNDI 148.198 
 FEDERATED HERMES GLOBAL EQUITY FUND 5.074 
 FEDERATED HERMES INTERNATIONAL EQ FUND 25.382 
 FEDEX CORPORATION EMPLOYEES PENSION TRUST 178.465 
 FEDEX CORPORATION EMPLOYEES PENSION TRUST 256.273 
 FG DYNAMIQUE 20-100 20.805 
 FIDELITY ADVISOR SERIES I FIDELITY ADVISOR BALANCED FUND 259.100 
 FIDELITY COMMONWEALTH TRUST II:FIDELITY INT`L ENHANCED INDEX FD 120.995 
 FIDELITY COVINGTON TRUST: FIDELITY INTL VALUE FACTOR ETF 20.056 
 FIDELITY GLOBAL FINANCIAL SERVICES FUND 61.364 
 FIDELITY INTERNATIONAL VALUE INDEX ETF 48.260 
 FIDELITY RUTLAND SQUARE TRUST II STRATEGIC ADVISERS INT FUND 4.609.643 
 FIDELITY RUTLAND SQUARE TRUST II STRATEGIC ADVISERS INT FUND 503.464 
 FIDELITY RUTLAND SQUARE TRUST II STRATEGIC ADVISERS LARGE CAP FUND 210.200 
 FIDELITY SAI INTERNATIONAL INDEX FUND 526.503 
 FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY 2.199.000 
 FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA 94.000 
 FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA 1.772.000 
 FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30 28.000 
 FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50 504.000 
 FIDUCIE GLOBALEDE LA SOCIETE DETRANSPORT DE MONTREAL 179.593 
 FIRE AND POLICE EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE CITY OF BALTIMORE 708.153 
 FIRE AND POLICE MEMBERS BENEFIT INVESTMENT FUND 27.308 
 FIRST CHURCH OF CHRIST SCIENTIST 7.636 
 FIRST STATE INVESTMENTS ICVC FIRST STATE DIVERSIFIED GROWTH FUND 602 
 FIRST TRUST GLOBAL FUNDS PLC FIRST TRUST INDXX INNOVATIVE SS UCITS ETF 55.194 
 FIRSTRBANK AS TRUSTEE NINETY ONE WORLDWIDE FLEXIBLE FND 7.298 
 FLORIDA BIRTH RELATED NEUROLOGICAL INJURY COMPENSATION ASSOCIATION 14.407 
 FLORIDA GLOBAL EQUITY FUND LLC 14.473 
 FLORIDA RETIREMENT SYSTEM TRUST FUND 348.131 
 FLOURISH INVESTMENT CORPORATION 130.785 
 FLOURISH INVESTMENT CORPORATION 551.535 
 FND DE SEGURANCA SOCIAL DE MACAU 63.613 
 FONDS OBJECTIF CLIMAT ACTIONS 1 102.493 
 FRANK RUSSEL INSTITUTIONAL FUNDS PLC 10.652 
 FRANK RUSSELL INVESTMENT CO II PLC 660.104 
 FRANK RUSSELL INVESTMENT COMPANY PLC 275.043 
 FRANKLIN FTSE EUROPE EX U.K. INDEX ETF 17.072 
 FRANKLIN LIBERTYSHARES ICAV 1.182 
 FRANKLIN MUTUAL FINANCIAL SERVICES FUND 391.507 
 FRANKLIN TEMPLETON ETF TRUST - FRANKLIN FTSE EUROPE ETF 46.116 
 FRANKLIN TEMPLETON ETF TRUST - FRANKLIN FTSE EUROPE HEDGED ETF 3.099 
 FRANKLIN TEMPLETON ETF TRUST - FRANKLIN FTSE ITALY ETF 16.287 
 FRANKLIN TEMPLETON INVESTMENT FUNDS 1.652 
 FURTHER TOGETHER 13.790 
 GAMBARDELLA FCP 15.655 
 GEORGIA TECH FOUNDATION INC 4.759 
 GERANA SICAV-SIF, S.A. 112.795 
 GLOBAL ADVANTAGE FUNDS 25.253 
 GLOBAL ATLANTIC BLACKROCK DISCIPLINED INTERNATIONAL CORE PORTFOLIO 20.511 
 GLOBAL ATLANTIC GOLDMAN SACHS GLOBAL EQUITY INSIGHTS PORTFOLIO 2.389 
 GLOBAL MULTI ASSET KKS 76.508 
 GLOBAL MULTI ASSET STRATEGY FUND 7.339 
 GLOBAL MULTI FACTOR EQUITY FUND 25.290 
 GMAM GROUP PENSION TRUST II 70.073 
 GMAM GROUP PENSION TRUST II 141.022 
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 GMAM INVESTMENT FUNDS TRUST 145.549 
 GOLDMAN SACHS ACTIVEBETA EUROPE EQUITY ETF 501 
 GOLDMAN SACHS FUNDS 749.177 
 GOLDMAN SACHS GMS ERISA GROUP TRUST 184.464 
 GOLDMAN SACHS INSTITUTIONAL FUNDS PUBLIC LIMITED COMPANY 107.677 
 GOLDMAN SACHS MARKETBETA INTERNATIONAL EQUITY ETF 41.038 
 GOLDMAN SACHS TRUST II - GOLDMAN SACHS MULTI-MANAGER ALTERNATIVE 155.653 
 GOLDMAN SACHS TRUST II MULTIMANAGER INTERNATIONAL EQUITY FUND 1.275.482 
 GOVERNMENT EMPLOYEES PENSION FUND 212.731 
 GOVERNORS OF THE UNIVERSITY OF ALBERTA 470.846 
 GRANDES MURAILLES 14.256 
 GREAT WEST INTERNATIONAL INDEX FUND 122.562 
 GROUPAMA ACTIONS EURO OPPORTUNITE 23.000 
 GROUPAMA CR ACTIONS EURO 5.312 
 GROUPAMA CR GENOVA 1 51.106 
 GROUPAMA EURO EQUITIES 72.976 
 GROUPAMA NORD EST ACTIONS 17.116 
 GROUPAMA PARIS VAL DE LOIRE ACTIONS EURO 15.108 
 GROUPE CEA CROISSANCE_FCPE 32.305 
 HAMELIN DIVERSIFIE FLEX I 67.200 
 HARBOR CAPITAL GROUP TRUST FOR DEFINED BENEFIT PLANS 104.424 
 HARBOR DIVERSIFIED INTERNATIONAL ALL CAP FUND 294.551 
 HARBOR INTERNATIONAL FUND 1.932.038 
 HARRIS UNIT 1 QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING FUND 13.480 
 HARTFORD INTERNATIONAL EQUITY FUND 154.138 
 HARTFORD SCHRODERS INTERNATIONAL MULTI-CAP VALUE FUND 345.187 
 HBOS SPECIALISED INVESTMENT FUNDS ICVC - ETHICAL FUND 186.058 
 HC CAPITAL TRUST - THE ESG GROWTH PORTFOLIO 5.375 
 HC CAPITAL TRUST- THE CATHOLIC SRI GROWTH PORTFOLIO 1.214 
 HC CAPITAL TRUST- THE INSTITUTIONAL INTERNATIONAL EQUITY PORTFOL 114.230 
 HEALTHCARE EMPLOYEES` PENSION PLAN - MANITOBAOBA 986.997 
 HELVETE FLEX 46.425 
 HEXAVEST ACWI EQUITY FUND 13.483 
 HEXAVEST EAFE EQUITY FUND 50.626 
 HIGHLAND INVESTMENT FUND LLC 4.980 
 HILTON HOTELS RETIREMENT PLAN 572.173 
 HOSKING PARTNERS COLLECTIVE INVESTMENT TRUST 5.338 
 HOTCHKIS AND WILEY GLOBAL VALU 31.100 
 HOTCHKIS AND WILEY INTERNATION 5.100 
 HSBC BANK SSB AUT EU SCREEN EX CONTROVERSIES CW INDEX EQ FND 1.371.466 
 HSBC EURO ACTIONS 418.259 
 IBM 401(K) PLUS PLAN TRUST 370.944 
 IBM RETIREMENT PLAN 9.370 
 ICARE 44.824 
 IG MACKENZIE EUROPEAN EQUITY CLASS 18.994 
 IG MACKENZIE EUROPEAN EQUITY FUND 1.014.864 
 IG MACKENZIE GLOBAL FINANCIAL SERVICES CLASS 53.488 
 IMPERIAL INTERNATIONAL EQUITY POOL 2.043.564 
 IMPERIAL INTERNATIONAL EQUITY POOL 83.330 
 IMPERIAL OVERSEAS EQUITY POOL 82.906 
 INDEXIQ 47.858 
 INDIANA PUBLIC RETIREMENT SYSTEM 42.244 
 INKA AUSGLEICHSFONDS 36.967 
 INKA PBEAKK 3.705 
 INSTITUTIONAL RETIREMENT TRUST 85.744 
 INTE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR DC EUROLAND EQUITIES 250.950 
 INTE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR ENTSORGUNGSFONDS 370.705 
 INTE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR LHPRIVATRENTEAKTIEN 140.000 
 INTECH GLOBAL ALL COUNTRY ENHANCED INDEX FUND LLC 743 
 INTEL RETIREMENT PLANS COLLECTIVE INVESTMENT TRUST 649.571 
 INTEL RETIREMENT PLANS COLLECTIVE INVESTMENT TRUST 114.381 
 INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY 175.000 
 INTERNATIONAL BANK FOR RECONSTRUCTION AND DEVELOPMENT 51.893 
 INTERNATIONAL EQUITIES SECTOR TRUST 4.181 
 INTERNATIONAL EQUITY FUND 389.628 
 INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND 150.195 
 INTERNATIONAL MONETARY FUND 54.523 
 INTERNATIONAL MONETARY FUND 66.509 
 INTERNATIONAL MONETARY FUND 78.116 
 INTERNATIONAL TILTS MASTER PORTFOLIO OF MASTER INVESTMENT PORTFO 91.396 
 INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT 19.606 
 INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR ANP INKA 4.023 
 INTERNATIONALE KAPITALANLANGEGESELLS CHAFT MBH 13.063 
 INV SOLUTIONS FUNDS ICVC FUNDAMENTAL INDEX GLOBAL EQUITY FUND 780.313 
 INVESCO ADVANTAGE INTERNATIONALFUND 1.094 
 INVESCO EUROPEAN EQUITY FUND UK 4.986.169 
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 INVESCO EUROPEAN OPPORTUNITIES FUND UK 74.173 
 INVESCO FTSE RAFI DEVELOPED MARKETS EX U S ETF 462.544 
 INVESCO FUNDS 3.793.250 
 INVESCO GLOBAL TARGETED RETURNS FUND UK 130.296 
 INVESCO GLOBAL TARGETED RETURNSFUND 943 
 INVESCO MARKETS II PLC 23.438 
 INVESCO MARKETS III PLC 12.211 
 INVESCO MULTI SERIES FUNDS-INVESCO GLOBAL TARGETED RETURNS FUND 5.563 
 INVESCO PERPETUAL GLOBAL FINANCIAL CAPITAL FUND 105.000 
 INVESCO PUREBETA FTSE DEVELOPED EX NORTH AMERICA ETF 988 
 INVESCO S AND P EUROPE 350 EQUAL WEIGHT INDEX ETF 866 
 INVESTERINGSFORENINGEN LAEGERNES INVEST LI AKTIER GLOBALE 10.813 
 INVESTERINGSFORENINGEN LAEGERNES INVEST LI AKTIER GLOBALE II 607 
 INVESTERINGSFORENINGEN LAEGERNES INVEST LI AKTIER GLOBALE II AKK 4.898 
 INVESTORS GLOBAL FINANCIAL SERVICES FUND 123.423 
 IP ACTIONS EURO 63.879 
 IPROFILE INTERNATIONAL EQUITY PRIVATE POOL 349.450 
 IPROFILE INTERNATIONAL EQUITY PRIVATE POOL 593.905 
 IQ 50 PERCENT HEDGED FTSE INTERNATIONAL ETF 38.039 
 IQ 500 INTERNATIONAL ETF 20.229 
 IQ CANDRIAM ESG INTERNATIONAL EQUITY ETF 28.344 
 IRCEC CASSETTE DIVERSIFIE 160.781 
 ISE - MULTIASSET ABSOLUTE 3 ANNI - 04/2016 8.791 
 ISE - MULTIASSET ABSOLUTE 3 ANNI - 07/2016 9.185 
 ISHARES CORE MSCI EAFE ETF 9.467.453 
 ISHARES CORE MSCI EAFE IMI INDEX ETF 406.817 
 ISHARES CORE MSCI EUROPE ETF 729.373 
 ISHARES CORE MSCI INTERNATIONALDEVELOPED MARKETS ETF 424.598 
 ISHARES CORE MSCI TOTAL INTERNATIONAL STOCK ETF 1.831.112 
 ISHARES EDGE MSCI INTL SIZE FACTOR ETF 2.900 
 ISHARES EDGE MSCI INTL VALUE FACTOR ETF 429.766 
 ISHARES ESG MSCI EAFE ETF 513.942 
 ISHARES ESG MSCI EAFE INDEX ETF 3.406 
 ISHARES EURO STOXX BANKS 3015 UCITS ETF (DE) 7.531.850 
 ISHARES EURO STOXX UCITS ETF (DE) 836.974 
 ISHARES EUROPE ETF 358.181 
 ISHARES GLOBAL FINANCIALS ETF 132.566 
 ISHARES II PUBLIC LIMITED COMPANY 2.442.984 
 ISHARES III PUBLIC LIMITED COMPANY 2.431.394 
 ISHARES INTERNATIONAL FUNDAMENTAL INDEX ETF 42.586 
 ISHARES IV PUBLIC LIMITED COMPANY 4.638.024 
 ISHARES MSCI ACWI ETF 522.651 
 ISHARES MSCI ACWI EX U.S. ETF 322.015 
 ISHARES MSCI ACWI LOW CARBON TARGET ETF 24.750 
 ISHARES MSCI EAFE ETF 7.043.020 
 ISHARES MSCI EAFE INTERNATIONALINDEX FUND 934.457 
 ISHARES MSCI EAFE VALUE ETF 2.999.782 
 ISHARES MSCI EUROPE FINANCIALS ETF 1.584.834 
 ISHARES MSCI EUROPE IMI INDEX ETF 39.989 
 ISHARES MSCI EUROZONE ETF 2.017.005 
 ISHARES MSCI ITALY ETF 1.488.755 
 ISHARES MSCI KOKUSAI ETF 7.706 
 ISHARES MSCI WORLD ETF 50.051 
 ISHARES PUBLIC LIMITED COMPANY 600.182 
 ISHARES STOXX EUROPE 600 BANKS UCITS ETF DE 4.466.179 
 ISHARES STOXX EUROPE 600 UCITS ETF (DE) 1.410.435 
 ISHARES STOXX EUROPE LARGE 200 UCITS ETF (DE) 21.599 
 ISHARES V PUBLIC LIMITED COMPANY 234.890 
 ISHARES VI PUBLIC LIMITED COMPANY 24.806 
 ISHARES VII PLC 3.045.172 
 ISHARES WORLD EX SWITZERLAND EQUITY INDEX FUND II (CH) 27.270 
 ISHARES WORLD EX SWITZERLAND ESG EQUITY INDEX FUND (CH) 57.900 
 IT2 COMPTA7 PROROGE 6.428 
 IUOE LOCAL 793 MEMBERS PENSION BENEFIT TRUST OF ONTARIO 11.523 
 IVY ASSET STRATEGY FUND 1.418.048 
 IVY PROSHARES MSCI ACWI INDEX FUND 2.686 
 IVY VIP AST STRAT 361.882 
 JJ PENSION FUND OFP 59.854 
 JNL JP MORGAN INTERNATIONAL VALUE FUND 4.216.197 
 JNL/DFA INTERNATIONAL CORE EQUITY FUND 10.269 
 JNL/JPMORGAN GLOBAL ALLOCATION FUND 158.522 
 JNL/MELLON MSCI WORLD INDEX FUND 14.513 
 JNL/RAFI FUNDAMENTAL EUROPE FUND 141.056 
 JOHN HANCOCK FUNDS II STRATEGICEQUITY ALLOCATION FUND 220.029 
 JOHN HANCOCK HEDGED EQUITY AND INCOME FUND 13.484 
 JOHN HANCOCK LIFE AND HEALTH INSURANCE COMPANY 118.188 
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 JOHN HANCOCK MULTIFACTOR DEVELOPED INTERNATIONAL ETF 39.475 
 JOHN HANCOCK VARIABLE INSURANCETRUST STRAT EQ ALLOCATION TRUST 375.829 
 JOHNSON AND JOHNSON PENSION + SAVINGS PLANS MASTER TRUST 397.016 
 JOHNSON JOHNSON UK GROUP RETIREMENT PLAN 16.092 
 JPMORGAN FUNDS 861.025 
 JPMORGAN INVESTMENT FUNDS 3.852.407 
 JUNON ACTIONS OBLIGATIONS 112.754 
 KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG 110.000 
 KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA 84.000 
 KAISER FOUNDATION HOSPITALS 56.009 
 KAISER PERMANENTE GROUP TRUST 102.292 
 KAPITALFORENINGEN EMD INVEST GLOBALE AKTIER II 18.707 
 KAPITALFORENINGEN EMD INVEST VERDENSINDEKS 123.881 
 KAPITALFORENINGEN INVESTIN PRO GLOBAL EQUITIES I 121.842 
 KAPITALFORENINGEN LAEGERNES INVEST KLI AKTIER GLOBALE II 24.292 
 KAPITALFORENINGEN LAEGERNES INVEST KLI AKTIER GLOBALE INDENYKREDIT PORTEFOELJE 36.095 
 ADMINISTRATION AS 
 KAPITALFORENINGEN MP INVEST GLOBALE AKTIER II 6.645 
 KAPITALFORENINGEN MP INVEST GLOBALE AKTIER IV 14.320 
 KOKUSAI EQUITY INDEX FUND 62.582 
 KOOKMIN BANK ACTING AS TRUSTEE OF MIRAE ASSET TUGF 41.830 
 LA THEBAIDE 24.870 
 LAWRENCE LIVERMORE NATIONAL SECURITY LLC AND TRIAD NATIONAL SECURITY LLC DEFINED 100.172 
 BENEFIT PLAN GROUP TRUST 
 LAZARD ASSET MANAGEMENT LLC 478 
 LAZARD INTERNATIONAL EQUITY ADVANTAGE PORTFOLIO 300 
 LBPAM ISR ACTIONS 80 132.754 
 LBPAM ISR ACTIONS EURO MIN VOL 6.034 
 LBPAM ISR ACTIONS EUROPE MONDE 104.679 
 LBPAM ISR ACTIONS MONDE 155.000 
 LBPAM ISR ACTIONS OPTI INDICE EURO 136 
 LBPAM ISR STRATEGIE PEA 1 23.004 
 LBPAM ISR STRATEGIE PEA 2 35.085 
 LCL ACTIONS EURO RESTRUCT EURO 23.032 
 LEGAL AND GENERAL UCITS ETF PLC 83.892 
 LEGG MASON MARTIN CURRIE EUROPEAN ABSOLUTE ALPHA FUND 45.000 
 LENVAL FCP 10.674 
 LFAML INDEXALPHA 150.112 
 LGT VESTRA LLP 300 
 LINK FUND SOLUTIONS LTD 598.910 
 LMDG OPPORTUNITES MONDE 100 75.481 
 LMDG OPPORTUNITES MONDE 50 106.133 
 LO FUNDS GLOBAL RESPONSIBLE EQUITY 4.444 
 LO INSTITUTIONAL STRATEGIES (CH) 4.264 
 LOCKHEED MARTIN CORPORATION DEFINED CONTRIBUTION PLANS MASTER TR 469.202 
 LOCKHEED MARTIN CORPORATION DEFINED CONTRIBUTION PLANS MASTER TR 23.625 
 LOF3 EUROPE EQUITY RISK BASED 13.709 
 LOMBARD ODIER FUNDS EUROPE RESPONSIBLE EQUITY ENHANCED 106.591 
 LOS ANGELES COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATI 481.521 
 LOUISIANA STATE EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM 79.117 
 LUNDY 23.809 
 LVIP DIMENSIONAL INTERNATIONAL CORE EQUITY FUND 44.154 
 LVIP SSGA INTERNATIONAL INDEX FUND 387.676 
 LVS II SPE XXXI LLC 8.375.117 
 LYSANDER TDV FUND 3.168 
 LYSANDER-CANSO BALANCED FUND 44.453 
 LYX IND FD-LYXOR CORE EUR S300 172.214 
 LYX IND FD-LYXOR CORE S600 E 577.810 
 LYXINDEX FUND - LYXOR MSCI EMU 335.834 
 LYXOR CORE MSCI WORLD (DR) UCI 38.081 
 LYXOR MSCI EUROPE UCITS ETF 17 289.972 
 M INTERNATIONAL EQUITY FUND 7.682 
 MACKENZIE INTERNATIONAL EQUITY INDEX ETF 13.249 
 MACKENZIE MAX DIVERSIFICATION ALL WORLD DEVELOPED IND ETF 14.023 
 MACKENZIE MAX DIVERSIFICATION DEVELOPED EUR INDEX ETF 5.205 
 MACKENZIE MAXIMUM DIVERS.ALL WORLD DEVELOPED EX NORTH AMERICA IE 6.715 
 MAJEDIE ASSET MANAGEMENT INTERNATIONAL INVESTMENT COMPANY PLC 935.151 
 MAN GLG EUROPEAN EQUITY ALTERNATIVE 8.651 
 MAN INTERNATIONAL ICVC MAN DYNAMIC ALLOCATION FUND 640 
 MANAGED PENSION FUNDS LIMITED 1.413.483 
 MANDAT ACTION HGAM 219.910 
 MANON SCP 8.021 
 MANULIFE INVESTMENT MANAGEMENT INTERNATIONAL EQUITY INDEX POOLED FUND 96.663 
 MANULIFE MULTIFACTOR DEVELOPED INTERNATIONAL INDEX ETF 40.883 
 MANVILLE PERSONAL INJURY SETTLEMENT TRUST 10.641 
 MAPFRE MSV LIFE PLC 220.347 
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 MAPFRE MSV LIFE PLC 147.022 
 MARANIC II LLC 4.852 
 MARATHON UCITS FUNDS RIVERSIDE 824.927 
 MARGETTS FUND MANAGEMENT LTD 21.309 
 MARIGOLD TACTICAL STRATEGIES LTD 12.187 
 MARYLAND STATE RETIREMENT PENSION SYSTEM 733.706 
 MATB MSCI KOKUSAI INDEX MOTHER FUND 19.626 
 MATMUT ACTIONS EURO 92.209 
 MDPIM INTERNATIONAL EQUITY INDEX POOL 102.470 
 MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES 800 
 MEDIOLANUM GESTIONE FONDI SGR - FLESSIBILE FUTURO ITALIA 6.131.000 
 MEDIOLANUM GESTIONE FONDI SGR - FLESSIBILE SVILUPPO ITALIA 980.000 
 MERCER GLOBAL EQUITY FUND 200.309 
 MERCER INTERNATIONAL EQUITY FUND 10.387 
 MERCER NONUS CORE EQUITY FUND 344.357 
 MERCER QIF CCF 411.267 
 MERCER QIF CCF 45.000 
 MERCER QIF CCF 564.695 
 MERCER UCITS COMMON CONTRACTUALFUND 43.247 
 MERCK AND CO INC MASTER RETIREMENT TRUST 113.270 
 MERCY HEALTH RETIREMENT TRUST 87.479 
 METROPOLE EURO SRI 232.344 
 METROPOLE FRONTIERE EUROPE 31.974 
 METROPOLE SELECTION 1.054.657 
 METROPOLITAN LIFE INSURANCE COMPANY 93.318 
 METZLER ASSET MANAGEMENT GMBH FOR MIFONDS 415 71.312 
 MFS DEVELOPMENT FUNDS, LLC 3.276 
 MFS MERIDIAN FUNDS 7.963 
 MG INVESTMENT FUNDS (1) MG EUROPEAN INDEX TRACKER FUND 29.754 
 MGI FUNDS PLC 164.737 
 MICHELLE LUND REV TRUST 2.287 
 MICROSOFT CORPORATION SAVINGS PLUS 401(K) PLAN 27.080 
 MIDDELTOWN WORKS HOURLY AND SALARIED UNION RETIREES HEALTHCARE FUND 8.652 
 MIF WORLD EQUITY 2.593 
 MINISTERS AND MISSNRES BENEFIT BRD OF AMERICAN BPTST CHURCHES 14.448 
 MIROVA EUROPE SUSTAINABLE ECONOMY FUND 106.727 
 MIROVA EUROPE SUSTAINABLE EQUITY 1.091.675 
 MIVI 11.761 
 MM MSCI EAFE INTERNATIONAL INDEX FUND 26.168 
 MOERUS WORLDWIDE VALUE FUND 75.205 
 MONETARY AUTHORITY OF MACAO 61.143 
 MONETARY AUTHORITY OF MACAO 41.111 
 MONETARY AUTHORITY OF SINGAPORE 927.723 
 MONETARY AUTHORITY OF SINGAPORE 20.278 
 MONGELAS 29.981 
 MORGAN STANLEY INSTITUTIONAL FUND TRUST - GLOBAL STRATEGIST PORTFOLIO 8.182 
 MORGAN STANLEY INVESTMENT FUNDS 336 
 MORGAN STANLEY PATHWAY FUNDS 1.210.938 
 MORGAN STANLEY PATHWAY FUNDS 45.712 
 MORGAN STANLEY VARIABLE INSURANCE F UND, INC. GLOBAL STRATEGI ST PORTFOLIO 687 
 MOTHER CABRINI HEALTH FOUNDATION INC 36.590 
 MTBJ FRANK RUSSELL INVS JAPAN LIMITED INT EQUITY FUND 18.573 
 MU LUX - LYXOR EURO STOXX BANK 6.114.289 
 MUL LYX FTSE IT ALL CAP PIR 20 50.266 
 MUL-LYX S AND P EUROZ PAR-AL 417.002 
 MUL-LYX SP EU PAR-ALIG CLIM EU 12.678 
 MUL-LYX SP GD PAR-ALIG CLIM EU 3.571 
 MUL-LYXOR MSCI EUROPE CLIMATE 866 
 MUL-LYXOR MSCI WORLD CLIMATE 6.397 
 MULTI ADVISOR FUNDS INTERNATIONAL EQUITY VALUE FUND 47.496 
 MULTI STYLE MULTI MANAGER FUNDSPLC 72.661 
 MULTI UNITS LUX-LYXOR CORE MSC 124.505 
 NATIONAL EMPLOYMENT SAVINGS TRUST 346.305 
 NATWEST ST JAMES`S PLACE GLOBALEQUITY UNIT TRUST 435.016 
 NATWEST ST JAMES`S PLACE GREATER EUROPEAN PROGRESSIVE UNIT TRUST 2.734.085 
 NATWEST ST JAMES`S PLACE MULTI ASSET UNIT TRUST 80.213 
 NATWEST TDS DEP BNYM RM GLO EQ FUND 169.147 
 NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF LF PRUDENTIAL EUROPEAN 56.000 
 QIS FUND 
 NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF LF PRUDENTIAL EUROPEAN 2.373.697 
 QIS FUND 
 NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF ST. JAMES`S PLACE 1.228.898 
 CONTINENTAL EURO 
 NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF ST. JAMES`S PLACE 71.857 
 STRATEGIC MANAGE 
 NEI GLOBAL EQUITY RS FUND 372.424 
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 NEUFLIZE VIE OPPORTUNITES 74.282 
 NEW HAMPSHIRE RETIREMENT SYSTEM 1.037.066 
 NEW YORK STATE DEFERRED COMPENSATION PLAN 22.795 
 NEW YORK STATE DEFERRED COMPENSATION PLAN 44.315 
 NEW YORK STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM 74.524 
 NEW YORK STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM 107.949 
 NEW YORK STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM 680.430 
 NEXTERA ENERGY DUANE ARNOLD LLC 1.933 
 NEXTERA ENERGY DUANE ARNOLD LLC QUALIFIED DECOMMISSIONING THE DUANE ARNOLD ENERGY 3.304 
 CENTER NUCLEAR POWER PLANT 
 NEXTERA ENERGY POINT BEACH LLC NON QUALIFIED DECOMMISSIONI NT BEACH NUCLEAR PLANT 3.154 
 UNITS 
 NINETY ONE FUNDS SERIES IIGLOBAL STRATEGIC EQUITY FUND 863.751 
 NINETY ONE GLOBAL STRATEGY FUND 5.193.572 
 NINETY ONE PROFESSIONAL INVESTMENT FUNDS PCC LIMITED - GLOBAL STRATEGIC EQUITY FUND 464.675 
 NON US EQUITY MANAGERS PORTFOLIO 1 SERIES 49.171 
 NORDEA 1 SICAV 2.037.533 
 NORTHROP GRUMMAN PENSION MASTERTRUST 37.246 
 NOXV 10.486 
 NSP MINNESOTA PRAIRIE 2 RETAIL QUALIFIED TRUST 8.006 
 NSP MINNESOTA PRAIRIE I RETAIL QUALIFIED TRUST 7.273 
 NSPMONTICELLO MINNESOTA RETAIL QUALIFIED TRUST 12.110 
 ODESSA 27.834 
 OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO 187.504 
 OIL INVESTMENT CORPORATION LTD 30.282 
 ONTARIO POWER GENERATION INC . 385.827 
 ONTARIO POWER GENERATION INC. PENSION PLAN 120.870 
 ONTARIO TEACHERS` PENSION PLAN BOARD 647.970 
 OPENWORLD PUBLIC LIMITED COMPANY 2.889 
 ORANGE COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM 27.443 
 ORANO DIVERSIFIE EQUILIBRE 43.482 
 OREGON PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM 51.935 
 OSF HEALTHCARE SYSTEM 656.562 
 OVERSEAS FUND 3.869.751 
 OVERSEAS FUND 79.246 
 PACE ALTERNATIVE STRATEGIES INVESTMENTS 10.266 
 PACIFIC GAS AND ELECTRIC COMPANY NUCLEAR FACILITIES QUALIFING MASTER TRUST FOR DIABLO 66.951 
 CANYON NUCLEAR GENERATING STATI NU 
 PACIFIC SELECT FUND INTERNATIONAL LARGE CAP PORTFOLIO 71.372 
 PACIFIC SELECT FUND INTERNATIONAL VALUE PORTFOLIO 1.287.309 
 PAOLINA 14.242 
 PENN SERIES DEVELOPED INTERNATIONAL INDEX FUND 14.000 
 PENSION BENEFIT GUARANTY CORPORATION 216.973 
 PENSION RESERVES INVESTMENT TRUST FUND 1.662.380 
 PES:PIMCO RAFI DYNAMIC MULTI-FACTOR INTERNATIONAL EQUITY ETF 6.295 
 PG AND E POSTRETIREMENT MEDICAL PLAN TRUST MANAGEMENT AND NON IREES 1.471 
 PGIM QMA INTERNATIONAL DEVELOPED MARKETS INDEX FUND 9.128 
 PI IF - EUROPEAN EQUITY 321.610 
 PIONEER INVESTMENTS TOTAL RETU 43.766 
 PIONEER SF DIVERSIFIED T 11 22 12.398 
 PKI DYNAMIC FUND 26.246 
 PL INTERNATIONAL VALUE FUND 38.625 
 PMPT INKA FONDS 131.096 
 POOL REINSURANCE CO LTD 75.979 
 POOL REINSURANCE CO LTD 64.048 
 PRIVILEDGE - JP MORGAN PAN EUROPEAN FLEXIBLE EQUITY 48.185 
 PRO 1307 GENERAL PARTNERSHIP 87.664 
 PRUDENTIAL RETIREMENT INSURANCE ANNUITY COMPANY 71.707 
 PSSF PROGETTO AZIONE SOST II 15.799 
 PUBLIC AUTHORITY FOR SOCIAL INSURANCE 17.212 
 PUBLIC EMPLOYEE RETIREMENT SYSTEM OF IDAHO 116.592 
 PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION OF NEW MEXICO 39.028 
 PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF MISSISSIPPI 311.959 
 PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF MISSISSIPPI 226.719 
 PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF NEVADA 1.068.046 
 PUBLIC SCHOOL TEACHERS PENSION AND RETIREMENT FUND OF CHICAGO 71.050 
 PV3 PEP 28.126 
 PV4..CAPIPOSTE PROROGE 13.884 
 R MIDCAP EURO 2.205.150 
 RAYTHEON TECHNOLOGIES CORPORATION MASTER RETIREMENT TRUST 13.355 
 RBS PENSION TRUSTEE LTD 631.830 
 R-CO IPSA ACTIONS 124.700 
 RCO LUX MONTJOLY INVEST POOL RCG 16.315 
 R-CO PHARMA ACTIONS 167.000 
 REGIME DE RENTES DU MOUVEMENT DESJARDINS 13.946 
 RENAISSANCE INTERNATIONAL EQUITY PRIVATE POOL 71.579 
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 RETAIL EMPLOYEES SUPERANNUATIONTRUST 93.301 
 RETIREMENT BENEFITS INVESTMENT FUND 18.786 
 RHUMBLINE INTERNATIONAL POOLED INDEX TRUST 40.816 
 RHUMBLINE LOW CARBON INDEX FUNDLLC 49.323 
 RICHIEDENTE:BANCO INVERSIS NET S.A./RAMOS RAFAEL MANUEL MORENO 15 
 RICHIEDENTE:BP2S MILAN/BANCOPOSTA AZIONARIO EURO 331.001 
 RICHIEDENTE:BP2S MILAN/BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE 3.646 
 RICHIEDENTE:BP2S MILAN/BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE 4.136 
 RICHIEDENTE:BP2S MILAN/BANCOPOSTA RINASCIMENTO 31.870 
 RICHIEDENTE:BP2S MILAN/POSTE INVESTO SOSTENIBILE 39.539 
 RICHIEDENTE:BRUNI FRANCO/AMUNDI SGR SPA / OBBLIGAZIONARIO PIU` A DIS TRIBUZIONE 586.480 
 RICHIEDENTE:CANDYLAFTIS FRANCIS/AMUNDI SGR SPA 1.230.358 
 RICHIEDENTE:CB LDN OLD MUTUAL SCHR EUR AL INC FD/OLD MUTUAL SCHRODER EUROPEAN 396.495 
 ALPHAINCOME FUND A SUB FUND OF OLD MUTUAL SPECIALIST FUNDS 
 RICHIEDENTE:CBHK NA S/A CFSIL COMMONWEALTH GLOBAL SHARES FUND 4/COLONIAL FIRST STATE 152.851 
 RICHIEDENTE:CBHK S/A CBOSC OSF WGSS02/CBOSC ATF CBGS-WGSS02 NEW 15.829 
 RICHIEDENTE:CBHK S/A CFSIL COMMONWEALTH GL SF 22/CFSIL - COMMONWEALTH GLOBAL SHARE 188.431 
 FUND 22 
 RICHIEDENTE:CBHK S/A CFSIL COMMONWEALTH GL SF 23/CFSIL - COMMONWEALTH GLOBAL SHARE 65.063 
 FUND 23 
 RICHIEDENTE:CBHK S/A NMTB/NIK KOKUSAI-H 935034/THE NOMURA TRUST AND BANKING CO LTD 89.077 
 RICHIEDENTE:CBHK SA BCT INVESCO PIF EF/INVESCO POOLED INVESTMENT FUND - EUROPE FUND 149.271 
 RICHIEDENTE:CBHK SA CBOSC ATF CBSG-WGSS08/CBOSC ATF CW BK GRP SUP WGSS08 16.130 
 RICHIEDENTE:CBHK SA CFSIL-ATF CMLA INTL SHS/CFSIL ATF CMLA INTERNATIONAL SHARE FUND 12.220 
 RICHIEDENTE:CBHK SA MIML MACQUARIE INT EQ FD/INTERNATIONAL EQUITIES FUND 29.636 
 RICHIEDENTE:CBHK-BCTCL ATO IPIF-GSE FUND/INVESCO POOLED INVESTMENT FUND-GLOBAL 14.622 
 STRATEGIC EQUITY FUND 
 RICHIEDENTE:CBHK-CTL AS TST OF BPF-BWEIF-C/CITITRUST LIMITED AS TRUSTEE OF BLACKROCK 10.976 
 PREMIER FUNDS-BLACKROCK WORLD EQUITY INDEX FUND 
 RICHIEDENTE:CBHK-EQT RE CMLA INDEX GS FD/CMLA INDEXED GLOBAL SHARE FUND 12.388 
 RICHIEDENTE:CBHK-HPL HP PST IFM IN GE-PT C/HOSTPLUS POOLED SUPERANNUATION TRUST 127.260 
 RICHIEDENTE:CBHK-JADE FUND-EQUITIES/MANDATORY PROVIDENT FUND SCHEMES AUTHORITY 31.577 
 RICHIEDENTE:CBHK-JTSBL ATF SMTB KO QU EMF/JAPAN TRUSTEE SERVICES BANK LTD. AS TRUSTEE 51.103 
 FOR SMTB KOKUSAI QUAN TITATIVE EQUITY MOTHER FUND 
 RICHIEDENTE:CBHK-MIMAL RE MC MULTI-FCTR FD/MACQUARIE MULTI-FACTOR FUND. 336.561 
 RICHIEDENTE:CBHK-NEWBURG NLIWGE (INDEX) T/NEWBURG NOMINEES LIMITED 96.753 
 INVESTORSWHOLESALE GLOBAL EQUITY (INDEX) TRUST 
 RICHIEDENTE:CBJER SA FLEMINGS JERSEY (NOM.)/NEDBANK PRIVATE WEALTH LTD (JSY) 3.000 
 RICHIEDENTE:CBLDN- ABRDN EUROP EQ TRACKER FUND/ABERDEEN INVESTMENT FUNDS UK ICVC II 81.293 
 - ABERDEEN EUROPEN EQUITY TRACKER FUND 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A AEGON RE MM EUROP EQ FND/AEGON CUSTODY B.V 313.610 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A IRISH LIFE ASSURANCE CO/ILA - RAFIMF 9.796 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A IRISH LIFE ASSURANCE CO/ILA-LA WORLD ESG SCREENED FUND 45.116 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A IRISH LIFE ASSURANCE CO/IRISH LIFE ASSURANCE PLC 380.226 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A IRISH LIFE ASSURANCE CO/IRISH LIFE ASSURANCE. 237.521 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A LEGAL AND GENERAL/LEGAL AND GENERAL ASSURANCE PENSIONS 9.283.291 
 MANAGEMENT LIMITED 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A LEGAL AND GENERAL/PMC FTSE TPI GLOBAL (EX FOSSIL FUELS) EQUITY 15.391 
 INDEX FUND (3991) 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A MNSERVICES AANDELENFONDS EUROPA/STICHTING MN SERVICES 248.085 
 AANDELENFO ND 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A PFMT/STICHTING MN SERVICES 1.390.467 
 RICHIEDENTE:CBLDN S/A PFMT/STICHTING PENSIOOENFONDS METAAL EN TECHNIEK MN SERVICES 399.818 
 RICHIEDENTE:CBLDN SA AEGON CUSTODY B.V. - AEGON WORLD EQUITY BETA POOL N/AEGON 690.056 
 CUSTODY B.V. 
 RICHIEDENTE:CBLDN SA CIP-DEP-TIF-EUROPEAN FUND/THREADNEEDLE INVESTMENT FUNDS ICVC. 2.599.434 
 RICHIEDENTE:CBLDN SA NWB PLC AS DEP OF OLD MUT/OLD MUTUAL EUROPEAN EQUITY (EX UK FUND 12.305 
 A SUB FUND OF OLD MUTUAL INVESTMENT FUNDS SERIES II 
 RICHIEDENTE:CBLDN SA STICHTING PGGM DEPOSITORY/STICHTING PGGM DEPOSITARY 1.749.444 
 RICHIEDENTE:CBLDN-CEP TST-ABERDN DIV CORE GRO/ABERDEEN FUNDS-ABERDEEN MULTI MANAGER 3.508 
 MULTI ASSET DISTRIBUTION PORTFOLIO FUND 
 RICHIEDENTE:CBLDN-CEP TST-ABRDEEN DIV GROWTH F/ABERDEEN FUNDS - ABERDEEN MULTI 9.775 
 MANAGER CAUTIOUS MANAGED PORTFOLIO FUND 
 RICHIEDENTE:CBLDN-NAT BANK OF KAZ-JSC UAPF/UNIFIED ACCUMULATIVE PENSION FUND JOINT 8.960 
 STOCK COMPANY 
 RICHIEDENTE:CBLDN-NAT BANK OF KAZ-JSC UAPF/UNIFIED ACCUMULATIVE PENSION FUND JOINT 9.387 
 STOCK COMPANY 
 RICHIEDENTE:CBLUX SA THREADNEEDLE (LUX)/THREADNEEDLE (LUX). 720.992 
 RICHIEDENTE:CBNY SA CHARLES SCHWAB/JOHN LESLIE A ODENHEIMER DESIGNATED BENE PLAN/TOD 137 
 RICHIEDENTE:CBNY SA DFA-INTL VALUE SERIES/THE DFA INTERNATIONAL VALUE SERIESA 3.293.997 
 RICHIEDENTE:CBNY SA GOVERNMENT OF NORWAY/GOVERNMENT OF NORWAY 72.386.388 
 RICHIEDENTE:CBNY SA JOHN HANCOCK FUNDS/JOHN HANCOCK VARIABLE INSURANCE TRUST 71.677 
 INTERNATIONAL EQUITY INDEX TRUST. 
 RICHIEDENTE:CBNY SA NORGES BANK/NORGES BANK 612.952 
 RICHIEDENTE:CBNY-CDBRIE NAB ACF MLMM SUPER/MYLIFEMYMONEY SUPERANNUATION FUND 7.682 
 RICHIEDENTE:CBNY-JHF II INTL SEA FD/JOHN HANCOCK FUNDS II INTERNATIONAL STRATEGIC 134.732 
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 EQUITY ALLOCATION FUND 
 RICHIEDENTE:CBNY-LEGAL & GEN COLL INV TRST/LEGAL AND GENERAL COLLECTIVE INVESTMENT 413.931 
 TRUST.. 
 RICHIEDENTE:CBNY-M1ARR6 NAB ACF MLC WMP GL/MLC INVESTMENTS, MLC LIMITED 15.246 
 RICHIEDENTE:CBNY-M1ARR6 NAB ACF MLC WMP GL/MLC INVESTMENTS, MLC LIMITED 893.707 
 RICHIEDENTE:CBNY-SOCIALLY RESP DVLP MKTS/SOCIALLY RESPONSIBLE DEVELOPED MARKETS 5.073 
 FUNDAMENTAL INDEX CTF 
 RICHIEDENTE:CBNY-USAA INTERNATIONAL FUND/USAA INTERNATIONAL FUND 509.735 
 RICHIEDENTE:CBNY-VEBRIE NAB ACF EQUIPSUPER/EQUIPSUPER 16.033 
 RICHIEDENTE:CBNY-VEBRIE NAB ACF EQUIPSUPER/EQUIPSUPER 34.320 
 RICHIEDENTE:CBNY-VICSH USAA MSCI INTL VM/VICTORYSHARES USAA MSCI INTERNATIONAL 171.931 
 VALUE MOMENTUM ETF 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA HONG KONG SA CBOSC ATF OSF-WGSS07/CBOSC-CBGS-WGSS07 20.609 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA HONG KONG SA CFSIL-CFS GAM MULTI TST 1/CFSIL - COLONIAL FIRST 1.358 
 STATE GLOBAL ASSET MANAGEMENT MULTI SECTOR TRUST 1 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA HONG KONG SA GIC PRIVATE LTD-C(EQ)/GOVERNMENT OF SINGAPORE 9.075.126 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA HONG KONG SA SSF-ACE-CF92/NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SEC FUND 44.662 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA LONDON SA LATVIJAS BANKA/LATVIJAS BANKA 31.852 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA NEW YORK JANA PASSIVE GLOBAL SHARE TRUST/JANA PASSIVE GLOBAL 26.698 
 SHARE TRUST 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA NEW YORK SA M1HKGE MLCI WMP EQ 72/WM POOL - EQUITIES TRUST NO. 18.479 
 72 
 RICHIEDENTE:CITIBANK NA NEW YORK SA SDA INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND/SDA INTL 56.253 
 EQUITY INDEX FD-WORLD 
 RICHIEDENTE:CITIGROUP GLOBAL MARKETS SA PRIME FINANCE CLIENT SAFEKEEPING/CAXTON 200.000 
 INTERNATIONAL LIMITED. 
 RICHIEDENTE:CITIGROUP GLOBAL MARKETS SA PRIME FINANCE CLIENT SAFEKEEPING/POINT72 2.000.000 
 ASSOCIATES LLC 
 RICHIEDENTE:CITIGROUP GLOBAL MARKETS SA PRIME FINANCE CLIENT 104.726 
 SAFEKEEPING/WELLINGTON MANAGEMENT COMPANY LLP WELLINGTON TRUST COMPANY N 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL LIMITED/ALPHANATICS MASTER FUND LTD C/O 374.905 
 APPLEBY TRUST (CAYMAN) LTD. 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL LIMITED/GLG EUROPEAN LONG-SHORT FUND MAPLES 3.399 
 CORPORATE SERVICES LIMIT 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL LIMITED/MAN MULTI-STRATEGY MASTER FUND 2.074 
 MAPLES CORPORATE SERVICES LIMITES 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS SEGREGATION A/C/ANDALUSIAN GLOBAL DESIGNATED ACTIVITY 19.800.000 
 COMPANY C/O APPALOOSA LP 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS SEGREGATION A/C/ITHAN CREEK MASTER INVESTORS (CAYMAN) LP 27.499 
 C/O WELLINGTON ALTERNATIVE INVESTMENTS LLC ACTING AS FUND MANAG 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS SEGREGATION A/C/KAPITALFORENINGEN INVESTIN PRO - GBL LARGE 369.864 
 CAP MARKET NEU EQ C/O AQR CAPITAL MANAGEMENT LLC 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS SEGREGATION A/C/KL SPECIAL OPPORTUNITIES MASTER FUND LTD 1.500.000 
 CO KITE LAKE CAPITAL MANAGEMENT UK LLP ACTING AS UND MANAGE 
 RICHIEDENTE:GOLDMAN SACHS SEGREGATION A/C/WELLINGTON MASTER EMERGING ALTERNATIVES 345 
 FUND CAYMAN L P C O WELLINGTON ALTERNATIVE INVESTMENTS LLC 
 RICHIEDENTE:JP MORGAN CLEARING CORP./BLACK DIAMOND RELATIVE VALUE CAYMAN LP 70.818 
 RICHIEDENTE:JP MORGAN CLEARING CORP./DOUBLE BLACK DIAMOND OFFSHORE LTD. DOUBLE BLACK 1.675.276 
 DIAMOND OFFSHORE LTD - PORTFOLIO MARGIN ACCT C/O CARLSON CAPITAL LP 
 RICHIEDENTE:JP MORGAN CLEARING CORP/BASSWOOD OPPORTUNITY FUND INCBASSWOOD 11.335 
 OPPORTUNITY FUND INC C/O BASSWOOD CAPITAL MGT LLC 
 RICHIEDENTE:MORGAN ST & CO. INTL PLC SA IPB/AGORA MASTER FUND LIMITED 1.088.341 
 RICHIEDENTE:MORGAN STANLEY AND CO. LLC/BASSWOOD INTERNATIONAL FUND LP 28.707 
 RICHIEDENTE:MORGAN STANLEY AND CO. LLC/BASSWOOD INTERNATIONAL FUND LTD. C/O IMS FUND 75.383 
 SERVICES 
 RICHIEDENTE:MORGAN STANLEY AND CO. LLC/BLACK DIAMOND OFFSHORE LTD. C/O CITCO FUND 82.889 
 SERVICES (CAYMAN ISLAND) LIMITED 
 RICHIEDENTE:MORGAN STANLEY AND CO. LLC/BOSTON PATRIOT LANSDOWNE ST LLC 99.065 
 RICHIEDENTE:MORGAN STANLEY AND CO. LLC/INTERNATIONAL RESEARCH EQUITY EXTENDED MASTER 343.697 
 FUND (CAYMAN) L.P. C/O INTERTRUST CORP SVCS (CAYMAN) LTD 
 RICHIEDENTE:MORGAN STANLEY AND CO. LLC/LANSDOWNE PRINCAY MASTER FUND LTD 700.000 
 RICHIEDENTE:NT ANDRA AP-FONDEN OF CLIENT/ANDRA AP-FONDEN 366.413 
 RICHIEDENTE:NT ASSET MNGT EXCHANGE UCITS C/ASSET MANAGEMENT EXCHANGE UCITS CCF 12.257 
 RICHIEDENTE:NT BANK OF BOTSWANA/BANK OF BOTSWANA 19.540 
 RICHIEDENTE:NT BLACKROCK AUTHORISED CONTRA/BLACKROCK AUTHORISED CONTRACTUAL 1.619.409 
 SCHEME I 
 RICHIEDENTE:NT BLUE SKY GROUP/STICHTING BLUE SKY LIQUID ASSET FUNDS 216.782 
 RICHIEDENTE:NT BNC NCNL DE PNMA ACT AS TRS/BANCO NACIONAL DE PANAMA ACTING AS 4.298 
 TRUSTEE OF THE FIDEICOMISO DE FOND O DE AHORRO DE PANAMA 
 RICHIEDENTE:NT COLONIAL FIRST STATE INVEST/COLONIAL FIRST STATE INVESTMENT FUND 50 40.976 
 RICHIEDENTE:NT COLONIAL FIRST STATE INVEST/COLONIAL FIRST STATE WHOLESALE INDEXED 84.194 
 GLOBAL SHARE FUND 
 RICHIEDENTE:NT FIDELITY FUNDS/FIDELITY PURITAN TRUST: FIDELITY BALANCED FUND 1.944.700 
 RICHIEDENTE:NT FIDELITY FUNDS/FIDELITY PURITAN TRUST:FIDELITY BALANCED K6 FUND 27.846 
 RICHIEDENTE:NT FIDELITY FUNDS/FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY FLEX INTERNATIONAL 70.115 
 INDEX FUND 
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 RICHIEDENTE:NT FIDELITY FUNDS/FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY SERIES GLOBAL EX U.S. 1.927.340 
 INDEX FUND 
 RICHIEDENTE:NT FUTURE FUND CLIENTS ACCOUNT/FUTURE FUND BOARD OF GUARDIANS FOR AND 920.130 
 ON BEHALF OF FUTURE FUND 
 RICHIEDENTE:NT GEN ORG FOR SOCIAL INSURANC/GENERAL ORGANISATION FOR SOCIAL INSURANCE 971.812 
 RICHIEDENTE:NT GEN ORG FOR SOCIAL INSURANC/GENERAL ORGANISATION FOR SOCIAL INSURANCE 73.261 
 RICHIEDENTE:NT GIC PRIVATE LIMITED/GIC PRIVATE LIMITED 1.073.408 
 RICHIEDENTE:NT GS0 NLDU UCITS 1.2%PCT TREA/NORTHERN TRUST UCITS FGR FUND 346.150 
 RICHIEDENTE:NT GS0 NLDU UCITS TREATY/NON T/AMUNDI ESG REGIONAL MULTIFACTOR FUND 18.167 
 RICHIEDENTE:NT GS1 15% TREATY ACCOUNT LEND/KOMMUNAL LANDSPENSJONSKASSE GJENSIDIG 179 
 FORSIKRINGSSELSKAP 
 RICHIEDENTE:NT GS1 15% TREATY ACCOUNT LEND/VERDIPAPIRFONDET KLP AKSJEEUROPA INDEKS 1 108.199 
 RICHIEDENTE:NT GS1 15% TREATY ACCOUNT LEND/VERDIPAPIRFONDET KLP AKSJEGLOBAL INDEX 1 346.975 
 RICHIEDENTE:NT GS1 15% TREATY ACCOUNT LEND/VERDIPAPIRFONDET KLP AKSJEGLOBAL MER 39.343 
 SAMFUNNSANSVAR 
 RICHIEDENTE:NT GS1 EU/NORWAY PENSION FUNDS/FJ RDE AP-FONDEN 740.432 
 RICHIEDENTE:NT GS1 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR 754.442 
 HET BEROEPSVERVOER OVER DE WEG 
 RICHIEDENTE:NT GS1 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR 163.413 
 HET LEVENSMIDDELENBEDRIJF 
 RICHIEDENTE:NT GS1 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR 63.102 
 HET SCHOONMAAK EN GL. 
 RICHIEDENTE:NT GS1 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING PENSIOENFONDS PGB 1.147.329 
 RICHIEDENTE:NT IBM DIVERSIFIED GLOBAL EQUI/IBM DIVERSIFIED GLOBAL EQUITY FUND 49.946 
 RICHIEDENTE:NT IMF RET STAFF BENEFITS INV A/C/INTERNATIONAL MONETARY FUND RETIRED 2.958 
 STAFF BENEFITS INVESTMENT ACCOUNT 700 
 RICHIEDENTE:NT INTERNATIONAL MONETARY FUND/INTERNATIONAL MONETARY FUND STAFF 134.592 
 RETIREMENT PLAN 700 
 RICHIEDENTE:NT INTERNATIONAL MONETARY FUND/INTERNATIONAL MONETARY FUND STAFF 12.625 
 RETIREMENT PLAN 700 
 RICHIEDENTE:NT LABORERS` AND RETIREMENT BO/LABORERS` AND RETIREMENT BOARD 24.926 
 EMPLOYEES` ANNUITY AND BENEFIT FUND OF CHICAGO 
 RICHIEDENTE:NT LEGAL AND GENERAL CCF/LEGAL AND GENERAL CCF 17.271 
 RICHIEDENTE:NT MARATON UCITS COMMON CONTRA/MARATHON UCITS COMMON CONTRACTUAL 85.948 
 FUND HMP SECRETARIAL LIMITED 
 RICHIEDENTE:NT MUNICIPAL EMPLOYEES` ANNUIT/MUNICIPAL EMPLOYEES` ANNUITY AND BENEFIT 4.893 
 FUND OF CHICAGO 
 RICHIEDENTE:NT NEW ZEALAND SUPERANNUATION/NEW ZEALAND SUPERANNUATION FUND 450.461 
 RICHIEDENTE:NT NORTHERN TRUST UCITS COMMON/NORTHERN TRUST UCITS COMMON 1.100.941 
 CONTRACTUAL FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT BRITISH COLUMBIA INVESTM/BRITISH COLUMBIA INVESTMENT MANAGEMENT 55.185 
 CORPORATION. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT CLIE/BEAT DRUGS FUND ASSOCIATION 2.911 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT CLIE/HONG KONG SAR GOVERNMENT EXCHANGE FUND. 23.906 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT CLIE/HONG KONG SAR GOVERNMENT EXCHANGE FUND. 2.037.968 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT CLIE/HONG KONG SAR GOVERNMENT EXCHANGE FUND. 269.725 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT LEND/PUBLIC PENSION AGENCY 518.184 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT LEND/PUBLIC PENSION AGENCY 546.438 
 RICHIEDENTE:NT NT0 10% TREATY ACCOUNT LEND/PUBLIC PENSION AGENCY 175.473 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/ACORN 1998 TRUST. 2.096 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/ACTIVE M INTERNATIONAL EQUITY FUND 591.124 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/ALW 2010 FAMILY TRUST ALICE WALTONC/O 110.524 
 WALTON ENTERPRISES LLC 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/COMBUSTION ENGINEERING 524(G) ASBESTOS PI 3.053 
 TRUST. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/CYSTIC FIBROSIS FOUNDATION 64.675 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/DOMINION ENERGY INC. DEFINED BENEFIT MASTER 110.620 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/EMERSON ELECTRIC CO. RETIREMENT MASTER 274.551 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/EMERSON ELECTRIC CO. RETIREMENT MASTER 50.699 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/ESSEX COUNTY COUNCIL PENSION FUND 27.753 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/FORD MOTOR COMPANY DEFINED BENEFIT MASTER 50.136 
 TRUST. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/FORD MOTOR COMPANY DEFINED BENEFIT MASTER 24.911 
 TRUST. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HALLIBURTON COMPANY EMPLOYEE BENEFIT 554.187 
 MASTER TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO 1 793 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO 2 9.858 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO 3 16.281 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO 4 5.025 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO. 10 21.045 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO. 11 19.033 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO. 7. 19.699 
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 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO. 8 15.306 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TESTAMENTARY TRUST NO. 9. 10.017 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TRUST NO 1 UAD 01/17/03 22.503 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TRUST NO 3 UAD 01/17/03 12.362 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HRW TRUST NO 4 UAD 01/17/03 12.995 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/JTW TRUST NO. 1 UAD 9/19/02 7.013 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/JTW TRUST NO. 2 UAD 9/19/02 8.989 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/JTW TRUST NO. 3 UAD 9/19/02 9.361 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/JTW TRUST NO. 4 UAD 9/19/02 11.029 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/JTW TRUST NO. 5 UAD 9/19/02 3.129 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/LOCKHEED MARTIN CORPORATION MASTER 1.073.342 
 RETIREMENT TRUST. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/LOCKHEED MARTIN CORPORATION MASTER 20.151 
 RETIREMENT TRUST. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/LOCKHEED MARTIN CORPORATION MASTER 725.983 
 RETIREMENT TRUST. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/MICHIGAN CATHOLIC CONFERENCE 3.311 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/MICHIGAN CATHOLIC CONFERENCE MASTER 7.006 
 PENSION TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/NATIONAL RAILROAD RETIREMENT INVESTMENT 1.490.547 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES 11.131 
 LIMITED AS TRUSTEE O 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/NORTHERN FUNDS - INTERNATIONAL EQUITY 681.535 
 INDEX FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/NORTHERN TRUST GLOBAL INVESTMENTS 4.686.246 
 COLLECTIVE FUNDS TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/NORTHWESTERN UNIVERSITY 66.888 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/NTCC COLLECTIVE FUNDS FOR EMPLOYEE BENEFIT 1.819.424 
 TRUSTS 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/PRESBYTERIAN CHURCH (USA) FOUNDATION 14.625 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/RELIANCE TRUST INSTITUTIONAL RETIREMENT 96.745 
 TRUST SERIES SEVENTE. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/S. ROBSON WALTON 1999 CHILDRENS TRUST 498 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/S. ROBSON WALTON 2010 TRUST 8.941 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/STATE OF IDAHO ENDOWMENT FUND INVESTMENT 40.543 
 BOARD 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/SUTTER HEALTH 51.391 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/SUTTER HEALTH MASTER RETIREMENT TRUST 31.976 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/THE MARATHON LONDON GROUP TRUST FOR 3.747.465 
 EMPLOYEE BENEFIT PLANS 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/THE MARATHON-LONDON POOLED TRUST 41.376 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/THE NORTHERN TRUST COMPANY SUB-ADVISED 362.121 
 COLLECTIVE FUNDS TRUS 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/THE TRUSTEES OF THE HENRY SMITH CHARITY 51.731 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT CLIE/TRINITY COLLEGE CAMBRIDGE 17.171 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/1199 SEIU HEALTH CARE EMPLOYEES PENSION 1.324.367 
 FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/ALFRED I DUPONT CHARITABLE TRUST 23.341 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/CHEVRON MASTER PENSION TRUST 80.454 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/CITY OF LOS ANGELES FIRE AND POLICE PENSION 166.361 
 PLAN 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/DANAHER CORPORATION RETIREMENT PLAN 446.098 
 MASTER TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/GENERAL PENSION AND SOCIAL SECURITY 98.624 
 AUTHORITY GPSSA 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/GENERAL PENSION AND SOCIAL SECURITY 45.487 
 AUTHORITY GPSSA 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/GUIDESTONE FUNDS INTERNATIONAL EQUITY 99.177 
 INDEX FUND. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/ILLINOIS MUNICIPAL RETIREMENT FUND 39.239 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/ILLINOIS MUNICIPAL RETIREMENT FUND 118.089 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/MEMPHIS LIGHT GAS & WATER DIVISION 151.555 
 RETIREMENT & PENSION SYST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/MERCY INVESTMENT SERVICES INC 9.812 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/MONTGOMERY COUNTY EMPLOYEES 59.328 
 RETIREMENT SYSTEM 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/NEW YORK STATE NURSES ASSOCIATION PENSION 123.056 
 PLAN 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/OHIO POLICE AND FIRE PENSION FUND 1.604.424 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/SALT RIVER PIMA-MARICOPA INDIAN COMMUNITY 84.582 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/STICHTING INSTITUUT GAK 5.057 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/TEACHERS` RETIREMENT SYSTEM OF OKLAHOMA 1.388.318 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/UTAH STATE RETIREMENT SYSTEMS 294.607 
 RICHIEDENTE:NT NT0 15% TREATY ACCOUNT LEND/WYOMING RETIREMENT SYSTEM 52.939 
 RICHIEDENTE:NT NT0 CHINA MALAYSIAN SINGAPO/NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SECURITY FUND 151.362 
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 PRC 
 RICHIEDENTE:NT NT0 CHINA MALAYSIAN SINGAPO/NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SECURITY FUND 166.285 
 PRC 
 RICHIEDENTE:NT NT0 CHINA MALAYSIAN SINGAPO/NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SECURITY FUND 2.835 
 PRC 
 RICHIEDENTE:NT NT0 CHINA MALAYSIAN SINGAPO/NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SECURITY FUND 278.686 
 PRC 
 RICHIEDENTE:NT NT0 CHINA MALAYSIAN SINGAPO/NGEE ANN POLYTECHNIC 841 
 RICHIEDENTE:NT NT0 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING HEINEKEN PENSIOENFONDS 102.702 
 RICHIEDENTE:NT NT0 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING PENSIOENFONDS SAGITTARIUS 63.139 
 RICHIEDENTE:NT NT0 EU/NORWAY PENSION FUNDS/STICHTING PENSIOENFONDS VAN DE METALEKTRO 1.088.285 
 (PME) 
 RICHIEDENTE:NT NT0 EU/NORWAY PENSION FUNDS/TREDJE AP-FONDEN 1 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDP 15% TREATY DOCS CL/HOSKING GLOBAL FUND PLC 88.648 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDP 15% TREATY DOCS LE/KBI GLOBAL INVESTMENT FUND 10.529 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDU UCITS 15 PCT TREAT/FEDERATED HERMES INVESTMENT FUNDS PUBLIC 1.692.244 
 LIMITED COMPANY 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDU UCITS 15 PCT TREAT/LEGAL AND GENERAL ICAV 42.426 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDU UCITS 15 PCT TREAT/PRESCIENT GLOBAL FUNDS ICAV 18.324 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDU UCITS 15 PCT TREAT/SKYLINE UMBRELLA FUND ICAV 74.639 
 RICHIEDENTE:NT NT0 IEDU UCITS 15 PCT TREAT/STATE STREET GLOBAL ADVISORS GROSS ROLL UP 57.730 
 UNIT TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/ARGA EUROPEAN EQUITY FUND LP 747 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/ARGA GLOBAL CONCENTRATED FUND LP 9.795 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/ARGA GLOBAL FUND 30.407 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/ARGA INTERNATIONAL FUND 5.791 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/AVALON PORTFOLIO II LLC 3.210 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/BETTER BE GOOD LLC 2.165 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/CARROLL AVENUE PARTNERS LLC. 819 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/CAUSEWAY MULTI-FUND LLC - INTERNATIONAL VALUE 1.854.812 
 INSTITUTIONAL 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/CHCP GLOBAL SECURITIES LP 708 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/DFI LP EQUITY (PASSIVE 5.635 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/DILLON MARKETABLE SECURITIES COMMON TRUST 6.551 
 FUND C/O KESWICK MANAGEMENT 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/DYNASTY INVEST LTD 4.000 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/FIDDLER PARTNERS LLC. 794 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/FOURTH AVENUE INVESTMENT COMPANY 20.121 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/GLOBAL BOND FUND WAYCROSSE INC 69.719 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/HASLAM FAMILY INVESTMENT PARTNERSHI 1.217 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/HOSKING PARTNERS EQUITY FUND LLC C/O 3.416 
 CORPORATION SERVICE COMPANY 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/INTERNATIONAL EQUITY FUND LLC 15.504 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/INTERNATIONAL EXPATRIATE BENEFIT MASTER TRUST 9.104 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/LAKE AVENUE INVESTMENTS LLC 87.022 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/LEGAL AND GENERAL MSCI EAFE FUND LLC 156.576 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/LONGVIEW INTERNATIONAL VALUE EQUITY 366.972 
 COLLECTIVE FUND LONGVIEW INTERNATIONAL VALUE EQUITY COLLECTIVE FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/LTW GROUP HOLDINGS LLC 27.455 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/MA 94 B SHARES LP 88.750 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/MALACHITE 35 TRUST 3.155 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/MF INTERNATIONAL FUND LLC 3.190 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/MS FUND LP. 248.861 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/NTGI-QM COMMON DAILY ALL COUNTRY WORLD EX-US 61.437 
 INVESTABLE MARKET INDEX FUND - NON LENDING 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/NTGI-QM COMMON DAILY EAFE INDEX FUND - NON 329.925 
 LENDING 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/ORIZABA LP 14.620 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/PRO-GEN INVESTMENTS LLC 5.783 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/RDM LIQUID LLC 24.917 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/SENTINEL INTERNATIONAL FUND 1.572 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/SENTINEL INTERNATIONAL TRUST 2.087 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/SHIMODA HOLDINGS LLC 2.413 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/SILVER GROWTH FUND LP 3.756 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/SLW PORTFOLIO LLC 13.189 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY CLIENTS/THYSSEN GLOBAL INVESTMENTS CORP 1.596 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/ASCENSION ALPHA FUND LLC. 9.797 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/K INVESTMENTS SH LIMITED. 264.158 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/LEGAL AND GENERAL MSCI EAFE SL FUND LLC 127.529 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/NTCC COLLECTIVE FUNDS FOR GRANTOR TRUST 154.409 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/NTGI - QM COMMON DAILY ALL COUNTRY WORLD 102.236 
 EX-US EQUITY INDEX 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/NTGI-QM COMMON DAILY EAFE INDEX FUND - 152.436 
 LENDING 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/PERMANENT FUND INVESTMENTS LLC 59.171 
 RICHIEDENTE:NT NT0 NON TREATY LENDING CLIE/ZCA GLOBAL EQUITY STRATEGY LP 32.451 
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 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/ALICE A PROIETTI FAMILY TRUST UAD 09/27/13 4.581 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/ALUMBRA INNOVATIONS FOUNDATION 471 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/ARVEST FOUNDATION 1.130 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/BAE SYSTEMS PENSION SCHEME 184.719 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/CALVERT CLIFFS NUCLEAR POWER PLANT UNIT 8.310 
 ONE QUALIFIED FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/FUNDO DE PENSOES. 20.602 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/IMPACTASSETS INC 3.685 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/JCW 1987 ARTICLE II DESC TRUST FBO JMW DTD 282 
 1/1/2012 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/JCW 1987 ARTICLE II DESC TRUST FBOAAP C/O 891 
 WALTON ENTERPRISES LLC 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/JCW 1987 ARTICLE II DESC TRUST FBOSLW 859 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/JCW 1987 ARTICLE II DESC TRUST FBOTLW 926 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/JOSHUA GREEN CORPORATION 1.743 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/LTW INVESTMENTS LLC 69.575 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/NINE MILE POINT NDT QUALIFIED PARTNERSHIP 12.760 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/QS INVESTORS INTERNATIONAL EQUITY DBI CIT 2.550 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/R.E. GINNA NUCLEAR POWER PLANT QUALIFIED 4.130 
 FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/S. ROBSON WALTON 2009 GRAT NO. 4 ARTICLE II 4.740 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/STEUART L. WALTON FAMILY TRUST UAD 3/19/13 10.798 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/THE BUILDERS INITIATIVE INC 55.811 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/THE MEDICAL AND DENTAL DEFENCE UNION OF 75.252 
 SCOTLAND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/THOMAS L. WALTON FAMILY TRUST UAD 03/19/13 6.078 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/TRUST FOR THE PENSION PLAN OF THE CHUBB 75.998 
 CORPORATION 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/ZOMA FOUNDATION 4.608 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX C/ZURICH FINANCIAL SERVICES UK PENSION SCHEME 604.416 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX L/CHEVRON UK PENSION PLAN. 7.803 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX L/LOS ANGELES CITY EMPLOYEES RETIREMENT 207.479 
 SYSTEM 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX L/SPARTAN GROUP TRUST FOR EMPLOYEE BENEFIT 851.870 
 PLANS. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 TREATY/NON TREATY TAX L/THE BOARD OF THE PENSION PROTECTION FUND 139.212 
 RENAISSANCE 
 RICHIEDENTE:NT NT0 UK CIF CLIENTS ACCOUNT/CHURCH OF ENGLAND INVESTMENT FUND FOR 67.936 
 PENSIONS 
 RICHIEDENTE:NT NT0 UK CIF CLIENTS ACCOUNT/WHEELS COMMON INVESTMENT FUND TRUSTEES 51.790 
 LIMITED 
 RICHIEDENTE:NT NT0 UKDU UCITS 15 PCT TREAT/LEGAL & GENERAL FUTURE WORLD ESG DEVELOPED 24.623 
 INDEX FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT0 UKDU UCITS 15 PCT TREAT/LEGAL AND GENERAL EUROPEAN INDEX TRUST 1.208.079 
 RICHIEDENTE:NT NT0 UKDU UCITS 15 PCT TREAT/LEGAL AND GENERAL GLOBAL EQUITY INDEX FUND 10.214 
 RICHIEDENTE:NT NT0 UKDU UCITS 15 PCT TREAT/LEGAL AND GENERAL INTERNATIONAL INDEX TRUST 143.208 
 RICHIEDENTE:NT NT0 US PARTNERSHIPS CLIENTS/THE MARATHON-LONDON GLOBAL INVESTMENT 2.637 
 TRUST I. 
 RICHIEDENTE:NT NT0 US PARTNERSHIPS CLIENTS/THE MARATHON-LONDON INTERNATIONAL 1.692.402 
 INVESTMENT TRUST I. 
 RICHIEDENTE:NT NT1 15% TREATY ACCOUNT CLIE/FORD MOTOR COMPANY OF CANADA LIMITED 10.909 
 PENSION TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT1 15% TREATY ACCOUNT CLIE/HSBC GLOBAL EQUITY FUND 50.256 
 RICHIEDENTE:NT NT1 15% TREATY ACCOUNT CLIE/M-L INTERNATIONAL INVESTMENT FUND 641.973 
 RICHIEDENTE:NT NT1 15% TREATY ACCOUNT CLIE/WORKPLACE HEALTH SAFETY AND 92.028 
 COMPENSATION COMMISSION OF NEW BRUNSWICK 
 RICHIEDENTE:NT NT1 15% TREATY ACCOUNT LEND/HALIFAX REGIONAL MUNICIPALITY MASTER 41.168 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT1 15% TREATY ACCOUNT LEND/PUBLIC SECTOR PENSION INVESTMENT BOARD 1.086.378 
 RICHIEDENTE:NT NT1 NON TREATY ACCOUNT CLIE/HAGFORS LIMITED THE R&H TRUST COMPANY LTD 20.026 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/AUSTRALIAN CAPITAL TERRITORY 64.295 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/ENERGY INVESTMENT FUND 10.570 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/GOVERNMENT EMPLOYEES SUPERANNUATION 2.141.803 
 BOARD 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/GOVERNMENT EMPLOYEES SUPERANNUATION 74.421 
 BOARD 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/GOVERNMENT EMPLOYEES SUPERANNUATION 69.403 
 BOARD 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/GOVERNMENT EMPLOYEES SUPERANNUATION 95.012 
 BOARD 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/HOSKING PARTNERS GLOBAL EQUITY TRUST 4.771 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/LORD MAYOR`S CHARITABLE FOUNDATION 1.193 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/MAPLE-BROWN ABBOTT INTERNATIONAL EQUITY 13.515 
 TRUST 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/QIC INTERNATIONAL EQUITIES FUND 51.858 
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 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/SUPERANNUATION FUNDS MANAGEMENT 16.642 
 CORPORATION OF SOUTH AUSTRAL 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT CLIENTS/WILLIS TOWERS WATSON AUSTRALIA - GLOBAL 236.151 
 EQUITY FOCUS FUND 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT LENDING/COMMONWEALTH SUPERANNUATION 115.806 
 CORPORATION AS TRUSTEE 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY ACCOUNT LENDING/MERCER PASSIVE INTERNATIONAL SHARES FUND 10.485 
 RICHIEDENTE:NT NT2 TREATY/NON TREATY TAX C/QIC LISTED EQUITIES FUND 63.154 
 RICHIEDENTE:NT NTC - BLACKROCK COMMON CON/BLACKROCK UCITS CCF. BLACKROCK ASSET 191.544 
 MANAGEMENT IRELAND LIMITED 
 RICHIEDENTE:NT NTC - QSUPER/QSUPER 40.043 
 RICHIEDENTE:NT NTC - WEST YORKSHIRE PENSIO/WEST YORKSHIRE PENSION FUND 325.013 
 RICHIEDENTE:NT NTC MERSEYSIDE PENSION FUND/MERSEYSIDE PENSION FUND 749.219 
 RICHIEDENTE:NT NTC-CLEARWATER INTERNATIONA/CLEARWATER INTERNATIONAL FUND 17.988 
 RICHIEDENTE:NT NTC-LGPS CENTRAL AUTHORISED/LGPS CENTRAL AUTHORISED CONTRACTUAL 301.000 
 SCHEME 
 RICHIEDENTE:NT NTC-THE LF ACCESS POOL AUTH/THE LF ACCESS POOL AUTHORISED CONTRACTUAL 41.197 
 SCHEME 
 RICHIEDENTE:NT NTC-THE LF ACCESS POOL AUTH/THE LF ACCESS POOL AUTHORISED CONTRACTUAL 36.882 
 SCHEME 
 RICHIEDENTE:NT NTC-UBS COMMON CONTRACTUAL/UBS COMMON CONTRACTUAL FUND 10.761 
 RICHIEDENTE:NT PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT/PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION 556.264 
 OF COLORADO 
 RICHIEDENTE:NT STATE TEACHERS RETIREMENT S/STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM OF OHIO 348.924 
 RICHIEDENTE:NT STATE UNIVERSITIES RETIREME/STATE UNIVERSITIES RETIREMENT SYSTEM 75.158 
 RICHIEDENTE:NT STCHNG BEDRPENSNFND VR DE D/STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR 510.446 
 DE DETAILHANDEL 
 RICHIEDENTE:NT THE PUB INST FOR SOCIAL SEC/THE PUBLIC INSTITUTION FOR SOCIAL SECURITY 167.657 
 RICHIEDENTE:NT THE PUB INST FOR SOCIAL SEC/THE PUBLIC INSTITUTION FOR SOCIAL SECURITY 138.714 
 RICHIEDENTE:NT THE PUB INST FOR SOCIAL SEC/THE PUBLIC INSTITUTION FOR SOCIAL SECURITY 1.056.048 
 RICHIEDENTE:NT UNITED NATIONS JOINT STAFF/UNITED NATIONS JOINT STAFF PENSION FUND 1.540.000 
 RICHIEDENTE:NT UNITED NATIONS RELIEF AND W/UNITED NATIONS RELIEF AND WORKS AGENCY FOR 86.654 
 PALESTINE REFUGEE 
 RICHIEDENTE:NT UNITED NATIONS RELIEF AND W/UNITED NATIONS RELIEF AND WORKS AGENCY FOR 11.081 
 PALESTINE REFUGEE 
 RICHIEDENTE:NT UNIVEST/UNIVEST. 205.122 
 RICHIEDENTE:PERSHING, LLC/SPRING 625 44.473 
 RICHIEDENTE:RBC CHALLENGE FUNDS/CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY 2.627.304 
 RICHIEDENTE:RBC DANSKE INVEST SICAV/DANSKE INVEST SICAV 157.979 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/ARCELORMITTAL DOFASCO HYBRID PLAN 83.808 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/BOMBARDIER TRUST (CANADA) - GLOBAL EQUITIES FUND 46.262 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/CC&L ALTERNATIVE GLOBAL EQUITY FUND 3.815 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/COMMISSION DE LA CAISSE COMMUNE (DE RETRAITE 83.844 
 DES EMPLOYES DE BUREAU DES REGIMES DE RETRAITE DE MONTREAL 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/DIVERSIFIED FUND OF CANADA - DFC GLOBAL EQUITY 175.564 
 FUND 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/DOFASCO EMPLOYEES` SAVINGS AND PROFIT SHARING 19.371 
 FUND 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/HEXAVEST ACWI FUND 38.476 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/HEXAVEST EUROPAC FUND HEXAVEST INC 33.735 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/HEXAVEST WORLD FUND HEXAVEST INC. 155.925 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/MERCER PRIVATE WEALTH INTERNATIONAL FOCUSED 8.483 
 EQUITY POOL 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/NBIMC EAFE EQUITY INDEX FUND - CLASS N. 2.707 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/NBIMC EAFE EQUITY INDEX FUND. 60.893 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/RBC EUROPEAN DIVIDEND FUND 223.133 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/SHORT BROTHERS COMMON INVESTMENT FUND 14.054 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/THE BOMBARDIER TRUST (UK) 14.232 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/THE ENDEAVOUR II FUND. 5.688 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/THE WINNIPEG CIVIC EMPLOYEES` PENSION PLAN 685.548 
 RICHIEDENTE:RBC IST TREATY CLIENTS AC/UNITED CORPORATIONS LIMITED 815.696 
 RICHIEDENTE:RBC IST UCITS CLIENTS ACC/NATWEST TDS LIMITED 391.424 
 RICHIEDENTE:RBC PRAMERICA SICAV/PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES 650.000 
 RICHIEDENTE:RBC QUAESTIO SOLUTIONS FUNDS/QUAESTIO SOLUTIONS FUNDS 345.992 
 RICHIEDENTE:RBC RAIFFEISEN PENSION INVEST/RAIFFEISEN PENSION INVEST C/O VONTOBEL FONDS 1.593.000 
 SERVICES 
 RICHIEDENTE:RBC UNIVERSE THE CMI GLOBAL NETWORK/UNIVERSE THE CMI GLOBAL NETWORK 207.248 
 FUND 
 RICHIEDENTE:RBC VARIOPARTNER SICAV/VARIOPARTNER SICAV 84.197 
 RICHIEDENTE:RBC VONTOBEL PENS INVEST YIELD CH/VONTOBEL FUND (CH) 2 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/MIGROS BANK (LUX) FONDS 30 4.618 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/MIGROS BANK (LUX) FONDS 40 (EUR) 5.654 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/MIGROS BANK (LUX) FONDS 50 7.680 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/MIGROS BANK (LUX) FONDS INTERSTOCK 6.463 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/STRATEGY SICAV 13.263 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS (LUX) KEY SELECTION SICAV - SYSTEMATIC ALLOCAT PTF 14.848 
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 EQUITY (USD) 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS (LUX) SICAV 1 2.489 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS (LUX) STRATEGY FUND BALANCED (USD) A/B 2.681 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS (LUX) STRATEGY SICAV SAP DYNAMIC (USD) 9.357 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS (LUX) STRATEGY SICAV-SYSTEMATIC - ALLOCATION PF 7.541 
 DEFENSIVE (USD) 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS (LUX) STRATEGY SICAV-SYSTEMATIC - ALLOCATION PF 27.372 
 MEDIUM (USD) 
 RICHIEDENTE:UBS (LUXEMBOURG) SA/UBS FUND MANAGEMENT(LUXEMBOURG) SA 324.984 
 RICHIEDENTE:UBS AG-LONDON BRANCH SA AG LDN CLIENT IPB CLIENT AC/ARROWSTREET US GROUP 541.271 
 TRUST - ARROWSTREET GLOBAL EQUITY - ALP 
 RICHIEDENTE:UBS AG-LONDON BRANCH SA AG LDN CLIENT IPB CLIENT AC/TWO SIGMA EQUITY 124.400 
 SPECTRUM PORTFOLIO LLC 
 RICHIEDENTE:UBS CH AG FM CLIENT ASSETS/UBS ASSET MANAGEMENT (U.K.) LTD FUND 58.322 
 MANAGEMENT SWITZERLAND 
 RICHIEDENTE:UBS CH AG FM CLIENT ASSETS/UBS FUND MGT (CH) AG 30.260 
 RICHIEDENTE:UBS CH AG FM CLIENT ASSETS/UBS FUND MGT (CH) AG CH0467/UBSCHIF2-EQ GLOB 36.122 
 RICHIEDENTE:UBS CH AG FM CLIENT ASSETS/UBS FUND MGT (CH) AG CH0555 / MB(CH)FD EUSTK - 0230 - 25.188 
 00465864 
 RICHIEDENTE:UBS CH AG FM CLIENT ASSETS/UBS FUND MGT (CH) AG CH0988/UBSIF2-EQGLESGSCR 49.497 
 PASII 
 RICHIEDENTE:UBS CH AG FM CLIENT ASSETS/UBS FUND MGT (CH) AG CH1250 / 1895 FUND - ESG GLB EQ 19.950 
 PSV - 0230 - 00721203 
 RICHIEDENTE:UBS SECURITIES LLC-CLIENT CLEARANCE ACCOUNT-/HW HEDGED VALUE LP 30.600 
 CORPORATION SERVICE COMPANY 
 ROBINSON UNIT 2 QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING FUND 12.818 
 ROCHE U.S. RETIREMENT PLANS MASTER TRUST 158.964 
 ROCKWELL AUTOMATION MASTER TRUST 356.534 
 ROMAN CATHOLIC BISHOP OF SPRINGFIELD A CORPORATION SOLE 1.143 
 ROPS ACTIONS EUROPEENNES 2 351.400 
 ROPS EURO P 355.551 
 ROPS-SMART INDEX EURO 80.378 
 ROTHSCHILD MARTIN MAUREL 116.370 
 ROTONDE 29.400 
 RSS INV COMMINGLED EMPLOYEE BENEFIT FUNDS TRUST 697.277 
 RUSSEL CANADIAN DIVIDEND POOL 22.159 
 RUSSELL GLOBAL EQUITY POOL 168.395 
 RUSSELL INVESTMENT COMPANY GLOBAL EQUITY FUND 176.924 
 RUSSELL INVESTMENT COMPANY INTERNATIONAL DEVELOPED MARKETS FUND 472.128 
 RUSSELL INVESTMENT COMPANY IV PLC 166.241 
 RUSSELL INVESTMENT COMPANY MULTIFACTOR INTERNATIONAL EQUITY FUND 115.396 
 RUSSELL INVESTMENT COMPANY TAXMANAGED INTERNATIONAL EQUITY FUND 480.579 
 RUSSELL INVESTMENT COMPANY V PLC 36.778 
 RUSSELL INVESTMENT FUNDS INTERNATIONAL DEVELOPED MARKETS FUND 94.966 
 RUSSELL INVESTMENTS INSTITUTIONAL FUNDS, LLC INTERNATIONAL EQUIT 148.556 
 RUSSELL INVESTMENTS INTERNATIONAL SHARES FUND 136.976 
 RUSSELL INVESTMENTS LOW CARBON GLOBAL SHARES FUND 23.317 
 RUSSELL INVESTMENTS MULTIASSET FACTOR EXPOSURE FUND 113.913 
 RUSSELL INVESTMENTS MULTIFACTORINTERNATIONAL EQUITY POOL 8.862 
 RUSSELL OVERSEAS EQUITY POOL . 101.665 
 RUTLSQUARE TRUST II STRAT ADV FIDELITY US TOTAL STOCK FND 547.800 
 SANTANDER UK GROWTH UNIT TRUST 3.625 
 SASKATCHEWAN HEALTHCARE EMPLOYEES` PENSION PLAN 945.823 
 SCHRODER INTERNATIONAL SELECTION FUND 6.100.170 
 SCHWAB FUNDAMENTAL INTERNATIONAL LARGE COMPANY INDEX ETF 1.338.929 
 SCHWAB INTERNATIONAL EQUITY ETF 2.681.875 
 SCOTIA INTERNATIONAL EQUITY INDEX TRACKER ETF 7.008 
 SCOTTISH WIDOWS INVESTMENT SOLUTIONS FUNDS ICVC- EUROPEAN (EX UK) EQUITY FUND 389.595 
 SEASONS SERIES TRUST SA MULTI-MANAGED INTERNATIONAL EQUITY PORTF 15.538 
 SEI GLOBAL MASTER FUND PLC THE 26.871 
 SEI METROPOLE INTERNATIONAL EU 736.419 
 SEMPRA ENERGY PENSION MASTER TRUST 44.338 
 SEVEN 77 6.948 
 SEVENTH SWEDISH NATIONAL PENSION FUND AP7 EQUITY FUND 644.993 
 SHARON D LUND RESIDENT TRUST 1.192 
 SHELL CANADA 2007 PENSION PLAN 16.861 
 SHELL CANADA 2007 PENSION PLAN 400 18.900 
 SHELL PENSION TRUST 48.740 
 SHELL PENSION TRUST 31.884 
 SHERIFFS PENSION AND RELIEF FUND 36.512 
 SICAV PREPAR-CROISSANCE 380.000 
 SICOSNAY SICAV 18.166 
 SIEMENS ABSOLUTE RETURN 8.301 
 SIEMENS BALANCED 38.728 
 SIEMENS DIVERSIFIED GROWTH 46.394 
 SIEMENS EMU EQUITIES 119.726 



 UniCredit S.p.A. 
 Assemblea Straordinaria 
 in unica convocazione 
 
 * ELENCO DELEGANTI * 

 pag. 28 

 SIEMENS EUROINVEST AKTIEN 40.960 
 SILVER INVESCO EURO EQUITY 378.660 
 SIR DAVID TRENCH FUND FOR RECREATION 6.119 
 SISTERS OF THE THIRD ORDER ST FRANCIS EMPLOYEE PENSION PLAN 293.546 
 SJP INVEST SICAV 63.597 
 SK WELT 360.000 
 SOGECAP AP CLIMAT PAB 87.419 
 SONOMA COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION 31.978 
 SOUTHERN CALIFORNIA EDISON COMPANY NUCLEAR FACILITIES QUALI ONING MASTER TRUST 28.320 
 SOUTHERN CALIFORNIA EDISON COMPANY RETIREMENT PLAN TRUST 50.242 
 SPARTAN INTERNATIONAL INDEX FUND 4.202.300 
 SPDR GLOBAL DOW ETF 49.720 
 SPDR MSCI ACWI EXUS ETF 114.767 
 SPDR MSCI ACWI LOW CARBON TARGET ETF 3.009 
 SPDR MSCI EAFE FOSSIL FUEL RESERVES FREE ETF 26.597 
 SPDR MSCI EAFE STRATEGICFACTORSETF 109.025 
 SPDR MSCI WORLD QUALITY MIX FUND LEVEL 15 531 
 SPDR MSCI WORLD STRATEGICFACTORS ETF 4.200 
 SPDR PORTFOLIO DEVELOPED WORLD EXUS ETF 902.768 
 SPDR PORTFOLIO EUROPE ETF 28.114 
 SPDR PORTFOLIO MSCI GLOBAL STOCK MARKET ETF 15.877 
 SPDR SP WORLD EX AUSTRALIA FUND 6.458 
 SSB FTSE RAFI DEVELOPED 1000 INDEX NONLENDING COMMON TRUST FUND 48.423 
 SSB MSCI ACWI EX USA IMI SCREENED NONLENDING COMMON TRUST FUND 41.478 
 SSB MSCI EUROPE SCREENED INDEX NONLENDING COMMON TRUST FUND 174.609 
 SSB MSCI ITALY INDEX SECURITIESLENDING COMMON TRUST FUND 1.864.863 
 SSB RAFI DEVELOPED EXUS INDEX NONLENDING COMMON TRUST FUND 10.952 
 SSGA MSCI ACWI EX-USA INDEX NON-LENDING DAILY TRUST 11.451 
 SSGA SPDR ETFS EUROPE I PUBLIC LIMITED COMPANY 290.482 
 SSGA SPDR ETFS EUROPE II PUBLICLIMITED COMPANY 1.052.634 
 SST GLOB ADV TAX EXEMPT RETIREMENT PLANS 8.658.083 
 STAGECOACH GROUP PENSION SCHEME 117.386 
 STANLIB FUNDS LIMITED 241.142 
 STANLIB FUNDS LIMITED 58.193 
 STATE OF MINNESOTA 918.875 
 STATE OF NEW JERSEY COMMON PENSION FUND D 1.307.526 
 STATE OF WISCONSIN INVESTMENT BOARD 157.006 
 STATE STREET CCF 30.116 
 STATE STREET GLOBAL ADVISORS LUXEMBOURG SICAV 637.578 
 STATE STREET GLOBAL ALL CAP EQUITY EXUS INDEX PORTFOLIO 249.785 
 STATE STREET INTERNATIONAL DEVELOPED EQUITY INDEX PORTFOLIO 468.004 
 STATE STREET INTERNATIONAL EQUITIES INDEX TRUST LEVEL 15 53.906 
 STATE STREET IRELAND UNIT TRUST 219.440 
 STATE STREET TOTAL RETURN VIS FUND 38.812 
 STG PFDS CORP EXPRESS MANDAAT ALLIANCE CAPITA 11.376 
 STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR DE MEUBELINDUSTRIE EN MEUBILERINGDBEDRIJVEN 133.483 
 STICHTING DEPOSITARY APG DEVELOPED MARKETS EQUITY POOL 3.800.177 
 STICHTING PENSIOENFONDS HORECA AND CATERING 427.506 
 STICHTING PENSIOENFONDS NOTARIAAT 46.406 
 STICHTING PENSIOENFONDS RAIL AND OPENBAAR VERVOER 88.296 
 STICHTING PENSIOENFONDS WERK EN(RE)INTEGRATIE 111.570 
 STICHTING PHILIPS PENSIOENFONDS 221.348 
 SUBSIDIZED SCHOOLS PROVIDENT FUND 22.970 
 SUDINVEST 29 26.228 
 SUNAMERICA SERIES TRUST - SA INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO 81.732 
 SUNAMERICA SERIES TRUST SA BLACKROCK VCP GLOBAL MULTI ASSET PORT 40.698 
 SUNAMERICA SERIES TRUST SA JPM DIVERSIFIED BALANCED PORTFOLIO 22.795 
 SUNAMERICA SERIES TRUST- SA SCHRODERS VCP GLOBAL ALLOCATION PORT 14.607 
 SUNAMERICA SERIES TRUST-SA GOLDMAN SACHS MULTI-ASSET INSIGHT PRT 2.034 
 SUNSUPER SUPERANNUATION FUND 230.075 
 SUNSUPER SUPERANNUATION FUND 676.708 
 T. ROWE PRICE FUNDS SICAV 49 
 TALCOTT RESOLUTION LIFE INSURANCE COMPANY 18.335 
 TANGERINE BALANCED GROWTH PORTFOLIO 34.929 
 TANGERINE BALANCED INCOME PORTFOLIO 5.449 
 TANGERINE BALANCED PORTFOLIO 33.158 
 TANGERINE EQUITY GROWTH PORTFOLIO 39.516 
 TD EMERALD INTERNATIONAL EQUITYINDEX FUND 481.148 
 TD EUROPEAN INDEX FUND . 13.304 
 TD INTERNATIONAL EQUITY INDEX ETF 94.311 
 TD MORNINGSTAR ESG INTERNATIONAL EQUITY INDEX ETF 1.051 
 TEACHER RETIREMENT SYSTEM OF TEXAS 1.586.749 
 TEACHERS` RETIREMENT SYSTEM OF THE STATE OF ILLINOIS 271.112 
 TENNESSEE CONSOLIDATED RETIREMENT SYSTEM 427.322 
 TEXAS EDUCATION AGCY 517.111 
 TEXAS EDUCATION AGENCY 15.697 
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 THE AMERICAN UNIVERSITY IN CAIRO 7.123 
 THE ARCHDIOCESE OF HARTFORD INVESTMENT TRUST 1.539 
 THE ARROWSTREET COMMON CONTRACTUAL FUND 895.931 
 THE BANK OF KOREA 29.925 
 THE BANK OF KOREA 90.954 
 THE BANK OF KOREA 125.983 
 THE BANK OF KOREA 1 
 THE BANK OF KOREA 6.977 
 THE BANK OF NEW YORK MELLON EMPLOYEE BENEFIT COLLECTIVE INV 464.088 
 THE BANK OF NEW YORK MELLON INTERNATIONAL LIMITED AS TRUS PED WORLD FOSSIL FUEL 14.575 
 SCREENED EQUITY INDEX FUND UK 
 THE BARCLAYS BANK UK RETIREMENTFUND 2.492 
 THE BNYM INT LIMITED AS TRUSTEE OF BLACKROCK MARKET ADVAN 681 
 THE COLORADO HEALTH FOUNDATION 5.692 
 THE COMMONWEALTH FUND 1.899 
 THE FULTON DEKALB HOSPITAL AUTHORITY EMPLOYEES RETIREMENT PLAN 10.052 
 THE GE UK PENSION COMMON INVESTMENT FUND 174.360 
 THE GENERAL MOTORS CANADA HOURLY PLAN TRUST 18.821 
 THE GOLDMAN SACHS TRUST COMPANYNA COLLECTIVE TRUST 6.253 
 THE HARTFORD GLOBAL REAL ASSET FUND 10.511 
 THE HARTFORD INTERNATIONAL VALUE FUND 1.346.677 
 THE HARTFORD RETIREMENT PLAN TRUST FOR US EMPLOYEES 27.125 
 THE HARTFORD ROMAN CATHOLIC DIOCESAN CORPORATION RETIREMENT 862 
 THE INCUBATION FUND LTD 1.156 
 THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN LTD RE: HITACHI FOREIGN EQUITY INDEX MOTHER FUND 43.584 
 THE NATURE CONSERVANCY WORLDWIDE OFFICE 5.650 
 THE NFU MUTUAL OEIC 14.950 
 THE PRUDENTIAL INSURANCE COMPANY OF AMERICA 163.165 
 THE REGENTS OF THE UNIVERSITY OF CALIFORNIA 1.920.358 
 THE SEVENTH SWEDISH NATIONAL PENSION FUND AP 7 EQUITY FUN 1.323.333 
 THE SEVENTH SWEDISH NATIONAL PENSION FUND AP 7 EQUITY FUND 602.716 
 THE STATE OF CONNECTICUT ACTING THROUGH ITS TREASURER 302.374 
 THE SULTANATE OF OMAN MINISTRY OF DEFENCE PENSION FUND 94.529 
 THE UNIVERSITY COURT OF THE UNIVERSITY OF GLASGOW 29.471 
 THE UNIVERSITY OF HONG KONG 13.179 
 THE WALT DISNEY COMPANY RETIREMENT PLAN MASTER TRUST 59.807 
 THE WAWANESA MUTUAL INSURANCE COMPANY 15.390 
 THE WELLINGTON TRUST COMPANY, NATIONAL ASSOCIATION MULTIPLE COMMON TRUST FUNDS 39.128 
 TRUST, OPPORTUNIS 
 THE WORKERS` COMPENSATION BOARD 183.795 
 THRIVENT INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO 18.545 
 TIAACREF INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND 2.038.653 
 TMI 2 SOLUTIONS TAX QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING TRUST 17.207 
 TOCQUEVILLE ACTIONS FINANCE 40.000 
 TONI ACTIONS 100 ISR 169.990 
 TOTAL INTERNATIONAL EX U.S. INDEX MASTER PORTFOLIO OF MASTER INV 100.826 
 TRANSAMERICA INTERNATIONAL EQUITY INDEX VP 8.692 
 TRANSAMERICA MORGAN STANLEY GLOBAL ALLOCATION VP 38.055 
 TREASURER OF THE STATE OF NORTH CAROLINA EQUITY INVESTMENT 1.406.403 
 TRUST I AB GLOBAL DYNAMIC ALLOCATION PORTFOLIO 130.448 
 TUCSON SUPPLEMENTAL RETIREMENT SYSTEM 233.278 
 TXU GENERATION COMPANY LP QUAL NUCLEAR DECOMMISSIONING TRUS 6.427 
 UBS (IRL) ETF PLC 111.800 
 UBS (US) GROUP TRUST 131.970 
 UBS ETF 1.992.720 
 UBS IQ MSCI WORLD EX AUSTRALIA ETHICAL ETF 6.075 
 UECM ALSACE 8.500 
 UNION INVESTMENT INSTITUTIONAL GMBH 11.228 
 UNISYS MASTER TRUST 467.635 
 UNITED TECHNOLOGIES CORPORATIONEMPLOYEE SAVINGS PLAN MASTER TRU 226.212 
 UNIVERSAL INVESTM.GES MBH PENDO FONDS 38.969 
 UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH 250.284 
 UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH 6.616 
 UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH FOR KFPT UNIVERSAL FONDS 94.584 
 UNIVERSAL SHIPOWNERS MARINE INSURANCE ASSOCIATION LIMITED 5.885 
 UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR CTWI 1 UI 12.000 
 UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR PROUIFONDS SAA 194.574 
 UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR SRV100 27.814 
 UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR UIFONDS AKTIEN WORLD ESG 7.143 
 UNIVERSAL-INVESTMENT-GMBH DIA13 FONDS 64.700 
 UNIVERSAL-INVESTMENT-GMBH UNIVERSAL-AKT 29.090 
 UPS GROUP TRUST 192.292 
 URAEUS 18.086 
 UTIMCO SP II LLC 70.493 
 VALIANT AKTIEN EUROP 25.180 
 VALIC COMPANY I INTERNATIONAL EQUITIES INDEX FUND 191.298 
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 VANECK VECTORS MSCI INTERNATIONAL VALUE ETF AURORA PLACE 2.728 
 VANGUARD DEVELOPED ALL-CAP EX NORTH AMERICA EQUITY INDEX POOLED 9.480 
 VANGUARD DEVELOPED MARKETS INDEX FUND 13.824.658 
 VANGUARD ESG DEVELOPED WORLD ALL CAP EQ INDEX FND UK 6.056 
 VANGUARD EUROPEAN STOCK INDEX FUND 3.848.306 
 VANGUARD FTSE ALL WORLD EX US INDEX FUND 3.930.612 
 VANGUARD FTSE DEVELOPED ALL CAPEX NORTH AMERICA INDEX ETF 174.609 
 VANGUARD FTSE DEVELOPED EUROPE ALL CAP INDEX ETF 22.327 
 VANGUARD FTSE DEVELOPED EUROPE INDEX ETF 68 26.536 
 VANGUARD GLOBAL EQUITY FUND 189.347 
 VANGUARD GLOBAL VALUE FACTOR ETF 16.106 
 VANGUARD INVESTMENTS COMMON CONTRACTUAL FUND 335.080 
 VANGUARD INVESTMENTS FUNDS ICVC-VANGUARD FTSE DEVELOPED WOR LD EX - U.K. EQUITY 547.610 
 INDEX FUND 
 VANGUARD INVESTMENTS II COMMON CONTRACTUAL FUND 280.088 
 VANGUARD TOTAL WORLD STOCK INDEX FUND 833.803 
 VARIABLE INSURANCE PRODUCTS FUND III BALANCED PORTFOLIO 282.800 
 VEBA OF THE NONREP EE OF S CA ED CO 104 
 VERIZON MASTER SAVINGS TRUST 6.328 
 VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST1 702.808 
 VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST1 19.554 
 VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST2 1.031.734 
 VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST2 29.310 
 VIF ICVC VANGUARD FTSE DEVELOPED EUROPE EXUK EQUITY INDEX FUND 1.009.661 
 VIF ICVC VANGUARD FTSE GLOBAL ALL CAP INDEX FUND 36.895 
 VILLIERS ALTO 75.280 
 VILLIERS DIAPASON 36.638 
 VIRGINIA RETIREMENT SYSTEM 1 
 VIVACCIO ACTIONS ISR 690.607 
 VOYA INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO 302.256 
 VWINKA SONDERVERMGEN 16.122 
 WALLON 41.285 
 WASHINGTON STATE INVESTMENT BOARD 1.304.418 
 WELLINGTON COMPOUND GROWTH, L.P. 12.724 
 WELLINGTON DIVERSIFED INFLATIONHEDGES FUND 19.640 
 WELLINGTON MANAGEMENT FUNDS (IRELAND) PLC 15.205 
 WELLINGTON TRUST COMPANY, NATIONAL ASSOCIATION MULTIPLE COMMON TRUST FUNDS TRUST 723.191 
 INTERNATIONAL 
 WELLS FARGO BK DECL OF TRUST ESTABL INVEST FUNDS EMPLOYEE BEN TR 512.038 
 WELLS FARGO FACTOR ENHANCED INTERNATIONAL PORTFOLIO 84.091 
 WELLS FARGO INTERNATIONAL GROWTH PORTFOLIO 35.372 
 WESPATH FUNDS TRUST 105.500 
 WILLIS TOWERS WATSON GROUP TRUST 557.317 
 WILLIS TOWERS WATSON GROUP TRUST 85.167 
 WILMINGTON GLOBAL ALPHA EQUITIES FUND 14.963 
 WINDWISE MSCI EAFE INDEX NON-LENDING, FUND FOR EXEMPT ORG. 100.673 
 WORLD EQUITIES 4.291 
 WTCN COLLECTIVE INVESTMENT FUNDS TRUST 66.312 
 WTCN COMMON TRUST FUNDS TRUST OPPORTUNISTIC EQUITY PORTFOLIO 26.884 
 WTCN CONTRARIAN VALUE INFLATIONOPPORTUNITIE 112.988 
 XTRACKERS 2.249.673 
 XTRACKERS (IE) PUBLIC LIMITED COMPANY 1.057.710 
 XTRACKERS EUROZONE EQUITY ETF 948 
 XTRACKERS MSCI ALL WORLD EXEC US HEDGED EQUITY ETF 10.288 
 XTRACKERS MSCI EAFE HEDGED EQUITY ETF 475.042 
 XTRACKERS MSCI EUROPE HEDGED EQUITY ETF 85.426 
 XTRACKERS MSCI EUROZONE HEDGED EQUITY ETF 5.124 
 XTRACKERS MSCI KOKUSAI EQUITY ETF 28.148 
 ZURICH ASSURANCE LTD 6.392.141 
 ZURICH INVEST ICAV 305.946 
 ZVK DEAM SPK 50.000 
 __________ 
 Numero di deleghe rappresentate dal badge:  1.977 1.086.353.607 
 
 3 Deleganti di COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO Tessera n° 1 
 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO 
 Azioni 
 ALLIANZ FINANCE II LUXEMBOURG SARL 67.290.131 
 ATIC SECOND INTERNATIONAL INVESTMENT COMPANY L.L.C. 45.100.000 
 AVZ GMBH 1.962.506 
 BONINI BARBARA 4.000 
 CAROLLO PIERLUIGI 232 
 CENTRAL BANK OF LIBYA 18.236.384 
 COMITATO ARIA PULITA BASILICAT 1 
 DELFIN SARL 43.056.324 
 FAGIOLI MARCELLO 19.153 
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 FIORENTINI GIANLUCA 87 
 FONDAZIONE CASSAMARCA 1.999.781 
 LIBERIAMO LA BASILICATA 1 
 MALVOLTI LUCIANO 4.000 
 MORIGI GABRIELE 202 
 OLDRATI CARLO FRANCESCO 500 
 PASSARELLI MARIO 1.000 
 PINTONI STEFANIA 2.070 
 POLO FRIZ DIEGO 1.530 
 RICHIEDENTE:BP2S MILAN/FONDAZIONE CASSA DI RISPARMIO DI MODENA 11.339.003 
 RICHIEDENTE:MAZZUCCO ALESSANDRO/FONDAZIONE CARIVERONA 40.097.626 
 RICHIEDENTE:QUAGLIA GIOVANNI/FONDAZIONE CASSA DI RISPARMIO DI TORINO 36.757.449 
 ROSANIA ELMAN 3 
 TELESCA FRANCESCO SAVERIO 1 
 __________ 
 Numero di deleghe rappresentate dal badge:  23 265.871.984 
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ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Approvazione Bilancio 2020

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.328.062.912 voti pari al 97,890247 59,194699
Contrari 31.984 voti pari al 0,002358 0,001426
SubTotale 1.328.094.896 voti pari al 97,892605 59,196125

Astenuti 22.563.735 voti pari al 1,663151 1,005716
Non Votanti 6.026.992 voti pari al 0,444244 0,268636
SubTotale 28.590.727 voti pari al 2,107395 1,274352

Totale 1.356.685.623 voti pari al 100,000000 60,470477

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 5.530 azioni pari al 0,000408% delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.685.623 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Approvazione Bilancio 2020

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 5 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 5

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D SONOMA COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION             0        31.978        31.978 

Totale voti 31.984
Percentuale votanti % 0,002358
Percentuale Capitale % 0,001426



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Approvazione Bilancio 2020

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 8 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 8

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D ERAFP ACTIONS EURO 1             0     5.556.994     5.556.994 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D WEST YORKSHIRE PENSION FUND             0       325.013       325.013 
**D MERSEYSIDE PENSION FUND             0       749.219       749.219 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 
**D CITY OF NEW YORK GROUP TRUST             0    13.098.423    13.098.423 

Totale voti 22.563.735
Percentuale votanti % 1,663151
Percentuale Capitale % 1,005716
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   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Approvazione Bilancio 2020

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 15 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 15

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.026.992
Percentuale votanti % 0,444244 
Percentuale Capitale % 0,268636
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   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Approvazione Bilancio 2020

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 2 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 2

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 

Totale voti 5.530
Percentuale votanti % 0,000408
Percentuale Capitale % 0,000246
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Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

Pag. 1 

ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Destinazione del risultato di esercizio 2020

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.339.021.374 voti pari al 98,697985 59,683142
Contrari 8.802.171 voti pari al 0,648800 0,392332
SubTotale 1.347.823.545 voti pari al 99,346785 60,075474

Astenuti 2.835.086 voti pari al 0,208971 0,126366
Non Votanti 6.026.992 voti pari al 0,444244 0,268636
SubTotale 8.862.078 voti pari al 0,653215 0,395002

Totale 1.356.685.623 voti pari al 100,000000 60,470477

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 5.530 azioni pari al 0,000408% delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.685.623 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Destinazione del risultato di esercizio 2020

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 16 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 16

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D FRANCE INVESTISSEMENT EURO             0       483.255       483.255 
**D BDF FONDS E ACTIONS EUROPEENNES             0        28.000        28.000 
**D ERAFP ACTIONS EURO 1             0     5.556.994     5.556.994 
**D FRANCE INVESTISSEMENT CAPITALISATIONS MOYENNES             0       112.580       112.580 
**D FCP VILLIERS ACTIONS EUROPE SYST AGI             0        46.470        46.470 
**D FRANCE INVESTISSEMENT INTERNATIONAL             0       116.667       116.667 
**D FCP FRANCE PLACEMENT EURO ESG             0       330.479       330.479 
**D FCP FRANCE PLCT INTERNATIONAL ESG             0        27.082        27.082 
**D FRANCE PLACEMENT EURO ESG PLUS             0       689.711       689.711 
**D FCP FCE PLCT INTERNATIONAL ESG PLUS             0       212.525       212.525 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE ECONOMY FUND             0       106.727       106.727 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE EQUITY             0     1.091.675     1.091.675 

Totale voti 8.802.171
Percentuale votanti % 0,648800
Percentuale Capitale % 0,392332



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Destinazione del risultato di esercizio 2020

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 5 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 5

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 

Totale voti 2.835.086
Percentuale votanti % 0,208971
Percentuale Capitale % 0,126366



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Destinazione del risultato di esercizio 2020

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 15 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 15

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.026.992
Percentuale votanti % 0,444244 
Percentuale Capitale % 0,268636



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Destinazione del risultato di esercizio 2020

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 2 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 2

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 

Totale voti 5.530
Percentuale votanti % 0,000408
Percentuale Capitale % 0,000246



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

Pag. 1 

ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Incremento della Riserva Legale

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.347.777.423 voti pari al 99,343385 60,073418
Contrari 65.275 voti pari al 0,004811 0,002909
SubTotale 1.347.842.698 voti pari al 99,348196 60,076328

Astenuti 2.815.933 voti pari al 0,207560 0,125512
Non Votanti 6.026.992 voti pari al 0,444244 0,268636
SubTotale 8.842.925 voti pari al 0,651804 0,394149

Totale 1.356.685.623 voti pari al 100,000000 60,470477

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 5.530 azioni pari al 0,000408% delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.685.623 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Incremento della Riserva Legale

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 6 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 6

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D FRANKLIN TEMPLETON ETF TRUST - FRANKLIN FTSE EUROPE ETF             0        46.116        46.116 

Totale voti 65.275
Percentuale votanti % 0,004811
Percentuale Capitale % 0,002909



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Incremento della Riserva Legale

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 4 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 4

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 

Totale voti 2.815.933
Percentuale votanti % 0,207560
Percentuale Capitale % 0,125512



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Incremento della Riserva Legale

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 15 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 15

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.026.992
Percentuale votanti % 0,444244 
Percentuale Capitale % 0,268636



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Incremento della Riserva Legale

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 2 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 2

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 

Totale voti 5.530
Percentuale votanti % 0,000408
Percentuale Capitale % 0,000246



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

Pag. 1 

ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Eliminazione di c.d. `riserve negative` per le componenti non soggette a variazioni mediante 
copertura delle stesse in via definitiva

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.347.840.622 voti pari al 99,348043 60,076235
Contrari 2.076 voti pari al 0,000153 0,000093
SubTotale 1.347.842.698 voti pari al 99,348196 60,076328

Astenuti 2.815.933 voti pari al 0,207560 0,125512
Non Votanti 6.026.992 voti pari al 0,444244 0,268636
SubTotale 8.842.925 voti pari al 0,651804 0,394149

Totale 1.356.685.623 voti pari al 100,000000 60,470477

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 5.530 azioni pari al 0,000408% delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.685.623 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Eliminazione di c.d. `riserve negative` per le componenti non soggette a variazioni mediante copertura delle stesse in via definitiva

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 5 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 5

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** PINTONI STEFANIA             0         2.070         2.070 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 

Totale voti 2.076
Percentuale votanti % 0,000153
Percentuale Capitale % 0,000093



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Eliminazione di c.d. `riserve negative` per le componenti non soggette a variazioni mediante copertura delle stesse in via definitiva

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 4 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 4

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 

Totale voti 2.815.933
Percentuale votanti % 0,207560
Percentuale Capitale % 0,125512



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Eliminazione di c.d. `riserve negative` per le componenti non soggette a variazioni mediante copertura delle stesse in via definitiva

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 15 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 15

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.026.992
Percentuale votanti % 0,444244 
Percentuale Capitale % 0,268636



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Eliminazione di c.d. `riserve negative` per le componenti non soggette a variazioni mediante copertura delle stesse in via definitiva

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 2 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 2

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 

Totale voti 5.530
Percentuale votanti % 0,000408
Percentuale Capitale % 0,000246



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

Pag. 1 

ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Distribuzione di un dividendo da riserve di utili

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.337.959.067 voti pari al 98,619393 59,635793
Contrari 9.888.631 voti pari al 0,728879 0,440758
SubTotale 1.347.847.698 voti pari al 99,348272 60,076551

Astenuti 2.814.933 voti pari al 0,207485 0,125468
Non Votanti 6.026.992 voti pari al 0,444243 0,268636
SubTotale 8.841.925 voti pari al 0,651728 0,394104

Totale 1.356.689.623 voti pari al 100,000000 60,470655

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 1.530 azioni pari al 0,000113% delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.689.623 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Distribuzione di un dividendo da riserve di utili

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 20 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 20

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D UNION INVESTMENT INSTITUTIONAL GMBH             0        11.228        11.228 
**D FRANCE INVESTISSEMENT EURO             0       483.255       483.255 
**D BDF FONDS E ACTIONS EUROPEENNES             0        28.000        28.000 
**D ERAFP ACTIONS EURO 1             0     5.556.994     5.556.994 
**D FRANCE INVESTISSEMENT CAPITALISATIONS MOYENNES             0       112.580       112.580 
**D FCP VILLIERS ACTIONS EUROPE SYST AGI             0        46.470        46.470 
**D FRANCE INVESTISSEMENT INTERNATIONAL             0       116.667       116.667 
**D FCP FRANCE PLACEMENT EURO ESG             0       330.479       330.479 
**D FCP FRANCE PLCT INTERNATIONAL ESG             0        27.082        27.082 
**D FRANCE PLACEMENT EURO ESG PLUS             0       689.711       689.711 
**D FCP FCE PLCT INTERNATIONAL ESG PLUS             0       212.525       212.525 
**D WEST YORKSHIRE PENSION FUND             0       325.013       325.013 
**D MERSEYSIDE PENSION FUND             0       749.219       749.219 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE ECONOMY FUND             0       106.727       106.727 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE EQUITY             0     1.091.675     1.091.675 

Totale voti 9.888.631
Percentuale votanti % 0,728879
Percentuale Capitale % 0,440758



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Distribuzione di un dividendo da riserve di utili

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 3 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 3

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 

Totale voti 2.814.933
Percentuale votanti % 0,207485
Percentuale Capitale % 0,125468



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Distribuzione di un dividendo da riserve di utili

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 15 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 15

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.026.992
Percentuale votanti % 0,444243 
Percentuale Capitale % 0,268636



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Distribuzione di un dividendo da riserve di utili

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 1 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 1

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 

Totale voti 1.530
Percentuale votanti % 0,000113
Percentuale Capitale % 0,000068



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

Pag. 1 

ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Autorizzazioni all’acquisto di azioni proprie finalizzato alla remunerazione degli azionisti

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.335.401.454 voti pari al 98,430874 59,521794
Contrari 8.875.263 voti pari al 0,654185 0,395590
SubTotale 1.344.276.717 voti pari al 99,085059 59,917384

Astenuti 6.385.914 voti pari al 0,470698 0,284634
Non Votanti 6.026.992 voti pari al 0,444243 0,268636
SubTotale 12.412.906 voti pari al 0,914941 0,553271

Totale 1.356.689.623 voti pari al 100,000000 60,470655

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 1.530 azioni pari al 0,000113% delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.689.623 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Autorizzazioni all’acquisto di azioni proprie finalizzato alla remunerazione degli azionisti

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 21 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 21

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D UNION INVESTMENT INSTITUTIONAL GMBH             0        11.228        11.228 
**D ERAFP ACTIONS EURO 1             0     5.556.994     5.556.994 
**D FCP VILLIERS ACTIONS EUROPE SYST AGI             0        46.470        46.470 
**D SIEMENS DC BALANCED             0         4.062         4.062 
**D HC RENTE             0        19.651        19.651 
**D SIEMENS-FONDS SIEMENS-RENTE             0       405.766       405.766 
**D SIEMENS DIVERSIFIED GROWTH             0        46.394        46.394 
**D SIEMENS EMU EQUITIES             0       119.726       119.726 
**D SIEMENS ABSOLUTE RETURN             0         8.301         8.301 
**D SIEMENS EUROINVEST AKTIEN             0        40.960        40.960 
**D SIEMENS BALANCED             0        38.728        38.728 
**D CAMBRIA GLOBAL VALUE ETF             0        87.561        87.561 
**D STICHTING BLUE SKY LIQUID ASSET FUNDS             0       216.782       216.782 
**D WEST YORKSHIRE PENSION FUND             0       325.013       325.013 
**D MERSEYSIDE PENSION FUND             0       749.219       749.219 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE ECONOMY FUND             0       106.727       106.727 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE EQUITY             0     1.091.675     1.091.675 

Totale voti 8.875.263
Percentuale votanti % 0,654185
Percentuale Capitale % 0,395590



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Autorizzazioni all’acquisto di azioni proprie finalizzato alla remunerazione degli azionisti

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 7 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 7

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D CITY OF PHILADELPHIA PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0       446.638       446.638 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D LONGVIEW INTERNATIONAL VALUE EQUITY COLLECTIVE FUND LONGVIEW INTERNATIONAL VALUE EQUITY COLLECTIVE FUND             0       366.972       366.972 
**D 1199 SEIU HEALTH CARE EMPLOYEES PENSION FUND             0     1.324.367     1.324.367 
**D COUNTY OF LOS ANGELES SAVINGS PLAND THRIFT PLAN             0         6.933         6.933 
**D COUNTY OF LOS ANGELES DEFERRED COMPENSATION AND THRIFT PLAN             0     1.613.575     1.613.575 

Totale voti 6.385.914
Percentuale votanti % 0,470698
Percentuale Capitale % 0,284634



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Autorizzazioni all’acquisto di azioni proprie finalizzato alla remunerazione degli azionisti

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 15 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 15

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.026.992
Percentuale votanti % 0,444243 
Percentuale Capitale % 0,268636



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Autorizzazioni all’acquisto di azioni proprie finalizzato alla remunerazione degli azionisti

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 1 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 1

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 

Totale voti 1.530
Percentuale votanti % 0,000113
Percentuale Capitale % 0,000068



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

Pag. 1 

ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Determinazione del numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.343.959.518 voti pari al 99,061679 59,903246
Contrari 5.124.013 voti pari al 0,377685 0,228389
SubTotale 1.349.083.531 voti pari al 99,439364 60,131634

Astenuti 2.834.086 voti pari al 0,208897 0,126321
Non Votanti 4.772.000 voti pari al 0,351739 0,212699
SubTotale 7.606.086 voti pari al 0,560636 0,339020

Totale 1.356.689.617 voti pari al 100,000000 60,470655

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 1.536 azioni pari al 0,000113% delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.689.617 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Determinazione del numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 40 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 40

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D DEKA-MASTER HAEK I             0       102.775       102.775 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF BAYVK A4-FONDS             0        94.615        94.615 
**D WHOLESALE UNIT TRUST GLOBAL SHARES FUND 3             0        21.773        21.773 
**D MINISTRY OF ECONOMY AND FINANCE             0       993.152       993.152 
**D VGV POOLFONDS PA1             0       113.587       113.587 
**D CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS             0       280.862       280.862 
**D STICHTING PENSIOENFONDS MEDISCH SPECIALISTEN             0        34.714        34.714 
**D BANK OF KOREA             0             3             3 
**D ALTE LEIPZIGER TRUST INVESTMENT             0       121.422       121.422 
**D ALTE LEIPZIGER TRUST INVESTMENT GMBH             0        62.238        62.238 
**D STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR DE DETAILHANDEL             0       510.446       510.446 
**D BRITISH COLUMBIA INVESTMENT MANAGEMENT CORPORATION.             0        55.185        55.185 
**D STICHTING PENSIOENFONDS PGB             0     1.147.329     1.147.329 
**D COLONIAL FIRST STATE             0       152.851       152.851 
**D COMMISSION DE LA CAISSE COMMUNE (DE RETRAITE DES EMPLOYES DE BUREAU DES REGIMES DE RETRAITE DE MONTREAL             0        83.844        83.844 
**D HEXAVEST EUROPAC FUND HEXAVEST INC             0        33.735        33.735 
**D HEXAVEST WORLD FUND HEXAVEST INC.             0       155.925       155.925 
**D HEXAVEST ACWI FUND             0        38.476        38.476 
**D SHORT BROTHERS COMMON INVESTMENT FUND             0        14.054        14.054 
**D BOMBARDIER TRUST (CANADA) - GLOBAL EQUITIES FUND             0        46.262        46.262 
**D THE BOMBARDIER TRUST (UK)             0        14.232        14.232 
**D ALLOCATION INVEST INDIANAPOLIS             0        26.866        26.866 
**D FCP GROUPAMA GRAND EST             0         7.270         7.270 
**D GROUPAMA PARIS VAL DE LOIRE ACTIONS EURO             0        15.108        15.108 
**D WALLON             0        41.285        41.285 
**D GROUPAMA NORD EST ACTIONS             0        17.116        17.116 
**D GROUPAMA CR ACTIONS EURO             0         5.312         5.312 
**D GROUPAMA CR GENOVA 1             0        51.106        51.106 
**D ASTORG TUNNEL SP             0        40.428        40.428 
**D GROUPAMA EURO EQUITIES             0        72.976        72.976 
**D GROUPAMA ACTIONS EURO OPPORTUNITE             0        23.000        23.000 
**D BMO INVESTMENT FUNDS (UK) ICVC IV BMO GLOBAL EQUITY FUND             0         2.177         2.177 
**D SONOMA COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION             0        31.978        31.978 
**D METZLER ASSET MANAGEMENT GMBH FOR MIFONDS 415             0        71.312        71.312 
**D STICHTING PENSIOENFONDS WERK EN(RE)INTEGRATIE             0       111.570       111.570 
**D HEXAVEST EAFE EQUITY FUND             0        50.626        50.626 
**D HEXAVEST ACWI EQUITY FUND             0        13.483        13.483 
**D BMO MSCI EAFE INDEX ETF             0       459.920       459.920 

Totale voti 5.124.013 
Percentuale votanti % 0,377685
Percentuale Capitale % 0,228389



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Determinazione del numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 4 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 4

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 

Totale voti 2.834.086
Percentuale votanti % 0,208897
Percentuale Capitale % 0,126321



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Determinazione del numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 6 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 6

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 4.772.000
Percentuale votanti % 0,351739
Percentuale Capitale % 0,212699



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Determinazione del numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 5 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 5

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 

Totale voti 1.536
Percentuale votanti % 0,000113
Percentuale Capitale % 0,000068



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

Pag. 1 

ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Nomina degli Amministratori

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
LISTA 1 1.035.271.775 voti pari al 76,308893 46,144351
LISTA 2 308.682.808 voti pari al 22,752715 13,758675
SubTotale 1.343.954.583 voti pari al 99,061608 59,903026

Contrari 6.005.698 voti pari al 0,442674 0,267687
SubTotale 1.349.960.281 voti pari al 99,504282 60,170713

Astenuti 6.428.799 voti pari al 0,473861 0,286546
Non 
Votanti

296.537 voti pari al 0,021857 0,013217

SubTotale 6.725.336 voti pari al 0,495718 0,299763

Totale 1.356.685.617 voti pari al 100,000000 60,470476

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 5.536 azioni pari al 0,000408% delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.685.617 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Nomina degli Amministratori

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 24 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 24

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D WHOLESALE UNIT TRUST GLOBAL SHARES FUND 3             0        21.773        21.773 
**D SIEMENS DC BALANCED             0         4.062         4.062 
**D HC RENTE             0        19.651        19.651 
**D SIEMENS-FONDS SIEMENS-RENTE             0       405.766       405.766 
**D BLUEBELL ACTIVE EQUITY MASTER FUND ICAV AC             0       803.907       803.907 
**D SIEMENS DIVERSIFIED GROWTH             0        46.394        46.394 
**D SIEMENS EMU EQUITIES             0       119.726       119.726 
**D SIEMENS ABSOLUTE RETURN             0         8.301         8.301 
**D SIEMENS EUROINVEST AKTIEN             0        40.960        40.960 
**D SIEMENS BALANCED             0        38.728        38.728 
**D CAMBRIA GLOBAL VALUE ETF             0        87.561        87.561 
**D COLONIAL FIRST STATE             0       152.851       152.851 
**D COMMISSION DE LA CAISSE COMMUNE (DE RETRAITE DES EMPLOYES DE BUREAU DES REGIMES DE RETRAITE DE MONTREAL             0        83.844        83.844 
**D HEXAVEST EUROPAC FUND HEXAVEST INC             0        33.735        33.735 
**D HEXAVEST WORLD FUND HEXAVEST INC.             0       155.925       155.925 
**D HEXAVEST ACWI FUND             0        38.476        38.476 
**D SHORT BROTHERS COMMON INVESTMENT FUND             0        14.054        14.054 
**D BOMBARDIER TRUST (CANADA) - GLOBAL EQUITIES FUND             0        46.262        46.262 
**D THE BOMBARDIER TRUST (UK)             0        14.232        14.232 
**D SONOMA COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION             0        31.978        31.978 
**D CALIFORNIA STATE TEACHERS` RETIREMENT SYSTEM             0     3.772.403     3.772.403 
**D HEXAVEST EAFE EQUITY FUND             0        50.626        50.626 
**D HEXAVEST ACWI EQUITY FUND             0        13.483        13.483 

Totale voti 6.005.698
Percentuale votanti % 0,442674
Percentuale Capitale % 0,267687



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Nomina degli Amministratori

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 24 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 24

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D CITY OF PHILADELPHIA PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0       446.638       446.638 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D CATHOLIC UNITED INVESTMENT TRUST             0     1.446.550     1.446.550 
**D STATE OF WISCONSIN INVESTMENT BOARD             0       157.006       157.006 
**D LOUISIANA STATE EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0        79.117        79.117 
**D LONGVIEW INTERNATIONAL VALUE EQUITY COLLECTIVE FUND LONGVIEW INTERNATIONAL VALUE EQUITY COLLECTIVE FUND             0       366.972       366.972 
**D STICHTING BLUE SKY LIQUID ASSET FUNDS             0       216.782       216.782 
**D 1199 SEIU HEALTH CARE EMPLOYEES PENSION FUND             0     1.324.367     1.324.367 
**D MERCY INVESTMENT SERVICES INC             0         9.812         9.812 
**D THE LF ACCESS POOL AUTHORISED CONTRACTUAL SCHEME             0        41.197        41.197 
**D VALIC COMPANY I INTERNATIONAL EQUITIES INDEX FUND             0       191.298       191.298 
**D NEW YORK STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM             0        74.524        74.524 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 
**D COUNTY OF LOS ANGELES SAVINGS PLAND THRIFT PLAN             0         6.933         6.933 
**D COUNTY OF LOS ANGELES DEFERRED COMPENSATION AND THRIFT PLAN             0     1.613.575     1.613.575 
**D SUNAMERICA SERIES TRUST- SA SCHRODERS VCP GLOBAL ALLOCATION PORT             0        14.607        14.607 
**D SUNAMERICA SERIES TRUST - SA INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO             0        81.732        81.732 
**D SUNAMERICA SERIES TRUST SA BLACKROCK VCP GLOBAL MULTI ASSET PORT             0        40.698        40.698 
**D SUNAMERICA SERIES TRUST-SA GOLDMAN SACHS MULTI-ASSET INSIGHT PRT             0         2.034         2.034 
**D SEASONS SERIES TRUST SA MULTI-MANAGED INTERNATIONAL EQUITY PORTF             0        15.538        15.538 
**D SUNAMERICA SERIES TRUST SA JPM DIVERSIFIED BALANCED PORTFOLIO             0        22.795        22.795 
**D CALVERT VP EAFE INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO             0        16.997        16.997 
**D REGIME DE RENTES DU MOUVEMENT DESJARDINS             0        13.946        13.946 
**D CALVERT INTERNATIONAL RESPONSIBLE INDEX FUND             0        58.052        58.052 

Totale voti 6.428.799
Percentuale votanti % 0,473861
Percentuale Capitale % 0,286546



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Nomina degli Amministratori

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 3 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 3

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH             0       250.284       250.284 
**D JOHN LESLIE A ODENHEIMER DESIGNATED BENE PLAN/TOD             0           137           137 
**D FRANKLIN TEMPLETON ETF TRUST - FRANKLIN FTSE EUROPE ETF             0        46.116        46.116 

Totale voti 296.537
Percentuale votanti % 0,021857
Percentuale Capitale % 0,013217



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Nomina degli Amministratori

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 6 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 6

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 

Totale voti 5.536
Percentuale votanti % 0,000408
Percentuale Capitale % 0,000247



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

Pag. 1 

ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Determinazione del compenso spettante agli Amministratori

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.337.068.253 voti pari al 98,553621 59,596087
Contrari 10.779.440 voti pari al 0,794539 0,480463
SubTotale 1.347.847.693 voti pari al 99,348160 60,076550

Astenuti 2.816.331 voti pari al 0,207588 0,125530
Non Votanti 6.027.129 voti pari al 0,444252 0,268642
SubTotale 8.843.460 voti pari al 0,651840 0,394173

Totale 1.356.691.153 voti pari al 100,000000 60,470723

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 0 azioni pari al 0,000000% delle azioni rappresentate in aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.691.153 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Determinazione del compenso spettante agli Amministratori

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 30 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 30

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** MORIGI GABRIELE             0           202           202 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
D** PINTONI STEFANIA             0         2.070         2.070 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D LBPAM AVENIR EURO             0        17.475        17.475 
**D LBPAM IRC ACTIONS             0       250.606       250.606 
**D LBPAM ACTIONS VALUE EURO             0     1.771.630     1.771.630 
**D ERAFP ACTIONS EURO 1             0     5.556.994     5.556.994 
**D LBPAM DIVERSIFIE FOCUS OBLIG 3 5             0        32.019        32.019 
**D LBPAM ACTIONS EURO LARGE CAP             0       202.417       202.417 
**D FCP TOCQUEVILLE VALUE EUROPE             0       960.436       960.436 
**D FCP VILLIERS ACTIONS EUROPE SYST AGI             0        46.470        46.470 
**D LBPAM IRC ACTIONS EURO MIN VAR             0        47.331        47.331 
**D LBPAM ISR STRATEGIE PEA 2             0        35.085        35.085 
**D LBPAM ISR ACTIONS EUROPE MONDE             0       104.679       104.679 
**D LBPAM ISR ACTIONS 80             0       132.754       132.754 
**D LBPAM ISR ACTIONS MONDE             0       155.000       155.000 
**D VIVACCIO ACTIONS ISR             0       690.607       690.607 
**D CNP TOCQUEVILLE VALUE EUROPE I             0       508.812       508.812 
**D TONI ACTIONS 100 ISR             0       169.990       169.990 
**D LBPAM ISR STRATEGIE PEA 1             0        23.004        23.004 
**D TOCQUEVILLE ACTIONS FINANCE             0        40.000        40.000 
**D LBPAM ISR ACTIONS OPTI INDICE EURO             0           136           136 
**D LBPAM ISR ACTIONS EURO MIN VOL             0         6.034         6.034 

Totale voti 10.779.440
Percentuale votanti % 0,794539
Percentuale Capitale % 0,480463



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Determinazione del compenso spettante agli Amministratori

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 4 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 4

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D ONE HUNDRED PERCENT SUSTAINABILITY LIMITED             0         1.398         1.398 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 

Totale voti 2.816.331
Percentuale votanti % 0,207588
Percentuale Capitale % 0,125530



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Determinazione del compenso spettante agli Amministratori

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 16 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 16

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D JOHN LESLIE A ODENHEIMER DESIGNATED BENE PLAN/TOD             0           137           137 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.027.129 
Percentuale votanti % 0,444252
Percentuale Capitale % 0,268642



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

Pag. 1 

ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Integrazione del Collegio Sindacale mediante nomina di un Sindaco supplente (Sig. Ciro Di 
Carluccio)

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.295.178.408 voti pari al 95,466362 57,728964
Contrari 2.153.041 voti pari al 0,158699 0,095966
SubTotale 1.297.331.449 voti pari al 95,625061 57,824930

Astenuti 59.354.168 voti pari al 4,374939 2,645546
Non Votanti 0 voti pari al 0,000000 0,000000
SubTotale 59.354.168 voti pari al 4,374939 2,645546

Totale 1.356.685.617 voti pari al 100,000000 60,470476

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 5.536 azioni pari al 0,000408% delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.685.617 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Integrazione del Collegio Sindacale mediante nomina di un Sindaco supplente (Sig. Ciro Di Carluccio)

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 30 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 30

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
D** OLDRATI CARLO FRANCESCO             0           500           500 
D** PINTONI STEFANIA             0         2.070         2.070 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D WHOLESALE UNIT TRUST GLOBAL SHARES FUND 3             0        21.773        21.773 
**D SIEMENS DC BALANCED             0         4.062         4.062 
**D HC RENTE             0        19.651        19.651 
**D SIEMENS-FONDS SIEMENS-RENTE             0       405.766       405.766 
**D UNIVERSITIES SUPERANNUATION SCHEME             0       637.510       637.510 
**D SIEMENS DIVERSIFIED GROWTH             0        46.394        46.394 
**D SIEMENS EMU EQUITIES             0       119.726       119.726 
**D SIEMENS ABSOLUTE RETURN             0         8.301         8.301 
**D SIEMENS EUROINVEST AKTIEN             0        40.960        40.960 
**D SIEMENS BALANCED             0        38.728        38.728 
**D CAMBRIA GLOBAL VALUE ETF             0        87.561        87.561 
**D COLONIAL FIRST STATE             0       152.851       152.851 
**D JOHN LESLIE A ODENHEIMER DESIGNATED BENE PLAN/TOD             0           137           137 
**D COMMISSION DE LA CAISSE COMMUNE (DE RETRAITE DES EMPLOYES DE BUREAU DES REGIMES DE RETRAITE DE MONTREAL             0        83.844        83.844 
**D HEXAVEST EUROPAC FUND HEXAVEST INC             0        33.735        33.735 
**D HEXAVEST WORLD FUND HEXAVEST INC.             0       155.925       155.925 
**D HEXAVEST ACWI FUND             0        38.476        38.476 
**D SHORT BROTHERS COMMON INVESTMENT FUND             0        14.054        14.054 
**D BOMBARDIER TRUST (CANADA) - GLOBAL EQUITIES FUND             0        46.262        46.262 
**D THE BOMBARDIER TRUST (UK)             0        14.232        14.232 
**D CANSO CORPORATE SECURITIES FUND             0         5.538         5.538 
**D CANSO SALVAGE FUND             0        12.124        12.124 
**D LYSANDER-CANSO BALANCED FUND             0        44.453        44.453 
**D LYSANDER TDV FUND             0         3.168         3.168 
**D SONOMA COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION             0        31.978        31.978 
**D HEXAVEST EAFE EQUITY FUND             0        50.626        50.626 
**D HEXAVEST ACWI EQUITY FUND             0        13.483        13.483 

Totale voti 2.153.041
Percentuale votanti % 0,158699
Percentuale Capitale % 0,095966



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Integrazione del Collegio Sindacale mediante nomina di un Sindaco supplente (Sig. Ciro Di Carluccio)

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 47 Teste: 3
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 47

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** FONDAZIONE CARIVERONA             0    40.097.626    40.097.626 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D DEE STREET GLOBAL EQUITY FUND             0        11.192        11.192 
**D MORNINGSTAR INTERNATIONAL SHARES HIGH OPPORTUNITIES (UNHEDGED) FUND             0         4.924         4.924 
**D ACCIDENT COMPENSATION CORPORATION             0        53.966        53.966 
**D OIL INVESTMENT CORPORATION LTD             0        30.282        30.282 
**D SOUTHERN CALIFORNIA EDISON COMPANY RETIREMENT PLAN TRUST             0        50.242        50.242 
**D ARCELORMITTAL USA INC PENSION PLAN             0        57.760        57.760 
**D THE SULTANATE OF OMAN MINISTRY OF DEFENCE PENSION FUND             0        94.529        94.529 
**D BELL ATLANTIC MASTER TRUST             0       389.070       389.070 
**D VERIZON MASTER SAVINGS TRUST             0         6.328         6.328 
**D PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF MISSISSIPPI             0       226.719       226.719 
**D FAIRFAX COUNTY UNIFORMED RETIREMENT SYSTEM             0        66.416        66.416 
**D MARATHON UCITS FUNDS RIVERSIDE             0       824.927       824.927 
**D THE MARATHON-LONDON GLOBAL INVESTMENT TRUST I.             0         2.637         2.637 
**D THE MARATHON-LONDON INTERNATIONAL INVESTMENT TRUST I.             0     1.692.402     1.692.402 
**D MAPLE-BROWN ABBOTT INTERNATIONAL EQUITY TRUST             0        13.515        13.515 
**D SUTTER HEALTH             0        51.391        51.391 
**D RELIANCE TRUST INSTITUTIONAL RETIREMENT TRUST SERIES SEVENTE.             0        96.745        96.745 
**D SUTTER HEALTH MASTER RETIREMENT TRUST             0        31.976        31.976 
**D THE MARATHON-LONDON POOLED TRUST             0        41.376        41.376 
**D THE MARATHON LONDON GROUP TRUST FOR EMPLOYEE BENEFIT PLANS             0     3.747.465     3.747.465 
**D NORTHWESTERN UNIVERSITY             0        66.888        66.888 
**D THE NORTHERN TRUST COMPANY SUB-ADVISED COLLECTIVE FUNDS TRUS             0       362.121       362.121 
**D ESSEX COUNTY COUNCIL PENSION FUND             0        27.753        27.753 
**D MONTGOMERY COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0        59.328        59.328 
**D M-L INTERNATIONAL INVESTMENT FUND             0       641.973       641.973 
**D MARATHON UCITS COMMON CONTRACTUAL FUND HMP SECRETARIAL LIMITED             0        85.948        85.948 
**D CANADIAN PACIFIC RAILWAY COMPANY PENSION PLAN             0       344.742       344.742 
**D ONTARIO POWER GENERATION INC .             0       385.827       385.827 
**D ONTARIO POWER GENERATION INC. PENSION PLAN             0       120.870       120.870 
**D HARBOR INTERNATIONAL FUND             0     1.932.038     1.932.038 
**D THE WORKERS` COMPENSATION BOARD             0       183.795       183.795 
**D FLOURISH INVESTMENT CORPORATION             0       551.535       551.535 
**D JOHNSON JOHNSON UK GROUP RETIREMENT PLAN             0        16.092        16.092 
**D GMAM GROUP PENSION TRUST II             0        70.073        70.073 
**D GMAM INVESTMENT FUNDS TRUST             0       145.549       145.549 
**D VANGUARD GLOBAL EQUITY FUND             0       189.347       189.347 
**D BILL AND MELINDA GATES FOUNDATION TRUST             0       450.471       450.471 
**D TENNESSEE CONSOLIDATED RETIREMENT SYSTEM             0       427.322       427.322 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 
**D JOHNSON AND JOHNSON PENSION + SAVINGS PLANS MASTER TRUST             0       397.016       397.016 
**D ROCHE U.S. RETIREMENT PLANS MASTER TRUST             0       158.964       158.964 
**D HARBOR DIVERSIFIED INTERNATIONAL ALL CAP FUND             0       294.551       294.551 
**D THE GENERAL MOTORS CANADA HOURLY PLAN TRUST             0        18.821        18.821 
**D FEDEX CORPORATION EMPLOYEES PENSION TRUST             0       178.465       178.465 
3   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO/ SUBDELEGATO 135-NOVIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D FONDAZIONE CRTRIESTE             0     4.465.562     4.465.562 
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   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Integrazione del Collegio Sindacale mediante nomina di un Sindaco supplente (Sig. Ciro Di Carluccio)

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 47 Teste: 3
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 47

Totale voti 59.354.168
Percentuale votanti % 4,374939
Percentuale Capitale % 2,645546
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   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Integrazione del Collegio Sindacale mediante nomina di un Sindaco supplente (Sig. Ciro Di Carluccio)

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 0 Teste: 0
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 0

Totale voti 0
Percentuale votanti % 0,000000
Percentuale Capitale % 0,000000
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Oggetto: Integrazione del Collegio Sindacale mediante nomina di un Sindaco supplente (Sig. Ciro Di Carluccio)

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 
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Azionisti: 6 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 6

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 

Totale voti 5.536
Percentuale votanti % 0,000408
Percentuale Capitale % 0,000247
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ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Sistema Incentivante di Gruppo 2021

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.337.021.092 voti pari al 98,550145 59,593985
Contrari 9.752.167 voti pari al 0,718820 0,434676
SubTotale 1.346.773.259 voti pari al 99,268964 60,028661

Astenuti 3.890.765 voti pari al 0,286783 0,173420
Non Votanti 6.027.129 voti pari al 0,444252 0,268642
SubTotale 9.917.894 voti pari al 0,731036 0,442062

Totale 1.356.691.153 voti pari al 100,000000 60,470723

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 0 azioni pari al 0,000000% delle azioni rappresentate in aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.691.153 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.
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CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 
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Azionisti: 39 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 39

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
D** PINTONI STEFANIA             0         2.070         2.070 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D ERAFP ACTIONS EURO 1             0     5.556.994     5.556.994 
**D WHOLESALE UNIT TRUST GLOBAL SHARES FUND 3             0        21.773        21.773 
**D FCP VILLIERS ACTIONS EUROPE SYST AGI             0        46.470        46.470 
**D SIEMENS DC BALANCED             0         4.062         4.062 
**D PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF OHIO             0       697.588       697.588 
**D HC RENTE             0        19.651        19.651 
**D SIEMENS-FONDS SIEMENS-RENTE             0       405.766       405.766 
**D FCP MUTACTIONS 11             0        64.254        64.254 
**D UNIVERSITIES SUPERANNUATION SCHEME             0       637.510       637.510 
**D SIEMENS DIVERSIFIED GROWTH             0        46.394        46.394 
**D SIEMENS EMU EQUITIES             0       119.726       119.726 
**D SIEMENS ABSOLUTE RETURN             0         8.301         8.301 
**D SIEMENS EUROINVEST AKTIEN             0        40.960        40.960 
**D SIEMENS BALANCED             0        38.728        38.728 
**D CAMBRIA GLOBAL VALUE ETF             0        87.561        87.561 
**D MIF WORLD EQUITY             0         2.593         2.593 
**D MATMUT ACTIONS EURO             0        92.209        92.209 
**D COLONIAL FIRST STATE             0       152.851       152.851 
**D COMMISSION DE LA CAISSE COMMUNE (DE RETRAITE DES EMPLOYES DE BUREAU DES REGIMES DE RETRAITE DE MONTREAL             0        83.844        83.844 
**D HEXAVEST EUROPAC FUND HEXAVEST INC             0        33.735        33.735 
**D HEXAVEST WORLD FUND HEXAVEST INC.             0       155.925       155.925 
**D HEXAVEST ACWI FUND             0        38.476        38.476 
**D SHORT BROTHERS COMMON INVESTMENT FUND             0        14.054        14.054 
**D BOMBARDIER TRUST (CANADA) - GLOBAL EQUITIES FUND             0        46.262        46.262 
**D THE BOMBARDIER TRUST (UK)             0        14.232        14.232 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE ECONOMY FUND             0       106.727       106.727 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE EQUITY             0     1.091.675     1.091.675 
**D SONOMA COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION             0        31.978        31.978 
**D HEXAVEST EAFE EQUITY FUND             0        50.626        50.626 
**D HEXAVEST ACWI EQUITY FUND             0        13.483        13.483 

Totale voti 9.752.167
Percentuale votanti % 0,718820 
Percentuale Capitale % 0,434676
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   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Sistema Incentivante di Gruppo 2021

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 
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Azionisti: 7 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 7

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MORIGI GABRIELE             0           202           202 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D ONE HUNDRED PERCENT SUSTAINABILITY LIMITED             0         1.398         1.398 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D WEST YORKSHIRE PENSION FUND             0       325.013       325.013 
**D MERSEYSIDE PENSION FUND             0       749.219       749.219 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 

Totale voti 3.890.765
Percentuale votanti % 0,286783
Percentuale Capitale % 0,173420
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NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 16 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 16

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D JOHN LESLIE A ODENHEIMER DESIGNATED BENE PLAN/TOD             0           137           137 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.027.129 
Percentuale votanti % 0,444252
Percentuale Capitale % 0,268642
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ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Relazione sulla Politica 2021 di Gruppo in materia di remunerazione

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 733.971.642 voti pari al 54,100127 32,714738
Contrari 578.809.271 voti pari al 42,663304 25,798808
SubTotale 1.312.780.913 voti pari al 96,763431 58,513547

Astenuti 35.544.111 voti pari al 2,619912 1,584280
Non Votanti 8.366.129 voti pari al 0,616657 0,372897
SubTotale 43.910.240 voti pari al 3,236569 1,957176

Totale 1.356.691.153 voti pari al 100,000000 60,470723

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 0 azioni pari al 0,000000% delle azioni rappresentate in aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.691.153 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.
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   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Relazione sulla Politica 2021 di Gruppo in materia di remunerazione

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 
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Azionisti: 1.479 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 1.479

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
D** PINTONI STEFANIA             0         2.070         2.070 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D UNION INVESTMENT INSTITUTIONAL GMBH             0        11.228        11.228 
**D UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH             0       250.284       250.284 
**D INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT             0        19.606        19.606 
**D BELFIUS WEALTH SA             0        28.171        28.171 
**D BELFIUS EQUITIES NV             0       417.413       417.413 
**D CANDRIAM SUSTAINABLE SA             0       255.158       255.158 
**D UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH             0         6.616         6.616 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GMBH DIA13 FONDS             0        64.700        64.700 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GMBH UNIVERSAL-AKT             0        29.090        29.090 
**D UNIVERSAL INVESTM.GES MBH PENDO FONDS             0        38.969        38.969 
**D VWINKA SONDERVERMGEN             0        16.122        16.122 
**D RP - FONDS INSTITUTIONNEL - ACTIONS MARCHES DEVELOPPES             0        25.867        25.867 
**D FIDELITY UCITS II ICAV/FIDELITY MSCI WORLD INDEX FUND             0         5.307         5.307 
**D NN (L) SICAV             0        56.536        56.536 
**D NATIXIS INTERNATIONAL FUNDS (LUX) I             0         1.852         1.852 
**D PI CH - EUROPEAN EX SWISS EQUITIES TRACKER EX SL             0       106.607       106.607 
**D MASTER TRUST BANK OF JAPAN LTD. RE: AXA ROSENBERG EUROPEAN EQUITY MOTHER FUND             0         6.600         6.600 
**D ING DIRECT SICAV             0       150.343       150.343 
**D PICTET CH INSTITUTIONAL - EUROPEAN EX SWISS EQUITIES TRACKER             0       126.081       126.081 
**D FIDELITY UCITS II ICAV/FIDELITY MSCI EUROPE INDEX FUND             0         4.860         4.860 
**D CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. RE: STB FOREIGN STOCK INDEX MOTHER FUND(CURRENCY HEDGED)             0        29.471        29.471 
**D THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. RE: MUTB400021492             0        77.900        77.900 
**D PICTET-EUROPE INDEX             0       271.862       271.862 
**D FOREIGN STOCK INDEX MOTHER FUND             0        69.656        69.656 
**D TURICUM - AKTIEN - UND IMMOBILIENWERTSCHRIFTEN             0       163.382       163.382 
**D PICTET TOTAL RETURN             0     2.568.840     2.568.840 
**D PICTET-EUROLAND INDEX             0       160.676       160.676 
**D THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. RE: NZAM EURO STOXX (JPY HEDGED) (PRIVATELY PLACED INVESTMENT TRUST)             0       208.301       208.301 
**D SHINKO GLOBAL EQUITY INDEX MOTHER FUND             0           719           719 
**D PICTET CH - GLOBAL EQUITIES             0        23.450        23.450 
**D WORLD TRADE ORGANIZATION PENSION PLAN             0        21.405        21.405 
**D DL INTERNATIONAL RESEARCH OPEN MOTHER FUND             0       203.911       203.911 
**D THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. RE: MUTB400021536             0       178.677       178.677 
**D JANUS HENDERSON INSTITUTIONAL EUROPEAN INDEX OPPORTUNITIES FUND             0        16.615        16.615 
**D FONDO PENSIONE NAZIONALE A CAPITALIZZAZIONE PER I LAVORATORI DELLE FERROVIE DELLO STATO - EUROFER             0         5.032         5.032 
**D HENDERSON HORIZON PAN EUROPEAN EQUITY FUND             0     2.631.081     2.631.081 
**D ALLIANZGI-FONDS PF2 SEGMENT PF2-GM1-G_MA (MERITEN IM)             0        42.912        42.912 
**D SCHWAB INTERNATIONAL INDEX FUND             0     1.008.328     1.008.328 
**D FIRST TRUST INDXX INNOVATIVE TRANSACTION & PROCESS ETF             0        61.837        61.837 
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**D ALLIANZGI-H SEGMENT EFK             0        40.000        40.000 
**D THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN LTD. RE: MANULIFE INTERNATIONAL EQUITY INDEX MOTHER FUND             0         6.425         6.425 
**D KREBSHILFE-2-FONDS             0         4.610         4.610 
**D THE BANKERS INVESTMENT TRUST PLC             0     1.481.185     1.481.185 
**D LYXOR 1 STOXX EUROPE 600 UCITS ETF             0         9.795         9.795 
**D ALLIANZGI F PENCABBV PENSIONS             0        79.416        79.416 
**D ALLIANZGI FONDS OLB PENSIONEN             0        19.734        19.734 
**D AG2R ARRCO RESERVES DE GESTION             0         1.866         1.866 
**D ALLIANZGI-FONDS APNIESA SEGMENT APNIESA-NAPO             0        44.460        44.460 
**D VANGUARD INVESTMENT SERIES PUBLIC LIMITED COMPANY             0     2.484.845     2.484.845 
**D ALLIANZGI-FONDS SRF             0       250.000       250.000 
**D FRANCE INVESTISSEMENT EURO             0       483.255       483.255 
**D RIVER AND MERCANTILE UMBRELLA FUND PLC             0        44.886        44.886 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF COMMERZBANK MARKET NEUTRAL EUROPE             0        26.822        26.822 
**D ALLIANZGI-FONDS APNIESA SEGMENT APNIESA-GSIM-A             0       117.967       117.967 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF BROCKEN-UI-FONDS             0        52.235        52.235 
**D LBPAM AVENIR EURO             0        17.475        17.475 
**D ALLIANZGI-FONDS GANO 2             0         2.874         2.874 
**D DEKA-MASTER HAEK I             0       102.775       102.775 
**D VANGUARD FUNDS PUBLIC LIMITED COMPANY             0     1.444.276     1.444.276 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF VSTBH-UNIVERSAL-FONDS             0        12.139        12.139 
**D ZURICH INVESTMENTS LIFE S P A             0        38.690        38.690 
**D SDK K3 FONDS             0         4.450         4.450 
**D STICHTING JURIDISCH EIGENAAR ACTIAM BELEGGINGSFONDSEN ON BEHALF OF ACTIAM INDEX AANDELENFONDS EUROPA             0       421.379       421.379 
**D FCP SODIUM I             0       185.902       185.902 
**D ALM ACTIONS ZONE EURO ISR             0     2.500.000     2.500.000 
**D BDF FONDS E ACTIONS EUROPEENNES             0        28.000        28.000 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF BHI 12 UNIVERSALFONDS             0         3.600         3.600 
**D FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY ZERO INTERNATIONAL INDEX FUND             0       185.861       185.861 
**D FCP KLESIA K ACTIONS EURO             0        14.386        14.386 
**D FCP AG2R LA MONDIALE ACTIONS EUROPE ISR             0       350.000       350.000 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF STBV-NW-UNIVERSAL-FONDS             0        67.487        67.487 
**D FCP SAKKARAH 6             0       122.000       122.000 
**D SIVE             0        43.804        43.804 
**D ALLIANZGI-FONDS DUNHILL             0         4.690         4.690 
**D DBI-FONDS EKIBB             0        15.000        15.000 
**D DBI-FONDS EBB             0         5.857         5.857 
**D LBPAM IRC ACTIONS             0       250.606       250.606 
**D FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY TOTAL INTERNATIONAL INDEX FUND             0       462.131       462.131 
**D LBPAM ACTIONS VALUE EURO             0     1.771.630     1.771.630 
**D ALLIANZGI-SUBFONDS TOB -NEU-             0         2.140         2.140 
**D FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY GLOBAL EX U.S. INDEX FUND             0       584.608       584.608 
**D ERAFP ACTIONS EURO 1             0     5.556.994     5.556.994 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF WMB-UNIVERSAL-FONDS             0         5.349         5.349 
**D AXA AA DIVERSIFIE INDICIEL 1             0       125.609       125.609 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF BAYVK A4-FONDS             0        94.615        94.615 
**D LBPAM DIVERSIFIE FOCUS OBLIG 3 5             0        32.019        32.019 
**D ALLIANZGI-FONDS PTV2 SEGMENT PTV2-GM1-G_MA             0        83.781        83.781 
**D FCP KLESIA K RETRAITE EURO             0       636.000       636.000 
**D PRCO-COFONDS I             0        30.000        30.000 
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**D WHOLESALE UNIT TRUST GLOBAL SHARES FUND 3             0        21.773        21.773 
**D STRATEGIC INTERNATIONAL EQUITY FUND             0        41.528        41.528 
**D LBPAM ACTIONS EURO LARGE CAP             0       202.417       202.417 
**D ALLIANZGI-FONDS GDP             0         7.200         7.200 
**D FCP TOCQUEVILLE VALUE EUROPE             0       960.436       960.436 
**D FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY SAI INTERNATIONAL VALUE INDEX FUND             0     2.959.433     2.959.433 
**D WHOLESALE UNIT TRUST MSCI GLOBAL INDEX SHARE FUND             0        18.265        18.265 
**D IPAC SPECIALIST INVESTMENT STRATEGIES - INTERNATIONAL SHARE STRATEGY NO.1             0         5.832         5.832 
**D VARIABLE INSURANCE PRODUCTS FUND II: INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO             0        24.779        24.779 
**D SAKKARAH 7             0        83.444        83.444 
**D AUSTRALIAN CATHOLIC SUPERANNUATION AND RETIREMENT FUND             0        35.371        35.371 
**D STICHTING JURIDISCHE EIGENAAR ZWITSERLEVEN BELEGGINGSFONDSEN RE ZWITSERLEVEN INSTITUTIONELE BELEGGINGSFONDSEN RE ZWITSER             0       420.968       420.968 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF EPOTIF MASTERFONDS             0        59.137        59.137 
**D ALLIANZGI S AKTIEN             0        80.149        80.149 
**D ALM ACTIONS EURO             0     1.241.971     1.241.971 
**D ECHIQUIER AGRESSOR             0     1.200.000     1.200.000 
**D KLESIA SA             0         6.882         6.882 
**D FRANCE INVESTISSEMENT CAPITALISATIONS MOYENNES             0       112.580       112.580 
**D FCP VILLIERS ACTIONS EUROPE SYST AGI             0        46.470        46.470 
**D WHOLESALE INTERNATIONAL CORE EQUITIES             0         8.436         8.436 
**D BI FINANZFONDS             0        44.152        44.152 
**D LBPAM IRC ACTIONS EURO MIN VAR             0        47.331        47.331 
**D FCP IRCOM RETRAITE DIVERSIFIE 2             0        93.375        93.375 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF UNIVERSAL-CA V             0        66.654        66.654 
**D FIDELITY CONCORD STREET TRUST: FIDELITY SERIES INTERNATIONAL INDEX FUND             0        24.919        24.919 
**D FRANCE INVESTISSEMENT INTERNATIONAL             0       116.667       116.667 
**D AMP CAPITAL UNHEDGED GLOBAL SHARES MULTI-MANAGER FUND             0        38.161        38.161 
**D AMP INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND HEDGED             0        14.958        14.958 
**D CARMIGNAC PORTFOLIO - PATRIMOINE EUROPE             0       640.647       640.647 
**D LAGUN ARO EPSV DE EMPLEO             0       220.000       220.000 
**D ENHANCED INDEX INTERNATIONAL SHARE FUND             0       214.845       214.845 
**D MERCER UNHEDGED OVERSEAS SHARES TRUST             0        34.765        34.765 
**D AMP INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND             0       248.081       248.081 
**D UBAM - EUROPE MARKET NEUTRAL             0        44.380        44.380 
**D AMP LIFE INTERNATIONAL EQUITIES FUND             0        15.537        15.537 
**D KIWI INVESTMENT MANAGEMENT WHOLESALE CORE GLOBAL FUND             0        57.929        57.929 
**D SCHWAB FUNDAMENTAL INTERNATIONAL LARGE COMPANY INDEX FUND             0       274.356       274.356 
**D CHARLES TAYLOR INTERNATIONAL FUND MANAGERS IOM LIMITED             0        60.904        60.904 
**D BNZ WHOLESALE INTERNATIONAL EQUITIES (INDEX) FUND             0        31.864        31.864 
**D T. ROWE PRICE FUNDS SICAV             0            49            49 
**D GERANA SICAV-SIF, S.A.             0       112.795       112.795 
**D AVIVA INVESTORS             0       141.545       141.545 
**D ARK LIFE ASSURANCE COMPANY DESIGNATED ACTIVITY COMPANY             0        94.731        94.731 
**D FCP FRANCE PLACEMENT EURO ESG             0       330.479       330.479 
**D THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR MTBJ400045828             0       700.477       700.477 
**D SIEMENS DC BALANCED             0         4.062         4.062 
**D WSSP INTERNATIONAL EQUITIES TRUST             0       369.135       369.135 
**D VANTAGETRUST III MASTER COLLECTIVE INVESTMENT FUNDS TRUST             0       104.530       104.530 
**D IBM PERSONAL PENSION PLAN TRUST             0       121.249       121.249 
**D VERDIPAPIRFONDET EQUINOR AKSJER EUROPA             0        21.982        21.982 
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**D ABU DHABI RETIREMENT PENSIONS AND BENEFITS FUND             0        43.304        43.304 
**D SUEBIA-FONDS             0        12.176        12.176 
**D T. ROWE PRICE INTERNATIONAL EQUITY INDEX TRUST             0        80.491        80.491 
**D MULTI-MANAGER DIRECTIONAL ALTERNATIVE STRATEGIES FUND             0        46.117        46.117 
**D PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF OHIO             0       697.588       697.588 
**D VANGUARD INTERNATIONAL VALUE FUND             0     8.257.714     8.257.714 
**D SHELL TRUST (BERMUDA) LTD AS TRUSTEE OF THE SHELL OVERSEAS CONTRIBUTORY PENSION FUND             0        62.647        62.647 
**D THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR MTBJ400045847             0       661.395       661.395 
**D ENBW ENERGIE BADEN-WUERTTEMBERG AG             0        33.777        33.777 
**D INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH - HSBC DEUTSCHLAND RE F100 INKA             0       256.936       256.936 
**D GOLDMAN SACHS VARIABLE INSURANCE TRUST- GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL EQUITY INSIGHTS FUND             0        36.213        36.213 
**D AVIVA INVESTORS FUNDS ICVC-AVIVA INVESTORS MULTI -STRATEGY TARGET INCOME FUND             0        62.254        62.254 
**D AVIVA INVESTORS INVESTMENT FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS MULTI-STRATEGY TARGET RETURN FUND             0       449.709       449.709 
**D MINISTRY OF ECONOMY AND FINANCE             0       993.152       993.152 
**D INVESTERINGSFORENINGEN BANKINVEST , GLOBALE AKTIERINDEKS KL             0        25.528        25.528 
**D AUSTRALIANSUPER             0       239.477       239.477 
**D VANGUARD FIDUCIARY TRUST COMPANY INSTITUTIONAL TOTAL INTERNATIONAL STOCK MARKET INDEX TRUST             0     1.134.282     1.134.282 
**D NFS LIMITED             0       130.955       130.955 
**D VANGUARD GLOBAL VALUE EQUITY FUND             0        11.471        11.471 
**D NEW YORK LIFE INSURANCE & ANNUITY CORPORATION             0         6.056         6.056 
**D H.E.S.T. AUSTRALIA LIMITED             0       113.832       113.832 
**D MULTI-MANAGER INTERNATIONAL EQUITY STRATEGIES FUND             0     2.327.581     2.327.581 
**D FUNDACAO CALOUSTE GULBENKIAN             0        40.232        40.232 
**D VGV POOLFONDS PA1             0       113.587       113.587 
**D LVUI EQUITY EUROPE             0       130.000       130.000 
**D GOVERNMENT INSTITUTIONS PENSION FUND             0        18.962        18.962 
**D UBS ASSET MANAGEMENT LIFE LTD             0     1.012.144     1.012.144 
**D EQ ADVISORS TRUST - EQ/FIDELITY INSTITUTIONAL AM LARGE CAP PORTFOLIO             0        63.300        63.300 
**D AVIVA INVESTORS INVESTMENT FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS INTERNATIONAL INDEX TRACKING FUND             0        31.605        31.605 
**D THE NATIONAL FARMERS UNION MUTUAL INSURANCE SOCIETY LIMIT - UNIT LINKED PENSION             0        41.127        41.127 
**D ALLIANZGI FONDS LUNA A             0         8.396         8.396 
**D HC RENTE             0        19.651        19.651 
**D NEW YORK STATE COMMON RETIREMENT FUND             0       668.622       668.622 
**D VARIABLE PORTFOLIO - PARTNERS INTERNATIONAL CORE EQUITY FUND             0        19.076        19.076 
**D LGIASUPER TRUSTEE AS TRUSTEE FOR LGIASUPER             0        63.979        63.979 
**D THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR MTBJ400045829             0     2.933.907     2.933.907 
**D AVIVA INVESTORS FUND LLC             0         6.931         6.931 
**D TCORPIM INDEXED INTERNATIONAL SHARE (UNHEDGED) FUND             0        25.402        25.402 
**D ONEPATH GLOBAL SHARES - LARGE CAP (UNHEDGED) INDEXPOOL             0       194.933       194.933 
**D BUREAU OF LABOR FUNDS - LABOR RETIREMENT FUND             0        63.167        63.167 
**D EPS             0        54.184        54.184 
**D STICHTING JURIDISCH EIGENAAR ACTIAM BELEGGINGSFONDSEN ON BEHALF OF ACTIAM SUSTAINABLE INDEX FUND EQUITY EUROPE             0       139.705       139.705 
**D EQUINOR INSURANCE AS             0        20.000        20.000 
**D ALLIANZGI-FONDS DSPT             0        60.817        60.817 
**D THE NATIONAL FARMERS UNION MUTUAL INSURANCE SOCIETY LTD             0       113.958       113.958 
**D SIEMENS-FONDS SIEMENS-RENTE             0       405.766       405.766 
**D VANGUARD ETHICALLY CONSCIOUS INTERNATIONAL SHARES INDEX FUND             0        61.822        61.822 
**D SHELL PENSIONS TRUST LIMITED AS TRUSTEE OF SHELL CONTRIBUTORY PENSION FUND             0        35.640        35.640 
**D ARAMCO US RETIREMENT INCOME PLAN TRUST             0        17.234        17.234 
**D VANGUARD FIDUCIARY TRUST COMPANY EUROPEAN STOCK INDEX TRUST             0        86.014        86.014 
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**D BBP INKA             0        26.495        26.495 
**D THE LABOUR UNION CO-OPERATIVE RETIREMENT FUND             0         8.645         8.645 
**D TFL PENSION FUND             0       388.763       388.763 
**D EMBO-FONDS             0        65.077        65.077 
**D THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR FEDERATION OF NATIONAL PUBLIC SERVICE PERSONNEL MUTUAL AID ASSOCIATI             0        37.633        37.633 
**D BUREAU OF LABOR FUNDS-LABOR PENSION FUND             0       176.898       176.898 
**D LGSS PTY LIMITED AS TRUSTEE FOR LOCAL GOVERNMENT SUPER             0       127.870       127.870 
**D CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS             0       280.862       280.862 
**D KAPITALFORENINGEN PENSAM INVEST, PSI 3 GLOBALE AKTIER 3             0       149.256       149.256 
**D QANTAS SUPERANNUATION LIMITED AS TRUSTEE FOR THE QANTAS SUPERANNUATION PLAN             0        22.745        22.745 
**D UI-FONDS BAV RBI AKTIEN             0       222.232       222.232 
**D STICHTING PENSIOENFONDS MEDISCH SPECIALISTEN             0        34.714        34.714 
**D VINVA INTERNATIONAL EQUITY ALPHA EXTENSION FUND             0        27.904        27.904 
**D CITY OF PHILADELPHIA PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0       446.638       446.638 
**D GOLDMAN SACHS TRUST - GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL EQUITY INSIGHTS FUND             0       692.400       692.400 
**D OB 2             0        76.184        76.184 
**D CONNECTICUT GENERAL LIFE INSURANCE COMPANY             0        10.990        10.990 
**D CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR MIZUHO TRUST & BANKING CO., LTD. AS TRUSTEE FOR MHAM INTERNATIONAL EQUITY IND             0        15.748        15.748 
**D T. ROWE PRICE INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND             0        86.058        86.058 
**D STELLAR INSURANCE, LTD.             0        10.219        10.219 
**D STICHTING PENSIOENFONDS PROVISUM             0        10.952        10.952 
**D SUE ANN ARNALL             0         2.014         2.014 
**D AVIVA LIFE & PENSIONS UK LIMITED             0     1.264.653     1.264.653 
**D FONDS DE RESERVE POUR LES RETRAITES (FRR             0       607.004       607.004 
**D VANGUARD INTERNATIONAL SHARES SELECT EXCLUSIONS INDEX FUND             0        60.830        60.830 
**D EQUINOR PENSJON             0       105.000       105.000 
**D UI-E             0        63.095        63.095 
**D GOLDMAN SACHS TRUST - GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL EQUITY INCOME FUND             0       150.791       150.791 
**D VALENCIA INKA             0        22.442        22.442 
**D TELSTRA SUPERANNUATION SCHEME             0        48.113        48.113 
**D AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS MULTI-ASSET CORE FUND V             0           840           840 
**D NVIT GS INTERNATIONAL EQUITY INSIGHTS FUND             0       249.074       249.074 
**D FIDELITY CENTRAL INVESTMENT PORTFOLIOS LLC: FIDELITY U.S. EQUITY CENTRAL FUND             0     1.566.500     1.566.500 
**D CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR MIZUHO TRUST & BANKING CO., LTD. AS TRUSTEE FOR INTERNATIONAL EQUITY PASSIVE             0       193.910       193.910 
**D AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS MULTI-ASSET CORE FUND II             0         1.750         1.750 
**D NATIONAL FARMERS UNION MUTUAL INSURANCE SOCIETY LIMITED RETIREMENT BENEFITS SCHEME             0        13.221        13.221 
**D AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS MULTI-ASSET CORE FUND I             0           339           339 
**D VANGUARD FIDUCIARY TRUST COMPANY INSTITUTIONAL TOTAL INTERNATIONAL STOCK MARKET INDEX TRUST II             0     8.863.830     8.863.830 
**D VANGUARD INTERNATIONAL SHARES INDEX FUND             0       695.849       695.849 
**D AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS MULTI-ASSET CORE FUND IV             0         2.441         2.441 
**D AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS MULTI-ASSET CORE FUND III             0         2.990         2.990 
**D FCP FRANCE PLCT INTERNATIONAL ESG             0        27.082        27.082 
**D LVUI EQUITY WORLD EX EUROPE             0        11.039        11.039 
**D GOVERNMENT PENSION INVESTMENT FUND             0       141.809       141.809 
**D FRANCE PLACEMENT EURO ESG PLUS             0       689.711       689.711 
**D FCP FCE PLCT INTERNATIONAL ESG PLUS             0       212.525       212.525 
**D FIDELITY INVESTMENT FUNDS - FIDELITY INDEX WORLD FUND             0       129.883       129.883 
**D MAIN I - UNIVERSAL - FONDS             0        75.543        75.543 
**D BANCO CENTRAL DE TIMOR-LESTE (BCTL)             0       112.782       112.782 
**D VANGUARD ESG INTERNATIONAL STOCK ETF             0       188.388       188.388 
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**D FLEXSHARES STOXX GLOBAL ESG IMPACT INDEX FUND             0         9.178         9.178 
**D JNL/MELLON INTERNATIONAL INDEX FUND             0       229.199       229.199 
**D SBC MASTER PENSION TRUST             0       156.414       156.414 
**D VARIABLE PORTFOLIO-PARTNERS INTERNATIONAL VALUE FUND             0        84.454        84.454 
**D BUMA-UNIVERSAL-FONDS I             0        77.288        77.288 
**D CHINA LIFE INSURANCE COMPANY LIMITED             0       129.315       129.315 
**D UI-PAVO-100             0        35.622        35.622 
**D CC AND L Q MARKET NEUTRAL FUND II             0         5.810         5.810 
**D FIDELITY INVESTMENT FUNDS - FIDELITY INDEX EUROPE EX UK FUND             0       149.798       149.798 
**D MAIN VI-UNIVERSAL-FONDS             0         5.911         5.911 
**D FOVERUKA PENSION UNIVERSAL             0        38.649        38.649 
**D FORD PENSION UNIVERSAL             0        17.307        17.307 
**D CTIVP - LAZARD INTERNATIONAL EQUITY ADVANTAGE FUND             0        59.818        59.818 
**D MAIN II UNIVERSAL FONDS             0       174.658       174.658 
**D CC AND L ALTERNATIVE GLOBAL EQUITY FUND             0         2.408         2.408 
**D CC AND L Q GLOBAL EQUITY MARKET NEUTRAL MASTER FUND LTD             0         1.580         1.580 
**D STICHTING SHELL PENSIOENFONDS             0       188.413       188.413 
**D PRAXIS INTERNATIONAL INDEX FUND             0        37.450        37.450 
**D PACER TRENDPILOT INTERNATIONAL ETF             0        16.638        16.638 
**D MOERUS GLOBAL VALUE FUND MASTER (CAYMAN) LTD             0        39.079        39.079 
**D F/K/A PHILADELPHIA GAS WORKS RETIREMENT RESERVE FUND             0         4.342         4.342 
**D ABERDEEN STANDARD SICAV I             0         3.075         3.075 
**D TRUSTEE VERMOGENSPARAPLU BV RE BESTSELECT UBS SRI GLOBAL EQUI             0        27.025        27.025 
**D FIDELITY COMMON CONTRACTUAL FUND II - FIDELITY EUROPE EX-UK EQUITY FUND (INVESCO)             0       167.477       167.477 
**D FIDELITY FUNDS             0     4.070.075     4.070.075 
**D FCP MUTACTIONS 11             0        64.254        64.254 
**D FONDAZIONE ROMA - GLOBAL PASSIVE EQUITIES             0         9.591         9.591 
**D SEI INSTITUTIONAL INTERNATIONAL TRUST INTERNATIONAL EQUITY FUND             0     2.676.728     2.676.728 
**D SIIT - WORLD SELECT EQUITY FUND             0        63.283        63.283 
**D ADVISER MANAGED TRUST - TACTICAL OFFENSIVE EQUITY FUND             0        42.173        42.173 
**D FIDELITY ACTIVE STRATEGY             0        89.420        89.420 
**D SCHRODER INTERNATIONAL MULTI-CAP EQUITY TRUST             0       351.520       351.520 
**D SIX CIRCLES INTERNATIONAL UNCONSTRAINED EQUITY FUND             0       141.398       141.398 
**D SCHRODER INTERNATIONAL SELECTION FUND             0     6.100.170     6.100.170 
**D BLACKROCK INDEX SELECTION FUND             0     1.446.698     1.446.698 
**D BLACKROCK FUNDS I ICAV             0        15.486        15.486 
**D BLACKROCK FISSION INDEXED INTERNATIONAL EQUITY FUND             0        12.878        12.878 
**D EQ ADVISORS TRUST - EQ/INTERNATIONAL CORE MANAGED VOLATILITY PORTFOLIO             0        99.779        99.779 
**D SCHRODER EUROPEAN RECOVERY FUND.             0       614.719       614.719 
**D EQ ADVISORS TRUST - EQ/AB DYNAMIC MODERATE GROWTH PORTFOLIO             0        87.300        87.300 
**D BLACKROCK INSTITUTIONAL TRUST COMPANY, N.A. INVESTMENT FUNDS FOR EMPLOYEE BENEFIT TRUSTS             0    20.302.390    20.302.390 
**D SCHRODER GLOBAL RECOVERY FUND             0     1.793.316     1.793.316 
**D MSCI EQUITY INDEX FUND B - ITALY (MSITB)             0     1.023.481     1.023.481 
**D NVIT INTERNATIONAL INDEX FUND             0       260.610       260.610 
**D SCHRODER GLOBAL VALUE FUND             0         9.101         9.101 
**D BLACKROCK MSCI EAFE EQUITY INDEX NON-LENDABLE FUND B             0       417.661       417.661 
**D EQ ADVISORS TRUST - EQ/GLOBAL EQUITY MANAGED VOLATILITY PORTFOLIO             0        81.340        81.340 
**D GLOBAL EX-U.S. ALPHA TILTS FUND B (ACWITLB)             0        60.975        60.975 
**D EQ ADVISORS TRUST - EQ/AB DYNAMIC GROWTH PORTFOLIO             0        19.412        19.412 
**D THRIFT SAVINGS PLAN             0     7.829.563     7.829.563 
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**D DEVELOPED EX-FOSSIL FUEL INDEX FUND B (FTDEVXFF)             0        11.758        11.758 
**D SCHRODER GLOBAL MULTI-CAP VALUE PORTFOLIO, L.P.             0         7.961         7.961 
**D MSCI EUROPE EQUITY INDEX FUND B (EUROSECB)             0       548.313       548.313 
**D SCHRODER QEP GLOBAL ACTIVE VALUE FUND             0        73.036        73.036 
**D BT INTERNATIONAL SHARES INDEX FUND             0       185.589       185.589 
**D INTERNATIONAL ALPHA TILTS FUND B (INTLTB)             0       137.683       137.683 
**D STATE OF NEW MEXICO STATE INVESTMENT COUNCIL             0       115.949       115.949 
**D BLACKROCK INTERNATIONAL ALPHA TILTS FUND             0        33.445        33.445 
**D ISHARES ALL-COUNTRY EQUITY INDEX FUND             0         8.478         8.478 
**D SAS TRUSTEE CORPORATION POOLED FUND             0        93.160        93.160 
**D FORSTA AP - FONDEN             0       367.060       367.060 
**D JNL/BLACKROCK ADVANTAGE INTERNATIONAL FUND             0        15.120        15.120 
**D BRUNEI SHELL RETIREMENT BENEFIT FUND             0         3.117         3.117 
**D BLACKROCK STRATEGIC INCOME OPPORTUNITIES PORTFOLIO OF BLACKROCK FUNDS V             0     1.347.284     1.347.284 
**D SCHRODER DIVERSIFIED GROWTH FUND             0        30.490        30.490 
**D NATIONWIDE INTERNATIONAL INDEX FUND             0       185.859       185.859 
**D ISHARES WHOLESALE SCREENED INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND             0        14.105        14.105 
**D SCHRODER QEP GLOBAL CORE FUND             0        97.539        97.539 
**D SCHRODER GLOBAL EQUITY INCOME FUND             0       595.896       595.896 
**D EUROPE EQUITY INDEX ESG SCREENED FUND B(EURXCWB)             0       144.701       144.701 
**D BLACKROCK TACTICAL OPPORTUNITIES FUND OF BLACKROCK FUNDS             0        30.890        30.890 
**D BLACKROCK INTERNATIONAL INDEX V.I. FUND OF BLACKROCK VARIABLE SERIES FUNDS, INC.             0        26.209        26.209 
**D ISHARES WHOLESALE INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND             0       168.094       168.094 
**D THE SOUTHERN COMPANY SYSTEM MASTER RETIREMENT TRUST             0       157.633       157.633 
**D BLACKROCK MSCI EMU IMI INDEX FUND B (EMUIMIB)             0         1.764         1.764 
**D BLACKROCK CDN MSCI EAFE EQUITY INDEX FUND             0       976.853       976.853 
**D BLACKROCK MANAGED VOLATILITY V.I. FUND OF BLACKROCK VARIABLE SERIES FUNDS, INC.             0         4.963         4.963 
**D BLACKROCK CDN WORLD INDEX FUND             0       134.620       134.620 
**D UNIVERSITIES SUPERANNUATION SCHEME             0       637.510       637.510 
**D WORLD ALPHA TILTS - ENHANCED FUND B             0         9.264         9.264 
**D EUROPE EX-UK ALPHA TILTS ESG SCREENED FUND B (EUTLTBTTL)             0        12.843        12.843 
**D EQ ADVISORS TRUST - EQ/INTERNATIONAL MANAGED VOLATILITY PORTFOLIO             0       281.330       281.330 
**D MSCI ACWI EX-U.S. IMI INDEX FUND B2             0       103.909       103.909 
**D MSCI EUROPE EQUITY ESG SCREENED INDEX FUND B (EURESGB)             0         2.286         2.286 
**D EQ ADVISORS TRUST - ATM INTERNATIONAL MANAGED VOLATILITY PORTFOLIO             0        55.845        55.845 
**D EQUITABLE FINANCIAL LIFE INSURANCE COMPANY             0        23.495        23.495 
**D TCORPIM INTERNATIONAL SHARE (UNHEDGED) FUND             0       122.659       122.659 
**D MSCI WORLD EQUITY ESG SCREENED INDEX FUND B (WLDESGB)             0       232.087       232.087 
**D BLACKROCK ADVANTAGE ESG INTERNATIONAL EQUITY FUND OF BLACKROCK FUNDS             0           522           522 
**D MJP INTERNATIONAL FUND LLC             0           658           658 
**D ONE HUNDRED PERCENT SUSTAINABILITY LIMITED             0         1.398         1.398 
**D THE MARKS AND SPENCER WORLDWIDE MANAGED FUND             0       215.439       215.439 
**D WESLEYAN ASSURANCE SOCIETY             0       400.916       400.916 
**D PRUDENTIAL PENSIONS LIMITED             0        35.003        35.003 
**D HSBC ETFS PUBLIC LIMITED COMPANY             0         7.856         7.856 
**D THE PRUDENTIAL ASSURANCE COMPANY LIMITED             0         5.739         5.739 
**D HSBC EUROPEAN INDEX FUND             0       880.160       880.160 
**D LAW DEBENTURE CORPORATION PLC(THE)             0             1             1 
**D HSBC ETFS PLC             0       164.638       164.638 
**D HSBC GLOBAL INVESTMENT FUNDS             0     1.107.995     1.107.995 



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Relazione sulla Politica 2021 di Gruppo in materia di remunerazione

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 8 
Azionisti: 1.479 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 1.479

**D THE TUTMAN B&CE CONTRACTED OUT PENSION SCHEME             0        35.233        35.233 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH             0        18.000        18.000 
**D INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH             0       433.959       433.959 
**D INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH (INKA)             0        55.518        55.518 
**D HSBC INKA             0        24.333        24.333 
**D UNIVERSAL INVESTMENT GMBH             0       109.811       109.811 
**D UNIVERSAL INVESTMENT GMBH             0       324.108       324.108 
**D MGLIF 2-M&G EUROPE EX UK INDEX FD             0       617.047       617.047 
**D BNPP EASY MSCI EMU EX CW             0       117.716       117.716 
**D ZEPHYR - EUROPE EQUITY ESG OPTIMIZED             0        11.664        11.664 
**D CAMGESTION VALEURS EURO             0       265.086       265.086 
**D BNP PARIBAS EASY - MSCI EUROPE EX CW             0        44.191        44.191 
**D COLLEGIALE SAINT-PIERRE             0        20.078        20.078 
**D NORDEA GLOBAL PASSIVE FUND             0       108.922       108.922 
**D BNP PARIBAS FUNDS - EUROPE VALUE             0       567.620       567.620 
**D INVESTERINGSFORENINGEN NORDEA INVEST EUROPEAN STARS KL             0       227.252       227.252 
**D NORDEA EUROPEAN PASSIVE FUND             0        49.313        49.313 
**D NORDEA EUROPEAN STARS FUND             0     2.752.412     2.752.412 
**D BNP PARIBAS DEEP VALUE             0       235.890       235.890 
**D INVESTERINGSFORENINGEN NORDEA INVEST GLOBALE AKTIER INDEKS KL             0        15.557        15.557 
**D G.A.-FUND-B EQUITY BROAD EURO P             0        60.336        60.336 
**D BNP PARIBAS EASY - MSCI EUROPE EX UK EX CW             0         8.643         8.643 
**D SICAV MONCEAU DUMAS             0        28.521        28.521 
**D WIF-EUROPE OPPORTUNITIES FUND             0        46.929        46.929 
**D NMM5 GHDE SCH ACCOUNT             0       217.982       217.982 
**D DES ALL CNTRY GLBL ALPHA EXT             0            24            24 
**D D. E. SHAW ALL COUNTRY - PM             0             2             2 
**D DE SHAW WORLD ALPHA EXT PORT             0           164           164 
**D MEDIA SUPER             0        34.505        34.505 
**D MINE SUPERANNUATION FUND             0        72.635        72.635 
**D IFM GLOBAL INDEXED EQUITIES FUND             0         4.503         4.503 
**D ARROWSTREET CAP GL CN- MPDUB             0       596.932       596.932 
**D BNP PARIBAS EQUITY - FOCUS ITALIA             0        63.817        63.817 
**D CAISSE INTER-ENTREPRISE DE PR?VOYANCE PROFESSIONNELLE             0       201.580       201.580 
**D DANICA PENSION LIVSFORSIKRINGSAKTIESELSKAB             0        13.403        13.403 
**D KDI INSTITUTIONAL AFDELING DANICA PENSION - AKTIER 4             0        16.083        16.083 
**D KDI INSTITUTIONAL AFDELING DANICA PENSION - AKTIER             0        82.327        82.327 
**D GLOBAL INDEKS - AKKUMULERENDE KL             0         8.195         8.195 
**D EUROPA INDEKS KL             0        51.894        51.894 
**D KDI INSTITUTIONAL AFDELING DANICA LINK - INDEKS GLOBALE AKTIER             0        10.429        10.429 
**D TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 21             0        19.027        19.027 
**D GLOBAL INDEKS KL             0        61.676        61.676 
**D TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 10             0       108.914       108.914 
**D EUROPA INDEKS BNP KL             0        25.543        25.543 
**D TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 8             0         9.529         9.529 
**D DI SELECT TACTICAL ASSET ALL. NORGE -ACC KL             0         3.997         3.997 
**D TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 4             0        22.395        22.395 
**D BEST INVESTMENT CORPORATION             0        25.725        25.725 
**D DI SELECT TACTICAL ASS. ALLOCATION DK,DKK KL             0       117.088       117.088 
**D TRUST & CUSTODY SERVICES BANK LTD AS TRUSTEE FOR PENSION INVESTMENT FUND TRUST NUMBER 3             0       136.296       136.296 
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**D DI SELECT, TACTICAL ASS. ALL.EURO - ACC. KL             0        32.048        32.048 
**D DI SELECT, TACTICAL ASS. ALL. SVERIGE - ACC KL             0         3.376         3.376 
**D GLOBAL AC RESTRICTED - ACCUMULATING             0        45.843        45.843 
**D ALLIANZ CHOICE BEST STYLES EUROPE             0        49.410        49.410 
**D EUROPE RESTRICTED - ACCUMULATING KL             0       156.177       156.177 
**D HSBC POOLED INVESTMENT FUND - HSBC POOLED GLOBAL EQUITY FUND             0        56.466        56.466 
**D SCHRODER INSTITUTIONAL POOLED FUNDS - ADVANCED GLOBAL EQUITY FUND             0        23.517        23.517 
**D HSBC LIFE (INTERNATIONAL) LIMITED             0       100.358       100.358 
**D MARITIME AND PORT AUTHORITY OF SINGAPORE             0         1.741         1.741 
**D AIA GLOBAL MULTI-FACTOR EQUITY FUND             0         3.515         3.515 
**D CIVIL SERVICE EMPLOYEES PENSION FUND             0        21.725        21.725 
**D HENDERSON GLOBAL INVESTORS LIMITED             0     1.713.643     1.713.643 
**D HSBC INDEX TRACKER INVESTMENT FUNDS ICVC             0       135.019       135.019 
**D AVIVA INVESTORS FUNDS ACS - AI BALANCED PENSION FUND             0        65.048        65.048 
**D AVIVA INVESTORS FUNDS ACS - AI BALANCED LIFE FUND             0         4.032         4.032 
**D AVIVA INVESTORS FUNDS ACS - AI CAUTIOUS PENSION FUND             0         1.048         1.048 
**D IF IST2 EUROPE INDEX             0        97.068        97.068 
**D WESLEYAN AUTHORISED UNIT TRUST - WESLEYAN LOW RISK/REWARD GROWTH FUND             0        20.056        20.056 
**D AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI DEVELOPED EUROPEAN EX UK EQUITY INDEX FUND             0       633.601       633.601 
**D AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI CONTINENTAL EUROPEAN EQUITY INDEX FUND             0       546.927       546.927 
**D HSBC GLOBAL FUNDS ICAV             0         1.383         1.383 
**D ROYAL LONDON EUROPEAN GROWTH TRUST             0       215.106       215.106 
**D ROYAL LONDON EQUITY FUNDS ICVC             0     1.757.724     1.757.724 
**D THE ROYAL LONDON MUTUAL INSURANCE SOCIETY LIMITED             0        19.017        19.017 
**D AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI 30:70 GLOBAL EQUITY (CURRENCY HEDGED) INDEX FUND             0        35.785        35.785 
**D AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI 60:40 GLOBAL EQUITY INDEX FUND             0        86.423        86.423 
**D AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI 50:50 GLOBAL EQUITY INDEX FUND             0       258.262       258.262 
**D AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI DEVELOPED WORLD EX UK EQUITY INDEX FUND             0       141.876       141.876 
**D SHELL TRUST (BERMUDA) LIMITED AS TRUSTEE OF THE SHELL INTERNATIONAL PENSION FUND             0        16.793        16.793 
**D REASSURE LIMITED             0        53.630        53.630 
**D THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR GOVERNMENT PENSION INVESTMENT FUND 400045794             0     6.068.061     6.068.061 
**D THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR GOVERNMENT PENSION INVESTMENT FUND 400045795             0     1.646.275     1.646.275 
**D VANGUARD TOTAL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND             0    25.905.620    25.905.620 
**D FRANKLIN TEMPLETON INVESTMENT FUNDS             0         1.652         1.652 
**D SINGLE SELECT PLATFORM             0       457.168       457.168 
**D MORGAN STANLEY INVESTMENT FUNDS             0           336           336 
**D UBS FTSE RAFI DEVELOPED 1000 INDEX FUND             0        87.337        87.337 
**D NORDEA 1 SICAV             0     2.037.533     2.037.533 
**D HSBC POOLED INVESTMENT FUND HSBC POOLED EUROPEAN EQUITY FUND             0       408.660       408.660 
**D CAPACITY - FONDS INSTITUTIONNEL - ACTIONS ETRANGERES             0        20.300        20.300 
**D CAPACITY - FONDS INSTITUTIONNEL - A             0        60.313        60.313 
**D LOMBARD ODIER FUNDS (SWITZERLAND) SA "I3D, FIGO OU CIFOPI"             0       286.709       286.709 
**D EUROPEAN GROWTH FUND             0       296.578       296.578 
**D BLACKROCK INSTITUTIONAL POOLED FUNDS PLC             0       291.919       291.919 
**D JEFFREY LLC             0        11.899        11.899 
**D CAIXABANK ASSET MANAGEMENT, SGIIC, S.A.             0        99.000        99.000 
**D BESSEMER TRUST CO CLEARING ACCT             0         7.297         7.297 
**D BBV INVEST FUNDS             0     2.757.328     2.757.328 
**D BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA SA             0       232.937       232.937 
**D THE NFU MUTUAL OEIC             0        14.950        14.950 
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**D THE FULTON DEKALB HOSPITAL AUTHORITY EMPLOYEES RETIREMENT PLAN             0        10.052        10.052 
**D MONETARY AUTHORITY OF MACAO             0        61.143        61.143 
**D MONETARY AUTHORITY OF MACAO             0        41.111        41.111 
**D WILLIS TOWERS WATSON GROUP TRUST             0        85.167        85.167 
**D WILLIS TOWERS WATSON GROUP TRUST             0       557.317       557.317 
**D THE HARTFORD RETIREMENT PLAN TRUST FOR US EMPLOYEES             0        27.125        27.125 
**D KAPITALFORENINGEN MP INVEST GLOBALE AKTIER II             0         6.645         6.645 
**D KAPITALFORENINGEN MP INVEST GLOBALE AKTIER IV             0        14.320        14.320 
**D MAN INTERNATIONAL ICVC MAN DYNAMIC ALLOCATION FUND             0           640           640 
**D THE NATURE CONSERVANCY WORLDWIDE OFFICE             0         5.650         5.650 
**D NATWEST TDS DEP BNYM RM GLO EQ FUND             0       169.147       169.147 
**D BNY MELLON DT NSL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND             0        92.992        92.992 
**D BEWAARSTICHTING NNIP I             0        17.097        17.097 
**D GEORGIA TECH FOUNDATION INC             0         4.759         4.759 
**D LEGAL AND GENERAL UCITS ETF PLC             0        83.892        83.892 
**D HILTON HOTELS RETIREMENT PLAN             0       572.173       572.173 
**D KAPITALFORENINGEN EMD INVEST VERDENSINDEKS             0       123.881       123.881 
**D STICHTING DEPOSITARY APG DEVELOPED MARKETS EQUITY POOL             0     3.800.177     3.800.177 
**D LGT VESTRA LLP             0           300           300 
**D VANGUARD FTSE ALL WORLD EX US INDEX FUND             0     3.930.612     3.930.612 
**D VANGUARD EUROPEAN STOCK INDEX FUND             0     3.848.306     3.848.306 
**D EUROPE EX UK EQUITIES             0        14.226        14.226 
**D FEDERATED HERMES INTERNATIONAL EQ FUND             0        25.382        25.382 
**D WESPATH FUNDS TRUST             0       105.500       105.500 
**D STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR DE MEUBELINDUSTRIE EN MEUBILERINGDBEDRIJVEN             0       133.483       133.483 
**D TMI 2 SOLUTIONS TAX QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING TRUST             0        17.207        17.207 
**D CONSOLIDATED EDISON RETIREMENT PLAN             0       127.887       127.887 
**D HARRIS UNIT 1 QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING FUND             0        13.480        13.480 
**D ROBINSON UNIT 2 QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING FUND             0        12.818        12.818 
**D BRUNSWICK UNIT 1 QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING FUND             0        10.817        10.817 
**D BRUNSWICK UNIT 2 QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING FUND             0        11.759        11.759 
**D IQ 500 INTERNATIONAL ETF             0        20.229        20.229 
**D NEXTERA ENERGY POINT BEACH LLC NON QUALIFIED DECOMMISSIONI NT BEACH NUCLEAR PLANT UNITS             0         3.154         3.154 
**D CERVURITE INTERNATIONAL LLC             0        42.619        42.619 
**D MARANIC II LLC             0         4.852         4.852 
**D MERCK AND CO INC MASTER RETIREMENT TRUST             0       113.270       113.270 
**D UNIVERSAL SHIPOWNERS MARINE INSURANCE ASSOCIATION LIMITED             0         5.885         5.885 
**D STICHTING PENSIOENFONDS NOTARIAAT             0        46.406        46.406 
**D DWS INVESTMENT GMBH ON BEHALF OF DEUTSCHE DCG EQ             0        19.867        19.867 
**D MARGETTS FUND MANAGEMENT LTD             0        21.309        21.309 
**D MANULIFE MULTIFACTOR DEVELOPED INTERNATIONAL INDEX ETF             0        40.883        40.883 
**D CENTRAL PENSION FUND OF THE INTERNATIONAL UNION OF OPERATIN ICIPATING EMPLOYERS             0        58.963        58.963 
**D MOTHER CABRINI HEALTH FOUNDATION INC             0        36.590        36.590 
**D INVESCO MARKETS II PLC             0        23.438        23.438 
**D KAPITALFORENINGEN EMD INVEST GLOBALE AKTIER II             0        18.707        18.707 
**D GLOBAL ATLANTIC BLACKROCK DISCIPLINED INTERNATIONAL CORE PORTFOLIO             0        20.511        20.511 
**D GLOBAL ATLANTIC GOLDMAN SACHS GLOBAL EQUITY INSIGHTS PORTFOLIO             0         2.389         2.389 
**D FIDELITY RUTLAND SQUARE TRUST II STRATEGIC ADVISERS LARGE CAP FUND             0       210.200       210.200 
**D ARROWSTREET COLLECTIVE INVESTMENT TRUST             0       478.312       478.312 
**D WILMINGTON GLOBAL ALPHA EQUITIES FUND             0        14.963        14.963 
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**D ZVK DEAM SPK             0        50.000        50.000 
**D R MIDCAP EURO             0     2.205.150     2.205.150 
**D ROTHSCHILD MARTIN MAUREL             0       116.370       116.370 
**D FIDELITY SAI INTERNATIONAL INDEX FUND             0       526.503       526.503 
**D SHELL CANADA 2007 PENSION PLAN 400             0        18.900        18.900 
**D VEBA OF THE NONREP EE OF S CA ED CO             0           104           104 
**D SHARON D LUND RESIDENT TRUST             0         1.192         1.192 
**D MICHELLE LUND REV TRUST             0         2.287         2.287 
**D THE BNYM INT LIMITED AS TRUSTEE OF BLACKROCK MARKET ADVAN             0           681           681 
**D CATHOLIC UNITED INVESTMENT TRUST             0     1.446.550     1.446.550 
**D FIRST TRUST GLOBAL FUNDS PLC FIRST TRUST INDXX INNOVATIVE SS UCITS ETF             0        55.194        55.194 
**D THE BANK OF NEW YORK MELLON EMPLOYEE BENEFIT COLLECTIVE INV             0       464.088       464.088 
**D BNYM MELLON NSL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND             0       180.667       180.667 
**D BNYM MELLON DB SL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND             0       130.079       130.079 
**D BNYM MELLON CF SL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND             0       134.239       134.239 
**D 1895 FONDS FGR             0       389.886       389.886 
**D CARNE GLOBAL FUND MANAGERS IRELAND LTD             0        23.971        23.971 
**D THE BANK OF NEW YORK MELLON INTERNATIONAL LIMITED AS TRUS PED WORLD FOSSIL FUEL SCREENED EQUITY INDEX FUND UK             0        14.575        14.575 
**D FIRST STATE INVESTMENTS ICVC FIRST STATE DIVERSIFIED GROWTH FUND             0           602           602 
**D FIDELITY ADVISOR SERIES I FIDELITY ADVISOR BALANCED FUND             0       259.100       259.100 
**D VARIABLE INSURANCE PRODUCTS FUND III BALANCED PORTFOLIO             0       282.800       282.800 
**D THE COMMONWEALTH FUND             0         1.899         1.899 
**D THE UNIVERSITY COURT OF THE UNIVERSITY OF GLASGOW             0        29.471        29.471 
**D BCT POOLED INVESTMENT FUND SERIES DYNAMIC EUROPEAN EQUITY             0       160.337       160.337 
**D BCT POOLED INVESTMENT FUND SERIES SMART EUROPEAN EQUITY FUND             0        17.212        17.212 
**D IVY PROSHARES MSCI ACWI INDEX FUND             0         2.686         2.686 
**D AZL MSCI GLOBAL EQUITY INDEX FUND             0        12.995        12.995 
**D BNY MELLON INTERNATIONAL EQUITY ETF             0         5.345         5.345 
**D XTRACKERS MSCI KOKUSAI EQUITY ETF             0        28.148        28.148 
**D NON US EQUITY MANAGERS PORTFOLIO 1 SERIES             0        49.171        49.171 
**D IQ CANDRIAM ESG INTERNATIONAL EQUITY ETF             0        28.344        28.344 
**D XTRACKERS MSCI ALL WORLD EXEC US HEDGED EQUITY ETF             0        10.288        10.288 
**D STATE OF WISCONSIN INVESTMENT BOARD             0       157.006       157.006 
**D AIB GROUP IRISH PENSION SCHEME             0        77.563        77.563 
**D BANK OF KOREA             0             3             3 
**D THE BANK OF KOREA             0         6.977         6.977 
**D BANK OF KOREA             0         5.958         5.958 
**D BANK OF KOREA             0        17.002        17.002 
**D THE ARCHDIOCESE OF HARTFORD INVESTMENT TRUST             0         1.539         1.539 
**D THE HARTFORD ROMAN CATHOLIC DIOCESAN CORPORATION RETIREMENT             0           862           862 
**D ALASKA PERMANENT FUND CORPORATION             0       568.702       568.702 
**D SANTANDER UK GROWTH UNIT TRUST             0         3.625         3.625 
**D SIEMENS DIVERSIFIED GROWTH             0        46.394        46.394 
**D SIEMENS EMU EQUITIES             0       119.726       119.726 
**D INVESCO EUROPEAN EQUITY FUND UK             0     4.986.169     4.986.169 
**D INVESCO EUROPEAN OPPORTUNITIES FUND UK             0        74.173        74.173 
**D INVESCO PERPETUAL GLOBAL FINANCIAL CAPITAL FUND             0       105.000       105.000 
**D INVESCO GLOBAL TARGETED RETURNS FUND UK             0       130.296       130.296 
**D KAPITALFORENINGEN INVESTIN PRO GLOBAL EQUITIES I             0       121.842       121.842 
**D INVESCO MARKETS III PLC             0        12.211        12.211 
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**D INVESCO FTSE RAFI DEVELOPED MARKETS EX U S ETF             0       462.544       462.544 
**D MAN GLG EUROPEAN EQUITY ALTERNATIVE             0         8.651         8.651 
**D ADVANCED SERIES TRUST AST BLACKROCK GLOBAL STRATEGIES POR             0        30.090        30.090 
**D ADVANCED SERIES TRUST AST RCM WORLD TRENDS PORTFOLIO             0       205.259       205.259 
**D GREAT WEST INTERNATIONAL INDEX FUND             0       122.562       122.562 
**D ABERDEEN DIVERSIFIED INCOME AND GROWTH TRUST PLC             0         1.312         1.312 
**D PENSION RESERVES INVESTMENT TRUST FUND             0     1.662.380     1.662.380 
**D LINK FUND SOLUTIONS LTD             0       598.910       598.910 
**D MAJEDIE ASSET MANAGEMENT INTERNATIONAL INVESTMENT COMPANY PLC             0       935.151       935.151 
**D INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND             0       150.195       150.195 
**D THE SEVENTH SWEDISH NATIONAL PENSION FUND AP 7 EQUITY FUN             0     1.323.333     1.323.333 
**D THE SEVENTH SWEDISH NATIONAL PENSION FUND AP 7 EQUITY FUND             0       602.716       602.716 
**D SEVENTH SWEDISH NATIONAL PENSION FUND AP7 EQUITY FUND             0       644.993       644.993 
**D INTERNATIONAL BANK FOR RECONSTRUCTION AND DEVELOPMENT             0        51.893        51.893 
**D FEDERATED HERMES GLOBAL EQUITY FUND             0         5.074         5.074 
**D OVERSEAS FUND             0        79.246        79.246 
**D STANLIB FUNDS LIMITED             0        58.193        58.193 
**D GOLDMAN SACHS MARKETBETA INTERNATIONAL EQUITY ETF             0        41.038        41.038 
**D INTERNATIONALE KAPITALANLANGEGESELLS CHAFT MBH             0        13.063        13.063 
**D ABB PENSION FUND             0         7.477         7.477 
**D SIEMENS ABSOLUTE RETURN             0         8.301         8.301 
**D STICHTING PENSIOENFONDS RAIL AND OPENBAAR VERVOER             0        88.296        88.296 
**D INVESCO S AND P EUROPE 350 EQUAL WEIGHT INDEX ETF             0           866           866 
**D IQ 50 PERCENT HEDGED FTSE INTERNATIONAL ETF             0        38.039        38.039 
**D GOLDMAN SACHS ACTIVEBETA EUROPE EQUITY ETF             0           501           501 
**D BLACKROCK GLOBAL FUNDS             0     4.363.714     4.363.714 
**D XTRACKERS MSCI EUROZONE HEDGED EQUITY ETF             0         5.124         5.124 
**D MINISTERS AND MISSNRES BENEFIT BRD OF AMERICAN BPTST CHURCHES             0        14.448        14.448 
**D EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE CITY OF BALTIMORE             0        27.966        27.966 
**D EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE CITY OF BALTIMORE OF BALTIMORE             0         3.350         3.350 
**D VOYA INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO             0       302.256       302.256 
**D THE AMERICAN UNIVERSITY IN CAIRO             0         7.123         7.123 
**D SHERIFFS PENSION AND RELIEF FUND             0        36.512        36.512 
**D NEXTERA ENERGY DUANE ARNOLD LLC             0         1.933         1.933 
**D NEXTERA ENERGY DUANE ARNOLD LLC QUALIFIED DECOMMISSIONING THE DUANE ARNOLD ENERGY CENTER NUCLEAR POWER PLANT             0         3.304         3.304 
**D ARIZONA PSPRS TRUST             0       158.170       158.170 
**D SEMPRA ENERGY PENSION MASTER TRUST             0        44.338        44.338 
**D STANLIB FUNDS LIMITED             0       241.142       241.142 
**D PUBLIC SCHOOL TEACHERS PENSION AND RETIREMENT FUND OF CHICAGO             0        71.050        71.050 
**D INVESTERINGSFORENINGEN LAEGERNES INVEST LI AKTIER GLOBALE II AKK             0         4.898         4.898 
**D INVESTERINGSFORENINGEN LAEGERNES INVEST LI AKTIER GLOBALE             0        10.813        10.813 
**D INVESTERINGSFORENINGEN LAEGERNES INVEST LI AKTIER GLOBALE II             0           607           607 
**D KAPITALFORENINGEN LAEGERNES INVEST KLI AKTIER GLOBALE INDENYKREDIT PORTEFOELJE ADMINISTRATION AS             0        36.095        36.095 
**D KAPITALFORENINGEN LAEGERNES INVEST KLI AKTIER GLOBALE II             0        24.292        24.292 
**D BLACKROCK LIFE LTD             0     2.284.872     2.284.872 
**D BLACKROCK ADVANTAGE INTERNATIONAL FUND             0       419.384       419.384 
**D XTRACKERS MSCI EUROPE HEDGED EQUITY ETF             0        85.426        85.426 
**D SIEMENS EUROINVEST AKTIEN             0        40.960        40.960 
**D INVESCO PUREBETA FTSE DEVELOPED EX NORTH AMERICA ETF             0           988           988 
**D GOVERNMENT EMPLOYEES PENSION FUND             0       212.731       212.731 
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**D RBS PENSION TRUSTEE LTD             0       631.830       631.830 
**D XTRACKERS MSCI EAFE HEDGED EQUITY ETF             0       475.042       475.042 
**D SOUTHERN CALIFORNIA EDISON COMPANY NUCLEAR FACILITIES QUALI ONING MASTER TRUST             0        28.320        28.320 
**D DELAWARE STRATEGIC ALLOCATION FUND             0        27.150        27.150 
**D SPARTAN INTERNATIONAL INDEX FUND             0     4.202.300     4.202.300 
**D BELLSOUTH CORP RFA VEBA TRUST             0        24.997        24.997 
**D EUROPEAN CENTRAL BANK             0       102.052       102.052 
**D BNY MELLON INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND             0        70.203        70.203 
**D MANVILLE PERSONAL INJURY SETTLEMENT TRUST             0        10.641        10.641 
**D NEW HAMPSHIRE RETIREMENT SYSTEM             0     1.037.066     1.037.066 
**D SHELL PENSION TRUST             0        31.884        31.884 
**D EASTSPRING INVESTMENTS             0         5.310         5.310 
**D MOERUS WORLDWIDE VALUE FUND             0        75.205        75.205 
**D ALTE LEIPZIGER TRUST INVESTMENT             0       121.422       121.422 
**D ALTE LEIPZIGER TRUST INVESTMENT GMBH             0        62.238        62.238 
**D BAY2             0       598.643       598.643 
**D EUROPEAN CENTRAL BANK             0       117.106       117.106 
**D GOLDMAN SACHS INSTITUTIONAL FUNDS PUBLIC LIMITED COMPANY             0       107.677       107.677 
**D TREASURER OF THE STATE OF NORTH CAROLINA EQUITY INVESTMENT             0     1.406.403     1.406.403 
**D FIRE AND POLICE MEMBERS BENEFIT INVESTMENT FUND             0        27.308        27.308 
**D FLORIDA GLOBAL EQUITY FUND LLC             0        14.473        14.473 
**D DIOCESE OF VENICE PENSION PLAN AND TRUST             0         2.516         2.516 
**D PUBLIC EMPLOYEE RETIREMENT SYSTEM OF IDAHO             0       116.592       116.592 
**D INVESCO FUNDS             0     3.793.250     3.793.250 
**D NSPMONTICELLO MINNESOTA RETAIL QUALIFIED TRUST             0        12.110        12.110 
**D NSP MINNESOTA PRAIRIE I RETAIL QUALIFIED TRUST             0         7.273         7.273 
**D NSP MINNESOTA PRAIRIE 2 RETAIL QUALIFIED TRUST             0         8.006         8.006 
**D HIGHLAND INVESTMENT FUND LLC             0         4.980         4.980 
**D LEGG MASON MARTIN CURRIE EUROPEAN ABSOLUTE ALPHA FUND             0        45.000        45.000 
**D PACIFIC GAS AND ELECTRIC COMPANY NUCLEAR FACILITIES QUALIFING MASTER TRUST FOR DIABLO CANYON NUCLEAR GENERATING STATI NU             0        66.951        66.951 
**D PG AND E POSTRETIREMENT MEDICAL PLAN TRUST MANAGEMENT AND NON IREES             0         1.471         1.471 
**D DWS INVESTMENT GMBH ON BEHALF OF DEAM FONDS ZDV             0        37.542        37.542 
**D AURION GLOBAL EQUITY FUND             0         7.497         7.497 
**D AZL INTERNATIONAL INDEX FUND             0       206.916       206.916 
**D AZL DFA INTERNATIONAL CORE EQUITY FUND             0        31.288        31.288 
**D XTRACKERS EUROZONE EQUITY ETF             0           948           948 
**D CASEY FAMILY PROGRAMS             0         3.259         3.259 
**D COUNTY EMPLOYEES ANNUITY AND BENEFIT FUND OF COOK COUNTY             0        74.749        74.749 
**D MAPFRE MSV LIFE PLC             0       147.022       147.022 
**D LAWRENCE LIVERMORE NATIONAL SECURITY LLC AND TRIAD NATIONAL SECURITY LLC DEFINED BENEFIT PLAN GROUP TRUST             0       100.172       100.172 
**D SIEMENS BALANCED             0        38.728        38.728 
**D ARCHDIOCESE OF PHILADELPHIA LAY EMPLOYEES RETIREMENT PLAN             0        58.140        58.140 
**D ALASKA PERMANENT FUND CORPORATION             0        50.968        50.968 
**D PMPT INKA FONDS             0       131.096       131.096 
**D VIRGINIA RETIREMENT SYSTEM             0             1             1 
**D INKA PBEAKK             0         3.705         3.705 
**D INKA AUSGLEICHSFONDS             0        36.967        36.967 
**D MIDDELTOWN WORKS HOURLY AND SALARIED UNION RETIREES HEALTHCARE FUND             0         8.652         8.652 
**D COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA PUBLIC SCHOOL             0       267.361       267.361 
**D COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA PUBLIC SCHOOL EMPLOYEES RETIR             0       272.084       272.084 
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**D COMMONWEALTH OF PA TREASURY             0        10.605        10.605 
**D LOUISIANA STATE EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0        79.117        79.117 
**D PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF NEVADA             0     1.068.046     1.068.046 
**D RETIREMENT BENEFITS INVESTMENT FUND             0        18.786        18.786 
**D TEXAS EDUCATION AGCY             0       517.111       517.111 
**D RAYTHEON TECHNOLOGIES CORPORATION MASTER RETIREMENT TRUST             0        13.355        13.355 
**D BLACKROCK LIFE LIMITED             0        65.516        65.516 
**D POOL REINSURANCE CO LTD             0        64.048        64.048 
**D PENN SERIES DEVELOPED INTERNATIONAL INDEX FUND             0        14.000        14.000 
**D BLACKROCK FUND MANAGERS LTD             0     6.435.323     6.435.323 
**D STICHTING PENSIOENFONDS HORECA AND CATERING             0       427.506       427.506 
**D PL INTERNATIONAL VALUE FUND             0        38.625        38.625 
**D EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF TEXAS             0        49.000        49.000 
**D FLORIDA RETIREMENT SYSTEM TRUST FUND             0       348.131       348.131 
**D TEXAS EDUCATION AGENCY             0        15.697        15.697 
**D BLACKROCK SOLUTIONS FUNDS ICAV             0       328.108       328.108 
**D EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE STATE OF HAWAII             0        45.825        45.825 
**D BELL ATLANTIC MASTER TRUST             0        12.817        12.817 
**D DUKE ENERGY QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING             0       101.980       101.980 
**D INDIANA PUBLIC RETIREMENT SYSTEM             0        42.244        42.244 
**D PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION OF NEW MEXICO             0        39.028        39.028 
**D BOARD OF PENSIONS OF THE EVANGELICAL LUTHERAN CHURCH IN AMERICA             0        22.088        22.088 
**D THE STATE OF CONNECTICUT ACTING THROUGH ITS TREASURER             0       302.374       302.374 
**D UPS GROUP TRUST             0       192.292       192.292 
**D ENERGY INSURANCE MUTUAL LIMITED             0        14.428        14.428 
**D METROPOLITAN LIFE INSURANCE COMPANY             0        93.318        93.318 
**D FLORIDA BIRTH RELATED NEUROLOGICAL INJURY COMPENSATION ASSOCIATION             0        14.407        14.407 
**D ARCA FONDI SGR SPA - FONDO ARCA AZIONI ITALIA             0     1.150.000     1.150.000 
**D ARCA FONDI SGR SPA - FONDO ARCA ECONOMIA REALE BILANCIATO ITALIA 55             0        52.400        52.400 
**D CAMBRIA GLOBAL VALUE ETF             0        87.561        87.561 
**D LYXOR MSCI EUROPE UCITS ETF 17             0       289.972       289.972 
**D SEI GLOBAL MASTER FUND PLC THE             0        26.871        26.871 
**D ALLIANCEBERNSTEIN FUND-DYNAMIC             0         4.055         4.055 
**D KOKUSAI EQUITY INDEX FUND             0        62.582        62.582 
**D MORGAN STANLEY PATHWAY FUNDS             0        45.712        45.712 
**D CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. RE             0         7.645         7.645 
**D BRIDGE BUILDER INTERNATIONAL E             0        98.276        98.276 
**D AXA IM FLEX             0       110.244       110.244 
**D SEI METROPOLE INTERNATIONAL EU             0       736.419       736.419 
**D SILVER INVESCO EURO EQUITY             0       378.660       378.660 
**D MIF WORLD EQUITY             0         2.593         2.593 
**D MATMUT ACTIONS EURO             0        92.209        92.209 
**D LYX IND FD-LYXOR CORE EUR S300             0       172.214       172.214 
**D LYX IND FD-LYXOR CORE S600 E             0       577.810       577.810 
**D MUL LYX FTSE IT ALL CAP PIR 20             0        50.266        50.266 
**D LYXINDEX FUND - LYXOR MSCI EMU             0       335.834       335.834 
**D MULTI UNITS LUX-LYXOR CORE MSC             0       124.505       124.505 
**D LYXOR CORE MSCI WORLD (DR) UCI             0        38.081        38.081 
**D MU LUX - LYXOR EURO STOXX BANK             0     6.114.289     6.114.289 
**D MUL-LYXOR MSCI EUROPE CLIMATE             0           866           866 
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**D MUL-LYXOR MSCI WORLD CLIMATE             0         6.397         6.397 
**D MUL-LYX S AND P EUROZ PAR-AL             0       417.002       417.002 
**D MUL-LYX SP GD PAR-ALIG CLIM EU             0         3.571         3.571 
**D MUL-LYX SP EU PAR-ALIG CLIM EU             0        12.678        12.678 
**D KAPITALFORENINGEN INVESTIN PRO - GBL LARGE CAP MARKET NEU EQ C/O AQR CAPITAL MANAGEMENT LLC             0       369.864       369.864 
**D ITHAN CREEK MASTER INVESTORS (CAYMAN) LP C/O WELLINGTON ALTERNATIVE INVESTMENTS LLC ACTING AS FUND MANAG             0        27.499        27.499 
**D ASSET MANAGEMENT EXCHANGE UCITS CCF             0        12.257        12.257 
**D LEGAL AND GENERAL CCF             0        17.271        17.271 
**D BANK OF BOTSWANA             0        19.540        19.540 
**D THE PUBLIC INSTITUTION FOR SOCIAL SECURITY             0     1.056.048     1.056.048 
**D GENERAL ORGANISATION FOR SOCIAL INSURANCE             0        73.261        73.261 
**D GENERAL ORGANISATION FOR SOCIAL INSURANCE             0       971.812       971.812 
**D INTERNATIONAL MONETARY FUND RETIRED STAFF BENEFITS INVESTMENT ACCOUNT 700             0         2.958         2.958 
**D WHEELS COMMON INVESTMENT FUND TRUSTEES LIMITED             0        51.790        51.790 
**D CHURCH OF ENGLAND INVESTMENT FUND FOR PENSIONS             0        67.936        67.936 
**D STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR DE DETAILHANDEL             0       510.446       510.446 
**D SPARTAN GROUP TRUST FOR EMPLOYEE BENEFIT PLANS.             0       851.870       851.870 
**D THE BOARD OF THE PENSION PROTECTION FUND RENAISSANCE             0       139.212       139.212 
**D LOS ANGELES CITY EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0       207.479       207.479 
**D IBM DIVERSIFIED GLOBAL EQUITY FUND             0        49.946        49.946 
**D QIC LISTED EQUITIES FUND             0        63.154        63.154 
**D STICHTING HEINEKEN PENSIOENFONDS             0       102.702       102.702 
**D STICHTING PENSIOENFONDS VAN DE METALEKTRO (PME)             0     1.088.285     1.088.285 
**D PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION OF COLORADO             0       556.264       556.264 
**D FUTURE FUND BOARD OF GUARDIANS FOR AND ON BEHALF OF FUTURE FUND             0       920.130       920.130 
**D COLONIAL FIRST STATE INVESTMENT FUND 50             0        40.976        40.976 
**D COLONIAL FIRST STATE WHOLESALE INDEXED GLOBAL SHARE FUND             0        84.194        84.194 
**D LABORERS` AND RETIREMENT BOARD EMPLOYEES` ANNUITY AND BENEFIT FUND OF CHICAGO             0        24.926        24.926 
**D UNITED NATIONS RELIEF AND WORKS AGENCY FOR PALESTINE REFUGEE             0        11.081        11.081 
**D QS INVESTORS INTERNATIONAL EQUITY DBI CIT             0         2.550         2.550 
**D R.E. GINNA NUCLEAR POWER PLANT QUALIFIED FUND             0         4.130         4.130 
**D NINE MILE POINT NDT QUALIFIED PARTNERSHIP             0        12.760        12.760 
**D ZURICH FINANCIAL SERVICES UK PENSION SCHEME             0       604.416       604.416 
**D JOSHUA GREEN CORPORATION             0         1.743         1.743 
**D FUNDO DE PENSOES.             0        20.602        20.602 
**D BAE SYSTEMS PENSION SCHEME             0       184.719       184.719 
**D CALVERT CLIFFS NUCLEAR POWER PLANT UNIT ONE QUALIFIED FUND             0         8.310         8.310 
**D TRUST FOR THE PENSION PLAN OF THE CHUBB CORPORATION             0        75.998        75.998 
**D HOSKING GLOBAL FUND PLC             0        88.648        88.648 
**D KBI GLOBAL INVESTMENT FUND             0        10.529        10.529 
**D BEAT DRUGS FUND ASSOCIATION             0         2.911         2.911 
**D HONG KONG SAR GOVERNMENT EXCHANGE FUND.             0       269.725       269.725 
**D PUBLIC PENSION AGENCY             0       175.473       175.473 
**D PUBLIC PENSION AGENCY             0       546.438       546.438 
**D FOURTH AVENUE INVESTMENT COMPANY             0        20.121        20.121 
**D CHCP GLOBAL SECURITIES LP             0           708           708 
**D CARROLL AVENUE PARTNERS LLC.             0           819           819 
**D LONGVIEW INTERNATIONAL VALUE EQUITY COLLECTIVE FUND LONGVIEW INTERNATIONAL VALUE EQUITY COLLECTIVE FUND             0       366.972       366.972 
**D RDM LIQUID LLC             0        24.917        24.917 
**D MA 94 B SHARES LP             0        88.750        88.750 
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**D SENTINEL INTERNATIONAL TRUST             0         2.087         2.087 
**D SENTINEL INTERNATIONAL FUND             0         1.572         1.572 
**D ARGA GLOBAL FUND             0        30.407        30.407 
**D SILVER GROWTH FUND LP             0         3.756         3.756 
**D GLOBAL BOND FUND WAYCROSSE INC             0        69.719        69.719 
**D ORIZABA LP             0        14.620        14.620 
**D LEGAL AND GENERAL MSCI EAFE FUND LLC             0       156.576       156.576 
**D ARGA INTERNATIONAL FUND             0         5.791         5.791 
**D ARGA GLOBAL CONCENTRATED FUND LP             0         9.795         9.795 
**D HOSKING PARTNERS EQUITY FUND LLC C/O CORPORATION SERVICE COMPANY             0         3.416         3.416 
**D HASLAM FAMILY INVESTMENT PARTNERSHI             0         1.217         1.217 
**D INTERNATIONAL EXPATRIATE BENEFIT MASTER TRUST             0         9.104         9.104 
**D ARGA EUROPEAN EQUITY FUND LP             0           747           747 
**D MALACHITE 35 TRUST             0         3.155         3.155 
**D AVALON PORTFOLIO II LLC             0         3.210         3.210 
**D ZCA GLOBAL EQUITY STRATEGY LP             0        32.451        32.451 
**D LEGAL AND GENERAL MSCI EAFE SL FUND LLC             0       127.529       127.529 
**D K INVESTMENTS SH LIMITED.             0       264.158       264.158 
**D PERMANENT FUND INVESTMENTS LLC             0        59.171        59.171 
**D ASCENSION ALPHA FUND LLC.             0         9.797         9.797 
**D UNITED NATIONS JOINT STAFF PENSION FUND             0     1.540.000     1.540.000 
**D INTERNATIONAL MONETARY FUND STAFF RETIREMENT PLAN 700             0        12.625        12.625 
**D NGEE ANN POLYTECHNIC             0           841           841 
**D NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SECURITY FUND PRC             0         2.835         2.835 
**D NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SECURITY FUND PRC             0       166.285       166.285 
**D NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SECURITY FUND PRC             0       278.686       278.686 
**D FIDELITY PURITAN TRUST:FIDELITY BALANCED K6 FUND             0        27.846        27.846 
**D FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY SERIES GLOBAL EX U.S. INDEX FUND             0     1.927.340     1.927.340 
**D FIDELITY SALEM STREET TRUST: FIDELITY FLEX INTERNATIONAL INDEX FUND             0        70.115        70.115 
**D FIDELITY PURITAN TRUST: FIDELITY BALANCED FUND             0     1.944.700     1.944.700 
**D STICHTING BLUE SKY LIQUID ASSET FUNDS             0       216.782       216.782 
**D NEW ZEALAND SUPERANNUATION FUND             0       450.461       450.461 
**D STATE UNIVERSITIES RETIREMENT SYSTEM             0        75.158        75.158 
**D MERCER PASSIVE INTERNATIONAL SHARES FUND             0        10.485        10.485 
**D COMMONWEALTH SUPERANNUATION CORPORATION AS TRUSTEE             0       115.806       115.806 
**D QIC INTERNATIONAL EQUITIES FUND             0        51.858        51.858 
**D ENERGY INVESTMENT FUND             0        10.570        10.570 
**D SUPERANNUATION FUNDS MANAGEMENT CORPORATION OF SOUTH AUSTRAL             0        16.642        16.642 
**D GOVERNMENT EMPLOYEES SUPERANNUATION BOARD             0        74.421        74.421 
**D GOVERNMENT EMPLOYEES SUPERANNUATION BOARD             0        95.012        95.012 
**D GOVERNMENT EMPLOYEES SUPERANNUATION BOARD             0        69.403        69.403 
**D AUSTRALIAN CAPITAL TERRITORY             0        64.295        64.295 
**D HOSKING PARTNERS GLOBAL EQUITY TRUST             0         4.771         4.771 
**D WILLIS TOWERS WATSON AUSTRALIA - GLOBAL EQUITY FOCUS FUND             0       236.151       236.151 
**D TRINITY COLLEGE CAMBRIDGE             0        17.171        17.171 
**D PRESBYTERIAN CHURCH (USA) FOUNDATION             0        14.625        14.625 
**D NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE O             0        11.131        11.131 
**D MICHIGAN CATHOLIC CONFERENCE             0         3.311         3.311 
**D LOCKHEED MARTIN CORPORATION MASTER RETIREMENT TRUST.             0       725.983       725.983 
**D MICHIGAN CATHOLIC CONFERENCE MASTER PENSION TRUST             0         7.006         7.006 
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**D STATE OF IDAHO ENDOWMENT FUND INVESTMENT BOARD             0        40.543        40.543 
**D FORD MOTOR COMPANY DEFINED BENEFIT MASTER TRUST.             0        24.911        24.911 
**D DOMINION ENERGY INC. DEFINED BENEFIT MASTER TRUST             0       110.620       110.620 
**D MLC INVESTMENTS, MLC LIMITED             0       893.707       893.707 
**D JANA PASSIVE GLOBAL SHARE TRUST             0        26.698        26.698 
**D MLC INVESTMENTS, MLC LIMITED             0        15.246        15.246 
**D WM POOL - EQUITIES TRUST NO. 72             0        18.479        18.479 
**D EQUIPSUPER             0        34.320        34.320 
**D UBS (LUX) STRATEGY SICAV-SYSTEMATIC - ALLOCATION PF MEDIUM (USD)             0        27.372        27.372 
**D UBS (LUX) STRATEGY SICAV-SYSTEMATIC - ALLOCATION PF DEFENSIVE (USD)             0         7.541         7.541 
**D UBS FUND MANAGEMENT(LUXEMBOURG) SA             0       324.984       324.984 
**D UBS (LUX) KEY SELECTION SICAV - SYSTEMATIC ALLOCAT PTF EQUITY (USD)             0        14.848        14.848 
**D UBS (LUX) STRATEGY SICAV SAP DYNAMIC (USD)             0         9.357         9.357 
**D MIGROS BANK (LUX) FONDS 50             0         7.680         7.680 
**D UBS (LUX) SICAV 1             0         2.489         2.489 
**D MIGROS BANK (LUX) FONDS INTERSTOCK             0         6.463         6.463 
**D UBS (LUX) STRATEGY FUND BALANCED (USD) A/B             0         2.681         2.681 
**D MIGROS BANK (LUX) FONDS 40 (EUR)             0         5.654         5.654 
**D MIGROS BANK (LUX) FONDS 30             0         4.618         4.618 
**D STRATEGY SICAV             0        13.263        13.263 
**D UBS FUND MGT (CH) AG             0        30.260        30.260 
**D UBS FUND MGT (CH) AG CH0467/UBSCHIF2-EQ GLOB             0        36.122        36.122 
**D UBS FUND MGT (CH) AG CH0555 / MB(CH)FD EUSTK - 0230 - 00465864             0        25.188        25.188 
**D UBS FUND MGT (CH) AG CH0988/UBSIF2-EQGLESGSCR PASII             0        49.497        49.497 
**D UBS FUND MGT (CH) AG CH1250 / 1895 FUND - ESG GLB EQ PSV - 0230 - 00721203             0        19.950        19.950 
**D UBS ASSET MANAGEMENT (U.K.) LTD FUND MANAGEMENT SWITZERLAND             0        58.322        58.322 
**D EQUIPSUPER             0        16.033        16.033 
**D CYSTIC FIBROSIS FOUNDATION             0        64.675        64.675 
**D COMBUSTION ENGINEERING 524(G) ASBESTOS PI TRUST.             0         3.053         3.053 
**D ALFRED I DUPONT CHARITABLE TRUST             0        23.341        23.341 
**D GUIDESTONE FUNDS INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND.             0        99.177        99.177 
**D STICHTING INSTITUUT GAK             0         5.057         5.057 
**D 1199 SEIU HEALTH CARE EMPLOYEES PENSION FUND             0     1.324.367     1.324.367 
**D ILLINOIS MUNICIPAL RETIREMENT FUND             0        39.239        39.239 
**D ILLINOIS MUNICIPAL RETIREMENT FUND             0       118.089       118.089 
**D CITY OF LOS ANGELES FIRE AND POLICE PENSION PLAN             0       166.361       166.361 
**D MERCY INVESTMENT SERVICES INC             0         9.812         9.812 
**D OHIO POLICE AND FIRE PENSION FUND             0     1.604.424     1.604.424 
**D NEW YORK STATE NURSES ASSOCIATION PENSION PLAN             0       123.056       123.056 
**D GENERAL PENSION AND SOCIAL SECURITY AUTHORITY GPSSA             0        98.624        98.624 
**D GENERAL PENSION AND SOCIAL SECURITY AUTHORITY GPSSA             0        45.487        45.487 
**D WYOMING RETIREMENT SYSTEM             0        52.939        52.939 
**D SALT RIVER PIMA-MARICOPA INDIAN COMMUNITY             0        84.582        84.582 
**D UTAH STATE RETIREMENT SYSTEMS             0       294.607       294.607 
**D HSBC GLOBAL EQUITY FUND             0        50.256        50.256 
**D FORD MOTOR COMPANY OF CANADA LIMITED PENSION TRUST             0        10.909        10.909 
**D WORKPLACE HEALTH SAFETY AND COMPENSATION COMMISSION OF NEW BRUNSWICK             0        92.028        92.028 
**D PUBLIC SECTOR PENSION INVESTMENT BOARD             0     1.086.378     1.086.378 
**D HALIFAX REGIONAL MUNICIPALITY MASTER TRUST             0        41.168        41.168 
**D LEGAL AND GENERAL EUROPEAN INDEX TRUST             0     1.208.079     1.208.079 
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**D LEGAL AND GENERAL INTERNATIONAL INDEX TRUST             0       143.208       143.208 
**D LEGAL AND GENERAL GLOBAL EQUITY INDEX FUND             0        10.214        10.214 
**D LEGAL & GENERAL FUTURE WORLD ESG DEVELOPED INDEX FUND             0        24.623        24.623 
**D SKYLINE UMBRELLA FUND ICAV             0        74.639        74.639 
**D STATE STREET GLOBAL ADVISORS GROSS ROLL UP UNIT TRUST             0        57.730        57.730 
**D FEDERATED HERMES INVESTMENT FUNDS PUBLIC LIMITED COMPANY             0     1.692.244     1.692.244 
**D BLACKROCK AUTHORISED CONTRACTUAL SCHEME I             0     1.619.409     1.619.409 
**D LEGAL AND GENERAL ICAV             0        42.426        42.426 
**D BRITISH COLUMBIA INVESTMENT MANAGEMENT CORPORATION.             0        55.185        55.185 
**D STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM OF OHIO             0       348.924       348.924 
**D BANCO NACIONAL DE PANAMA ACTING AS TRUSTEE OF THE FIDEICOMISO DE FOND O DE AHORRO DE PANAMA             0         4.298         4.298 
**D LGPS CENTRAL AUTHORISED CONTRACTUAL SCHEME             0       301.000       301.000 
**D UBS COMMON CONTRACTUAL FUND             0        10.761        10.761 
**D QSUPER             0        40.043        40.043 
**D THE LF ACCESS POOL AUTHORISED CONTRACTUAL SCHEME             0        36.882        36.882 
**D THE LF ACCESS POOL AUTHORISED CONTRACTUAL SCHEME             0        41.197        41.197 
**D BLACKROCK UCITS CCF. BLACKROCK ASSET MANAGEMENT IRELAND LIMITED             0       191.544       191.544 
**D WEST YORKSHIRE PENSION FUND             0       325.013       325.013 
**D CLEARWATER INTERNATIONAL FUND             0        17.988        17.988 
**D MERSEYSIDE PENSION FUND             0       749.219       749.219 
**D VERDIPAPIRFONDET KLP AKSJEEUROPA INDEKS 1             0       108.199       108.199 
**D VERDIPAPIRFONDET KLP AKSJEGLOBAL INDEX 1             0       346.975       346.975 
**D VERDIPAPIRFONDET KLP AKSJEGLOBAL MER SAMFUNNSANSVAR             0        39.343        39.343 
**D KOMMUNAL LANDSPENSJONSKASSE GJENSIDIG FORSIKRINGSSELSKAP             0           179           179 
**D UNIVEST.             0       205.122       205.122 
**D STICHTING PENSIOENFONDS PGB             0     1.147.329     1.147.329 
**D STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR HET BEROEPSVERVOER OVER DE WEG             0       754.442       754.442 
**D STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR HET SCHOONMAAK EN GL.             0        63.102        63.102 
**D STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR HET LEVENSMIDDELENBEDRIJF             0       163.413       163.413 
**D WELLINGTON MASTER EMERGING ALTERNATIVES FUND CAYMAN L P C O WELLINGTON ALTERNATIVE INVESTMENTS LLC             0           345           345 
**D ALPHANATICS MASTER FUND LTD C/O APPLEBY TRUST (CAYMAN) LTD.             0       374.905       374.905 
**D MAN MULTI-STRATEGY MASTER FUND MAPLES CORPORATE SERVICES LIMITES             0         2.074         2.074 
**D GLG EUROPEAN LONG-SHORT FUND MAPLES CORPORATE SERVICES LIMIT             0         3.399         3.399 
**D DOUBLE BLACK DIAMOND OFFSHORE LTD. DOUBLE BLACK DIAMOND OFFSHORE LTD - PORTFOLIO MARGIN ACCT C/O CARLSON CAPITAL LP             0     1.675.276     1.675.276 
**D BLACK DIAMOND RELATIVE VALUE CAYMAN LP             0        70.818        70.818 
**D ARROWSTREET US GROUP TRUST - ARROWSTREET GLOBAL EQUITY - ALP             0       541.271       541.271 
**D TWO SIGMA EQUITY SPECTRUM PORTFOLIO LLC             0       124.400       124.400 
**D RAIFFEISEN PENSION INVEST C/O VONTOBEL FONDS SERVICES             0     1.593.000     1.593.000 
**D VARIOPARTNER SICAV             0        84.197        84.197 
**D DANSKE INVEST SICAV             0       157.979       157.979 
**D QUAESTIO SOLUTIONS FUNDS             0       345.992       345.992 
**D VONTOBEL FUND (CH)             0             2             2 
**D SPRING 625             0        44.473        44.473 
**D UNIVERSE THE CMI GLOBAL NETWORK FUND             0       207.248       207.248 
**D CMLA INDEXED GLOBAL SHARE FUND             0        12.388        12.388 
**D LEGAL AND GENERAL ASSURANCE PENSIONS MANAGEMENT LIMITED             0     9.283.291     9.283.291 
**D ILA-LA WORLD ESG SCREENED FUND             0        45.116        45.116 
**D ILA - RAFIMF             0         9.796         9.796 
**D IRISH LIFE ASSURANCE PLC             0       380.226       380.226 
**D IRISH LIFE ASSURANCE.             0       237.521       237.521 
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**D AEGON CUSTODY B.V.             0       690.056       690.056 
**D STICHTING PENSIOOENFONDS METAAL EN TECHNIEK MN SERVICES             0       399.818       399.818 
**D STICHTING MN SERVICES             0     1.390.467     1.390.467 
**D THE DFA INTERNATIONAL VALUE SERIESA             0     3.293.997     3.293.997 
**D COLONIAL FIRST STATE             0       152.851       152.851 
**D CFSIL ATF CMLA INTERNATIONAL SHARE FUND             0        12.220        12.220 
**D STICHTING MN SERVICES AANDELENFO ND             0       248.085       248.085 
**D PMC FTSE TPI GLOBAL (EX FOSSIL FUELS) EQUITY INDEX FUND (3991)             0        15.391        15.391 
**D CBOSC ATF CBGS-WGSS02 NEW             0        15.829        15.829 
**D INVESCO POOLED INVESTMENT FUND - EUROPE FUND             0       149.271       149.271 
**D AEGON CUSTODY B.V             0       313.610       313.610 
**D THE NOMURA TRUST AND BANKING CO LTD             0        89.077        89.077 
**D CFSIL - COMMONWEALTH GLOBAL SHARE FUND 22             0       188.431       188.431 
**D CFSIL - COMMONWEALTH GLOBAL SHARE FUND 23             0        65.063        65.063 
**D STICHTING PGGM DEPOSITARY             0     1.749.444     1.749.444 
**D INTERNATIONAL EQUITIES FUND             0        29.636        29.636 
**D NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SEC FUND             0        44.662        44.662 
**D CFSIL - COLONIAL FIRST STATE GLOBAL ASSET MANAGEMENT MULTI SECTOR TRUST 1             0         1.358         1.358 
**D SDA INTL EQUITY INDEX FD-WORLD             0        56.253        56.253 
**D CBOSC-CBGS-WGSS07             0        20.609        20.609 
**D THREADNEEDLE (LUX).             0       720.992       720.992 
**D CBOSC ATF CW BK GRP SUP WGSS08             0        16.130        16.130 
**D THREADNEEDLE INVESTMENT FUNDS ICVC.             0     2.599.434     2.599.434 
**D OLD MUTUAL EUROPEAN EQUITY (EX UK FUND A SUB FUND OF OLD MUTUAL INVESTMENT FUNDS SERIES II             0        12.305        12.305 
**D JOHN HANCOCK VARIABLE INSURANCE TRUST INTERNATIONAL EQUITY INDEX TRUST.             0        71.677        71.677 
**D LEGAL AND GENERAL COLLECTIVE INVESTMENT TRUST..             0       413.931       413.931 
**D HOSTPLUS POOLED SUPERANNUATION TRUST             0       127.260       127.260 
**D NEWBURG NOMINEES LIMITED INVESTORSWHOLESALE GLOBAL EQUITY (INDEX) TRUST             0        96.753        96.753 
**D LATVIJAS BANKA             0        31.852        31.852 
**D JOHN HANCOCK FUNDS II INTERNATIONAL STRATEGIC EQUITY ALLOCATION FUND             0       134.732       134.732 
**D MACQUARIE MULTI-FACTOR FUND.             0       336.561       336.561 
**D CITITRUST LIMITED AS TRUSTEE OF BLACKROCK PREMIER FUNDS-BLACKROCK WORLD EQUITY INDEX FUND             0        10.976        10.976 
**D INVESCO POOLED INVESTMENT FUND-GLOBAL STRATEGIC EQUITY FUND             0        14.622        14.622 
**D OLD MUTUAL SCHRODER EUROPEAN ALPHAINCOME FUND A SUB FUND OF OLD MUTUAL SPECIALIST FUNDS             0       396.495       396.495 
**D JAPAN TRUSTEE SERVICES BANK LTD. AS TRUSTEE FOR SMTB KOKUSAI QUAN TITATIVE EQUITY MOTHER FUND             0        51.103        51.103 
**D SOCIALLY RESPONSIBLE DEVELOPED MARKETS FUNDAMENTAL INDEX CTF             0         5.073         5.073 
**D ABERDEEN INVESTMENT FUNDS UK ICVC II - ABERDEEN EUROPEN EQUITY TRACKER FUND             0        81.293        81.293 
**D ABERDEEN FUNDS-ABERDEEN MULTI MANAGER MULTI ASSET DISTRIBUTION PORTFOLIO FUND             0         3.508         3.508 
**D ABERDEEN FUNDS - ABERDEEN MULTI MANAGER CAUTIOUS MANAGED PORTFOLIO FUND             0         9.775         9.775 
**D USAA INTERNATIONAL FUND             0       509.735       509.735 
**D VICTORYSHARES USAA MSCI INTERNATIONAL VALUE MOMENTUM ETF             0       171.931       171.931 
**D UNIFIED ACCUMULATIVE PENSION FUND JOINT STOCK COMPANY             0         8.960         8.960 
**D UNIFIED ACCUMULATIVE PENSION FUND JOINT STOCK COMPANY             0         9.387         9.387 
**D AGORA MASTER FUND LIMITED             0     1.088.341     1.088.341 
**D COMMISSION DE LA CAISSE COMMUNE (DE RETRAITE DES EMPLOYES DE BUREAU DES REGIMES DE RETRAITE DE MONTREAL             0        83.844        83.844 
**D RBC EUROPEAN DIVIDEND FUND             0       223.133       223.133 
**D CC&L ALTERNATIVE GLOBAL EQUITY FUND             0         3.815         3.815 
**D MERCER PRIVATE WEALTH INTERNATIONAL FOCUSED EQUITY POOL             0         8.483         8.483 
**D HEXAVEST EUROPAC FUND HEXAVEST INC             0        33.735        33.735 
**D HEXAVEST WORLD FUND HEXAVEST INC.             0       155.925       155.925 
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**D HEXAVEST ACWI FUND             0        38.476        38.476 
**D SHORT BROTHERS COMMON INVESTMENT FUND             0        14.054        14.054 
**D BOMBARDIER TRUST (CANADA) - GLOBAL EQUITIES FUND             0        46.262        46.262 
**D THE BOMBARDIER TRUST (UK)             0        14.232        14.232 
**D THE ENDEAVOUR II FUND.             0         5.688         5.688 
**D NATWEST TDS LIMITED             0       391.424       391.424 
**D POINT72 ASSOCIATES LLC             0     2.000.000     2.000.000 
**D CAXTON INTERNATIONAL LIMITED.             0       200.000       200.000 
**D WELLINGTON MANAGEMENT COMPANY LLP WELLINGTON TRUST COMPANY N             0       104.726       104.726 
**D LANSDOWNE PRINCAY MASTER FUND LTD             0       700.000       700.000 
**D BLACK DIAMOND OFFSHORE LTD. C/O CITCO FUND SERVICES (CAYMAN ISLAND) LIMITED             0        82.889        82.889 
**D BOSTON PATRIOT LANSDOWNE ST LLC             0        99.065        99.065 
**D INTERNATIONAL RESEARCH EQUITY EXTENDED MASTER FUND (CAYMAN) L.P. C/O INTERTRUST CORP SVCS (CAYMAN) LTD             0       343.697       343.697 
**D NBIMC EAFE EQUITY INDEX FUND.             0        60.893        60.893 
**D NBIMC EAFE EQUITY INDEX FUND - CLASS N.             0         2.707         2.707 
**D MYLIFEMYMONEY SUPERANNUATION FUND             0         7.682         7.682 
**D VALIANT AKTIEN EUROP             0        25.180        25.180 
**D RCO LUX MONTJOLY INVEST POOL RCG             0        16.315        16.315 
**D LOMBARD ODIER FUNDS EUROPE RESPONSIBLE EQUITY ENHANCED             0       106.591       106.591 
**D LOF3 EUROPE EQUITY RISK BASED             0        13.709        13.709 
**D ERSEL GESTION INTERNATIONALE SA             0        48.752        48.752 
**D LO FUNDS GLOBAL RESPONSIBLE EQUITY             0         4.444         4.444 
**D PRIVILEDGE - JP MORGAN PAN EUROPEAN FLEXIBLE EQUITY             0        48.185        48.185 
**D CANDRIAM EQ L EUROPE CONVICTION             0       391.274       391.274 
**D CLEOME INDEX EMU EQUITIES             0       103.357       103.357 
**D CANDRIAM EQUITIES L EMU INNOVATION             0       196.805       196.805 
**D CLEOME INDEX WORLD EQUITIES             0        10.127        10.127 
**D CLEOME INDEX GLOBAL EQUITIES             0         1.620         1.620 
**D CLEOME INDEX EUROPE EQUITIES             0       207.379       207.379 
**D CANDRIAM SUSTAINABLE EQUITY EUROPE             0     2.529.971     2.529.971 
**D CANDRIAM SUSTAINABLE EQUITY EMU             0     1.231.765     1.231.765 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE ECONOMY FUND             0       106.727       106.727 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE EQUITY             0     1.091.675     1.091.675 
**D PV4..CAPIPOSTE PROROGE             0        13.884        13.884 
**D PV3 PEP             0        28.126        28.126 
**D IT2 COMPTA7 PROROGE             0         6.428         6.428 
**D EVC..CAPECUREUIL             0         8.502         8.502 
**D CNP ASSURANCES             0     2.708.841     2.708.841 
**D EVA..PERP ECUR. EN EUROS             0         3.104         3.104 
**D EVJ..ECUREUIL ACTIF             0       866.257       866.257 
**D MANDAT ACTION HGAM             0       219.910       219.910 
**D LUNDY             0        23.809        23.809 
**D MANON SCP             0         8.021         8.021 
**D EGEPARGNE 2 DIVERSIFIE             0        52.011        52.011 
**D BLUE MOUNTAIN SICAV             0        23.763        23.763 
**D SICOSNAY SICAV             0        18.166        18.166 
**D SJP INVEST SICAV             0        63.597        63.597 
**D LA THEBAIDE             0        24.870        24.870 
**D LFAML INDEXALPHA             0       150.112       150.112 
**D FCPE IBM FRANCE H             0         9.610         9.610 
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**D R-CO IPSA ACTIONS             0       124.700       124.700 
**D ROPS ACTIONS EUROPEENNES 2             0       351.400       351.400 
**D HAMELIN DIVERSIFIE FLEX I             0        67.200        67.200 
**D ARRCO QUANT 2             0       341.568       341.568 
**D R-CO PHARMA ACTIONS             0       167.000       167.000 
**D AA NATIXIS DIVERSIFIE             0       114.563       114.563 
**D CONTI DIVERSIFIE             0       148.190       148.190 
**D UECM ALSACE             0         8.500         8.500 
**D VILLIERS DIAPASON             0        36.638        36.638 
**D FCP BOURBON 1             0       235.000       235.000 
**D ROTONDE             0        29.400        29.400 
**D CNP ASSUR NAM ACTIONS EUROPE             0       165.051       165.051 
**D FCP NATEXIS PERFORMANCE 09             0        23.610        23.610 
**D FCP AAE MG             0       115.007       115.007 
**D LBPAM ISR STRATEGIE PEA 2             0        35.085        35.085 
**D LBPAM ISR ACTIONS EUROPE MONDE             0       104.679       104.679 
**D LBPAM ISR ACTIONS 80             0       132.754       132.754 
**D LBPAM ISR ACTIONS MONDE             0       155.000       155.000 
**D VIVACCIO ACTIONS ISR             0       690.607       690.607 
**D CNP TOCQUEVILLE VALUE EUROPE I             0       508.812       508.812 
**D TONI ACTIONS 100 ISR             0       169.990       169.990 
**D LBPAM ISR STRATEGIE PEA 1             0        23.004        23.004 
**D TOCQUEVILLE ACTIONS FINANCE             0        40.000        40.000 
**D LBPAM ISR ACTIONS OPTI INDICE EURO             0           136           136 
**D ERISA ACTIONS GRANDES VALEURS             0       638.779       638.779 
**D FCP NATIO-FONDS PHARMA-ACTIONS             0       131.557       131.557 
**D ORANO DIVERSIFIE EQUILIBRE             0        43.482        43.482 
**D GROUPE CEA CROISSANCE_FCPE             0        32.305        32.305 
**D A.A. CANDRIAM DIVERSIFIE             0       105.498       105.498 
**D WORLD EQUITIES             0         4.291         4.291 
**D FCP TESLA - POCHE ACTIONS             0        70.137        70.137 
**D ARRCO LONG TERME F             0       440.684       440.684 
**D FCP BOURBON 7             0       121.101       121.101 
**D NEUFLIZE VIE OPPORTUNITES             0        74.282        74.282 
**D MONGELAS             0        29.981        29.981 
**D FCP CARPIMKO EUROPE             0        65.000        65.000 
**D FCPE IBM FRANCE C             0        10.000        10.000 
**D ALLOCATION INVEST INDIANAPOLIS             0        26.866        26.866 
**D FCP GROUPAMA GRAND EST             0         7.270         7.270 
**D GROUPAMA PARIS VAL DE LOIRE ACTIONS EURO             0        15.108        15.108 
**D WALLON             0        41.285        41.285 
**D GROUPAMA NORD EST ACTIONS             0        17.116        17.116 
**D GROUPAMA CR ACTIONS EURO             0         5.312         5.312 
**D GROUPAMA CR GENOVA 1             0        51.106        51.106 
**D ASTORG TUNNEL SP             0        40.428        40.428 
**D ADARA             0        23.000        23.000 
**D AMPLEGEST LONG SHORT             0        55.600        55.600 
**D SICAV PREPAR-CROISSANCE             0       380.000       380.000 
**D FURTHER TOGETHER             0        13.790        13.790 
**D PKI DYNAMIC FUND             0        26.246        26.246 
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**D FG DYNAMIQUE 20-100             0        20.805        20.805 
**D HELVETE FLEX             0        46.425        46.425 
**D CYCLONE FLEX             0        40.043        40.043 
**D LMDG OPPORTUNITES MONDE 100             0        75.481        75.481 
**D SEVEN 77             0         6.948         6.948 
**D GRANDES MURAILLES             0        14.256        14.256 
**D GAMBARDELLA FCP             0        15.655        15.655 
**D NOXV             0        10.486        10.486 
**D PAOLINA             0        14.242        14.242 
**D MIVI             0        11.761        11.761 
**D ARLEQUIN             0        33.190        33.190 
**D ODESSA             0        27.834        27.834 
**D URAEUS             0        18.086        18.086 
**D LMDG OPPORTUNITES MONDE 50             0       106.133       106.133 
**D LENVAL FCP             0        10.674        10.674 
**D BBM V-FLEX             0        63.413        63.413 
**D METROPOLE EURO SRI             0       232.344       232.344 
**D METROPOLE FRONTIERE EUROPE             0        31.974        31.974 
**D METROPOLE SELECTION             0     1.054.657     1.054.657 
**D LBPAM ISR ACTIONS EURO MIN VOL             0         6.034         6.034 
**D CNP ASSUR EUROPE CANDRIAM             0       145.983       145.983 
**D HSBC EURO ACTIONS             0       418.259       418.259 
**D GROUPAMA EURO EQUITIES             0        72.976        72.976 
**D GROUPAMA ACTIONS EURO OPPORTUNITE             0        23.000        23.000 
**D LO INSTITUTIONAL STRATEGIES (CH)             0         4.264         4.264 
**D EUROPA             0       480.000       480.000 
**D DE SHAW VALENCE INTERNATIONAL INC             0     1.552.218     1.552.218 
**D ARROWSTREET GLOBAL EQUITY - ALPHA EXTENSION FUND             0       673.571       673.571 
**D ARROWSTREET CAPITAL GLOBAL ALL COUNTRY ALPHA EXTENSION FUND             0       317.669       317.669 
**D ARROWSTREET CAPITAL GLOBAL EQUITY LONG / SHORT FUND LIMITED             0       120.653       120.653 
**D TEACHER RETIREMENT SYSTEM OF TEXAS             0     1.586.749     1.586.749 
**D VANGUARD INVESTMENTS COMMON CONTRACTUAL FUND             0       335.080       335.080 
**D MONETARY AUTHORITY OF SINGAPORE             0        20.278        20.278 
**D VANGUARD INVESTMENTS II COMMON CONTRACTUAL FUND             0       280.088       280.088 
**D GLOBAL ADVANTAGE FUNDS             0        25.253        25.253 
**D STATE STREET GLOBAL ADVISORS LUXEMBOURG SICAV             0       637.578       637.578 
**D DWS INVESTMENT SA FOR ARERO DER WELTFONDS             0        42.201        42.201 
**D UBS ETF             0     1.992.720     1.992.720 
**D XTRACKERS             0     2.249.673     2.249.673 
**D DWS MULTI ASSET PIR FUND             0       300.000       300.000 
**D INDEXIQ             0        47.858        47.858 
**D BLACKROCK GLOBAL INDEX FUNDS             0       119.258       119.258 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS FUND             0       957.606       957.606 
**D STG PFDS CORP EXPRESS MANDAAT ALLIANCE CAPITA             0        11.376        11.376 
**D ALLIANZ AZIONI ITALIA ALL STARS             0     1.100.000     1.100.000 
**D ALLIANZ ITALIA 50 SPECIAL             0        30.000        30.000 
**D AGF EUROPEAN EQUITY FUND             0        40.566        40.566 
**D AGF ALL WORLD TAX ADVANTAGE GROUP LIMITED             0        46.960        46.960 
**D INTERNATIONAL EQUITY FUND             0       389.628       389.628 
**D BRUCE POWER PENSION PLAN             0        53.572        53.572 
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**D HEALTHCARE EMPLOYEES` PENSION PLAN - MANITOBAOBA             0       986.997       986.997 
**D COUNSEL DEFENSIVE GLOBAL EQUITY             0         5.813         5.813 
**D IG MACKENZIE EUROPEAN EQUITY FUND             0     1.014.864     1.014.864 
**D INVESTORS GLOBAL FINANCIAL SERVICES FUND             0       123.423       123.423 
**D BLACKROCK - IG INTERNATIONALEQUITY POOL             0        85.290        85.290 
**D IPROFILE INTERNATIONAL EQUITY PRIVATE POOL             0       349.450       349.450 
**D IPROFILE INTERNATIONAL EQUITY PRIVATE POOL             0       593.905       593.905 
**D IG MACKENZIE EUROPEAN EQUITY CLASS             0        18.994        18.994 
**D IG MACKENZIE GLOBAL FINANCIAL SERVICES CLASS             0        53.488        53.488 
**D IUOE LOCAL 793 MEMBERS PENSION BENEFIT TRUST OF ONTARIO             0        11.523        11.523 
**D MACKENZIE MAXIMUM DIVERS.ALL WORLD DEVELOPED EX NORTH AMERICA IE             0         6.715         6.715 
**D MACKENZIE INTERNATIONAL EQUITY INDEX ETF             0        13.249        13.249 
**D MACKENZIE MAX DIVERSIFICATION DEVELOPED EUR INDEX ETF             0         5.205         5.205 
**D MACKENZIE MAX DIVERSIFICATION ALL WORLD DEVELOPED IND ETF             0        14.023        14.023 
**D TD EMERALD INTERNATIONAL EQUITYINDEX FUND             0       481.148       481.148 
**D TD EUROPEAN INDEX FUND .             0        13.304        13.304 
**D TD INTERNATIONAL EQUITY INDEX ETF             0        94.311        94.311 
**D TD MORNINGSTAR ESG INTERNATIONAL EQUITY INDEX ETF             0         1.051         1.051 
**D IMPERIAL INTERNATIONAL EQUITY POOL             0        83.330        83.330 
**D THE WAWANESA MUTUAL INSURANCE COMPANY             0        15.390        15.390 
**D WINDWISE MSCI EAFE INDEX NON-LENDING, FUND FOR EXEMPT ORG.             0       100.673       100.673 
**D CIBC INTERNATIONAL INDEX FUND             0       100.034       100.034 
**D CIBC EUROPEAN INDEX FUND             0        12.430        12.430 
**D CIBC POOLED INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND             0        10.138        10.138 
**D SK WELT             0       360.000       360.000 
**D AZ EURO INVESTMENTS S.A.             0       152.477       152.477 
**D BLACKROCK STRATEGIC FUNDS             0       341.628       341.628 
**D GOLDMAN SACHS FUNDS             0       749.177       749.177 
**D MFS MERIDIAN FUNDS             0         7.963         7.963 
**D NINETY ONE GLOBAL STRATEGY FUND             0     5.193.572     5.193.572 
**D THE ARROWSTREET COMMON CONTRACTUAL FUND             0       895.931       895.931 
**D ABN AMRO FUNDS             0       990.220       990.220 
**D ISHARES MSCI EAFE INTERNATIONALINDEX FUND             0       934.457       934.457 
**D ISHARES MSCI ACWI ETF             0       522.651       522.651 
**D ISHARES MSCI ACWI EX U.S. ETF             0       322.015       322.015 
**D ISHARES GLOBAL FINANCIALS ETF             0       132.566       132.566 
**D ISHARES MSCI EUROZONE ETF             0     2.017.005     2.017.005 
**D ISHARES EUROPE ETF             0       358.181       358.181 
**D ISHARES MSCI EAFE ETF             0     7.043.020     7.043.020 
**D ISHARES MSCI EAFE VALUE ETF             0     2.999.782     2.999.782 
**D ISHARES MSCI KOKUSAI ETF             0         7.706         7.706 
**D ISHARES MSCI EUROPE FINANCIALS ETF             0     1.584.834     1.584.834 
**D ISHARES MSCI ITALY ETF             0     1.488.755     1.488.755 
**D ISHARES CORE MSCI EUROPE ETF             0       729.373       729.373 
**D ISHARES MSCI ACWI LOW CARBON TARGET ETF             0        24.750        24.750 
**D ISHARES EDGE MSCI INTL VALUE FACTOR ETF             0       429.766       429.766 
**D ISHARES EDGE MSCI INTL SIZE FACTOR ETF             0         2.900         2.900 
**D ISHARES ESG MSCI EAFE ETF             0       513.942       513.942 
**D ISHARES MSCI WORLD ETF             0        50.051        50.051 
**D ISHARES CORE MSCI EAFE ETF             0     9.467.453     9.467.453 
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**D ISHARES CORE MSCI TOTAL INTERNATIONAL STOCK ETF             0     1.831.112     1.831.112 
**D ISHARES CORE MSCI INTERNATIONALDEVELOPED MARKETS ETF             0       424.598       424.598 
**D ISHARES CORE MSCI EAFE IMI INDEX ETF             0       406.817       406.817 
**D ISHARES MSCI EUROPE IMI INDEX ETF             0        39.989        39.989 
**D ISHARES ESG MSCI EAFE INDEX ETF             0         3.406         3.406 
**D ISHARES INTERNATIONAL FUNDAMENTAL INDEX ETF             0        42.586        42.586 
**D CONNECTICUT GENERAL LIFE INSURANCE COMPANY             0         4.693         4.693 
**D BLACKROCK STRATEGIC GLOBAL BONDFUND INC             0         2.857         2.857 
**D DIVERSIFIED EQUITY MASTER PORTFOLIO OF MASTER INV PORTFOLIO             0         6.382         6.382 
**D TOTAL INTERNATIONAL EX U.S. INDEX MASTER PORTFOLIO OF MASTER INV             0       100.826       100.826 
**D INTERNATIONAL TILTS MASTER PORTFOLIO OF MASTER INVESTMENT PORTFO             0        91.396        91.396 
**D DWS INVESTMENT GMBH FOR MULTIINDEX EQUITY FUND             0        17.094        17.094 
**D ISHARES II PUBLIC LIMITED COMPANY             0     2.442.984     2.442.984 
**D ISHARES V PUBLIC LIMITED COMPANY             0       234.890       234.890 
**D ISHARES PUBLIC LIMITED COMPANY             0       600.182       600.182 
**D ISHARES III PUBLIC LIMITED COMPANY             0     2.431.394     2.431.394 
**D ISHARES IV PUBLIC LIMITED COMPANY             0     4.638.024     4.638.024 
**D ISHARES VI PUBLIC LIMITED COMPANY             0        24.806        24.806 
**D ISHARES VII PLC             0     3.045.172     3.045.172 
**D ISHARES EURO STOXX BANKS 3015 UCITS ETF (DE)             0     7.531.850     7.531.850 
**D ISHARES EURO STOXX UCITS ETF (DE)             0       836.974       836.974 
**D ISHARES STOXX EUROPE LARGE 200 UCITS ETF (DE)             0        21.599        21.599 
**D ISHARES STOXX EUROPE 600 BANKS UCITS ETF DE             0     4.466.179     4.466.179 
**D ISHARES STOXX EUROPE 600 UCITS ETF (DE)             0     1.410.435     1.410.435 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY INTERNATIONAL DEVELOPED MARKETS FUND             0       472.128       472.128 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY GLOBAL EQUITY FUND             0       176.924       176.924 
**D COLLEGE RETIREMENT EQUITIES FUND             0       199.339       199.339 
**D TIAACREF INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND             0     2.038.653     2.038.653 
**D THE REGENTS OF THE UNIVERSITY OF CALIFORNIA             0     1.920.358     1.920.358 
**D BRIGHTHOUSE FUNDS TRUST II METLIFE MSCI EAFE INDEX PORTFOLIO             0       155.340       155.340 
**D VALIC COMPANY I INTERNATIONAL EQUITIES INDEX FUND             0       191.298       191.298 
**D STATE OF MINNESOTA             0       918.875       918.875 
**D RUSSELL INVESTMENT FUNDS INTERNATIONAL DEVELOPED MARKETS FUND             0        94.966        94.966 
**D JOHN HANCOCK LIFE AND HEALTH INSURANCE COMPANY             0       118.188       118.188 
**D MERCER NONUS CORE EQUITY FUND             0       344.357       344.357 
**D ORANGE COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0        27.443        27.443 
**D FRANK RUSSELL INVESTMENT CO II PLC             0       660.104       660.104 
**D FRANK RUSSELL INVESTMENT COMPANY PLC             0       275.043       275.043 
**D SPDR MSCI ACWI EXUS ETF             0       114.767       114.767 
**D SPDR PORTFOLIO DEVELOPED WORLD EXUS ETF             0       902.768       902.768 
**D SPDR GLOBAL DOW ETF             0        49.720        49.720 
**D MORGAN STANLEY INSTITUTIONAL FUND TRUST - GLOBAL STRATEGIST PORTFOLIO             0         8.182         8.182 
**D MORGAN STANLEY VARIABLE INSURANCE F UND, INC. GLOBAL STRATEGI ST PORTFOLIO             0           687           687 
**D PACIFIC SELECT FUND INTERNATIONAL VALUE PORTFOLIO             0     1.287.309     1.287.309 
**D WELLINGTON DIVERSIFED INFLATIONHEDGES FUND             0        19.640        19.640 
**D SPDR PORTFOLIO EUROPE ETF             0        28.114        28.114 
**D SST GLOB ADV TAX EXEMPT RETIREMENT PLANS             0     8.658.083     8.658.083 
**D SSB MSCI ITALY INDEX SECURITIESLENDING COMMON TRUST FUND             0     1.864.863     1.864.863 
**D M INTERNATIONAL EQUITY FUND             0         7.682         7.682 
**D IBM 401(K) PLUS PLAN TRUST             0       370.944       370.944 
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**D OREGON PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0        51.935        51.935 
**D RSS INV COMMINGLED EMPLOYEE BENEFIT FUNDS TRUST             0       697.277       697.277 
**D NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF LF PRUDENTIAL EUROPEAN QIS FUND             0        56.000        56.000 
**D RUSSELL INVESTMENTS LOW CARBON GLOBAL SHARES FUND             0        23.317        23.317 
**D COLONIAL FIRST STATE INVESTMENTFUND 3             0        62.357        62.357 
**D CHRISTIAN SUPER             0         6.748         6.748 
**D EMERGENCY SERVICES SUPERANNUATION SCHEME             0         6.781         6.781 
**D AWARE SUPER             0       297.542       297.542 
**D AWARE SUPER             0       150.703       150.703 
**D RETAIL EMPLOYEES SUPERANNUATIONTRUST             0        93.301        93.301 
**D INTERNATIONAL EQUITIES SECTOR TRUST             0         4.181         4.181 
**D SUNSUPER SUPERANNUATION FUND             0       676.708       676.708 
**D SUNSUPER SUPERANNUATION FUND             0       230.075       230.075 
**D MANAGED PENSION FUNDS LIMITED             0     1.413.483     1.413.483 
**D SCOTTISH WIDOWS INVESTMENT SOLUTIONS FUNDS ICVC- EUROPEAN (EX UK) EQUITY FUND             0       389.595       389.595 
**D UBS IQ MSCI WORLD EX AUSTRALIA ETHICAL ETF             0         6.075         6.075 
**D VANECK VECTORS MSCI INTERNATIONAL VALUE ETF AURORA PLACE             0         2.728         2.728 
**D NINETY ONE FUNDS SERIES IIGLOBAL STRATEGIC EQUITY FUND             0       863.751       863.751 
**D VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST1             0       702.808       702.808 
**D VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST2             0     1.031.734     1.031.734 
**D VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST1             0        19.554        19.554 
**D VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST2             0        29.310        29.310 
**D SPDR SP WORLD EX AUSTRALIA FUND             0         6.458         6.458 
**D RUSSELL INVESTMENTS INTERNATIONAL SHARES FUND             0       136.976       136.976 
**D STATE STREET INTERNATIONAL EQUITIES INDEX TRUST LEVEL 15             0        53.906        53.906 
**D ISHARES WORLD EX SWITZERLAND ESG EQUITY INDEX FUND (CH)             0        57.900        57.900 
**D ISHARES WORLD EX SWITZERLAND EQUITY INDEX FUND II (CH)             0        27.270        27.270 
**D FLOURISH INVESTMENT CORPORATION             0       130.785       130.785 
**D BP PENSION FUND             0        69.024        69.024 
**D HBOS SPECIALISED INVESTMENT FUNDS ICVC - ETHICAL FUND             0       186.058       186.058 
**D THE BARCLAYS BANK UK RETIREMENTFUND             0         2.492         2.492 
**D ALGEMEEN PENSIOENFONDS VAN CURACAO             0        49.593        49.593 
**D BMO INVESTMENT FUNDS (UK) ICVC IV BMO GLOBAL EQUITY FUND             0         2.177         2.177 
**D MG INVESTMENT FUNDS (1) MG EUROPEAN INDEX TRACKER FUND             0        29.754        29.754 
**D STICHTING PHILIPS PENSIOENFONDS             0       221.348       221.348 
**D NATIONAL EMPLOYMENT SAVINGS TRUST             0       346.305       346.305 
**D VANGUARD ESG DEVELOPED WORLD ALL CAP EQ INDEX FND UK             0         6.056         6.056 
**D VANGUARD INVESTMENTS FUNDS ICVC-VANGUARD FTSE DEVELOPED WOR LD EX - U.K. EQUITY INDEX FUND             0       547.610       547.610 
**D VIF ICVC VANGUARD FTSE DEVELOPED EUROPE EXUK EQUITY INDEX FUND             0     1.009.661     1.009.661 
**D VIF ICVC VANGUARD FTSE GLOBAL ALL CAP INDEX FUND             0        36.895        36.895 
**D INV SOLUTIONS FUNDS ICVC FUNDAMENTAL INDEX GLOBAL EQUITY FUND             0       780.313       780.313 
**D PUBLIC AUTHORITY FOR SOCIAL INSURANCE             0        17.212        17.212 
**D ZURICH ASSURANCE LTD             0     6.392.141     6.392.141 
**D HSBC BANK SSB AUT EU SCREEN EX CONTROVERSIES CW INDEX EQ FND             0     1.371.466     1.371.466 
**D NATWEST ST JAMES`S PLACE GLOBALEQUITY UNIT TRUST             0       435.016       435.016 
**D NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF ST. JAMES`S PLACE STRATEGIC MANAGE             0        71.857        71.857 
**D THE GE UK PENSION COMMON INVESTMENT FUND             0       174.360       174.360 
**D NATWEST ST JAMES`S PLACE GREATER EUROPEAN PROGRESSIVE UNIT TRUST             0     2.734.085     2.734.085 
**D NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF ST. JAMES`S PLACE CONTINENTAL EURO             0     1.228.898     1.228.898 
**D NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF LF PRUDENTIAL EUROPEAN QIS FUND             0     2.373.697     2.373.697 
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**D NATWEST ST JAMES`S PLACE MULTI ASSET UNIT TRUST             0        80.213        80.213 
**D NINETY ONE PROFESSIONAL INVESTMENT FUNDS PCC LIMITED - GLOBAL STRATEGIC EQUITY FUND             0       464.675       464.675 
**D FIRSTRBANK AS TRUSTEE NINETY ONE WORLDWIDE FLEXIBLE FND             0         7.298         7.298 
**D FAMILY INVESTMENTS CHILD TRUST FUND             0        62.058        62.058 
**D FAMILY INVESTMENTS GLOBAL ICVC FAMILY BALANCED INTERNATIONALFUND             0        39.416        39.416 
**D STAGECOACH GROUP PENSION SCHEME             0       117.386       117.386 
**D FAMILY INVESTMENTS GLOBAL ICVC ONEFAMILY GLOBAL EQUITY FUND             0         2.651         2.651 
**D UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR UIFONDS AKTIEN WORLD ESG             0         7.143         7.143 
**D INSTITUTIONAL RETIREMENT TRUST             0        85.744        85.744 
**D IBM RETIREMENT PLAN             0         9.370         9.370 
**D GMAM GROUP PENSION TRUST II             0       141.022       141.022 
**D THE MASTER TRUST BANK OF JAPAN LTD RE: HITACHI FOREIGN EQUITY INDEX MOTHER FUND             0        43.584        43.584 
**D SPDR MSCI WORLD QUALITY MIX FUND LEVEL 15             0           531           531 
**D AB GLOBAL RISK ALLOCATION FUND INC             0         1.079         1.079 
**D AB VARIABLE PRODUCTS SERIES FUND INC. - AB DYNAMIC ASSET AL LOCATION PORTFOLIO             0        24.423        24.423 
**D THE GOLDMAN SACHS TRUST COMPANYNA COLLECTIVE TRUST             0         6.253         6.253 
**D UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR CTWI 1 UI             0        12.000        12.000 
**D INTERNATIONAL MONETARY FUND             0        66.509        66.509 
**D MFS DEVELOPMENT FUNDS, LLC             0         3.276         3.276 
**D INTERNATIONAL MONETARY FUND             0        78.116        78.116 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR DBIFONDS SFT 4             0        19.320        19.320 
**D LAZARD ASSET MANAGEMENT LLC             0           478           478 
**D LAZARD INTERNATIONAL EQUITY ADVANTAGE PORTFOLIO             0           300           300 
**D INTE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR ENTSORGUNGSFONDS             0       370.705       370.705 
**D UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH FOR KFPT UNIVERSAL FONDS             0        94.584        94.584 
**D PENSION BENEFIT GUARANTY CORPORATION             0       216.973       216.973 
**D INTE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR LHPRIVATRENTEAKTIEN             0       140.000       140.000 
**D INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR ANP INKA             0         4.023         4.023 
**D FIDELITY RUTLAND SQUARE TRUST II STRATEGIC ADVISERS INT FUND             0       503.464       503.464 
**D UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR PROUIFONDS SAA             0       194.574       194.574 
**D RUTLSQUARE TRUST II STRAT ADV FIDELITY US TOTAL STOCK FND             0       547.800       547.800 
**D JOHN HANCOCK HEDGED EQUITY AND INCOME FUND             0        13.484        13.484 
**D JOHN HANCOCK MULTIFACTOR DEVELOPED INTERNATIONAL ETF             0        39.475        39.475 
**D JOHN HANCOCK VARIABLE INSURANCETRUST STRAT EQ ALLOCATION TRUST             0       375.829       375.829 
**D JOHN HANCOCK FUNDS II STRATEGICEQUITY ALLOCATION FUND             0       220.029       220.029 
**D SCHWAB FUNDAMENTAL INTERNATIONAL LARGE COMPANY INDEX ETF             0     1.338.929     1.338.929 
**D SCHWAB INTERNATIONAL EQUITY ETF             0     2.681.875     2.681.875 
**D ARKWRIGHT, LLC             0         8.993         8.993 
**D HC CAPITAL TRUST- THE CATHOLIC SRI GROWTH PORTFOLIO             0         1.214         1.214 
**D HC CAPITAL TRUST- THE INSTITUTIONAL INTERNATIONAL EQUITY PORTFOL             0       114.230       114.230 
**D HC CAPITAL TRUST - THE ESG GROWTH PORTFOLIO             0         5.375         5.375 
**D KAISER PERMANENTE GROUP TRUST             0       102.292       102.292 
**D SONOMA COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION             0        31.978        31.978 
**D KAISER FOUNDATION HOSPITALS             0        56.009        56.009 
**D VANGUARD TOTAL WORLD STOCK INDEX FUND             0       833.803       833.803 
**D VANGUARD DEVELOPED MARKETS INDEX FUND             0    13.824.658    13.824.658 
**D STATE STREET TOTAL RETURN VIS FUND             0        38.812        38.812 
**D SSB MSCI ACWI EX USA IMI SCREENED NONLENDING COMMON TRUST FUND             0        41.478        41.478 
**D SSB MSCI EUROPE SCREENED INDEX NONLENDING COMMON TRUST FUND             0       174.609       174.609 
**D SSB FTSE RAFI DEVELOPED 1000 INDEX NONLENDING COMMON TRUST FUND             0        48.423        48.423 
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**D SSB RAFI DEVELOPED EXUS INDEX NONLENDING COMMON TRUST FUND             0        10.952        10.952 
**D ZURICH INVEST ICAV             0       305.946       305.946 
**D WELLINGTON MANAGEMENT FUNDS (IRELAND) PLC             0        15.205        15.205 
**D MANULIFE INVESTMENT MANAGEMENT INTERNATIONAL EQUITY INDEX POOLED FUND             0        96.663        96.663 
**D NEW YORK STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM             0        74.524        74.524 
**D NEW YORK STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM             0       107.949       107.949 
**D WELLINGTON TRUST COMPANY, NATIONAL ASSOCIATION MULTIPLE COMMON TRUST FUNDS TRUST INTERNATIONAL             0       723.191       723.191 
**D NEW YORK STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM             0       680.430       680.430 
**D WTCN COMMON TRUST FUNDS TRUST OPPORTUNISTIC EQUITY PORTFOLIO             0        26.884        26.884 
**D WTCN CONTRARIAN VALUE INFLATIONOPPORTUNITIE             0       112.988       112.988 
**D WTCN COLLECTIVE INVESTMENT FUNDS TRUST             0        66.312        66.312 
**D THE WELLINGTON TRUST COMPANY, NATIONAL ASSOCIATION MULTIPLE COMMON TRUST FUNDS TRUST, OPPORTUNIS             0        39.128        39.128 
**D WASHINGTON STATE INVESTMENT BOARD             0     1.304.418     1.304.418 
**D WELLINGTON COMPOUND GROWTH, L.P.             0        12.724        12.724 
**D WELLS FARGO BK DECL OF TRUST ESTABL INVEST FUNDS EMPLOYEE BEN TR             0       512.038       512.038 
**D WELLS FARGO FACTOR ENHANCED INTERNATIONAL PORTFOLIO             0        84.091        84.091 
**D WELLS FARGO INTERNATIONAL GROWTH PORTFOLIO             0        35.372        35.372 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR ALLIANZGIFONDS VDB             0         1.341         1.341 
**D VANGUARD FTSE DEVELOPED EUROPE INDEX ETF 68             0        26.536        26.536 
**D VANGUARD DEVELOPED ALL-CAP EX NORTH AMERICA EQUITY INDEX POOLED             0         9.480         9.480 
**D VANGUARD GLOBAL VALUE FACTOR ETF             0        16.106        16.106 
**D VANGUARD FTSE DEVELOPED EUROPE ALL CAP INDEX ETF             0        22.327        22.327 
**D VANGUARD FTSE DEVELOPED ALL CAPEX NORTH AMERICA INDEX ETF             0       174.609       174.609 
**D DWS INVESTMENT GMBH FOR DEAMFONDS GSK 1             0        28.065        28.065 
**D MERCY HEALTH RETIREMENT TRUST             0        87.479        87.479 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR ALLIANZGIFONDS HPT             0        17.351        17.351 
**D AXA INVESTMENT MANAGERSGLOBAL EQUITY CHF             0         5.725         5.725 
**D METZLER ASSET MANAGEMENT GMBH FOR MIFONDS 415             0        71.312        71.312 
**D UBS (IRL) ETF PLC             0       111.800       111.800 
**D DWS INVESTMENT GMBH FOR DEAMFONDS PG EQ             0        57.331        57.331 
**D INTEL RETIREMENT PLANS COLLECTIVE INVESTMENT TRUST             0       649.571       649.571 
**D CALIFORNIA STATE TEACHERS` RETIREMENT SYSTEM             0     3.772.403     3.772.403 
**D INTEL RETIREMENT PLANS COLLECTIVE INVESTMENT TRUST             0       114.381       114.381 
**D ROMAN CATHOLIC BISHOP OF SPRINGFIELD A CORPORATION SOLE             0         1.143         1.143 
**D DELTASHARES S+P INTERNATIONAL MANAGED RISK ETF             0        22.117        22.117 
**D CALIFORNIA PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0     4.564.004     4.564.004 
**D STATE STREET CCF             0        30.116        30.116 
**D UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR SRV100             0        27.814        27.814 
**D STATE STREET IRELAND UNIT TRUST             0       219.440       219.440 
**D SSGA SPDR ETFS EUROPE II PUBLICLIMITED COMPANY             0     1.052.634     1.052.634 
**D SSGA SPDR ETFS EUROPE I PUBLIC LIMITED COMPANY             0       290.482       290.482 
**D THE BANK OF KOREA             0       125.983       125.983 
**D HARTFORD SCHRODERS INTERNATIONAL MULTI-CAP VALUE FUND             0       345.187       345.187 
**D SSGA MSCI ACWI EX-USA INDEX NON-LENDING DAILY TRUST             0        11.451        11.451 
**D THE BANK OF KOREA             0        90.954        90.954 
**D RUSSELL INVESTMENTS INSTITUTIONAL FUNDS, LLC INTERNATIONAL EQUIT             0       148.556       148.556 
**D RUSSELL OVERSEAS EQUITY POOL .             0       101.665       101.665 
**D RUSSELL INVESTMENTS MULTIFACTORINTERNATIONAL EQUITY POOL             0         8.862         8.862 
**D RUSSEL CANADIAN DIVIDEND POOL             0        22.159        22.159 
**D RUSSELL GLOBAL EQUITY POOL             0       168.395       168.395 
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**D DEAM-FONDS CPT             0        18.000        18.000 
**D THRIVENT INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO             0        18.545        18.545 
**D DWS INVESTMENT GMBH FOR DEAMFONDS PPC GEQ             0         3.591         3.591 
**D DWS INVESTMENT GMBH FOR DEAM FONDS SLM 1             0        10.500        10.500 
**D THE UNIVERSITY OF HONG KONG             0        13.179        13.179 
**D ALASKA COMMON TRUST FUND             0        68.812        68.812 
**D THE INCUBATION FUND LTD             0         1.156         1.156 
**D STICHTING PENSIOENFONDS WERK EN(RE)INTEGRATIE             0       111.570       111.570 
**D PES:PIMCO RAFI DYNAMIC MULTI-FACTOR INTERNATIONAL EQUITY ETF             0         6.295         6.295 
**D ARROWSTREET (CANADA) INTERNATIONAL DEVELOPED MARKET EX US FUND I             0        84.438        84.438 
**D PACIFIC SELECT FUND INTERNATIONAL LARGE CAP PORTFOLIO             0        71.372        71.372 
**D ARROWSTREET (CANADA) GLOBAL ALL-COUNTRY FUND I             0        28.195        28.195 
**D LVS II SPE XXXI LLC             0     8.375.117     8.375.117 
**D FIDELITY COVINGTON TRUST: FIDELITY INTL VALUE FACTOR ETF             0        20.056        20.056 
**D FIDELITY INTERNATIONAL VALUE INDEX ETF             0        48.260        48.260 
**D CITY OF NEW YORK GROUP TRUST             0    13.098.423    13.098.423 
**D FIDELITY COMMONWEALTH TRUST II:FIDELITY INT`L ENHANCED INDEX FD             0       120.995       120.995 
**D ONTARIO TEACHERS` PENSION PLAN BOARD             0       647.970       647.970 
**D NEW YORK STATE DEFERRED COMPENSATION PLAN             0        44.315        44.315 
**D NORTHROP GRUMMAN PENSION MASTERTRUST             0        37.246        37.246 
**D STATE OF NEW JERSEY COMMON PENSION FUND D             0     1.307.526     1.307.526 
**D TALCOTT RESOLUTION LIFE INSURANCE COMPANY             0        18.335        18.335 
**D MARYLAND STATE RETIREMENT PENSION SYSTEM             0       733.706       733.706 
**D RUSSELL INVESTMENTS MULTIASSET FACTOR EXPOSURE FUND             0       113.913       113.913 
**D MGI FUNDS PLC             0       164.737       164.737 
**D MERCER QIF CCF             0       411.267       411.267 
**D MERCER UCITS COMMON CONTRACTUALFUND             0        43.247        43.247 
**D MERCER QIF CCF             0        45.000        45.000 
**D MERCER QIF CCF             0       564.695       564.695 
**D MARIGOLD TACTICAL STRATEGIES LTD             0        12.187        12.187 
**D MERCER GLOBAL EQUITY FUND             0       200.309       200.309 
**D MERCER INTERNATIONAL EQUITY FUND             0        10.387        10.387 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR NUERNBERGER EUROLAND A             0       143.000       143.000 
**D MDPIM INTERNATIONAL EQUITY INDEX POOL             0       102.470       102.470 
**D RHUMBLINE INTERNATIONAL POOLED INDEX TRUST             0        40.816        40.816 
**D RHUMBLINE LOW CARBON INDEX FUNDLLC             0        49.323        49.323 
**D SPDR MSCI ACWI LOW CARBON TARGET ETF             0         3.009         3.009 
**D COUNTY OF LOS ANGELES SAVINGS PLAND THRIFT PLAN             0         6.933         6.933 
**D SPDR MSCI WORLD STRATEGICFACTORS ETF             0         4.200         4.200 
**D SPDR MSCI EAFE FOSSIL FUEL RESERVES FREE ETF             0        26.597        26.597 
**D SPDR MSCI EAFE STRATEGICFACTORSETF             0       109.025       109.025 
**D LVIP DIMENSIONAL INTERNATIONAL CORE EQUITY FUND             0        44.154        44.154 
**D SPDR PORTFOLIO MSCI GLOBAL STOCK MARKET ETF             0        15.877        15.877 
**D INTE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR DC EUROLAND EQUITIES             0       250.950       250.950 
**D LVIP SSGA INTERNATIONAL INDEX FUND             0       387.676       387.676 
**D LOS ANGELES COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATI             0       481.521       481.521 
**D COUNTY OF LOS ANGELES DEFERRED COMPENSATION AND THRIFT PLAN             0     1.613.575     1.613.575 
**D STATE STREET INTERNATIONAL DEVELOPED EQUITY INDEX PORTFOLIO             0       468.004       468.004 
**D CAYMAN ISLANDS CHAMBER OF COMMERCE PENSION FUND             0        11.024        11.024 
**D STATE STREET GLOBAL ALL CAP EQUITY EXUS INDEX PORTFOLIO             0       249.785       249.785 
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**D INVESCO ADVANTAGE INTERNATIONALFUND             0         1.094         1.094 
**D MULTI STYLE MULTI MANAGER FUNDSPLC             0        72.661        72.661 
**D INVESCO GLOBAL TARGETED RETURNSFUND             0           943           943 
**D FRANK RUSSEL INSTITUTIONAL FUNDS PLC             0        10.652        10.652 
**D OPENWORLD PUBLIC LIMITED COMPANY             0         2.889         2.889 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY V PLC             0        36.778        36.778 
**D SUNAMERICA SERIES TRUST- SA SCHRODERS VCP GLOBAL ALLOCATION PORT             0        14.607        14.607 
**D SUNAMERICA SERIES TRUST - SA INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO             0        81.732        81.732 
**D SUNAMERICA SERIES TRUST SA BLACKROCK VCP GLOBAL MULTI ASSET PORT             0        40.698        40.698 
**D SUNAMERICA SERIES TRUST-SA GOLDMAN SACHS MULTI-ASSET INSIGHT PRT             0         2.034         2.034 
**D SEASONS SERIES TRUST SA MULTI-MANAGED INTERNATIONAL EQUITY PORTF             0        15.538        15.538 
**D SUNAMERICA SERIES TRUST SA JPM DIVERSIFIED BALANCED PORTFOLIO             0        22.795        22.795 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY IV PLC             0       166.241       166.241 
**D INTECH GLOBAL ALL COUNTRY ENHANCED INDEX FUND LLC             0           743           743 
**D JNL/DFA INTERNATIONAL CORE EQUITY FUND             0        10.269        10.269 
**D JNL/RAFI FUNDAMENTAL EUROPE FUND             0       141.056       141.056 
**D JNL/MELLON MSCI WORLD INDEX FUND             0        14.513        14.513 
**D INVESCO MULTI SERIES FUNDS-INVESCO GLOBAL TARGETED RETURNS FUND             0         5.563         5.563 
**D TRANSAMERICA INTERNATIONAL EQUITY INDEX VP             0         8.692         8.692 
**D TRANSAMERICA MORGAN STANLEY GLOBAL ALLOCATION VP             0        38.055        38.055 
**D TANGERINE EQUITY GROWTH PORTFOLIO             0        39.516        39.516 
**D FIRST CHURCH OF CHRIST SCIENTIST             0         7.636         7.636 
**D TANGERINE BALANCED PORTFOLIO             0        33.158        33.158 
**D TANGERINE BALANCED GROWTH PORTFOLIO             0        34.929        34.929 
**D TANGERINE BALANCED INCOME PORTFOLIO             0         5.449         5.449 
**D GLOBAL MULTI ASSET STRATEGY FUND             0         7.339         7.339 
**D SCOTIA INTERNATIONAL EQUITY INDEX TRACKER ETF             0         7.008         7.008 
**D HEXAVEST EAFE EQUITY FUND             0        50.626        50.626 
**D HEXAVEST ACWI EQUITY FUND             0        13.483        13.483 
**D HOSKING PARTNERS COLLECTIVE INVESTMENT TRUST             0         5.338         5.338 
**D THE COLORADO HEALTH FOUNDATION             0         5.692         5.692 
**D ALAMEDA COUNTY EMPLOYEES` RETIREMENT ASSOCIATION             0        67.864        67.864 
**D THE HARTFORD GLOBAL REAL ASSET FUND             0        10.511        10.511 
**D HARTFORD INTERNATIONAL EQUITY FUND             0       154.138       154.138 
**D THE HARTFORD INTERNATIONAL VALUE FUND             0     1.346.677     1.346.677 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY TAXMANAGED INTERNATIONAL EQUITY FUND             0       480.579       480.579 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY MULTIFACTOR INTERNATIONAL EQUITY FUND             0       115.396       115.396 
**D FIDELITY GLOBAL FINANCIAL SERVICES FUND             0        61.364        61.364 
**D FRANKLIN LIBERTYSHARES ICAV             0         1.182         1.182 
**D FRANKLIN TEMPLETON ETF TRUST - FRANKLIN FTSE EUROPE HEDGED ETF             0         3.099         3.099 
**D FRANKLIN TEMPLETON ETF TRUST - FRANKLIN FTSE ITALY ETF             0        16.287        16.287 
**D FRANKLIN FTSE EUROPE EX U.K. INDEX ETF             0        17.072        17.072 
**D FND DE SEGURANCA SOCIAL DE MACAU             0        63.613        63.613 
**D FEDEX CORPORATION EMPLOYEES PENSION TRUST             0       256.273       256.273 
**D MICROSOFT CORPORATION SAVINGS PLUS 401(K) PLAN             0        27.080        27.080 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR ELKCOFONDS             0         9.000         9.000 
**D CALVERT VP EAFE INTERNATIONAL INDEX PORTFOLIO             0        16.997        16.997 
**D REGIME DE RENTES DU MOUVEMENT DESJARDINS             0        13.946        13.946 
**D CALVERT INTERNATIONAL RESPONSIBLE INDEX FUND             0        58.052        58.052 
**D FIDUCIE GLOBALEDE LA SOCIETE DETRANSPORT DE MONTREAL             0       179.593       179.593 
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**D BON SECOURS HEALTH SYSTEM INC.             0       332.244       332.244 
**D NEI GLOBAL EQUITY RS FUND             0       372.424       372.424 
**D AMERICAN BEACON INTERNATIONAL EQUITY FUND             0       929.787       929.787 
**D XTRACKERS (IE) PUBLIC LIMITED COMPANY             0     1.057.710     1.057.710 
**D CAISSE DE DEPOT ET PLACEMENT DUQUEBEC             0       648.774       648.774 
**D DETROIT EDISON QUALIFIED NUCLEAR DECOMMISSIONING TRUST             0        49.517        49.517 
**D BRIGHTHOUSE FUNDS TRUST I SCHRODERS GLOBAL MULTIASSET PORTFOLIO             0        39.027        39.027 
**D TRUST I AB GLOBAL DYNAMIC ALLOCATION PORTFOLIO             0       130.448       130.448 
**D CENTRAL PROVIDENT FUND BOARD             0         3.387         3.387 
**D CITY UNIVERSITY OF NEW YORK             0         1.668         1.668 
**D UBS (US) GROUP TRUST             0       131.970       131.970 
**D CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. AS TRUSTEE FOR SMTB GMAS E QUITY MOTHER FUND             0        17.180        17.180 
**D PACE ALTERNATIVE STRATEGIES INVESTMENTS             0        10.266        10.266 
**D THE WALT DISNEY COMPANY RETIREMENT PLAN MASTER TRUST             0        59.807        59.807 
**D BMO MSCI EAFE INDEX ETF             0       459.920       459.920 
**D UNITED TECHNOLOGIES CORPORATIONEMPLOYEE SAVINGS PLAN MASTER TRU             0       226.212       226.212 
**D BEAR CREEK INC             0         1.880         1.880 
**D APERTURE INTERNATIONAL EQUITY FUND             0       153.704       153.704 
**D ARIZONA STATE RETIREMENT SYSTEM             0       110.100       110.100 
**D AXA ROSENBERG EQUITY ALPHA TRUST             0         8.100         8.100 
**D ARCHITAS MULTIMANAGER GLOBAL FUNDS UNIT TRUST             0       278.575       278.575 
**D ARROWSTREET INTERNATIONAL EQUITY EAFE TRUST FUND             0       152.998       152.998 
**D ARROWSTREET INTERNATIONAL EQUITY ACWI EX US TRUST FUND             0       134.787       134.787 
**D MTBJ FRANK RUSSELL INVS JAPAN LIMITED INT EQUITY FUND             0        18.573        18.573 
**D MATB MSCI KOKUSAI INDEX MOTHER FUND             0        19.626        19.626 
**D AMERICAN CENTURY S.A.A.INC, STRATEGIC ALLOCATION MODERATE FUNDC             0        12.299        12.299 
**D AMERICAN CENTURY S.A.A. INC STRATEGIC ALLOCATION AGGRESSIVE FUND             0        12.905        12.905 
**D AMERICAN CENTURY ETF TRUST-AVANTIS INTERNATIONAL EQUITY FUND             0         3.770         3.770 
**D AMERICAN CENTURY S.A.A.INC,STRATEGIC ALLOCATION CONSERVATIVE FUN             0         5.066         5.066 
**D AMCWMNONUS INTRINSIC VALUE FUND             0       461.926       461.926 
**D AMERICAN CENTURY ETF TRUST-AVANTIS INTERNATIONAL EQUITY ETF             0        61.043        61.043 

Totale voti 578.809.271
Percentuale votanti % 42,663304
Percentuale Capitale % 25,798808
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*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MORIGI GABRIELE             0           202           202 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D ANIMA AZIONARIO PAESI SVILUPPATI LTE             0         2.791         2.791 
**D ANIMA TARGET VISCONTEO 2024             0        12.900        12.900 
**D GESTIELLE CEDOLA MULTI TARGET IV             0         7.073         7.073 
**D GESTIELLE CEDOLA MULTI TARGET V             0       103.189       103.189 
**D GESTIELLE PRO ITALIA             0        87.460        87.460 
**D ANIMA VISCONTEO             0       778.000       778.000 
**D ANIMA SFORZESCO PLUS             0        71.000        71.000 
**D ANIMA VISCONTEO PLUS             0       138.000       138.000 
**D ANIMA CRESCITA ITALIA NEW             0        37.000        37.000 
**D ANIMA SELEZIONE EUROPA             0     1.043.503     1.043.503 
**D ANIMA ITALIA             0     1.368.000     1.368.000 
**D ANIMA OBIETTIVO EUROPA             0       200.000       200.000 
**D ANIMA ALTO POTENZIALE EUROPA             0       184.000       184.000 
**D ANIMA ALTO POTENZIALE ITALIA             0       335.000       335.000 
**D ANIMA ABSOLUTE RETURN             0       188.193       188.193 
**D ANIMA INIZIATIVA ITALIA             0       249.000       249.000 
**D GESTIELLE CEDOLA MULTIASSET III             0       151.110       151.110 
**D ANIMA OBIETTIVO ITALIA             0       150.000       150.000 
**D ANIMA CRESCITA ITALIA             0       310.930       310.930 
**D ANIMA EUROPA             0       138.278       138.278 
**D ANIMA SFORZESCO             0       251.000       251.000 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D GIC PRIVATE LIMITED             0     1.073.408     1.073.408 
**D ANDRA AP-FONDEN             0       366.413       366.413 
**D TREDJE AP-FONDEN             0             1             1 
**D FJ RDE AP-FONDEN             0       740.432       740.432 
**D MONETARY AUTHORITY OF SINGAPORE             0       927.723       927.723 
**D GOVERNMENT OF SINGAPORE             0     9.075.126     9.075.126 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 
**D EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON PIR ITALIA 30             0         2.837         2.837 
**D EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON AZIONI INTERNAZIONALI             0       362.517       362.517 
**D EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON AZIONI AREA EURO             0       419.882       419.882 
**D EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOMAGGIO2025             0           244           244 
**D EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAMAGGIO2025             0           288           288 
**D EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON AZIONI EUROPA             0       330.332       330.332 
**D EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON PROGETTO ITALIA 70             0       723.844       723.844 
**D EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON AZIONI ITALIA             0     1.738.990     1.738.990 
**D EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON PIR ITALIA AZIONI             0       105.719       105.719 
**D EURIZON CAPITAL SGR - EURIZON PROGETTO ITALIA 40             0       650.223       650.223 
**D EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITADICEMBRE2023             0           573           573 
**D EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOMARZO2024             0           792           792 
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**D EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAMARZO2024             0         1.063         1.063 
**D EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOMAGGIO2024             0           702           702 
**D EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAMAGGIO2024             0         1.583         1.583 
**D EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOGIUGNO2024             0         1.144         1.144 
**D EURIZON CAPITAL SGR -EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAGIUGNO2024             0         2.074         2.074 
**D EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONCRESCITASETTEMBRE2024             0         2.410         2.410 
**D EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOSETTEMBRE2024             0         1.400         1.400 
**D EURIZONCAPITALSGR -EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIODICEMBRE2024             0           900           900 
**D EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONCRESCITADICEMBRE2024             0         2.390         2.390 
**D EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONEQUILIBRIOMARZO2025             0         1.014         1.014 
**D EURIZONCAPITALSGR-EURIZONTOPSELECTIONCRESCITAMARZO2025             0         1.760         1.760 
**D EPSILON SGR - EPSILON QEQUITY             0         5.817         5.817 
**D EIS - PB EQUITY EUR             0     2.415.243     2.415.243 
**D ISE - MULTIASSET ABSOLUTE 3 ANNI - 07/2016             0         9.185         9.185 
**D ISE - MULTIASSET ABSOLUTE 3 ANNI - 04/2016             0         8.791         8.791 
**D EUF - EQUITY WORLD LTE             0         2.946         2.946 
**D EUF - EQUITY EUROPE LTE             0       150.883       150.883 
**D EUF - ACTIVE ALLOCATION             0       550.000       550.000 
**D EUF - TOP EUROPEAN RESEARCH             0       754.967       754.967 
**D EUF - EQUITY ITALY SMART VOLATILITY             0       114.413       114.413 
**D EUF - EQUITY MARKET NEUTRAL             0         1.513         1.513 
**D EUF - EQUITY EUROPE ESG LTE             0        37.688        37.688 
**D EUF - ITALIAN EQUITY OPPORTUNITIES             0       499.958       499.958 
**D EPF - EURO Q-EQUITY             0       307.182       307.182 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 
**D ANIMA FUNDS PUBLIC LIMITED COMPANY             0       756.179       756.179 

Totale voti 35.544.111
Percentuale votanti % 2,619912
Percentuale Capitale % 1,584280
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2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D JOHN LESLIE A ODENHEIMER DESIGNATED BENE PLAN/TOD             0           137           137 
**D MEDIOLANUM GESTIONE FONDI SGR - FLESSIBILE FUTURO ITALIA             0     6.131.000     6.131.000 
**D MEDIOLANUM GESTIONE FONDI SGR - FLESSIBILE SVILUPPO ITALIA             0       980.000       980.000 

Totale voti 8.366.129
Percentuale votanti % 0,616657
Percentuale Capitale % 0,372897
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ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Politica di Gruppo dei Pagamenti di Fine Rapporto

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 986.782.899 voti pari al 72,734742 43,983095
Contrari 360.026.768 voti pari al 26,537199 16,047189
SubTotale 1.346.809.667 voti pari al 99,271941 60,030283

Astenuti 3.850.357 voti pari al 0,283806 0,171619
Non Votanti 6.027.129 voti pari al 0,444253 0,268642
SubTotale 9.877.486 voti pari al 0,728059 0,440261

Totale 1.356.687.153 voti pari al 100,000000 60,470545

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 4.000 azioni pari al 0,000295% delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.687.153 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.
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*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D UNION INVESTMENT INSTITUTIONAL GMBH             0        11.228        11.228 
**D UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH             0       250.284       250.284 
**D INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT             0        19.606        19.606 
**D BELFIUS WEALTH SA             0        28.171        28.171 
**D BELFIUS EQUITIES NV             0       417.413       417.413 
**D CANDRIAM SUSTAINABLE SA             0       255.158       255.158 
**D UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH             0         6.616         6.616 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GMBH DIA13 FONDS             0        64.700        64.700 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GMBH UNIVERSAL-AKT             0        29.090        29.090 
**D UNIVERSAL INVESTM.GES MBH PENDO FONDS             0        38.969        38.969 
**D VWINKA SONDERVERMGEN             0        16.122        16.122 
**D RP - FONDS INSTITUTIONNEL - ACTIONS MARCHES DEVELOPPES             0        25.867        25.867 
**D NN (L) SICAV             0        56.536        56.536 
**D NATIXIS INTERNATIONAL FUNDS (LUX) I             0         1.852         1.852 
**D CUSTODY BANK OF JAPAN, LTD. RE: STB FOREIGN STOCK INDEX MOTHER FUND(CURRENCY HEDGED)             0        29.471        29.471 
**D FOREIGN STOCK INDEX MOTHER FUND             0        69.656        69.656 
**D ALLIANZGI-FONDS PF2 SEGMENT PF2-GM1-G_MA (MERITEN IM)             0        42.912        42.912 
**D SCHWAB INTERNATIONAL INDEX FUND             0     1.008.328     1.008.328 
**D ALLIANZGI-H SEGMENT EFK             0        40.000        40.000 
**D KREBSHILFE-2-FONDS             0         4.610         4.610 
**D ALLIANZGI F PENCABBV PENSIONS             0        79.416        79.416 
**D ALLIANZGI FONDS OLB PENSIONEN             0        19.734        19.734 
**D ALLIANZGI-FONDS APNIESA SEGMENT APNIESA-NAPO             0        44.460        44.460 
**D VANGUARD INVESTMENT SERIES PUBLIC LIMITED COMPANY             0     2.484.845     2.484.845 
**D ALLIANZGI-FONDS SRF             0       250.000       250.000 
**D FRANCE INVESTISSEMENT EURO             0       483.255       483.255 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF COMMERZBANK MARKET NEUTRAL EUROPE             0        26.822        26.822 
**D ALLIANZGI-FONDS APNIESA SEGMENT APNIESA-GSIM-A             0       117.967       117.967 
**D LBPAM AVENIR EURO             0        17.475        17.475 
**D ALLIANZGI-FONDS GANO 2             0         2.874         2.874 
**D DEKA-MASTER HAEK I             0       102.775       102.775 
**D VANGUARD FUNDS PUBLIC LIMITED COMPANY             0     1.444.276     1.444.276 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF VSTBH-UNIVERSAL-FONDS             0        12.139        12.139 
**D ZURICH INVESTMENTS LIFE S P A             0        38.690        38.690 
**D SDK K3 FONDS             0         4.450         4.450 
**D STICHTING JURIDISCH EIGENAAR ACTIAM BELEGGINGSFONDSEN ON BEHALF OF ACTIAM INDEX AANDELENFONDS EUROPA             0       421.379       421.379 
**D BDF FONDS E ACTIONS EUROPEENNES             0        28.000        28.000 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF BHI 12 UNIVERSALFONDS             0         3.600         3.600 
**D FCP KLESIA K ACTIONS EURO             0        14.386        14.386 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF STBV-NW-UNIVERSAL-FONDS             0        67.487        67.487 
**D SIVE             0        43.804        43.804 
**D ALLIANZGI-FONDS DUNHILL             0         4.690         4.690 
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**D DBI-FONDS EKIBB             0        15.000        15.000 
**D DBI-FONDS EBB             0         5.857         5.857 
**D LBPAM IRC ACTIONS             0       250.606       250.606 
**D LBPAM ACTIONS VALUE EURO             0     1.771.630     1.771.630 
**D ALLIANZGI-SUBFONDS TOB -NEU-             0         2.140         2.140 
**D ERAFP ACTIONS EURO 1             0     5.556.994     5.556.994 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF WMB-UNIVERSAL-FONDS             0         5.349         5.349 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF BAYVK A4-FONDS             0        94.615        94.615 
**D LBPAM DIVERSIFIE FOCUS OBLIG 3 5             0        32.019        32.019 
**D ALLIANZGI-FONDS PTV2 SEGMENT PTV2-GM1-G_MA             0        83.781        83.781 
**D FCP KLESIA K RETRAITE EURO             0       636.000       636.000 
**D PRCO-COFONDS I             0        30.000        30.000 
**D LBPAM ACTIONS EURO LARGE CAP             0       202.417       202.417 
**D ALLIANZGI-FONDS GDP             0         7.200         7.200 
**D FCP TOCQUEVILLE VALUE EUROPE             0       960.436       960.436 
**D WHOLESALE UNIT TRUST MSCI GLOBAL INDEX SHARE FUND             0        18.265        18.265 
**D STICHTING JURIDISCHE EIGENAAR ZWITSERLEVEN BELEGGINGSFONDSEN RE ZWITSERLEVEN INSTITUTIONELE BELEGGINGSFONDSEN RE ZWITSER             0       420.968       420.968 
**D UNIVERSAL-INVESTMENT-GESELLSCHAFT MBH ON BEHALF OF EPOTIF MASTERFONDS             0        59.137        59.137 
**D ALLIANZGI S AKTIEN             0        80.149        80.149 
**D KLESIA SA             0         6.882         6.882 
**D FRANCE INVESTISSEMENT CAPITALISATIONS MOYENNES             0       112.580       112.580 
**D FCP VILLIERS ACTIONS EUROPE SYST AGI             0        46.470        46.470 
**D BI FINANZFONDS             0        44.152        44.152 
**D LBPAM IRC ACTIONS EURO MIN VAR             0        47.331        47.331 
**D FCP IRCOM RETRAITE DIVERSIFIE 2             0        93.375        93.375 
**D FRANCE INVESTISSEMENT INTERNATIONAL             0       116.667       116.667 
**D AMP INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND HEDGED             0        14.958        14.958 
**D AMP INTERNATIONAL EQUITY INDEX FUND             0       248.081       248.081 
**D SCHWAB FUNDAMENTAL INTERNATIONAL LARGE COMPANY INDEX FUND             0       274.356       274.356 
**D CHARLES TAYLOR INTERNATIONAL FUND MANAGERS IOM LIMITED             0        60.904        60.904 
**D BNZ WHOLESALE INTERNATIONAL EQUITIES (INDEX) FUND             0        31.864        31.864 
**D GERANA SICAV-SIF, S.A.             0       112.795       112.795 
**D AVIVA INVESTORS             0       141.545       141.545 
**D FCP FRANCE PLACEMENT EURO ESG             0       330.479       330.479 
**D SIEMENS DC BALANCED             0         4.062         4.062 
**D SUEBIA-FONDS             0        12.176        12.176 
**D MULTI-MANAGER DIRECTIONAL ALTERNATIVE STRATEGIES FUND             0        46.117        46.117 
**D PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF OHIO             0       697.588       697.588 
**D VANGUARD INTERNATIONAL VALUE FUND             0     8.257.714     8.257.714 
**D ENBW ENERGIE BADEN-WUERTTEMBERG AG             0        33.777        33.777 
**D INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH - HSBC DEUTSCHLAND RE F100 INKA             0       256.936       256.936 
**D AVIVA INVESTORS FUNDS ICVC-AVIVA INVESTORS MULTI -STRATEGY TARGET INCOME FUND             0        62.254        62.254 
**D AVIVA INVESTORS INVESTMENT FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS MULTI-STRATEGY TARGET RETURN FUND             0       449.709       449.709 
**D MINISTRY OF ECONOMY AND FINANCE             0       993.152       993.152 
**D AUSTRALIANSUPER             0       239.477       239.477 
**D VANGUARD FIDUCIARY TRUST COMPANY INSTITUTIONAL TOTAL INTERNATIONAL STOCK MARKET INDEX TRUST             0     1.134.282     1.134.282 
**D VANGUARD GLOBAL VALUE EQUITY FUND             0        11.471        11.471 
**D MULTI-MANAGER INTERNATIONAL EQUITY STRATEGIES FUND             0     2.327.581     2.327.581 
**D VGV POOLFONDS PA1             0       113.587       113.587 
**D LVUI EQUITY EUROPE             0       130.000       130.000 
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**D UBS ASSET MANAGEMENT LIFE LTD             0     1.012.144     1.012.144 
**D AVIVA INVESTORS INVESTMENT FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS INTERNATIONAL INDEX TRACKING FUND             0        31.605        31.605 
**D ALLIANZGI FONDS LUNA A             0         8.396         8.396 
**D HC RENTE             0        19.651        19.651 
**D NEW YORK STATE COMMON RETIREMENT FUND             0       668.622       668.622 
**D VARIABLE PORTFOLIO - PARTNERS INTERNATIONAL CORE EQUITY FUND             0        19.076        19.076 
**D AVIVA INVESTORS FUND LLC             0         6.931         6.931 
**D ONEPATH GLOBAL SHARES - LARGE CAP (UNHEDGED) INDEXPOOL             0       194.933       194.933 
**D EPS             0        54.184        54.184 
**D STICHTING JURIDISCH EIGENAAR ACTIAM BELEGGINGSFONDSEN ON BEHALF OF ACTIAM SUSTAINABLE INDEX FUND EQUITY EUROPE             0       139.705       139.705 
**D ALLIANZGI-FONDS DSPT             0        60.817        60.817 
**D SIEMENS-FONDS SIEMENS-RENTE             0       405.766       405.766 
**D VANGUARD ETHICALLY CONSCIOUS INTERNATIONAL SHARES INDEX FUND             0        61.822        61.822 
**D VANGUARD FIDUCIARY TRUST COMPANY EUROPEAN STOCK INDEX TRUST             0        86.014        86.014 
**D BBP INKA             0        26.495        26.495 
**D THE LABOUR UNION CO-OPERATIVE RETIREMENT FUND             0         8.645         8.645 
**D TFL PENSION FUND             0       388.763       388.763 
**D EMBO-FONDS             0        65.077        65.077 
**D LGSS PTY LIMITED AS TRUSTEE FOR LOCAL GOVERNMENT SUPER             0       127.870       127.870 
**D CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS             0       280.862       280.862 
**D UI-FONDS BAV RBI AKTIEN             0       222.232       222.232 
**D STICHTING PENSIOENFONDS MEDISCH SPECIALISTEN             0        34.714        34.714 
**D OB 2             0        76.184        76.184 
**D CONNECTICUT GENERAL LIFE INSURANCE COMPANY             0        10.990        10.990 
**D AVIVA LIFE & PENSIONS UK LIMITED             0     1.264.653     1.264.653 
**D FONDS DE RESERVE POUR LES RETRAITES (FRR             0       607.004       607.004 
**D VANGUARD INTERNATIONAL SHARES SELECT EXCLUSIONS INDEX FUND             0        60.830        60.830 
**D VALENCIA INKA             0        22.442        22.442 
**D AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS MULTI-ASSET CORE FUND V             0           840           840 
**D AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS MULTI-ASSET CORE FUND II             0         1.750         1.750 
**D AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS MULTI-ASSET CORE FUND I             0           339           339 
**D VANGUARD FIDUCIARY TRUST COMPANY INSTITUTIONAL TOTAL INTERNATIONAL STOCK MARKET INDEX TRUST II             0     8.863.830     8.863.830 
**D VANGUARD INTERNATIONAL SHARES INDEX FUND             0       695.849       695.849 
**D AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS MULTI-ASSET CORE FUND IV             0         2.441         2.441 
**D AVIVA INVESTORS PORTFOLIO FUNDS ICVC AVIVA INVESTORS MULTI-ASSET CORE FUND III             0         2.990         2.990 
**D FCP FRANCE PLCT INTERNATIONAL ESG             0        27.082        27.082 
**D LVUI EQUITY WORLD EX EUROPE             0        11.039        11.039 
**D FRANCE PLACEMENT EURO ESG PLUS             0       689.711       689.711 
**D FCP FCE PLCT INTERNATIONAL ESG PLUS             0       212.525       212.525 
**D MAIN I - UNIVERSAL - FONDS             0        75.543        75.543 
**D VANGUARD ESG INTERNATIONAL STOCK ETF             0       188.388       188.388 
**D VARIABLE PORTFOLIO-PARTNERS INTERNATIONAL VALUE FUND             0        84.454        84.454 
**D BUMA-UNIVERSAL-FONDS I             0        77.288        77.288 
**D CHINA LIFE INSURANCE COMPANY LIMITED             0       129.315       129.315 
**D UI-PAVO-100             0        35.622        35.622 
**D MAIN VI-UNIVERSAL-FONDS             0         5.911         5.911 
**D FOVERUKA PENSION UNIVERSAL             0        38.649        38.649 
**D FORD PENSION UNIVERSAL             0        17.307        17.307 
**D CTIVP - LAZARD INTERNATIONAL EQUITY ADVANTAGE FUND             0        59.818        59.818 
**D MAIN II UNIVERSAL FONDS             0       174.658       174.658 
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**D PACER TRENDPILOT INTERNATIONAL ETF             0        16.638        16.638 
**D MOERUS GLOBAL VALUE FUND MASTER (CAYMAN) LTD             0        39.079        39.079 
**D ABERDEEN STANDARD SICAV I             0         3.075         3.075 
**D TRUSTEE VERMOGENSPARAPLU BV RE BESTSELECT UBS SRI GLOBAL EQUI             0        27.025        27.025 
**D FCP MUTACTIONS 11             0        64.254        64.254 
**D SEI INSTITUTIONAL INTERNATIONAL TRUST INTERNATIONAL EQUITY FUND             0     2.676.728     2.676.728 
**D SIIT - WORLD SELECT EQUITY FUND             0        63.283        63.283 
**D ADVISER MANAGED TRUST - TACTICAL OFFENSIVE EQUITY FUND             0        42.173        42.173 
**D SCHRODER INTERNATIONAL MULTI-CAP EQUITY TRUST             0       351.520       351.520 
**D SCHRODER INTERNATIONAL SELECTION FUND             0     6.100.170     6.100.170 
**D SCHRODER EUROPEAN RECOVERY FUND.             0       614.719       614.719 
**D SCHRODER GLOBAL RECOVERY FUND             0     1.793.316     1.793.316 
**D SCHRODER GLOBAL VALUE FUND             0         9.101         9.101 
**D SCHRODER GLOBAL MULTI-CAP VALUE PORTFOLIO, L.P.             0         7.961         7.961 
**D SCHRODER QEP GLOBAL ACTIVE VALUE FUND             0        73.036        73.036 
**D FORSTA AP - FONDEN             0       367.060       367.060 
**D SCHRODER DIVERSIFIED GROWTH FUND             0        30.490        30.490 
**D SCHRODER QEP GLOBAL CORE FUND             0        97.539        97.539 
**D SCHRODER GLOBAL EQUITY INCOME FUND             0       595.896       595.896 
**D UNIVERSITIES SUPERANNUATION SCHEME             0       637.510       637.510 
**D ONE HUNDRED PERCENT SUSTAINABILITY LIMITED             0         1.398         1.398 
**D THE MARKS AND SPENCER WORLDWIDE MANAGED FUND             0       215.439       215.439 
**D PRUDENTIAL PENSIONS LIMITED             0        35.003        35.003 
**D HSBC ETFS PUBLIC LIMITED COMPANY             0         7.856         7.856 
**D THE PRUDENTIAL ASSURANCE COMPANY LIMITED             0         5.739         5.739 
**D HSBC EUROPEAN INDEX FUND             0       880.160       880.160 
**D HSBC ETFS PLC             0       164.638       164.638 
**D HSBC GLOBAL INVESTMENT FUNDS             0     1.107.995     1.107.995 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH             0        18.000        18.000 
**D INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH             0       433.959       433.959 
**D INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH (INKA)             0        55.518        55.518 
**D HSBC INKA             0        24.333        24.333 
**D UNIVERSAL INVESTMENT GMBH             0       109.811       109.811 
**D UNIVERSAL INVESTMENT GMBH             0       324.108       324.108 
**D MGLIF 2-M&G EUROPE EX UK INDEX FD             0       617.047       617.047 
**D BNPP EASY MSCI EMU EX CW             0       117.716       117.716 
**D ZEPHYR - EUROPE EQUITY ESG OPTIMIZED             0        11.664        11.664 
**D CAMGESTION VALEURS EURO             0       265.086       265.086 
**D BNP PARIBAS EASY - MSCI EUROPE EX CW             0        44.191        44.191 
**D COLLEGIALE SAINT-PIERRE             0        20.078        20.078 
**D NORDEA GLOBAL PASSIVE FUND             0       108.922       108.922 
**D BNP PARIBAS FUNDS - EUROPE VALUE             0       567.620       567.620 
**D INVESTERINGSFORENINGEN NORDEA INVEST EUROPEAN STARS KL             0       227.252       227.252 
**D NORDEA EUROPEAN PASSIVE FUND             0        49.313        49.313 
**D NORDEA EUROPEAN STARS FUND             0     2.752.412     2.752.412 
**D BNP PARIBAS DEEP VALUE             0       235.890       235.890 
**D INVESTERINGSFORENINGEN NORDEA INVEST GLOBALE AKTIER INDEKS KL             0        15.557        15.557 
**D G.A.-FUND-B EQUITY BROAD EURO P             0        60.336        60.336 
**D BNP PARIBAS EASY - MSCI EUROPE EX UK EX CW             0         8.643         8.643 
**D SICAV MONCEAU DUMAS             0        28.521        28.521 
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**D WIF-EUROPE OPPORTUNITIES FUND             0        46.929        46.929 
**D NMM5 GHDE SCH ACCOUNT             0       217.982       217.982 
**D MEDIA SUPER             0        34.505        34.505 
**D MINE SUPERANNUATION FUND             0        72.635        72.635 
**D IFM GLOBAL INDEXED EQUITIES FUND             0         4.503         4.503 
**D BNP PARIBAS EQUITY - FOCUS ITALIA             0        63.817        63.817 
**D CAISSE INTER-ENTREPRISE DE PR?VOYANCE PROFESSIONNELLE             0       201.580       201.580 
**D ALLIANZ CHOICE BEST STYLES EUROPE             0        49.410        49.410 
**D HSBC POOLED INVESTMENT FUND - HSBC POOLED GLOBAL EQUITY FUND             0        56.466        56.466 
**D SCHRODER INSTITUTIONAL POOLED FUNDS - ADVANCED GLOBAL EQUITY FUND             0        23.517        23.517 
**D HSBC LIFE (INTERNATIONAL) LIMITED             0       100.358       100.358 
**D MARITIME AND PORT AUTHORITY OF SINGAPORE             0         1.741         1.741 
**D HSBC INDEX TRACKER INVESTMENT FUNDS ICVC             0       135.019       135.019 
**D AVIVA INVESTORS FUNDS ACS - AI BALANCED PENSION FUND             0        65.048        65.048 
**D AVIVA INVESTORS FUNDS ACS - AI BALANCED LIFE FUND             0         4.032         4.032 
**D AVIVA INVESTORS FUNDS ACS - AI CAUTIOUS PENSION FUND             0         1.048         1.048 
**D AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI DEVELOPED EUROPEAN EX UK EQUITY INDEX FUND             0       633.601       633.601 
**D AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI CONTINENTAL EUROPEAN EQUITY INDEX FUND             0       546.927       546.927 
**D HSBC GLOBAL FUNDS ICAV             0         1.383         1.383 
**D ROYAL LONDON EUROPEAN GROWTH TRUST             0       215.106       215.106 
**D ROYAL LONDON EQUITY FUNDS ICVC             0     1.757.724     1.757.724 
**D THE ROYAL LONDON MUTUAL INSURANCE SOCIETY LIMITED             0        19.017        19.017 
**D AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI 30:70 GLOBAL EQUITY (CURRENCY HEDGED) INDEX FUND             0        35.785        35.785 
**D AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI 60:40 GLOBAL EQUITY INDEX FUND             0        86.423        86.423 
**D AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI 50:50 GLOBAL EQUITY INDEX FUND             0       258.262       258.262 
**D AVIVA INVESTORS PASSIVE FUNDS ACS - AI DEVELOPED WORLD EX UK EQUITY INDEX FUND             0       141.876       141.876 
**D REASSURE LIMITED             0        53.630        53.630 
**D VANGUARD TOTAL INTERNATIONAL STOCK INDEX FUND             0    25.905.620    25.905.620 
**D UBS FTSE RAFI DEVELOPED 1000 INDEX FUND             0        87.337        87.337 
**D NORDEA 1 SICAV             0     2.037.533     2.037.533 
**D HSBC POOLED INVESTMENT FUND HSBC POOLED EUROPEAN EQUITY FUND             0       408.660       408.660 
**D CAPACITY - FONDS INSTITUTIONNEL - ACTIONS ETRANGERES             0        20.300        20.300 
**D CAPACITY - FONDS INSTITUTIONNEL - A             0        60.313        60.313 
**D LOMBARD ODIER FUNDS (SWITZERLAND) SA "I3D, FIGO OU CIFOPI"             0       286.709       286.709 
**D EUROPEAN GROWTH FUND             0       296.578       296.578 
**D MUTUAL GLOBAL FUND CI NEW PERSPECTIVE GLOBAL EQUITY FUND             0        11.900        11.900 
**D CAPITAL GROUP EMPLOYEE BENEFIT INVESTMENT TRUST             0     1.286.089     1.286.089 
**D NEW WORLD FUND, INC.             0    22.713.966    22.713.966 
**D CAPITAL GROUP GLOBAL EQUITY COMMON TRUST (US)             0        81.505        81.505 
**D CAPITAL INTERNATIONAL FUND             0       993.630       993.630 
**D EUROPACIFIC GROWTH FUND             0   111.300.762   111.300.762 
**D INTERNATIONAL GROWTH AND INCOME FUND             0     4.357.328     4.357.328 
**D CGMPV, LLC             0         3.756         3.756 
**D KUWAIT FUND FOR ARAB ECONOMIC DEVELOPMENT             0        18.026        18.026 
**D NEW PERSPECTIVE FUND             0     8.498.929     8.498.929 
**D CAPITAL GROUP GLOBAL EQUITY FUND (AU)             0        52.354        52.354 
**D THE FULTON DEKALB HOSPITAL AUTHORITY EMPLOYEES RETIREMENT PLAN             0        10.052        10.052 
**D MONETARY AUTHORITY OF MACAO             0        41.111        41.111 
**D WILLIS TOWERS WATSON GROUP TRUST             0       557.317       557.317 
**D THE HARTFORD RETIREMENT PLAN TRUST FOR US EMPLOYEES             0        27.125        27.125 
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**D MAN INTERNATIONAL ICVC MAN DYNAMIC ALLOCATION FUND             0           640           640 
**D BEWAARSTICHTING NNIP I             0        17.097        17.097 
**D GEORGIA TECH FOUNDATION INC             0         4.759         4.759 
**D STICHTING DEPOSITARY APG DEVELOPED MARKETS EQUITY POOL             0     3.800.177     3.800.177 
**D VANGUARD FTSE ALL WORLD EX US INDEX FUND             0     3.930.612     3.930.612 
**D VANGUARD EUROPEAN STOCK INDEX FUND             0     3.848.306     3.848.306 
**D WESPATH FUNDS TRUST             0       105.500       105.500 
**D STICHTING PENSIOENFONDS NOTARIAAT             0        46.406        46.406 
**D ZVK DEAM SPK             0        50.000        50.000 
**D FIRST STATE INVESTMENTS ICVC FIRST STATE DIVERSIFIED GROWTH FUND             0           602           602 
**D THE UNIVERSITY COURT OF THE UNIVERSITY OF GLASGOW             0        29.471        29.471 
**D BCT POOLED INVESTMENT FUND SERIES SMART EUROPEAN EQUITY FUND             0        17.212        17.212 
**D BANK OF KOREA             0             3             3 
**D SIEMENS DIVERSIFIED GROWTH             0        46.394        46.394 
**D SIEMENS EMU EQUITIES             0       119.726       119.726 
**D MAN GLG EUROPEAN EQUITY ALTERNATIVE             0         8.651         8.651 
**D ADVANCED SERIES TRUST AST RCM WORLD TRENDS PORTFOLIO             0       205.259       205.259 
**D ABERDEEN DIVERSIFIED INCOME AND GROWTH TRUST PLC             0         1.312         1.312 
**D INTERNATIONALE KAPITALANLANGEGESELLS CHAFT MBH             0        13.063        13.063 
**D ABB PENSION FUND             0         7.477         7.477 
**D SIEMENS ABSOLUTE RETURN             0         8.301         8.301 
**D STICHTING PENSIOENFONDS RAIL AND OPENBAAR VERVOER             0        88.296        88.296 
**D EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE CITY OF BALTIMORE             0        27.966        27.966 
**D STANLIB FUNDS LIMITED             0       241.142       241.142 
**D PUBLIC SCHOOL TEACHERS PENSION AND RETIREMENT FUND OF CHICAGO             0        71.050        71.050 
**D SIEMENS EUROINVEST AKTIEN             0        40.960        40.960 
**D MOERUS WORLDWIDE VALUE FUND             0        75.205        75.205 
**D ALTE LEIPZIGER TRUST INVESTMENT             0       121.422       121.422 
**D ALTE LEIPZIGER TRUST INVESTMENT GMBH             0        62.238        62.238 
**D EUROPEAN CENTRAL BANK             0       117.106       117.106 
**D TREASURER OF THE STATE OF NORTH CAROLINA EQUITY INVESTMENT             0     1.406.403     1.406.403 
**D SIEMENS BALANCED             0        38.728        38.728 
**D ALASKA PERMANENT FUND CORPORATION             0        50.968        50.968 
**D PMPT INKA FONDS             0       131.096       131.096 
**D INKA PBEAKK             0         3.705         3.705 
**D INKA AUSGLEICHSFONDS             0        36.967        36.967 
**D COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA PUBLIC SCHOOL             0       267.361       267.361 
**D COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA PUBLIC SCHOOL EMPLOYEES RETIR             0       272.084       272.084 
**D FLORIDA RETIREMENT SYSTEM TRUST FUND             0       348.131       348.131 
**D EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF THE STATE OF HAWAII             0        45.825        45.825 
**D FLORIDA BIRTH RELATED NEUROLOGICAL INJURY COMPENSATION ASSOCIATION             0        14.407        14.407 
**D CAMBRIA GLOBAL VALUE ETF             0        87.561        87.561 
**D SEI GLOBAL MASTER FUND PLC THE             0        26.871        26.871 
**D SEI METROPOLE INTERNATIONAL EU             0       736.419       736.419 
**D MIF WORLD EQUITY             0         2.593         2.593 
**D MATMUT ACTIONS EURO             0        92.209        92.209 
**D THE PUBLIC INSTITUTION FOR SOCIAL SECURITY             0       138.714       138.714 
**D STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR DE DETAILHANDEL             0       510.446       510.446 
**D ANDRA AP-FONDEN             0       366.413       366.413 
**D TREDJE AP-FONDEN             0             1             1 
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**D PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION OF COLORADO             0       556.264       556.264 
**D LABORERS` AND RETIREMENT BOARD EMPLOYEES` ANNUITY AND BENEFIT FUND OF CHICAGO             0        24.926        24.926 
**D R.E. GINNA NUCLEAR POWER PLANT QUALIFIED FUND             0         4.130         4.130 
**D NINE MILE POINT NDT QUALIFIED PARTNERSHIP             0        12.760        12.760 
**D ZURICH FINANCIAL SERVICES UK PENSION SCHEME             0       604.416       604.416 
**D CALVERT CLIFFS NUCLEAR POWER PLANT UNIT ONE QUALIFIED FUND             0         8.310         8.310 
**D ARGA GLOBAL FUND             0        30.407        30.407 
**D ARGA INTERNATIONAL FUND             0         5.791         5.791 
**D ARGA GLOBAL CONCENTRATED FUND LP             0         9.795         9.795 
**D ARGA EUROPEAN EQUITY FUND LP             0           747           747 
**D INTERNATIONAL MONETARY FUND STAFF RETIREMENT PLAN 700             0       134.592       134.592 
**D NGEE ANN POLYTECHNIC             0           841           841 
**D NATIONAL COUNCIL FOR SOCIAL SECURITY FUND PRC             0         2.835         2.835 
**D STICHTING BLUE SKY LIQUID ASSET FUNDS             0       216.782       216.782 
**D STATE UNIVERSITIES RETIREMENT SYSTEM             0        75.158        75.158 
**D COMMONWEALTH SUPERANNUATION CORPORATION AS TRUSTEE             0       115.806       115.806 
**D GOVERNMENT EMPLOYEES SUPERANNUATION BOARD             0        69.403        69.403 
**D WILLIS TOWERS WATSON AUSTRALIA - GLOBAL EQUITY FOCUS FUND             0       236.151       236.151 
**D PRESBYTERIAN CHURCH (USA) FOUNDATION             0        14.625        14.625 
**D STATE OF IDAHO ENDOWMENT FUND INVESTMENT BOARD             0        40.543        40.543 
**D JANA PASSIVE GLOBAL SHARE TRUST             0        26.698        26.698 
**D MLC INVESTMENTS, MLC LIMITED             0        15.246        15.246 
**D EQUIPSUPER             0        34.320        34.320 
**D UBS (LUX) STRATEGY SICAV-SYSTEMATIC - ALLOCATION PF MEDIUM (USD)             0        27.372        27.372 
**D UBS (LUX) STRATEGY SICAV-SYSTEMATIC - ALLOCATION PF DEFENSIVE (USD)             0         7.541         7.541 
**D UBS FUND MANAGEMENT(LUXEMBOURG) SA             0       324.984       324.984 
**D UBS (LUX) KEY SELECTION SICAV - SYSTEMATIC ALLOCAT PTF EQUITY (USD)             0        14.848        14.848 
**D UBS (LUX) STRATEGY SICAV SAP DYNAMIC (USD)             0         9.357         9.357 
**D MIGROS BANK (LUX) FONDS 50             0         7.680         7.680 
**D UBS (LUX) SICAV 1             0         2.489         2.489 
**D MIGROS BANK (LUX) FONDS INTERSTOCK             0         6.463         6.463 
**D UBS (LUX) STRATEGY FUND BALANCED (USD) A/B             0         2.681         2.681 
**D MIGROS BANK (LUX) FONDS 40 (EUR)             0         5.654         5.654 
**D MIGROS BANK (LUX) FONDS 30             0         4.618         4.618 
**D STRATEGY SICAV             0        13.263        13.263 
**D UBS FUND MGT (CH) AG CH0467/UBSCHIF2-EQ GLOB             0        36.122        36.122 
**D UBS FUND MGT (CH) AG CH0555 / MB(CH)FD EUSTK - 0230 - 00465864             0        25.188        25.188 
**D UBS FUND MGT (CH) AG CH0988/UBSIF2-EQGLESGSCR PASII             0        49.497        49.497 
**D UBS FUND MGT (CH) AG CH1250 / 1895 FUND - ESG GLB EQ PSV - 0230 - 00721203             0        19.950        19.950 
**D UBS ASSET MANAGEMENT (U.K.) LTD FUND MANAGEMENT SWITZERLAND             0        58.322        58.322 
**D EMERSON ELECTRIC CO. RETIREMENT MASTER TRUST             0        50.699        50.699 
**D CYSTIC FIBROSIS FOUNDATION             0        64.675        64.675 
**D ILLINOIS MUNICIPAL RETIREMENT FUND             0        39.239        39.239 
**D LOCKHEED MARTIN CORPORATION MASTER RETIREMENT TRUST.             0        20.151        20.151 
**D UTAH STATE RETIREMENT SYSTEMS             0       294.607       294.607 
**D HSBC GLOBAL EQUITY FUND             0        50.256        50.256 
**D SKYLINE UMBRELLA FUND ICAV             0        74.639        74.639 
**D PRESCIENT GLOBAL FUNDS ICAV             0        18.324        18.324 
**D UBS COMMON CONTRACTUAL FUND             0        10.761        10.761 
**D QSUPER             0        40.043        40.043 



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Politica di Gruppo dei Pagamenti di Fine Rapporto

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 8 
Azionisti: 535 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 535

**D THE LF ACCESS POOL AUTHORISED CONTRACTUAL SCHEME             0        36.882        36.882 
**D WEST YORKSHIRE PENSION FUND             0       325.013       325.013 
**D MERSEYSIDE PENSION FUND             0       749.219       749.219 
**D STICHTING PENSIOENFONDS PGB             0     1.147.329     1.147.329 
**D STICHTING BEDRIJFSTAKPENSIOENFONDS VOOR HET LEVENSMIDDELENBEDRIJF             0       163.413       163.413 
**D FJ RDE AP-FONDEN             0       740.432       740.432 
**D MAN MULTI-STRATEGY MASTER FUND MAPLES CORPORATE SERVICES LIMITES             0         2.074         2.074 
**D GLG EUROPEAN LONG-SHORT FUND MAPLES CORPORATE SERVICES LIMIT             0         3.399         3.399 
**D UNIVERSE THE CMI GLOBAL NETWORK FUND             0       207.248       207.248 
**D CMLA INDEXED GLOBAL SHARE FUND             0        12.388        12.388 
**D STICHTING PENSIOOENFONDS METAAL EN TECHNIEK MN SERVICES             0       399.818       399.818 
**D STICHTING MN SERVICES             0     1.390.467     1.390.467 
**D CFSIL ATF CMLA INTERNATIONAL SHARE FUND             0        12.220        12.220 
**D STICHTING MN SERVICES AANDELENFO ND             0       248.085       248.085 
**D CFSIL - COMMONWEALTH GLOBAL SHARE FUND 22             0       188.431       188.431 
**D CFSIL - COMMONWEALTH GLOBAL SHARE FUND 23             0        65.063        65.063 
**D STICHTING PGGM DEPOSITARY             0     1.749.444     1.749.444 
**D CFSIL - COLONIAL FIRST STATE GLOBAL ASSET MANAGEMENT MULTI SECTOR TRUST 1             0         1.358         1.358 
**D SDA INTL EQUITY INDEX FD-WORLD             0        56.253        56.253 
**D CBOSC-CBGS-WGSS07             0        20.609        20.609 
**D THREADNEEDLE (LUX).             0       720.992       720.992 
**D THREADNEEDLE INVESTMENT FUNDS ICVC.             0     2.599.434     2.599.434 
**D LATVIJAS BANKA             0        31.852        31.852 
**D OLD MUTUAL SCHRODER EUROPEAN ALPHAINCOME FUND A SUB FUND OF OLD MUTUAL SPECIALIST FUNDS             0       396.495       396.495 
**D SOCIALLY RESPONSIBLE DEVELOPED MARKETS FUNDAMENTAL INDEX CTF             0         5.073         5.073 
**D ABERDEEN INVESTMENT FUNDS UK ICVC II - ABERDEEN EUROPEN EQUITY TRACKER FUND             0        81.293        81.293 
**D ABERDEEN FUNDS-ABERDEEN MULTI MANAGER MULTI ASSET DISTRIBUTION PORTFOLIO FUND             0         3.508         3.508 
**D ABERDEEN FUNDS - ABERDEEN MULTI MANAGER CAUTIOUS MANAGED PORTFOLIO FUND             0         9.775         9.775 
**D UNIFIED ACCUMULATIVE PENSION FUND JOINT STOCK COMPANY             0         9.387         9.387 
**D THE ENDEAVOUR II FUND.             0         5.688         5.688 
**D NBIMC EAFE EQUITY INDEX FUND.             0        60.893        60.893 
**D NBIMC EAFE EQUITY INDEX FUND - CLASS N.             0         2.707         2.707 
**D CANDRIAM EQ L EUROPE CONVICTION             0       391.274       391.274 
**D CLEOME INDEX EMU EQUITIES             0       103.357       103.357 
**D CANDRIAM EQUITIES L EMU INNOVATION             0       196.805       196.805 
**D CLEOME INDEX WORLD EQUITIES             0        10.127        10.127 
**D CLEOME INDEX GLOBAL EQUITIES             0         1.620         1.620 
**D CLEOME INDEX EUROPE EQUITIES             0       207.379       207.379 
**D CANDRIAM SUSTAINABLE EQUITY EUROPE             0     2.529.971     2.529.971 
**D CANDRIAM SUSTAINABLE EQUITY EMU             0     1.231.765     1.231.765 
**D MANDAT ACTION HGAM             0       219.910       219.910 
**D CNP ASSUR NAM ACTIONS EUROPE             0       165.051       165.051 
**D FCP NATEXIS PERFORMANCE 09             0        23.610        23.610 
**D FCP AAE MG             0       115.007       115.007 
**D LBPAM ISR STRATEGIE PEA 2             0        35.085        35.085 
**D LBPAM ISR ACTIONS EUROPE MONDE             0       104.679       104.679 
**D LBPAM ISR ACTIONS 80             0       132.754       132.754 
**D LBPAM ISR ACTIONS MONDE             0       155.000       155.000 
**D VIVACCIO ACTIONS ISR             0       690.607       690.607 
**D CNP TOCQUEVILLE VALUE EUROPE I             0       508.812       508.812 
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**D TONI ACTIONS 100 ISR             0       169.990       169.990 
**D LBPAM ISR STRATEGIE PEA 1             0        23.004        23.004 
**D TOCQUEVILLE ACTIONS FINANCE             0        40.000        40.000 
**D LBPAM ISR ACTIONS OPTI INDICE EURO             0           136           136 
**D ERISA ACTIONS GRANDES VALEURS             0       638.779       638.779 
**D FCP NATIO-FONDS PHARMA-ACTIONS             0       131.557       131.557 
**D ORANO DIVERSIFIE EQUILIBRE             0        43.482        43.482 
**D GROUPE CEA CROISSANCE_FCPE             0        32.305        32.305 
**D A.A. CANDRIAM DIVERSIFIE             0       105.498       105.498 
**D WORLD EQUITIES             0         4.291         4.291 
**D FCP TESLA - POCHE ACTIONS             0        70.137        70.137 
**D ARRCO LONG TERME F             0       440.684       440.684 
**D FCP BOURBON 7             0       121.101       121.101 
**D NEUFLIZE VIE OPPORTUNITES             0        74.282        74.282 
**D MONGELAS             0        29.981        29.981 
**D FCP CARPIMKO EUROPE             0        65.000        65.000 
**D FCPE IBM FRANCE C             0        10.000        10.000 
**D ADARA             0        23.000        23.000 
**D AMPLEGEST LONG SHORT             0        55.600        55.600 
**D SICAV PREPAR-CROISSANCE             0       380.000       380.000 
**D METROPOLE EURO SRI             0       232.344       232.344 
**D METROPOLE FRONTIERE EUROPE             0        31.974        31.974 
**D METROPOLE SELECTION             0     1.054.657     1.054.657 
**D LBPAM ISR ACTIONS EURO MIN VOL             0         6.034         6.034 
**D CNP ASSUR EUROPE CANDRIAM             0       145.983       145.983 
**D HSBC EURO ACTIONS             0       418.259       418.259 
**D VANGUARD INVESTMENTS COMMON CONTRACTUAL FUND             0       335.080       335.080 
**D VANGUARD INVESTMENTS II COMMON CONTRACTUAL FUND             0       280.088       280.088 
**D GLOBAL ADVANTAGE FUNDS             0        25.253        25.253 
**D UBS ETF             0     1.992.720     1.992.720 
**D INDEXIQ             0        47.858        47.858 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS FUND             0       957.606       957.606 
**D ALLIANZ AZIONI ITALIA ALL STARS             0     1.100.000     1.100.000 
**D ALLIANZ ITALIA 50 SPECIAL             0        30.000        30.000 
**D INTERNATIONAL EQUITY FUND             0       389.628       389.628 
**D BRUCE POWER PENSION PLAN             0        53.572        53.572 
**D IG MACKENZIE EUROPEAN EQUITY FUND             0     1.014.864     1.014.864 
**D INVESTORS GLOBAL FINANCIAL SERVICES FUND             0       123.423       123.423 
**D IG MACKENZIE EUROPEAN EQUITY CLASS             0        18.994        18.994 
**D IG MACKENZIE GLOBAL FINANCIAL SERVICES CLASS             0        53.488        53.488 
**D MACKENZIE MAXIMUM DIVERS.ALL WORLD DEVELOPED EX NORTH AMERICA IE             0         6.715         6.715 
**D MACKENZIE INTERNATIONAL EQUITY INDEX ETF             0        13.249        13.249 
**D MACKENZIE MAX DIVERSIFICATION DEVELOPED EUR INDEX ETF             0         5.205         5.205 
**D MACKENZIE MAX DIVERSIFICATION ALL WORLD DEVELOPED IND ETF             0        14.023        14.023 
**D SK WELT             0       360.000       360.000 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY INTERNATIONAL DEVELOPED MARKETS FUND             0       472.128       472.128 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY GLOBAL EQUITY FUND             0       176.924       176.924 
**D RUSSELL INVESTMENT FUNDS INTERNATIONAL DEVELOPED MARKETS FUND             0        94.966        94.966 
**D FRANK RUSSELL INVESTMENT CO II PLC             0       660.104       660.104 
**D FRANK RUSSELL INVESTMENT COMPANY PLC             0       275.043       275.043 
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**D OREGON PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0        51.935        51.935 
**D RSS INV COMMINGLED EMPLOYEE BENEFIT FUNDS TRUST             0       697.277       697.277 
**D NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF LF PRUDENTIAL EUROPEAN QIS FUND             0        56.000        56.000 
**D RUSSELL INVESTMENTS LOW CARBON GLOBAL SHARES FUND             0        23.317        23.317 
**D COLONIAL FIRST STATE INVESTMENTFUND 3             0        62.357        62.357 
**D EMERGENCY SERVICES SUPERANNUATION SCHEME             0         6.781         6.781 
**D AWARE SUPER             0       297.542       297.542 
**D INTERNATIONAL EQUITIES SECTOR TRUST             0         4.181         4.181 
**D SUNSUPER SUPERANNUATION FUND             0       230.075       230.075 
**D SCOTTISH WIDOWS INVESTMENT SOLUTIONS FUNDS ICVC- EUROPEAN (EX UK) EQUITY FUND             0       389.595       389.595 
**D UBS IQ MSCI WORLD EX AUSTRALIA ETHICAL ETF             0         6.075         6.075 
**D VANECK VECTORS MSCI INTERNATIONAL VALUE ETF AURORA PLACE             0         2.728         2.728 
**D VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST1             0       702.808       702.808 
**D VFMC INTERNATIONAL EQUITY TRUST2             0     1.031.734     1.031.734 
**D RUSSELL INVESTMENTS INTERNATIONAL SHARES FUND             0       136.976       136.976 
**D ALGEMEEN PENSIOENFONDS VAN CURACAO             0        49.593        49.593 
**D BMO INVESTMENT FUNDS (UK) ICVC IV BMO GLOBAL EQUITY FUND             0         2.177         2.177 
**D MG INVESTMENT FUNDS (1) MG EUROPEAN INDEX TRACKER FUND             0        29.754        29.754 
**D NATIONAL EMPLOYMENT SAVINGS TRUST             0       346.305       346.305 
**D VANGUARD ESG DEVELOPED WORLD ALL CAP EQ INDEX FND UK             0         6.056         6.056 
**D VANGUARD INVESTMENTS FUNDS ICVC-VANGUARD FTSE DEVELOPED WOR LD EX - U.K. EQUITY INDEX FUND             0       547.610       547.610 
**D VIF ICVC VANGUARD FTSE DEVELOPED EUROPE EXUK EQUITY INDEX FUND             0     1.009.661     1.009.661 
**D VIF ICVC VANGUARD FTSE GLOBAL ALL CAP INDEX FUND             0        36.895        36.895 
**D INV SOLUTIONS FUNDS ICVC FUNDAMENTAL INDEX GLOBAL EQUITY FUND             0       780.313       780.313 
**D ZURICH ASSURANCE LTD             0     6.392.141     6.392.141 
**D NATWEST TRUSTEE AND DEPOSITARY SERVICES LIMITED AS TRUSTEE OF ST. JAMES`S PLACE STRATEGIC MANAGE             0        71.857        71.857 
**D STAGECOACH GROUP PENSION SCHEME             0       117.386       117.386 
**D UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR UIFONDS AKTIEN WORLD ESG             0         7.143         7.143 
**D UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR CTWI 1 UI             0        12.000        12.000 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR DBIFONDS SFT 4             0        19.320        19.320 
**D JJ PENSION FUND OFP             0        59.854        59.854 
**D INTE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR ENTSORGUNGSFONDS             0       370.705       370.705 
**D UNIVERSAL INVESTMENT GESELLSCHAFT MBH FOR KFPT UNIVERSAL FONDS             0        94.584        94.584 
**D INTE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR LHPRIVATRENTEAKTIEN             0       140.000       140.000 
**D INTERNATIONALE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR ANP INKA             0         4.023         4.023 
**D UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR PROUIFONDS SAA             0       194.574       194.574 
**D SCHWAB FUNDAMENTAL INTERNATIONAL LARGE COMPANY INDEX ETF             0     1.338.929     1.338.929 
**D SCHWAB INTERNATIONAL EQUITY ETF             0     2.681.875     2.681.875 
**D VANGUARD TOTAL WORLD STOCK INDEX FUND             0       833.803       833.803 
**D VANGUARD DEVELOPED MARKETS INDEX FUND             0    13.824.658    13.824.658 
**D NEW YORK STATE TEACHERS RETIREMENT SYSTEM             0       107.949       107.949 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR ALLIANZGIFONDS VDB             0         1.341         1.341 
**D VANGUARD FTSE DEVELOPED EUROPE INDEX ETF 68             0        26.536        26.536 
**D VANGUARD DEVELOPED ALL-CAP EX NORTH AMERICA EQUITY INDEX POOLED             0         9.480         9.480 
**D VANGUARD GLOBAL VALUE FACTOR ETF             0        16.106        16.106 
**D VANGUARD FTSE DEVELOPED EUROPE ALL CAP INDEX ETF             0        22.327        22.327 
**D VANGUARD FTSE DEVELOPED ALL CAPEX NORTH AMERICA INDEX ETF             0       174.609       174.609 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR ALLIANZGIFONDS HPT             0        17.351        17.351 
**D METZLER ASSET MANAGEMENT GMBH FOR MIFONDS 415             0        71.312        71.312 
**D UBS (IRL) ETF PLC             0       111.800       111.800 
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**D INTEL RETIREMENT PLANS COLLECTIVE INVESTMENT TRUST             0       649.571       649.571 
**D CALIFORNIA STATE TEACHERS` RETIREMENT SYSTEM             0     3.772.403     3.772.403 
**D CALIFORNIA PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0     4.564.004     4.564.004 
**D UNIVERSALINVESTMENTGESELLSCHAFTMBH FOR SRV100             0        27.814        27.814 
**D THE BANK OF KOREA             0       125.983       125.983 
**D HARTFORD SCHRODERS INTERNATIONAL MULTI-CAP VALUE FUND             0       345.187       345.187 
**D RUSSELL INVESTMENTS INSTITUTIONAL FUNDS, LLC INTERNATIONAL EQUIT             0       148.556       148.556 
**D RUSSELL OVERSEAS EQUITY POOL .             0       101.665       101.665 
**D RUSSELL INVESTMENTS MULTIFACTORINTERNATIONAL EQUITY POOL             0         8.862         8.862 
**D RUSSEL CANADIAN DIVIDEND POOL             0        22.159        22.159 
**D RUSSELL GLOBAL EQUITY POOL             0       168.395       168.395 
**D THE UNIVERSITY OF HONG KONG             0        13.179        13.179 
**D STICHTING PENSIOENFONDS WERK EN(RE)INTEGRATIE             0       111.570       111.570 
**D ONTARIO TEACHERS` PENSION PLAN BOARD             0       647.970       647.970 
**D TALCOTT RESOLUTION LIFE INSURANCE COMPANY             0        18.335        18.335 
**D RUSSELL INVESTMENTS MULTIASSET FACTOR EXPOSURE FUND             0       113.913       113.913 
**D LOCKHEED MARTIN CORPORATION DEFINED CONTRIBUTION PLANS MASTER TR             0        23.625        23.625 
**D MERCER QIF CCF             0        45.000        45.000 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR NUERNBERGER EUROLAND A             0       143.000       143.000 
**D INTE KAPITALANLAGEGESELLSCHAFT MBH FOR DC EUROLAND EQUITIES             0       250.950       250.950 
**D MULTI STYLE MULTI MANAGER FUNDSPLC             0        72.661        72.661 
**D FRANK RUSSEL INSTITUTIONAL FUNDS PLC             0        10.652        10.652 
**D OPENWORLD PUBLIC LIMITED COMPANY             0         2.889         2.889 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY V PLC             0        36.778        36.778 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY IV PLC             0       166.241       166.241 
**D GLOBAL MULTI ASSET STRATEGY FUND             0         7.339         7.339 
**D AMERICAN FUNDS INSURANCE SERIESGLOBAL GROWTH AND INCOME FUND             0     1.686.696     1.686.696 
**D AMERICAN FUNDS INSURANCE SERIESNEW WORLD FUND             0     1.692.399     1.692.399 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY TAXMANAGED INTERNATIONAL EQUITY FUND             0       480.579       480.579 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY MULTIFACTOR INTERNATIONAL EQUITY FUND             0       115.396       115.396 
**D MICROSOFT CORPORATION SAVINGS PLUS 401(K) PLAN             0        27.080        27.080 
**D ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH FOR ELKCOFONDS             0         9.000         9.000 
**D BRIGHTHOUSE FUNDS TRUST I SCHRODERS GLOBAL MULTIASSET PORTFOLIO             0        39.027        39.027 
**D UBS (US) GROUP TRUST             0       131.970       131.970 
**D PACE ALTERNATIVE STRATEGIES INVESTMENTS             0        10.266        10.266 
**D BMO MSCI EAFE INDEX ETF             0       459.920       459.920 
**D MTBJ FRANK RUSSELL INVS JAPAN LIMITED INT EQUITY FUND             0        18.573        18.573 

Totale voti 360.026.768
Percentuale votanti % 26,537199
Percentuale Capitale % 16,047189
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*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MORIGI GABRIELE             0           202           202 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D GENERALI ITALIA SPA             0       964.222       964.222 
**D GENERALI INVESTMENTS SICAV             0        30.000        30.000 
**D FONDO ALTO BILANCIATO             0        40.000        40.000 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 

Totale voti 3.850.357
Percentuale votanti % 0,283806
Percentuale Capitale % 0,171619
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2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D JOHN LESLIE A ODENHEIMER DESIGNATED BENE PLAN/TOD             0           137           137 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.027.129 
Percentuale votanti % 0,444253
Percentuale Capitale % 0,268642
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*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 

Totale voti 4.000
Percentuale votanti % 0,000295
Percentuale Capitale % 0,000178
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ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Relazione sui compensi corrisposti (13)

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.338.033.390 voti pari al 98,625162 59,639105
Contrari 8.734.476 voti pari al 0,643810 0,389315
SubTotale 1.346.767.866 voti pari al 99,268972 60,028420

Astenuti 3.890.765 voti pari al 0,286785 0,173420
Non Votanti 6.026.992 voti pari al 0,444244 0,268636
SubTotale 9.917.757 voti pari al 0,731028 0,442056

Totale 1.356.685.623 voti pari al 100,000000 60,470477

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 5.530 azioni pari al 0,000408% delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.685.623 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.
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*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
D** PINTONI STEFANIA             0         2.070         2.070 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D WHOLESALE UNIT TRUST GLOBAL SHARES FUND 3             0        21.773        21.773 
**D SIEMENS DC BALANCED             0         4.062         4.062 
**D PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM OF OHIO             0       697.588       697.588 
**D HC RENTE             0        19.651        19.651 
**D SIEMENS-FONDS SIEMENS-RENTE             0       405.766       405.766 
**D UNIVERSITIES SUPERANNUATION SCHEME             0       637.510       637.510 
**D BLUEBELL ACTIVE EQUITY MASTER FUND ICAV AC             0       803.907       803.907 
**D THE BANK OF KOREA             0             1             1 
**D SIEMENS DIVERSIFIED GROWTH             0        46.394        46.394 
**D SIEMENS EMU EQUITIES             0       119.726       119.726 
**D SIEMENS ABSOLUTE RETURN             0         8.301         8.301 
**D SIEMENS EUROINVEST AKTIEN             0        40.960        40.960 
**D SIEMENS BALANCED             0        38.728        38.728 
**D CAMBRIA GLOBAL VALUE ETF             0        87.561        87.561 
**D STICHTING BLUE SKY LIQUID ASSET FUNDS             0       216.782       216.782 
**D COLONIAL FIRST STATE             0       152.851       152.851 
**D COMMISSION DE LA CAISSE COMMUNE (DE RETRAITE DES EMPLOYES DE BUREAU DES REGIMES DE RETRAITE DE MONTREAL             0        83.844        83.844 
**D HEXAVEST EUROPAC FUND HEXAVEST INC             0        33.735        33.735 
**D HEXAVEST WORLD FUND HEXAVEST INC.             0       155.925       155.925 
**D HEXAVEST ACWI FUND             0        38.476        38.476 
**D SHORT BROTHERS COMMON INVESTMENT FUND             0        14.054        14.054 
**D BOMBARDIER TRUST (CANADA) - GLOBAL EQUITIES FUND             0        46.262        46.262 
**D THE BOMBARDIER TRUST (UK)             0        14.232        14.232 
**D NBIMC EAFE EQUITY INDEX FUND.             0        60.893        60.893 
**D NBIMC EAFE EQUITY INDEX FUND - CLASS N.             0         2.707         2.707 
**D ALLOCATION INVEST INDIANAPOLIS             0        26.866        26.866 
**D FCP GROUPAMA GRAND EST             0         7.270         7.270 
**D GROUPAMA PARIS VAL DE LOIRE ACTIONS EURO             0        15.108        15.108 
**D WALLON             0        41.285        41.285 
**D GROUPAMA NORD EST ACTIONS             0        17.116        17.116 
**D GROUPAMA CR ACTIONS EURO             0         5.312         5.312 
**D GROUPAMA CR GENOVA 1             0        51.106        51.106 
**D ASTORG TUNNEL SP             0        40.428        40.428 
**D GROUPAMA EURO EQUITIES             0        72.976        72.976 
**D GROUPAMA ACTIONS EURO OPPORTUNITE             0        23.000        23.000 
**D SONOMA COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION             0        31.978        31.978 
**D CALIFORNIA PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0     4.564.004     4.564.004 
**D HEXAVEST EAFE EQUITY FUND             0        50.626        50.626 
**D HEXAVEST ACWI EQUITY FUND             0        13.483        13.483 
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Totale voti 8.734.476
Percentuale votanti % 0,643810
Percentuale Capitale % 0,389315
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*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MORIGI GABRIELE             0           202           202 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D ONE HUNDRED PERCENT SUSTAINABILITY LIMITED             0         1.398         1.398 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D WEST YORKSHIRE PENSION FUND             0       325.013       325.013 
**D MERSEYSIDE PENSION FUND             0       749.219       749.219 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 

Totale voti 3.890.765
Percentuale votanti % 0,286785
Percentuale Capitale % 0,173420
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2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.026.992
Percentuale votanti % 0,444244 
Percentuale Capitale % 0,268636
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*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 

Totale voti 5.530
Percentuale votanti % 0,000408
Percentuale Capitale % 0,000246
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ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Autorizzazione all’acquisto e alla disposizione di azioni proprie finalizzato al delisting delle 
azioni UniCredit dalla Borsa di Varsavia

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 aventi diritto al voto, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni 

ordinarie, pari al 60,470723% del capitale Sociale, 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.343.279.431 voti pari al 99,011842 59,872933
Contrari 993.286 voti pari al 0,073214 0,044273
SubTotale 1.344.272.717 voti pari al 99,085057 59,917206

Astenuti 6.385.914 voti pari al 0,470700 0,284634
Non Votanti 6.026.992 voti pari al 0,444244 0,268636
SubTotale 12.412.906 voti pari al 0,914943 0,553271

Totale 1.356.685.623 voti pari al 100,000000 60,470477

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 5.530 azioni pari al 0,000408% delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.685.623 azioni ordinarie pari al 100,000000%  delle 
azioni rappresentate in aula.
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*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D UNION INVESTMENT INSTITUTIONAL GMBH             0        11.228        11.228 
**D STICHTING JURIDISCH EIGENAAR ACTIAM BELEGGINGSFONDSEN ON BEHALF OF ACTIAM INDEX AANDELENFONDS EUROPA             0       421.379       421.379 
**D STICHTING JURIDISCHE EIGENAAR ZWITSERLEVEN BELEGGINGSFONDSEN RE ZWITSERLEVEN INSTITUTIONELE BELEGGINGSFONDSEN RE ZWITSER             0       420.968       420.968 
**D STICHTING JURIDISCH EIGENAAR ACTIAM BELEGGINGSFONDSEN ON BEHALF OF ACTIAM SUSTAINABLE INDEX FUND EQUITY EUROPE             0       139.705       139.705 

Totale voti 993.286
Percentuale votanti % 0,073214
Percentuale Capitale % 0,044273



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Autorizzazione all’acquisto e alla disposizione di azioni proprie finalizzato al delisting delle azioni UniCredit dalla Borsa di Varsavia

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 7 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 7

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D CITY OF PHILADELPHIA PUBLIC EMPLOYEES RETIREMENT SYSTEM             0       446.638       446.638 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D LONGVIEW INTERNATIONAL VALUE EQUITY COLLECTIVE FUND LONGVIEW INTERNATIONAL VALUE EQUITY COLLECTIVE FUND             0       366.972       366.972 
**D 1199 SEIU HEALTH CARE EMPLOYEES PENSION FUND             0     1.324.367     1.324.367 
**D COUNTY OF LOS ANGELES SAVINGS PLAND THRIFT PLAN             0         6.933         6.933 
**D COUNTY OF LOS ANGELES DEFERRED COMPENSATION AND THRIFT PLAN             0     1.613.575     1.613.575 

Totale voti 6.385.914
Percentuale votanti % 0,470700
Percentuale Capitale % 0,284634



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Autorizzazione all’acquisto e alla disposizione di azioni proprie finalizzato al delisting delle azioni UniCredit dalla Borsa di Varsavia

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 15 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 15

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.026.992
Percentuale votanti % 0,444244 
Percentuale Capitale % 0,268636



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Ordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Autorizzazione all’acquisto e alla disposizione di azioni proprie finalizzato al delisting delle azioni UniCredit dalla Borsa di Varsavia

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 2 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 2

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 

Totale voti 5.530
Percentuale votanti % 0,000408
Percentuale Capitale % 0,000246



UniCredit S.p.A. 15 Aprile 2021

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

Pag. 1 
Teste: 3 Az. :2.000 

ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Delega al Consiglio di Amministrazione della facoltà di deliberare un aumento gratuito del 
capitale sociale di massimi Euro 176.024.708 al fine di eseguire il Sistema Incentivante di Gruppo 2021 e 
conseguenti modifiche statutarie

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 azionisti, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni ordinarie, pari 

al 60,470723% del capitale Sociale riferito alle sole azioni ordinarie. 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.334.093.985 voti pari al 98,334681 59,463517
Contrari 13.751.243 voti pari al 1,013590 0,612923
SubTotale 1.347.845.228 voti pari al 99,348271 60,076441

Astenuti 2.814.933 voti pari al 0,207486 0,125468
Non Votanti 6.026.992 voti pari al 0,444243 0,268636
SubTotale 8.841.925 voti pari al 0,651729 0,394104

Totale 1.356.687.153 voti pari al 100,000000 60,470545

Numero di azioni necessarie per l’approvazione: 904.458.103 pari al 66,666667% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 4.000 azioni pari al 0,000295%  delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.687.153 azioni ordinarie pari  al 100,000000% delle 
azioni rappresentate in aula. 



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Delega al Consiglio di Amministrazione della facoltà di deliberare un aumento gratuito del capitale sociale di massimi Euro 176.024.708 al fine di eseguire il Sistema 
Incentivante di Gruppo 2021 e conseguenti modifiche statutarie

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 61 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 61

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
D** PINTONI STEFANIA             0         2.070         2.070 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D NN (L) SICAV             0        56.536        56.536 
**D ERAFP ACTIONS EURO 1             0     5.556.994     5.556.994 
**D WHOLESALE UNIT TRUST GLOBAL SHARES FUND 3             0        21.773        21.773 
**D FCP VILLIERS ACTIONS EUROPE SYST AGI             0        46.470        46.470 
**D FCP MUTACTIONS 11             0        64.254        64.254 
**D UNIVERSITIES SUPERANNUATION SCHEME             0       637.510       637.510 
**D ONE HUNDRED PERCENT SUSTAINABILITY LIMITED             0         1.398         1.398 
**D BEWAARSTICHTING NNIP I             0        17.097        17.097 
**D GEORGIA TECH FOUNDATION INC             0         4.759         4.759 
**D STICHTING PENSIOENFONDS NOTARIAAT             0        46.406        46.406 
**D MIF WORLD EQUITY             0         2.593         2.593 
**D MATMUT ACTIONS EURO             0        92.209        92.209 
**D CYSTIC FIBROSIS FOUNDATION             0        64.675        64.675 
**D WEST YORKSHIRE PENSION FUND             0       325.013       325.013 
**D MERSEYSIDE PENSION FUND             0       749.219       749.219 
**D COLONIAL FIRST STATE             0       152.851       152.851 
**D COMMISSION DE LA CAISSE COMMUNE (DE RETRAITE DES EMPLOYES DE BUREAU DES REGIMES DE RETRAITE DE MONTREAL             0        83.844        83.844 
**D HEXAVEST EUROPAC FUND HEXAVEST INC             0        33.735        33.735 
**D HEXAVEST WORLD FUND HEXAVEST INC.             0       155.925       155.925 
**D HEXAVEST ACWI FUND             0        38.476        38.476 
**D SHORT BROTHERS COMMON INVESTMENT FUND             0        14.054        14.054 
**D BOMBARDIER TRUST (CANADA) - GLOBAL EQUITIES FUND             0        46.262        46.262 
**D THE BOMBARDIER TRUST (UK)             0        14.232        14.232 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE ECONOMY FUND             0       106.727       106.727 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE EQUITY             0     1.091.675     1.091.675 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY INTERNATIONAL DEVELOPED MARKETS FUND             0       472.128       472.128 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY GLOBAL EQUITY FUND             0       176.924       176.924 
**D RUSSELL INVESTMENT FUNDS INTERNATIONAL DEVELOPED MARKETS FUND             0        94.966        94.966 
**D FRANK RUSSELL INVESTMENT CO II PLC             0       660.104       660.104 
**D FRANK RUSSELL INVESTMENT COMPANY PLC             0       275.043       275.043 
**D RSS INV COMMINGLED EMPLOYEE BENEFIT FUNDS TRUST             0       697.277       697.277 
**D RUSSELL INVESTMENTS LOW CARBON GLOBAL SHARES FUND             0        23.317        23.317 
**D RUSSELL INVESTMENTS INTERNATIONAL SHARES FUND             0       136.976       136.976 
**D ALGEMEEN PENSIOENFONDS VAN CURACAO             0        49.593        49.593 
**D SONOMA COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION             0        31.978        31.978 
**D THE BANK OF KOREA             0       125.983       125.983 
**D RUSSELL INVESTMENTS INSTITUTIONAL FUNDS, LLC INTERNATIONAL EQUIT             0       148.556       148.556 
**D RUSSELL OVERSEAS EQUITY POOL .             0       101.665       101.665 



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Delega al Consiglio di Amministrazione della facoltà di deliberare un aumento gratuito del capitale sociale di massimi Euro 176.024.708 al fine di eseguire il Sistema 
Incentivante di Gruppo 2021 e conseguenti modifiche statutarie

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 61 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 61

**D RUSSELL INVESTMENTS MULTIFACTORINTERNATIONAL EQUITY POOL             0         8.862         8.862 
**D RUSSEL CANADIAN DIVIDEND POOL             0        22.159        22.159 
**D RUSSELL GLOBAL EQUITY POOL             0       168.395       168.395 
**D RUSSELL INVESTMENTS MULTIASSET FACTOR EXPOSURE FUND             0       113.913       113.913 
**D MULTI STYLE MULTI MANAGER FUNDSPLC             0        72.661        72.661 
**D FRANK RUSSEL INSTITUTIONAL FUNDS PLC             0        10.652        10.652 
**D OPENWORLD PUBLIC LIMITED COMPANY             0         2.889         2.889 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY V PLC             0        36.778        36.778 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY IV PLC             0       166.241       166.241 
**D HEXAVEST EAFE EQUITY FUND             0        50.626        50.626 
**D HEXAVEST ACWI EQUITY FUND             0        13.483        13.483 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY TAXMANAGED INTERNATIONAL EQUITY FUND             0       480.579       480.579 
**D RUSSELL INVESTMENT COMPANY MULTIFACTOR INTERNATIONAL EQUITY FUND             0       115.396       115.396 
**D MICROSOFT CORPORATION SAVINGS PLUS 401(K) PLAN             0        27.080        27.080 
**D MTBJ FRANK RUSSELL INVS JAPAN LIMITED INT EQUITY FUND             0        18.573        18.573 

Totale voti 13.751.243
Percentuale votanti % 1,013590 
Percentuale Capitale % 0,612923



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Delega al Consiglio di Amministrazione della facoltà di deliberare un aumento gratuito del capitale sociale di massimi Euro 176.024.708 al fine di eseguire il Sistema 
Incentivante di Gruppo 2021 e conseguenti modifiche statutarie

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 3 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 3

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 

Totale voti 2.814.933
Percentuale votanti % 0,207486
Percentuale Capitale % 0,125468



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Delega al Consiglio di Amministrazione della facoltà di deliberare un aumento gratuito del capitale sociale di massimi Euro 176.024.708 al fine di eseguire il Sistema 
Incentivante di Gruppo 2021 e conseguenti modifiche statutarie

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 15 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 15

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.026.992 
Percentuale votanti % 0,444243
Percentuale Capitale % 0,268636



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Delega al Consiglio di Amministrazione della facoltà di deliberare un aumento gratuito del capitale sociale di massimi Euro 176.024.708 al fine di eseguire il Sistema 
Incentivante di Gruppo 2021 e conseguenti modifiche statutarie

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 5 
Azionisti: 1 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 1

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 

Totale voti 4.000
Percentuale votanti % 0,000295
Percentuale Capitale % 0,000178



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

Pag. 1 
Teste: 3 Az. :1.999 

ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Modifica dell’art. 6 dello Statuto Sociale

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 azionisti, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni ordinarie, pari 

al 60,470723% del capitale Sociale riferito alle sole azioni ordinarie. 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.347.116.716 voti pari al 99,294685 60,043969
Contrari 659.315 voti pari al 0,048597 0,029387
SubTotale 1.347.776.031 voti pari al 99,343282 60,073356

Astenuti 2.882.600 voti pari al 0,212474 0,128484
Non Votanti 6.026.992 voti pari al 0,444244 0,268636
SubTotale 8.909.592 voti pari al 0,656718 0,397120

Totale 1.356.685.623 voti pari al 100,000000 60,470477

Numero di azioni necessarie per l’approvazione: 904.457.083 pari al 66,666667% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 5.530 azioni pari al 0,000408%  delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.685.623 azioni ordinarie pari  al 100,000000% delle 
azioni rappresentate in aula. 



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Modifica dell’art. 6 dello Statuto Sociale

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 17 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 17

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** PINTONI STEFANIA             0         2.070         2.070 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D WHOLESALE UNIT TRUST GLOBAL SHARES FUND 3             0        21.773        21.773 
**D COLONIAL FIRST STATE             0       152.851       152.851 
**D COMMISSION DE LA CAISSE COMMUNE (DE RETRAITE DES EMPLOYES DE BUREAU DES REGIMES DE RETRAITE DE MONTREAL             0        83.844        83.844 
**D HEXAVEST EUROPAC FUND HEXAVEST INC             0        33.735        33.735 
**D HEXAVEST WORLD FUND HEXAVEST INC.             0       155.925       155.925 
**D HEXAVEST ACWI FUND             0        38.476        38.476 
**D SHORT BROTHERS COMMON INVESTMENT FUND             0        14.054        14.054 
**D BOMBARDIER TRUST (CANADA) - GLOBAL EQUITIES FUND             0        46.262        46.262 
**D THE BOMBARDIER TRUST (UK)             0        14.232        14.232 
**D SONOMA COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION             0        31.978        31.978 
**D HEXAVEST EAFE EQUITY FUND             0        50.626        50.626 
**D HEXAVEST ACWI EQUITY FUND             0        13.483        13.483 

Totale voti 659.315
Percentuale votanti % 0,048597
Percentuale Capitale % 0,029387



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Modifica dell’art. 6 dello Statuto Sociale

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 7 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 7

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
D** PASSARELLI MARIO             0         1.000         1.000 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D ONE HUNDRED PERCENT SUSTAINABILITY LIMITED             0         1.398         1.398 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 
**D OHIO NATIONAL FUND, INC.- ON INTERNATIONAL EQUITY PORTFOLIO             0       187.504       187.504 
**D FRANKLIN TEMPLETON ETF TRUST - FRANKLIN FTSE EUROPE ETF             0        46.116        46.116 

Totale voti 2.882.600
Percentuale votanti % 0,212474
Percentuale Capitale % 0,128484



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Modifica dell’art. 6 dello Statuto Sociale

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 15 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 15

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.026.992
Percentuale votanti % 0,444244 
Percentuale Capitale % 0,268636



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Modifica dell’art. 6 dello Statuto Sociale

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 2 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 2

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 

Totale voti 5.530
Percentuale votanti % 0,000408
Percentuale Capitale % 0,000246



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

Pag. 1 
Teste: 3 Az. :1.999 

ESITO VOTAZIONE 

 Oggetto : Annullamento di azioni proprie senza riduzione del capitale sociale; conseguente modifica 
dell’art. 5 dello Statuto Sociale

Hanno presenziato alla votazione n° 2.001 azionisti, rappresentanti numero 1.356.691.153 azioni ordinarie, pari 

al 60,470723% del capitale Sociale riferito alle sole azioni ordinarie. 

 Annuncio che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

% sul Cap. Soc. presente ed avente diritto
al voto  %Cap. ordinario

(ammesse/computate)
Favorevoli 1.346.145.174 voti pari al 99,223074 60,000665
Contrari 1.866.875 voti pari al 0,137606 0,083211
SubTotale 1.348.012.049 voti pari al 99,360679 60,083876

Astenuti 2.646.582 voti pari al 0,195077 0,117964
Non Votanti 6.026.992 voti pari al 0,444244 0,268636
SubTotale 8.673.574 voti pari al 0,639321 0,386600

Totale 1.356.685.623 voti pari al 100,000000 60,470477

Numero di azioni necessarie per l’approvazione: 904.457.083 pari al 66,666667% delle azioni ammesse al voto. 

Ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF non sono computate ai fini del calcolo della maggioranza e del capitale 
richiesto per l’approvazione della delibera n° 5.530 azioni pari al 0,000408%  delle azioni rappresentate in 
aula. 

Sono state ammesse / computate al voto numero 1.356.685.623 azioni ordinarie pari  al 100,000000% delle 
azioni rappresentate in aula. 



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Annullamento di azioni proprie senza riduzione del capitale sociale; conseguente modifica dell’art. 5 dello Statuto Sociale

CONTRARI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 1 
Azionisti: 19 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 19

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** COMITATO ARIA PULITA BASILICAT             0             1             1 
D** LIBERIAMO LA BASILICATA             0             1             1 
D** ROSANIA ELMAN             0             3             3 
D** TELESCA FRANCESCO SAVERIO             0             1             1 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D UNION INVESTMENT INSTITUTIONAL GMBH             0        11.228        11.228 
**D WHOLESALE UNIT TRUST GLOBAL SHARES FUND 3             0        21.773        21.773 
**D COLONIAL FIRST STATE             0       152.851       152.851 
**D COMMISSION DE LA CAISSE COMMUNE (DE RETRAITE DES EMPLOYES DE BUREAU DES REGIMES DE RETRAITE DE MONTREAL             0        83.844        83.844 
**D HEXAVEST EUROPAC FUND HEXAVEST INC             0        33.735        33.735 
**D HEXAVEST WORLD FUND HEXAVEST INC.             0       155.925       155.925 
**D HEXAVEST ACWI FUND             0        38.476        38.476 
**D SHORT BROTHERS COMMON INVESTMENT FUND             0        14.054        14.054 
**D BOMBARDIER TRUST (CANADA) - GLOBAL EQUITIES FUND             0        46.262        46.262 
**D THE BOMBARDIER TRUST (UK)             0        14.232        14.232 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE ECONOMY FUND             0       106.727       106.727 
**D MIROVA EUROPE SUSTAINABLE EQUITY             0     1.091.675     1.091.675 
**D SONOMA COUNTY EMPLOYEES RETIREMENT ASSOCIATION             0        31.978        31.978 
**D HEXAVEST EAFE EQUITY FUND             0        50.626        50.626 
**D HEXAVEST ACWI EQUITY FUND             0        13.483        13.483 

Totale voti 1.866.875
Percentuale votanti % 0,137606
Percentuale Capitale % 0,083211



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Annullamento di azioni proprie senza riduzione del capitale sociale; conseguente modifica dell’art. 5 dello Statuto Sociale

ASTENUTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 2 
Azionisti: 3 Teste: 2
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 3

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** FAGIOLI MARCELLO             0        19.153        19.153 
2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D COOPERATIEVE RABOBANK U.A.             0           125           125 
**D CHALLENGE FUNDS - CHALLENGE ITALIAN EQUITY             0     2.627.304     2.627.304 

Totale voti 2.646.582
Percentuale votanti % 0,195077
Percentuale Capitale % 0,117964



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Annullamento di azioni proprie senza riduzione del capitale sociale; conseguente modifica dell’art. 5 dello Statuto Sociale

NON VOTANTI 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 3 
Azionisti: 15 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 15

2   COMPUTERSHARE SPA RAPPR. DESIGNATO IN QUALITÀ DI SUBDELEGATO 135-NOVIES (ST.TREVISAN) IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ITALIA             0        84.000        84.000 
**D KAIROS INTERNATIONAL SICAV ACTIVESG             0       110.000       110.000 
**D POSTE INVESTO SOSTENIBILE             0        39.539        39.539 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY LTE             0         4.136         4.136 
**D BANCOPOSTA RINASCIMENTO             0        31.870        31.870 
**D BANCOPOSTA AZIONARIO EURO             0       331.001       331.001 
**D BANCOPOSTA GLOBAL EQUITY HEDGED LTE             0         3.646         3.646 
**D MEDIOBANCA SICAV EURO EQUITIES             0           800           800 
**D INTERFUND SICAV INTERFUND EQUITY ITALY             0       175.000       175.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT (IRELAND) FONDITALIA EQUITY ITALY             0     2.199.000     2.199.000 
**D PRAMERICA SICAV - ITALIAN EQUITIES             0       650.000       650.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A -FIDEURAM ITALIA             0        94.000        94.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANO AZIONI ITALIA             0     1.772.000     1.772.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA50             0       504.000       504.000 
**D FIDEURAM ASSET MANAGEMENT SGR S.P.A-PIANOBILANCIATOITALIA30             0        28.000        28.000 

Totale voti 6.026.992
Percentuale votanti % 0,444244 
Percentuale Capitale % 0,268636



UniCredit S.p.A. 15 aprile 2021 

Assemblea Straordinaria del 15 aprile 2021 

   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 
Oggetto: Annullamento di azioni proprie senza riduzione del capitale sociale; conseguente modifica dell’art. 5 dello Statuto Sociale

VOTI NON COMPUTATI (Non Votati) 

Badge Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 

Pagina 4 
Azionisti: 2 Teste: 1
Azionisti in proprio: 0 Azionisti in delega: 2

*RA*COMPUTERSHARE SPA RAPPRESENTANTE DESIGNATO IN QUALITÀ DI DELEGATO 135-UNDECIES TUF IN PERSONA DI MONICELLI ENRICO             0             0             0 
D** MALVOLTI LUCIANO             0         4.000         4.000 
D** POLO FRIZ DIEGO             0         1.530         1.530 

Totale voti 5.530
Percentuale votanti % 0,000408
Percentuale Capitale % 0,000246
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